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VOORZITTER : De heer Norbert De Batselier

– De notulen van de jongste vergadering worden
ter tafel gelegd.

– De vergadering wordt geopend om 14.43 uur.

De voorzitter : Dames en heren, de vergadering is
geopend.

AANWEZIG

Wilfried Aers, Sonja Becq, Jos Bex, André-Emiel
Bogaert, Gilbert Bossuyt, Mathieu Boutsen, Jozef
Browaeys, Ludwig Caluwé, Patricia Ceysens, Jo-
achim Coens, Marc Cordeel, Lisette Croes, Norbert
De Batselier, Carl Decaluwe, Veerle Declercq, Dirk
De Cock, Frans De Cock, Niki De Gryze, Karel De
Gucht, Hilde De Lobel, Herman De Loor, Anny
De Maght-Aelbrecht, Ann De Martelaer, Wivina
Demeester-De Meyer, Julien Demeulenaere, Jos
De Meyer, André Denys, Herman De Reuse, Johan
De Roo, Bart De Smet, Jacques Devolder, Filip
Dewinter, Marijke Dillen, Gisèle Gardeyn-Debe-
ver, Sven Gatz, Jean Geraerts, Jos Geysels, Eloi
Glorieux, Brigitte Grouwels, Dominique Guns,
Peter Gysbrechts, Veerle Heeren, Koen Helsen,
Margriet Hermans, Dirk Holemans, Patrick Hos-
tekint, Pieter Huybrechts, André Kenzeler, Marino
Keulen, Gerald Kindermans, Patrick Lachaert, Jan
Laurys, Herman Lauwers, Jacques Laverge, Julien
Librecht, Marcel Logist, Jan Loones, Dominiek
Lootens-Stael, Jacky Maes, Chokri Mahassine,
Johan Malcorps, Luc Martens, Erik Matthijs, Trees
Merckx-Van Goey, André Moreau, Leo Peeters,
Stefaan Platteau, Frans Ramon, Didier Ramoudt,
Ludo Sannen, Freddy Sarens, Cis Schepens, Eddy
Schuermans, Jos Stassen, Felix Strackx, Lucien Suy-
kens, Guy Swennen, Jacques Timmermans, Bruno
Tobback, Maria Tyberghien-Vandenbussche, Jul
Van Aperen, Gilbert Van Baelen, Riet Van Cleu-
venbergen, Marc van den Abeelen, Dany Vanden-
bossche, Walter Vandenbossche, Luc Van den Bran-
de, Chris Vandenbroeke, Marleen Van den Eynde,
Ria Van Den Heuvel, Mark Van der Poorten, Kris
Van Dijck, Jan Van Duppen, Christian Van Eyken,
Roland Van Goethem, Paul Van Grembergen, Joris
Van Hauthem, Mieke Van Hecke, Ingrid van Kes-
sel, Gilbert Vanleenhove, Jef Van Looy, Luk Van
Nieuwenhuysen, André Van Nieuwkerke, Karim
Van Overmeire, Eric Van Rompuy, Etienne Van
Vaerenbergh, Francis Vermeiren, Jo Vermeulen,

Christian Verougstraete, Miel Verrijken, Isabel Ver-
triest, Robert Voorhamme, Johan Weyts, Paul Wille,
Frans Wymeersch.

AFWEZIG MET KENNISGEVING

Claudine De schepper, Freddy Feytons, Simonne
Janssens-Vanoppen, John Taylor : gezondheidsre-
denen ;

Louis Bril : ambtsverplichtingen ;

Jan Penris : familieverplichtingen.

AFWEZIG ZONDER KENNISGEVING

Johan Demol, Rufin Grijp, Tuur Van Wallendael.

MOTIE VAN ORDE

Voorstel tot spoedbehandeling 

De voorzitter : Dames en heren, met toepassing
van artikel 46 van het Reglement heeft de heer
Vermeiren bij motie van orde het woord gevraagd.

De heer Vermeiren heeft het woord.

De heer Francis Vermeiren : Mijnheer de voorzit-
ter, hierbij vraag ik de spoedbehandeling van het
voorstel van decreet van de heren Vermeiren, Bos-
suyt, Sannen en Van Grembergen houdende op-
richting van een financieringsfonds voor schuldaf-
bouw en eenmalige investeringsuitgaven (Stuk
512).

De voorzitter : Dit voorstel van decreet werd giste-
ren op de banken rondgedeeld. Ik stel voor dat we
ons straks als eerste punt bij de stemmingen uit-
spreken over dit voorstel tot spoedbehandeling.

Is het parlement het hiermee eens ? (Instemming)
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Het incident is gesloten.

ONTWERP VAN DECREET houdende de mid-
delenbegroting van de Vlaamse Gemeenschap
voor het begrotingsjaar 2001
– 13 (2000-2001) – Nr. 1 : Toelichtingen
– 14 (2000-2001) – Nrs. 1 tot 3 : Ontwerp van de-

creet
– 16 (2000-2001) – Nr. 1 : Verslag van het Reken-

hof

ONTWERP VAN DECREET houdende de alge-
mene uitgavenbegroting van de Vlaamse Gemeen-
schap voor het begrotingsjaar 2001
– 13 (2000-2001) – Nr. 1 : Toelichtingen
– 15 (2000-2001) – Nrs. 1 tot 10 : Ontwerp van de-

creet
– 16 (2000-2001) – Nr. 1 : Verslag van het Reken-

hof

ONTWERP VAN DECREET houdende bepalin-
gen tot begeleiding van de begroting 2001
– 463 (2000-2001) – Nrs. 1 tot 19

VOORSTEL VAN RESOLUTIE van mevrouw
Wivina Demeester-De Meyer c.s. betreffende de
uitvoering van Publiek-Private Samenwerking en
het oprichten van een Kenniscentrum
– 128 (1999-2000) – Nrs. 1 en 2

Algemene bespreking (Voortzetting)

De voorzitter : Dames en heren, aan de orde is de
voortzetting van de algemene bespreking van het
ontwerp van decreet houdende de middelenbegro-
ting van de Vlaamse Gemeenschap voor het begro-
tingsjaar 2001, het ontwerp van decreet houdende
de algemene uitgavenbegroting van de Vlaamse
Gemeenschap voor het begrotingsjaar 2001, het
ontwerp van decreet houdende bepalingen tot be-
geleiding van de begroting 2001 en het voorstel van
resolutie van mevrouw Demeester-De Meyer c.s.
betreffende de uitvoering van Publiek-Private Sa-
menwerking en het oprichten van een Kenniscen-
trum.

Mevrouw Vertriest heeft het woord.

Mevrouw Isabel Vertriest (Op de tribune) : Mijn-
heer de voorzitter, geachte ministers, geachte

leden, ik wil het even hebben over het decreet hou-
dende de ruimtelijke ordening, meer bepaald over
bepalingen inzake het grondbeleidsplan. Bij deze
begroting heeft de minister dit grondbeleidsplan in
zijn beleidsbrief naar voren gebracht. Dit grondbe-
leidsplan moet klaar zijn tegen 1 mei 2002, dus ui-
terlijk 2 jaar na de inwerkingtreding van dit de-
creet. Het plan heeft tot doel het noodzakelijke
grondbeleid vanuit Ruimtelijke Ordening te con-
cretiseren en te coördineren. Dit grondbeleidsplan
zal een scala aan maatregelen en regelgeving be-
vatten die de doelstellingen van het ruimtelijke be-
leid op het terrein effectief moeten maken. Terzake
wil ik enkele bekommernissen uiten.

Ten eerste, de problematiek van het grondbeleid
beperkt zich niet alleen tot het voorkomen van
speculaties in de rode functies, dus het wonen.
Vooral ook de groene functies lopen gevaar door
de concurrentie op de grondmarkt. Dat wordt al te
vaak vergeten. Het gaat daarbij vooral over de
groene kwaliteitsfuncties zoals natuur, bos, land-
bouw en bosuitbreiding. De grondmarkt is geseg-
menteerd : er is een markt voor woningbouwgrond,
voor landbouwgrond, voor industrie en voor na-
tuur en bos. De prijsverschillen tussen en in die
markten zijn groot, terwijl functiewijzigingen van
grond vaak zeer zware financiële gevolgen hebben.
Het lijkt me dan ook zinvol om de strategie, die
ook in sommige buurlanden wordt gevolgd, te on-
derzoeken : namelijk te proberen een strakkere
scheiding te creëren tussen de diverse grondmark-
ten, vooral dan tussen de rode en de groene mark-
ten.

Ten tweede, in het RSV worden zeer concrete in-
houdelijke en ruimtelijke doelen vastgelegd. De
verwezenlijking ervan binnen de in het regeerak-
koord afgesproken termijn vergt echter een ver-
snelling. De bestaande instrumenten om het beleid
op het terrein uit te voeren, zijn blijkbaar onvol-
doende.

Als het er werkelijk op aankomt, krijgen de groene
functies op de diverse bestuurlijke niveaus nog
steeds onvoldoende prioriteit. Het werkelijk toe-
kennen van ruimte aan groene functies vraagt dik-
wijls nogal wat doortastendheid en politieke moed
op die verschillende niveaus. Bij die groene gebie-
den gaat het namelijk meestal om een conflict tus-
sen algemene waarden en collectieve belangen op
lange termijn tegenover meer individuele en plaat-
selijke belangen op korte termijn.

Daarom heb ik een dringende vraag naar de afba-
kening van de landbouw-, agrarische en bosstruc-
tuur. Dit is niet alleen nodig omwille van die groe-

Voorzitter
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ne gebieden, maar ook omwille van het belang
daarvan voor alle gemeenten en provincies die op
dit moment rond hun ruimtelijke structuurplannen
volop in werking zijn en waar juist die landbouw-,
groene en bosstructuur ook richtinggevend zou
kunnen zijn voor de lagere besturen.

Een derde bekommernis ligt in de veranderende
grondmarkt. Die vergt een modernisering inzake
grondbeleid. In dit verband zijn er twee belangrijke
krijtlijnen. Ten eerste moet er een rechtvaardiger
verdeling komen van kosten en opbrengsten voor
gebruikers, exploitanten en eigenaars. Ten tweede
moet de kwaliteit van het ruimtegebruik worden
verhoogd en moet er steeds opnieuw verder wor-
den doorgegaan in de richting van die duurzame
ruimtelijke ontwikkeling.

Bij de uitvoering van het grondbeleid kan er een
onderscheid worden gemaakt tussen actief en on-
dersteunend grondbeleid. In het eerste geval ge-
draagt de overheid zich als een marktpartij door
zelf grond te kopen, te ontwikkelen en te verko-
pen. Bij een ondersteunend grondbeleid beperkt
de overheid zich tot regulering van activiteiten in
de privé-sector. Wanneer actief en wanneer onder-
steunend grondbeleid aan de orde is, zal afhanke-
lijk zijn van de specifieke situatie en van de betrok-
ken overheid.

Ik ben van mening dat de overheden ten behoeve
van publieke doelen voor beide rollen voldoende
geëquipeerd moeten zijn om de doelstellingen te
bereiken. Dit vereist allereerst een aanzienlijke
versterking van het instrumentarium voor het on-
dersteunend grondbeleid. Naar gelang van het type
gemeente kan er bijvoorbeeld meer worden be-
loond voor de groene functies en minder voor de
rode. Nu zitten we in de andere situatie.

Grondbeleid is een politiek gevoelig thema. Daar-
om is het nodig om in de parlementaire commissie
voldoende tijd uit te trekken om dit politieke debat
te voeren over het grondbeleidsplan. Als we daar
tegen 1 mei 2002 mee klaar moeten zijn, moeten
we daar zeker dit jaar aan beginnen.

Met de vierde bekommernis kom ik bij mijn stok-
paardje. Als gevolg van de beperkte oppervlakte in
Vlaanderen moeten we het meervoudig ruimtege-
bruik in al zijn facetten gaan stimuleren. Dit geldt
dan niet alleen voor bedrijventerreinen, maar ook
voor woongebieden. Binnen het stedelijk beleid,
het economisch beleid en de expansiesteun moeten
stimulansen worden gegeven om de intensiteit van

het ruimtegebruik te verhogen : niet alleen ver-
dichting, maar ook verweving, verhoging en verdie-
ping. Deze laatste drie zijn nodig om het uitzetten
in de breedte te voorkomen.

Mijnheer de minister-president, het MIRA-S 2000-
rapport dat enkele maanden geleden werd voorge-
steld, liegt er niet om. Met een beetje bijsturen zul-
len we er niet komen. Om de milieuvervuiling en
milieukost op termijn te verhelpen, zullen we moe-
ten streven naar een scenario van duurzame ont-
wikkeling. Dit betekent dat er inderdaad een tand-
je bij zal moeten worden gestoken. Dit geldt im-
mers niet alleen voor milieu. Natuurlijk zou ik
graag gezien hebben dat de minister van Milieu
meer geld had gekregen. Er is echter meer nodig.

Daarom richt ik me tot de minister-president. Als
men het MIRA-S 2000-rapport goed bekijkt, blijkt
dat in de eerstkomende jaren in de verschillende
sectoren het milieu en de milieukost meer in reke-
ning gebracht zal moeten worden. Er zal ook meer
preventief gewerkt moeten worden om de milieu-
last te voorkomen. Ik weet dat dit geen gemakkelij-
ke klus is, en dat hij niet op een maand tijd ge-
klaard kan worden, maar het is wel nodig om op
termijn onze milieudoelstellingen te bereiken. (Ap-
plaus)

De voorzitter : De heer Van Aperen heeft het
woord.

De heer Jul Van Aperen (Op de tribune) : Mijnheer
de voorzitter, mijnheer de minister-president,
dames en heren minister, collega’s, als verslaggever
van de commissie past het allereerst de leden te
danken die hard hebben gewerkt aan dit volumi-
neuze verslag van 261 bladzijden, inclusief de bijla-
gen.

Ik heb deze morgen geluisterd naar de heer Deca-
luwe, en hij heeft me wat geleerd. Hij leerde me dat
in een regering elke minister zelf bepaalt hoe het
beleid wordt gevoerd. Ik had steeds gedacht dat
het college van ministers gezamenlijk de verant-
woordelijkheden droeg, en dat de ministers al naar-
gelang van de budgettaire mogelijkheden beslissin-
gen konden nemen, maar blijkbaar klopt dat niet.
Althans, mijnheer Decaluwe heeft daar een andere
mening over. De heer Van Rompuy zei gisteren dat
er maar één probleem is, namelijk dat we veel te
weinig geld hebben, en dat we anders veel van
onze plannen op korte termijn konden uitvoeren.
Dat is nu echter eenmaal niet het geval.

Vorig jaar reeds konden we zeggen dat deze
Vlaamse regering de eerste is in de politieke ge-

Vertriest
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schiedenis van Vlaanderen die eindelijk een ambi-
tieus mobiliteitsplan wil maken. Het regeerak-
koord stelt duidelijk dat tegen het voorjaar van
2001 een Vlaams mobiliteitsplan aan het Vlaams
Parlement zal worden voorgelegd. Het is de bedoe-
ling dat in dit plan alle relevante aspecten worden
opgenomen : personenvervoer, goederenvervoer,
verkeersleefbaarheid, verkeersveiligheid, leefmi-
lieu, ruimtelijke ordening, economie en infrastruc-
tuur. Dit plan zal aldus een echte trendbreuk vor-
men met de al te gefragmenteerde beleidsinitiatie-
ven uit het verleden.

In de begroting die de Vlaamse regering vorig jaar
aan het parlement voorlegde, stonden de eerste
kredieten ter ondersteuning van de nieuwe weg
van deze bewindsploeg. Gezien het middellange en
lange tijdsbestek waarop het toekomstige mobili-
teitsplan betrekking heeft, was het evenwel begrij-
pelijk dat de allereerste begroting van de nieuwe
regering slechts een eerste aanzet gaf, en dat niet
onmiddellijk alle doelstellingen uit het regeerak-
koord waren terug te vinden in de verschillende
programma’s. De VLD steunde daarom ten volle
het vrijmaken van kredieten voor mobiliteit en
openbare werken. Onze fractie was ervan over-
tuigd dat dit de eerste stappen waren, en dat alleen
van daaruit kon worden voort gewerkt.

Een jaar geleden heb ik namens mijn fractie zowel
in de commissie als in de plenaire vergadering aan
de Vlaamse regering enkele bekommernissen mee-
gedeeld omtrent de kredieten die in de begroting
voor 2000 werden vrijgemaakt voor de realisatie
van bepaalde punten uit het regeerakkoord. Het
ging om de investeringen in infrastructuur, en het
optimaliseren van het gemeenschappelijk vervoer.
Uit de cijfers bleek dat de begroting 2000 uitslui-
tend gericht was op doelstelling A van het regeer-
akkoord, namelijk het bevorderen van het gemeen-
schappelijk vervoer, en dat doelstelling B inzake
het infrastructuurbeleid niet onmiddellijk uitvoe-
ring kreeg, enkele kredieten voor studieopdrachten
niet te na gesproken.

Vandaag echter is mijn fractie tevreden. In de be-
groting 2001 is er een gezonde verschuiving van
extra kredieten voor investeringen in gemeen-
schappelijk vervoer, naar extra middelen voor in-
vesteringen in infrastructuur. Nog steeds wordt
evenwel voor beide pijlers van het tweesporenbe-
leid een hogere budgettaire inspanning geleverd
dan in de vorige jaren. In 2001 groeien de middelen
voor investeringen in infrastructuur voor het eerst
in jaren sterker dan de middelen voor investerin-

gen in gemeenschappelijk vervoer, namelijk re-
spectievelijk 2,4 miljard frank en 1,4 miljard frank.

Het is in dit verband belangrijk dat vooral de mid-
delen voor het onderhoud van de wegeninfrastruc-
tuur, voor het fiets- en doortochtenbeleid en voor
de verkeersveilige schoolomgevingen sterk stijgen.
Op het vlak van de mobiliteit zijn de verkeersvei-
ligheid en de bereikbaarheid nu eenmaal prioritei-
ten.

Ik trap wellicht een open deur in als ik stel dat het
infrastructuurdebat een moeilijk debat is. Het gaat
hier immers niet enkel om het aanleggen van een
nieuw rijvak, het verbeteren van een brug of het
eventuele doortrekken van een spoorlijn. Het gaat
hier ook om investeringen die in bepaalde gevallen
zware budgettaire, sociale, ruimtelijke, ecologische
en culturele gevolgen kunnen hebben.

Deze moeilijkheden mogen het aangekondigde
mobiliteitsplan echter niet tegenhouden. Indien de
VLD niet veel van dit plan had verwacht, dan had
de partij dit onderdeel van het Vlaamse regeerak-
koord niet onderschreven. De VLD verwacht dat
het mobiliteitsplan even veel zal betekenen voor
de mobiliteit als het Ruimtelijk Structuurplan
Vlaanderen voor de ruimtelijke ordening heeft be-
tekend. Het mobiliteitsplan zal bepalen hoe de mo-
biliteit in Vlaanderen zal evolueren.

De VLD steunt de werkwijze van de Vlaamse rege-
ring inzake de mobiliteitsproblematiek rond de
stad Antwerpen. Alle maatschappelijke groeperin-
gen hebben zich kunnen uitspreken over een mas-
terplan. Op basis van dit masterplan wordt mo-
menteel een langetermijnvisie uitgewerkt. Deze
langetermijnvisie omvat een strakke timing en een
al even strakke kostenraming.

Dit laatste aspect zal misschien wel het moeilijkste
element in de hele discussie worden. De overheid
heeft geen 60 miljard frank op overschot om plots
alle investeringen rond Antwerpen te financieren.
De studies betreffende de PPS moeten aantonen in
hoeverre deze financieringsmethodiek soelaas kan
brengen en in welke mate de privé-sector voor bij-
komende middelen kan zorgen.

De CVP grijpt vergelijkingen met buitenlandse
voorbeelden aan om aan te tonen dat de privé-sec-
tor er niet zit op te wachten om hierin te investe-
ren. Deze vergelijkingen doen evenwel niet terza-
ke. De fijnmazigheid van het bestaande wegennet,
de kleine oppervlakte, de dichte bebouwing en de
centrale ligging in Europa maken van Vlaanderen
een unieke locatie. Het is voor privé-ondernemin-
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gen interessanter om in Vlaanderen in infrastruc-
tuur te investeren dan in bijvoorbeeld Nederland
of het Verenigd Koninkrijk.

Het is intellectueel oneerlijk om een beleidsinstru-
ment te veroordelen vooraleer het is ingezet. Deze
veroordeling is bovendien gebaseerd op het argu-
ment dat men in het buitenland slechts 20 percent
van de benodigde middelen uit de privé-sector kan
halen. Vlaanderen moet een eigen methodiek ont-
wikkelen die bij de eigen situatie en de eigen doel-
stellingen past.

De voorzitter : De heer Decaluwe heeft het woord.

De heer Carl Decaluwe : Wij hebben nog nooit be-
weerd dat we tegen een dergelijk systeem gekant
zijn – wel integendeel. Minister Stevaert heeft het
echter al een drietal jaren over grote investeringen,
over missing links en over toverformules zoals de
PPS en de Amerikaanse pensioenfondsen. Wij wil-
len nu ook wel eens horen hoe men dit concreet
wil aanpakken. Pas als dit gebeurt, zullen wij dit
systeem evalueren.

De heer Jul Van Aperen : Het lijkt me logisch. Het
voor Antwerpen opgestelde masterplan bevat een
kostenberekening. De geplande ingrepen vergen
een investering van ongeveer 60 miljard frank. Ik
zou de Vlaamse regering even de tijd willen geven
om dit verder uit te werken. Daarna kan ze haar
oplossing betreffende de financiering aan het
Vlaams Parlement voorstellen.

Mijnheer Decaluwe, u hebt daarnet verwezen naar
minister Stevaert. Ik wil er echter op wijzen dat de
vorige Vlaamse regering ook geen oplossing heeft
gevonden voor dit probleem. Ik ben blij dat deze
regering hier effectief werk van wil maken.

Inzake het gemeenschappelijk vervoer blijft de
VLD voorstander van een duidelijke rolverdeling.
De overheid moet in het mobiliteitsdebat de be-
langrijkste rol vervullen, namelijk die van organisa-
tor en van controle-instantie. De overheid moet be-
palen welke rol het gemeenschappelijk vervoer
moet spelen in de globale mobiliteit en aan welke
voorwaarden de aanbieders van het gemeenschap-
pelijk vervoer moeten voldoen betreffende tarie-
ven, basismobiliteit en arbeidsvoorwaarden.

Het aanbieden van verbindingen zelf is evenwel
een taak die op een efficiëntere en effectievere ma-
nier kan gebeuren dan nu het geval is, namelijk via
een overheidsmonopolie. Jaarlijks worden miljar-

den besteed aan het organiseren en exploiteren
van het openbaar vervoer, zonder dat evenwel
meer mensen de auto laten staan voor een vorm
van gemeenschappelijk vervoer. Gezien de grootte
van deze budgettaire inspanningen, waarvan de
VLD nog steeds vindt dat ze geleverd moeten wor-
den, is het niet meer dan normaal na te gaan in
hoeverre we deze middelen op de meest efficiënte
manier kunnen aanwenden.

Het uiteindelijke doel blijft gehandhaafd, namelijk
het ontwikkelen van een volwaardig alternatief
voor het individueel autogebruik en van een ver-
voersmodus die voor iedere Vlaming ter beschik-
king staat. Met deze premissen in het achterhoofd
is de VLD van oordeel dat dit kan via het voormel-
de systeem van nieuwe taakafbakeningen. Een der-
gelijk systeem moet een kans krijgen. Het regeer-
akkoord heeft deze optie duidelijk genomen en de
VLD-fractie wenst de realisatie van deze optie dan
ook bij de Vlaamse regering te benadrukken.

Voor de VLD ligt de toekomst van een performant
gemeenschappelijk vervoer nu eenmaal bij een
grondige beleidsvoorbereiding, voorwaardenbepa-
ling en controlefunctie vanwege de overheid en
een uitvoerende taak vanwege de vervoersoperato-
ren waarbij de privé-sector een belangrijke rol
moet kunnen spelen.

Deze publiek-private mix kan een oplossing bieden
voor de budgettaire beperkingen die we nu kennen
en zorgen voor een stijgend aandeel van het ge-
meenschappelijk vervoer in het globale mobiliteits-
gebeuren. Door op voorhand duidelijk de krijtlij-
nen van dit systeem vast te leggen, kan men ook de
onmiskenbare rol van de overheid in het gemeen-
schappelijk vervoer zeker stellen.

Mijnheer de voorzitter, mijnheer de minister, colle-
ga’s, tot slot had ik graag even stilgestaan bij de ha-
venproblematiek. Op dit vlak dienen we uiteraard
zo snel mogelijk tot de uitvoering van het havende-
creet te komen. De toegevoegde waarde van onze
havens, met Antwerpen op kop, mag en kan niet
het slachtoffer worden van het uitblijven van uit-
voeringsbesluiten. Alle havens hebben zich inge-
schreven in het stramien dat door het havendecreet
is aangereikt, maar rekenen dan ook op het enga-
gement van de overheid om dat stramien een con-
crete toepassing te geven. Ik hoop dan ook – en ik
ben er zeker van – dat in de komende maanden
extra werk zal worden gemaakt van dit engage-
ment.

Ter afronding wil ik namens de VLD-fractie duide-
lijk stellen dat wij achter deze begroting staan
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omdat wel degelijk de basis voor een trendbreuk is
gelegd. De VLD-fractie stelt bovendien met genoe-
gen vast dat de minister van Openbare Werken en
de volledige Vlaamse regering tegemoet zijn geko-
men aan de bekommernissen die we vorig jaar
hebben geuit. De VLD heeft er dan ook alle ver-
trouwen in dat de Vlaamse regering er via het
vooropgestelde mobiliteitsbeleid in zal slagen om
Vlaanderen op sociaal, economisch, ecologisch en
cultureel vlak mobiel te houden zodat we er met
z'n allen op vooruit kunnen gaan. (Applaus bij de
meerderheid)

De voorzitter : Minister-president Dewael heeft het
woord.

Minister-president Patrick Dewael (Op de tri-
bune) : Mijnheer de voorzitter, collega’s, ik ben zo
vrij mijn repliek op een ongebruikelijke wijze aan
te vatten met de melding dat één van de onzen, na-
melijk minister vice-president Stevaert, gisteren op
basis van een enquête werd uitgeroepen tot man
van het jaar. In naam van ons allen wens ik hem
daarvoor van harte te feliciteren. (Applaus bij de
VLD, de SP, AGALEV, VU&ID en de CVP)

Ik hoop evenwel dat hij dit niet elk jaar zal herha-
len, wetende dat we allebei Limburgers zijn. (Op-
merking van de heer Joris Van Hauthem)

Mijnheer Van Hauthem, een beetje sportiviteit zou
geen kwaad kunnen.

Mijnheer de voorzitter, collega’s, de voorliggende
begroting houdt eigenlijk de vertaling of concreti-
sering in van wat de regering in haar September-
verklaring heeft vastgelegd. Ik herinner er u even
aan dat we ons voor de Septemberverklaring aan
de timing hebben gehouden, ondanks de gemeen-
teraadsverkiezingen van oktober. Op federaal ni-
veau was dat niet het geval : de Oktoberverklaring
en het debat werden verschoven tot na de verkie-
zingen. We hebben u bijgevolg op tijd op de hoogte
gebracht van de krachtlijnen van ons beleid. De af-
gelopen weken hebben de commissies kunnen
toetsen of in de begroting 2001 voldoende engage-
menten zijn opgenomen om de grote krachtlijnen
van de Septemberverklaring uit te voeren.

Ik breng u de krachtlijnen nog even in herinnering.
In de eerste plaats streven we naar levenskwaliteit.
Dit thema loopt als een rode draad door het re-
geerakkoord. We proberen die levenskwaliteit sys-
tematisch te vertalen tijdens het overleg met de so-
ciale partners bij het afsluiten van CAO’s.

In de tweede plaats ijveren we voor meer democra-
tie en een beter bestuur. Deze voormiddag werd al
gepraat over de plannen van de regering voor de
verdere ombouw en modernisering van het open-
baar ambt.

De derde krachtlijn is het ontwikkelen van de in-
formatiemaatschappij. Dit thema is een constante
doorheen het hele debat. We discussiëren niet
enkel over een CAO die op stapel staat, maar over
alles wat we als overheid moeten doen om te inves-
teren in de informatiemaatschappij en in het le-
venslang leren, en om de ICT uit te bouwen.

Het vierde punt – eveneens heel belangrijk – is het
streven naar een duurzame ontwikkeling. Daarbij
willen we ecologie, economie en sociale rechtvaar-
digheid op elkaar afstemmen.

Last but not least is er de stand van zaken van de
verdere staatshervorming. Gisteren werden een
aantal vragen gesteld over de timing en over het
hardmaken van afspraken. Ik kom straks nog op
dit thema terug.

Deze krachtlijnen kwamen aan bod in de Septem-
berverklaring. Ik ben er oprecht van overtuigd dat
het ontwerp van begroting voldoende engagemen-
ten biedt om onze doelstellingen in realiteit om te
zetten.

Ik wil nog even herhalen wat ik in de commissie
heb gezegd. In mijn ogen is dit een weloverwogen
en heel evenwichtige begroting. Bij het opstellen
ervan zijn we uitgegaan van heel voorzichtige para-
meters. We willen niet euforisch worden omwille
van de uitzonderlijke conjunctuur, we willen be-
scheiden blijven. Omdat de inflatie 1,5 percent be-
draagt en omdat we de economische groei hebben
ingeschat op 2,5, zou men ons veeleer te veel be-
scheidenheid kunnen verwijten. We verkiezen de
voorzichtige aanpak. We willen niet dwalen en den-
ken dat ons economisch succes niet meer op kan.

Ik benadruk dat Vlaanderen de enige gefedereerde
entiteit van België is die de normen van de Hoge
Raad voor Financiën haalt. Vlaanderen haalt zelfs
de strengste norm van de raad. Als enige dienen we
opnieuw, voor de vierde opeenvolgende keer, een
begroting in met een overschot. Het overschot be-
draagt deze keer 13,9 miljard frank. Ik herhaal dat
dit bedrag overeenkomt met scenario-B van de
HRF.

Voor deze regering blijft de verdere afbouw van de
schuld een prioritaire bezigheid. Ik benadruk dit
omdat terecht werd opgemerkt dat bij het aflossen
van 1 miljard frank schuld, 60 miljoen frank vrij-
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komt voor recurrente beleidsruimte. Soms wordt
eraan getwijfeld, maar het is de bedoeling van deze
regering om tegen het einde van deze legislatuur
de schuld in Vlaanderen te halveren. In absolute
cijfers willen we uitkomen op 112 miljard frank.

Volgend jaar staan we voor een aantal grote uitda-
gingen : een aantal belangrijke leningen komen op
vervaldatum. Het moet bij het principe blijven dat
we die leningen niet herfinancieren door nieuwe
leningen, maar dat we die daadwerkelijk aflossen.
Daarvoor gebruiken we de bedragen die staan in-
geschreven in de begroting en desgevallend de
overschotten die we boeken bovenop het positieve
begrotingsresultaat. Daarvoor moeten we mis-
schien ook een deel gebruiken van eventuele op-
brengsten van privatiseringen, al denk ik niet dat
dat nodig zal zijn.

Mijn voorgangster twijfelt soms aan de politieke
wil van deze regering om de politiek inzake schuld-
afbouw verder te zetten. Ik zeg klaar en duidelijk
dat het de bedoeling is daarin verder te gaan. In
1995 moesten we nog 21 miljard frank aanwenden
om enkel de rentelasten te betalen op de directe en
indirecte schuld. Door de volgehouden schuldaf-
bouw bedroeg dat in 1999 nog slechts 10 miljard
frank. Er zijn veel uitdagingen en de vraag naar
nieuw beleid is erg groot. Om die waar te maken
moeten we een politiek volgen van volgehouden
schuldafbouw. Dat is de zuiverste methode om
nieuwe recurrente beleidsruimte te creëren.

Ik wil vervolgens ingaan op de discussie van de
meerjarenbegroting. De heer Van Rompuy heeft
vragen gesteld over de geloofwaardigheid van de
budgettaire ruimte waarover Vlaanderen zal be-
schikken in de loop van de komende jaren. Dit ver-
haal komt elke keer terug, of het nu gaat over de
Septemberverklaring, de begroting of de begro-
tingscontrole. Van bij het investituurdebat werden
vragen gesteld over de aanwezigheid van de zoge-
naamde 200 miljard frank. Ik ben tot vervelens toe
blijven herhalen dat we uiterst voorzichtig te werk
zijn gegaan door van die 200 miljard frank slechts
165 miljard frank in een eerste fase in te pikken.
We hebben bij de start van de regeerperiode een
poging gedaan een aantal grote enveloppen te be-
palen. Het gaat ondertussen om meer dan 200 mil-
jard frank. Dat is dan ook meteen mijn antwoord
op de kritiek van de heer Van Rompuy. Hoeveel
het precieze bedrag is, is onmogelijk te zeggen,
want dat bedrag evolueert permanent.

Ik geef u twee voorbeelden. Door de enorm gunsti-
ge economische conjunctuur kunnen we heel mak-

kelijk meer dan 121 miljard frank puren inzake de
aangroei van de middelen uit de financieringswet.
Vier maanden geleden, tijdens het overleg met het
federale niveau, sprak men van ongeveer 10 mil-
jard frank. Een paar weken geleden was dat bedrag
opgelopen tot 15 miljard frank. Nu weten we dat
de federale overheid ons volgend jaar bijna 20 mil-
jard frank bijkomend moet overmaken ingevolge
de afrekening van de bijzondere financieringswet.
Dat is meteen ook een correctie op wat mevrouw
Demeester vandaag aankaart in een vrije tribune
in de Financieel Economische Tijd. We horen haar
misschien niet in dit debat, maar ik lees haar nog
altijd wel. Ze zegt dat de regering enorm veel geluk
heeft doordat de conjunctuur zo goed is. Ik ant-
woord daarop dat die meevaller nog niet in deze
begroting staat. Dat kan ten vroegste volgend jaar
worden ingecalculeerd omwille van het systeem
van de financieringswet. Men kan de mee- of de te-
genvallers pas een jaar later verrekenen. Dit is een
eerste element om aan te tonen dat we moeilijk
kunnen zeggen of we nu over 165 of 170 of 200 mil-
jard frank beschikken.

Ik geef u een tweede voorbeeld. Wie had tijdens
het debat over de Septemberverklaring kunnen
voorspellen dat we een aantal maanden later een
communautair akkoord zouden bedingen waar-
door de inkomsten van de gemeenschappen in de
komende jaren zouden stijgen ? Het loopt mis-
schien niet precies zoals we hadden gewild, naar
mijn smaak weegt de personenbelasting te weinig
door in heel die staatshervorming. Hoe dan ook le-
vert het Lambermontakkoord voor Vlaanderen 5,2
miljard frank extra op in 2002, 8,7 miljard frank in
2003, en 12,3 miljard frank in 2004. (Opmerkingen
van de heer Joris Van Hauthem)

Dat is ons eigen geld, in elk geval. Ik ken uw thesis.
U zou geen geld vragen. U zou wachten tot de
Franstaligen om geld vragen zodat ze in een afhan-
kelijke positie zitten. Dan zou u oogsten. Ik wil niet
op die manier onderhandelen. (Opmerkingen van
de heer Joris Van Hauthem)

U zit wel nog altijd in de oppositie en ik hoop dat
dat nog jaren duurt.

De heer Joris Van Hauthem : Dit hebt u in de
Kamer als oppositielid altijd gezegd over de finan-
cieringswet, en nu gaat u ze verdedigen ! Dat ver-
wijt ik u.

Minister-president Patrick Dewael : Nee, ik verde-
dig die wet niet. Ik heb het u gisteren al gezegd,
elke stap in de staatshervorming bewijst dat het om
een geleidelijk proces gaat. Ik geloof niet, en dat
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heb ik vroeger in de Kamer ook verdedigd, dat
men ooit één keer één grote stap kan zetten en
daarmee alle Vlaamse eisen kan waarmaken. Er is
maar één zinvolle vraag : is die stap belangrijk ge-
noeg ? Zijn er voldoende argumenten pro ? Er zit-
ten inderdaad negatieve aspecten vast aan het
Lambermontakkoord, maar de stap was belangrijk
genoeg om hem te zetten. (Opmerkingen van de
heer Joris Van Hauthem)

En ik zal dat proberen aan te tonen.

De heer Joris Van Hauthem : Dat zei de heer Van
den Brande tijdens de vorige legislatuur ook.

Minister-president Patrick Dewael : Dat kan hij
niet gezegd hebben, er werd toen geen stap gezet.
We wisten allemaal wat we wilden, maar er gebeur-
de niets.

Waarom is het nu zo buitengewoon moeilijk om te
zeggen : dit is het meerjarenperspectief ? Ik geef
twee voorbeelden : de herfinanciering van de ge-
meenschappen en de uitzonderlijke economische
conjunctuur. Een derde element is de privatise-
ringsopbrengt. We kunnen onmogelijk die winst
exact inschatten. Ik leg daarover geen openbare
verklaringen af. U kent de bedoelingen van de re-
gering met de GIMV, maar op een aantal miljarden
frank na kan ik de ontvangsten niet voorspellen.
Deze regering heeft wel een poging ondernomen
om voor de volledige duur van de zittingsperiode
de beschikbare ruimte onder te verdelen in een
aantal enveloppen.

Mijnheer Van Rompuy, waarom dringt u nu zo
hardnekkig aan op een meerjarenbegroting ? De
vorige regeringen kwamen niet verder dan een
computersimulatie. Alle beslissingen die we geno-
men hebben, CAO’s, belastingverlaging, enzovoort,
hebben we zeer consciëntieus vertaald in de opeen-
volgende begrotingsjaren. Is dit een exacte meerja-
renbegroting ? Is dat juist tot achter de komma ?
Nee, natuurlijk. Het moet de bedoeling van de re-
gering zijn om die meerjarenbegroting met steeds
grotere precisie op te stellen.

Mijnheer de voorzitter, collega’s, ik zou het project
van deze regering nog eens onder de aandacht wil-
len brengen en daartegenover wil ik enkele zaken
plaatsen die ik hier gisteren heb gehoord uit de
mond van de fractieleiders van de oppositiepartij-
en.

De heer Denys had het over begrotingserotiek. Ik
ga daar niet verder op in. We moeten een en ander
immers in de hand kunnen houden. (Gelach)

Ik leg de zaken meestal iets saaier uit en ik zal
daarom spreken over de kwadratuur van de cirkel.
Dat betekent dat deze regering uitgaven doet,
maar tevens ook begint met het afbetalen van de
schuld. Zolang er een schuld is lijkt die afbetaling
mij de eerste prioriteit. Bovendien is de regering
voorzichtig en reserveert zij dus geld voor toekom-
stige problemen. Denk maar aan het Zorgfonds,
waarin voor de derde keer op rij 4 miljard frank
wordt geïnvesteerd.

Daarnaast denkt deze regering dat de tijd gekomen
is om de burger iets terug te geven. De heer Van
Rompuy denkt daar anders over. De heer Dewin-
ter vindt het een aalmoes. Hij vindt dat we niet ver
genoeg zijn gegaan, en daar kan ik nog inkomen. Ik
zou ook liever meer kunnen geven. Maar goed, bij
het begin van de legislatuur hebben wij ons geën-
gageerd voor een bedrag van 10 miljard frank en
de begrotingsruimte is nu eenmaal beperkt. Toch is
het een belangrijke stap. Na jaren van belastingver-
hogingen omwille van de Maastrichtnorm willen
we de burger iets teruggeven.

Het is eveneens onze bedoeling om geld ter be-
schikking te hebben voor nieuwe behoeften. Dat is
wat de heer Denys inspireerde tot enige erotische
gedachten. Collega’s van de CVP, die keuze heb ik
u niet horen verwoorden.

Ik vond het heel verhelderend dat de heer Martens
namens de hele CVP op een bepaald ogenblik zei
dat er meer geld voor onderwijs moet komen. De
47 miljard frank die nu op tafel ligt namens de
Vlaamse regering wordt dus als absoluut ontoerei-
kend beschouwd. Ik heb hem vervolgens gevraagd
hoeveel meer we dan moeten investeren in onder-
wijs gedurende een legislatuur. Hij heeft berekend
dat het 84 miljard frank moet zijn. Ik wens hem
veel succes en ik begrijp hem wel. Toch moeten we
eens trachten enkele zaken naast elkaar te leggen.
Als ik de uitgangspunten van mevrouw Demeester
moet volgen bij de berekening van de beschikbare
beleidsruimte, dan ben ik er zelfs niet eens van
overtuigd dat er een bedrag van 84 miljard frank
op tafel kan worden gelegd.

Een begroting opstellen is keuzes maken. Als de
CVP kiest voor onderwijs, wat doet ze dan met alle
andere uitdagingen in verband met mobiliteit, ge-
zondheid en gezin ? Het onderwijsdebat was nog
niet gedaan, of mevrouw Becq besteeg al de tribu-
ne om aan de minister te zeggen aan wie ze te wei-
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nig heeft gegeven. Welke keuzes heeft de CVP dan
becijferd ? Van het Vlaams Blok verwacht ik geen
keuzes. Dat maakt immers nooit keuzes, maar ver-
zamelt slechts het maatschappelijk ongenoegen. In
het debat over Doel komt iemand van het Vlaams
Blok zeggen dat Doel moet blijven. Als het over de
Antwerpse haven gaat, komt er iemand van het
Vlaams Blok zeggen dat die haven het allerbelang-
rijkst is.

Voor een partij zoals de CVP, die 42 jaar mee heeft
bestuurd en goede zaken heeft gerealiseerd, vind ik
het een te gemakkelijke houding om over alles te
zeggen dat er meer aan moet worden uitgegeven.
Tegelijkertijd stuurt de CVP een gewezen minister
van Begroting naar voren die vindt dat onze begro-
tingsnormen moeten worden verstrengd, waardoor
de beschikbare ruimte nog kleiner wordt. Daar-
door ben ik een beetje op mijn honger blijven zit-
ten, dat mis ik in dit debat. (Applaus bij de meer-
derheid)

Ik zou kort nog iets willen zeggen over de publiek-
private samenwerking. Dit is een heel belangrijk
onderdeel om de regering de volgende jaren toe te
laten haar project uit te voeren. Ik ben dan ook
heel gelukkig met de beslissingen die vorige vrijdag
zijn genomen in verband met de Antwerpse mobili-
teitsproblematiek. En ik zou bijna zeggen ‘You
ain’t seen nothing yet’, want dit zal ook vertaald
worden naar andere provincies en andere regio’s.
Ik denk dat de methodologie die hiervoor wordt
aangewend uitermate zorgvuldig bewaakt moet
worden. PPS is inderdaad geen wondermethode.
Het veronderstelt dat de privé-sector betrokken
wordt bij het project, dat de privé-sector een risico
neemt, en ook dat de privé-sector winst kan
maken. Het veronderstelt dus inderdaad dat de re-
gering de hele discussie over tol en dergelijke niet
uit de weg gaat, want anders neemt de privé-sector
geen risico’s. We zullen hierover de volgende
weken nog een algemeen princiepsdecreet goed-
keuren. Ik denk dat we dankzij deze formule en
het zorgvuldig bewaken van de methodologie de
mogelijkheid zullen hebben om het hele mobili-
teitsvraagstuk provincie per provincie, subregio per
subregio aan te pakken. Dan heb ik het niet alleen
over de missing links, maar ook over het openbaar
vervoer en over alle aspecten die daarmee te
maken hebben.

Ik zou ook nog iets willen zeggen over het kwalita-
tieve aspect in de hele discussie over de CAO’s, en
niet alleen over de CAO onderwijs, maar ook over
de CAO in de witte woede. Ik wil nog eens heel

duidelijk maken dat wij een tegenstander zijn van
een lineaire aanpak en dat wij daar niet in geloven.
Wij hebben dat niet gedaan bij de CAO in de witte
woede, hoewel de federale regering dat wel gedaan
heeft en de vakbonden in een eerste fase ook zei-
den dat we een kopie moesten maken van die fede-
rale CAO. We hebben dat niet gedaan omdat we
ervan uitgaan dat de kwalitatieve aspecten ook aan
bod moeten komen, dat je moet nagaan op welke
manier arbeid beter verzoend kan worden met bij-
voorbeeld de noden van het gezinsleven. Op welke
manier kunnen we die vragen beantwoorden ? Hoe
organiseren we het bijvoorbeeld als iemand er een
jaar of een paar jaar uit moet, de zogenaamde ‘sab-
batical leave’ ? Kunnen we daar ruimte voor creë-
ren ? We hebben daar iets langer over moeten on-
derhandelen, maar uiteindelijk is onze CAO gefi-
naliseerd.

Ik denk dat de minister van Onderwijs in het hele
discussieveld met het onderwijs terecht uitgaat van
eenzelfde benadering. De volgende vragen zijn
daarin belangrijk. Hoe kunnen we iets doen aan de
werkdruk ? Hoe kunnen we die stress wegnemen ?
Hoe kunnen we kwalitatief comfort inbouwen ?
Hoe kunnen we komen tot kleinere klassen ? Hoe
kunnen we ervoor zorgen dat er evenveel verdiend
wordt voor minder te presteren uren ? Dat maakt
dan ook deel uit van de loonproblematiek. Pas in
een tweede fase, nadat we kennis hebben genomen
van de studie die we besteld hebben, zullen we dan
het debat voeren over de lonen.

Gisteren heeft me ook nogal getroffen, mijnheer
Van Rompuy, dat u zei dat het normaal is dat ieder-
een ongelukkig is omdat de regering niet zegt
welke enveloppe ze precies veil heeft voor het on-
derwijs. Welnu, dat zou toch zeer onlogisch en zelfs
contradictorisch zijn, omdat we een studie besteld
hebben om na te gaan waar precies de verschillen
liggen. De minister zegt wel dat ze niet gelooft in
een lineaire aanpak, maar we kunnen ons altijd
laten overtuigen. Voor sommigen zou dat beter
zijn, voor anderen zou dat minder goed zijn. We
gaan echter geen studie bestellen om op basis daar-
van verder te onderhandelen, en tegelijkertijd een
som geld op tafel leggen die niet overschreden mag
worden. We hebben het eerste onderdeel wel becij-
ferd en we kwamen aan het indrukwekkende be-
drag van 4,7 miljard frank op kruissnelheid. Wat
het tweede onderdeel betreft, blijven we trouw aan
het uitgangspunt : we wachten namelijk eerst de re-
sultaten van de studie af en in functie daarvan zul-
len we de onderhandelingen opnieuw aanknopen.

Mijnheer de voorzitter, geachte collega’s, we heb-
ben er geen belang bij om vanuit dit parlement aan
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politiek opbod te doen. Ik wil hier het verhaal niet
vertellen van wat vroeger kon. Ik begrijp niet dat
mensen die gisteren nog verantwoordelijkheid
droegen en toen ervan uit gingen dat niet alles te-
gelijkertijd kon, vandaag zeggen dat alles, en liefst
op hetzelfde ogenblik, moet worden gedaan. De
syndicale beweging is fout om aan recuperatie te
doen.

De heer Van Rompuy vroeg zich af waarom die
mensen staken. De minister van Onderwijs heeft
gelijk. Ze staken soms om heel uiteenlopende re-
denen. Bij de één kan het om een loonoverweging
gaan en bij de andere om een comfort- of stres-
sprobleem. Ik hoop enkel dat de redelijkheid zege-
viert. Ik ben ervan overtuigd dat indien eenieder in
het onderwijs de rekening maakt en nagaat wat
door de regering opeenvolgend op tafel is gelegd,
de onderwijsvrede kan worden hersteld. Dat is in
het belang van de kwaliteit van het onderwijs.

De fractieleider van de CVP heeft het ook gehad
over de uitgaven voor Onderzoek en Ontwikke-
ling. Hij zei dat de vorige regering op een bepaald
ogenblik met een inhaalbeweging is gestart en voor
het wetenschapsbeleid jaarlijks 2 miljard frank aan
bijkomende middelen heeft vrijgemaakt. Ik erken
dat dit een belangrijke inspanning was. Ik heb al
dikwijls gezegd dat we enkel over onze grijze mate-
rie beschikken. Als kleine regio moeten we daarin
investeren. De regering heeft van bij het begin ge-
zegd dat het hele wetenschapsbeleid en al hetgeen
door de overheid wordt betoelaagd, al te zeer is
versnipperd en dat het nuttig is gedurende een jaar
een rustpauze in te bouwen. We hebben de begro-
ting voor het lopende jaar niet met 2 miljard frank
verhoogd. We knopen nu weer aan bij die verho-
ging. Dit houdt in dat het budget met 1,1 miljard
frank stijgt.

Ik heb gelezen dat Agoria een vergelijking heeft
gemaakt met het buitenland. Men kan natuurlijk
steeds normen bepalen en vergelijkingen maken
met landen die nog performanter zijn, zoals Scan-
dinavië. Een aantal maanden geleden heb ik echter
tijdens een bezoek aan Finland vastgesteld dat niet
enkel de overheid buitengewone inspanningen le-
vert voor Onderzoek en Ontwikkeling. Ook de
privé-sector levert in verhouding een veel grotere
bijdrage.

Tijdens het overleg met de sociale partners moeten
we dat punt op tafel leggen. Bij de besprekingen
over een Vlaams werkgelegenheidsakkoord kijken
de sociale partners steeds naar ons om te zien

welke flankerende maatregelen we zullen nemen.
Bij een goed overleg tussen de sociale partners
mogen we vragen welke inspanningen de bedrijven
kunnen leveren.

Het is zeer belangrijk dat we de economische ex-
pansiewetgeving heroriënteren naar kennisontwik-
keling. De vorige regering heeft opeenvolgende in-
spanningen gedaan ten aanzien van ontwikkeling.
Ze heeft voor miljarden engagementen aangegaan
op het vlak van de expansiewetgeving. Deze rege-
ring is daar hoe dan ook door verbonden.

De financieringswet inzake fiscaliteit is nog niet ge-
wijzigd. Morgen krijgt het Vlaams Parlement een
goedgekeurd ontwerp van decreet inzake de afcen-
tiemen. Sommigen betreuren de wijze waarop die
afcentiemen in het kader van de huidige financie-
ringswet moeten worden geregeld. In het regeerak-
koord heeft men het over een lineaire verlaging.
Het voordeel dat we hadden willen geven aan de
lagere inkomensschijven had groter moeten zijn
om de werkloosheidsval te bestrijden. In de huidi-
ge regeling is dat echter niet mogelijk.

Ik vind het belangrijk dat er in totaal 10 miljard
frank beschikbaar is voor belastingverlaging : in de
begroting van 2000 is voorzien in 3,2 miljard frank
en in de begroting van 2001 in 6,4 miljard frank.
Als de bijzondere financieringswet aangepast zal
zijn, zullen dit parlement en de Vlaamse regering al
dan niet de voorkeur kunnen geven aan alternatie-
ven. Op dit ogenblik put ik evenwel de bestaande
financieringswet uit. Ik voer de belastingverlaging
in op een manier die de huidige financieringswet
toelaat. Het hele debat over de keuze tussen selec-
tieve afcentiemen, de afschaffing van het kijk- en
luistergeld of nog andere mogelijkheden is heel
boeiend. De regering zal kleur bekennen als we
daar effectief de bevoegdheid over zullen hebben
verworven. Het is een beetje vreemd dat we de
hele tijd praten over wat we ooit zouden kunnen
doen, en in afwachting daarvan geen gebruik zou-
den maken van de mogelijkheden die we nu al heb-
ben.

Mijnheer Van Rompuy, de bedragen waarover het
gaat belopen 40 à 50 miljard frank voor deze legis-
latuur, maar zoals ik gisteren heb begrepen is een
lastenverlaging van een dergelijke omvang voor uw
fractie geen prioriteit. Volgens u zijn er andere kat-
ten te geselen.

Ten slotte zijn we aanbeland bij de staatshervor-
ming. De heer Vandenbroeke zei gisteren bijzonder
openhartig dat het voor zijn partij nog niet genoeg
was, maar dat het wellicht ook nooit genoeg zou
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zijn. Hoever u allen wilt gaan, weet ik niet. Ik weet
alleen dat ik een regeerakkoord moet uitvoeren
dat verschillende punten bevat inzake institutione-
le vernieuwing. Na zestien maanden regeringswerk
hebben we drie doorbraken gerealiseerd. (Opmer-
king van de heer Joris Van Hauthem)

Mijnheer Van Hauthem, voor u zal het nooit goed
genoeg zijn. We maken opnieuw akkoorden met de
Franstaligen. Dat was lang geleden. Het gaat daar-
bij om niet onbelangrijke domeinen, zoals land-
bouw, buitenlandse handel, de financieringswet, fis-
cale autonomie – 25 percent is misschien niet ge-
noeg, maar het is een stap vooruit – , ontwikke-
lingssamenwerking, de gemeente- en de provincie-
wet, en het lijstje is wellicht nog onvolledig.

Wil dat zeggen dat we alles hebben binnengehaald
wat we wilden ? Neen. De komende jaren zullen er
nog nieuwe stappen moeten volgen, ook op het
vlak van de fiscale autonomie. Wil dat zeggen dat
de Franstaligen niets hebben gekregen en alleen
wij hebben gewonnen ? Neen, want elke onderhan-
deling is een zaak van geven en nemen. Mijnheer
Van Hauthem, uw fractie kent dat probleem niet
want jullie kunnen enkel met jezelf praten. Bij
communautaire onderhandelingen ben je echter al-
tijd verplicht te geven en te nemen.

De heer Joris Van Hauthem : Op 5 april werd een
princiepsakkoord gesloten om landbouw en bui-
tenlandse handel over te hevelen. Vorige week nog
moest u in het Overlegcomité vragen waar de tek-
sten blijven. Princiepsakkoorden kan iedereen af-
sluiten. Wij in het parlement willen teksten zien.
Mijnheer de minister, bijna een jaar later hebben
we nog steeds geen enkele tekst gezien.

Minister-president Patrick Dewael : Mijnheer Van
Hauthem, het grote verschil met vroeger is dat ook
onze partners vooruitgang willen boeken. De on-
derhandelingen lopen tegenwoordig niet meer al-
leen tussen Vlaanderen en het federale niveau. Een
voorbeeld : door het rechtsreeks overleg met het
Waals Gewest zijn we erin geslaagd een partners-
hip af te sluiten met de Waalse regering. Zij hebben
bij een aantal zaken minstens evenveel belang als
wij.

Vorige vrijdag hebben we in het Overlegcomité
heel duidelijke afspraken kunnen maken, onder
meer inzake timing. Uiterlijk op 23 januari zullen
in het Overlegcomité, alle teksten op tafel liggen,
zowel degene in verband met het Hermesakkoord
als in verband met het Lambermontakkoord. Dit

lijkt me een vrij korte termijn. De heer Bourgeois,
voorzitter van VU&ID, een integer man zoals de
heer Vandenbroeke gisteren meermaals betoogde,
vraagt dat het ene akkoord voor het andere zou
worden behandeld. Hij heeft gelijk. Het Hermesak-
koord is van een vroegere datum dan het Lamber-
montakkoord. Chronologisch zou men het Her-
mesakkoord eerder moeten implementeren. Maar
23 januari lijkt me kortbij. Mochten we erin slagen
beide akkoorden op dezelfde dag te implemente-
ren zodat de teksten naar het federale parlement
kunnen worden overgezonden, kunnen de teksten
nog voor het zomerreces worden goedgekeurd. In
dat geval zouden belangrijke stappen voorwaarts
zijn gezet.

De Franstalige pers heeft een totaal andere percep-
tie van de zaak. Ik heb inderdaad een uittreksel uit
La Libre Belgique aangehaald om aan te tonen
hoe de Franstaligen naar onze begroting kijken.
Wij jammeren hier soms uren over een gebrek aan
middelen voor deze of gene zaak. La Libre Belgi-
que titelt intussen ‘een overschot van 13,9 miljard
frank in Vlaanderen’, ‘de schuldafbouw gaat ver-
der’, ‘er is geld voor nieuwe behoeften’, en zo meer.
Wat vraagt men nog meer ?

Dit beeld is misschien niet helemaal objectief, maar
het moet mij van het hart dat vandaag uitgerekend
de PSC, toch de vroegere evenknie van de CVP,
een belangenconflict heeft ingeroepen omdat we
een akkoord hebben over de afcentiemen. Dit lijkt
me bijzonder tegenstrijdig. In Vlaanderen gaat het
niet ver genoeg, en is de fiscale autonomie een mis-
kleun. In Franstalig België zegt de enige oppositie-
partij, namelijk de PSC, dat België heeft opgehou-
den te bestaan omdat de Vlamingen fiscale autono-
mie krijgen.

Wij kennen in Vlaanderen op dit ogenblik een rela-
tief hoge welvaart. Velen hebben het nog nooit zo
goed gehad, maar hebben het nog nooit zo kwalijk
genomen. Men spreekt de jongste tijd over verzu-
ring of, zoals de heer Sannen het zegt, over de ver-
zuring van onze samenleving. Vlaanderen is hierin
niet uniek. Het is typisch voor landen met een rela-
tief hoog niveau van welvaart. Daar kent men een
even grote toename van de ontevredenheid.

Televisiebeelden over het asielbeleid, een federale
materie die gisteren door collega Dewinter nog
naar voren werd gebracht, hebben me geschokt.
Wij komen in de Kleurennota en ons langetermijn-
project op voor waarden als tolerantie en verdraag-
zaamheid. Ik denk inderdaad dat de strijd nooit ge-
daan zal zijn. Hierover moet serieus worden nage-
dacht. Misschien kan wel kritiek worden geuit,

Dewael

-11- Vlaams Parlement  –  Plenaire vergadering  –  Nr. 19  –  20 december 2000



maar ik was geschokt te moeten vaststellen dat
men dit dossier politiek tracht te exploiteren.

De heer Joris Van Hauthem : Bent u dan ook ge-
schokt door de woorden van de heer Coveliers :
‘Vakantiecentra met muren rond ?’ Bent u daar
ook door geschokt ? U moet op zijn minst conse-
quent zijn.

Minister-president Patrick Dewael : Op dergelijke
wijze voordeel proberen te behalen, is de bestaans-
reden van uw partij. U tracht alle maatschappelijke
ontevredenheid politiek te kanaliseren. Ik had
nochtans van een oppositiepartij als de CVP een
andere houding verwacht.

We staan eigenlijk voor het eigenaardige fenomeen
waarbij een ziekenfonds incasseert, een vakbond
manifesteert en een kandidaat-fractieleider van de
Kamer dit probeert te exploiteren.

Ik wil bewust polemisch overkomen als ik zeg dat
in deze dagen waarden als tolerantie meer dan ooit
aan de orde zijn. Ook voor die waarden wil de
Vlaamse regering tijdens deze legislatuur haar ui-
terste best doen. (Applaus bij de meerderheid)

De voorzitter : Vraagt nog iemand het woord ?
(Neen)

De algemene bespreking is gesloten.

ONTWERP VAN DECREET houdende de mid-
delenbegroting van de Vlaamse Gemeenschap
voor het begrotingsjaar 2001
– 14 (2000-2001) – Nrs. 1 tot 3

Artikelsgewijze bespreking

De voorzitter : Dames en heren, aan de orde is de
artikelsgewijze bespreking van het ontwerp van de-
creet houdende de middelenbegroting van de
Vlaamse Gemeenschap voor het begrotingsjaar
2001.

De door de commissie aangenomen tekst wordt als
basis voor de bespreking genomen.

KREDIETEN LOPEND JAAR

Artikel 1

Voor het begrotingsjaar 2001 worden de niet toe-
gewezen ontvangsten van de organen en de dien-
sten van de Vlaamse Gemeenschap geraamd op :

(miljoen frank)

1.933,0

Deze ontvangsten worden opgesomd in de kolom
"algemene ontvangsten" van de hiernavolgende
tabel en aangeduid met code 01.

– Aangenomen.

Artikel 2

Voor het begrotingsjaar 2001 worden de niet toe-
gewezen ontvangsten van de Vlaamse Gemeen-
schap inzake de aangelegenheden bedoeld in arti-
kel 127 tot 129 van de Grondwet geraamd op :

(miljoen frank)

353.188,1

Deze ontvangsten worden opgesomd in de kolom
"algemene ontvangsten" van de hiernavolgende
tabel en aangeduid met code 02.

– Aangenomen.

Artikel 3

Voor het begrotingsjaar 2001 worden de niet toe-
gewezen ontvangsten van de Vlaamse Gemeen-
schap inzake de aangelegenheden bedoeld in arti-
kel 39 van de Grondwet geraamd op :

(miljoen frank)

307.508,6

Deze ontvangsten worden opgesomd in de kolom
"algemene ontvangsten" van de hiernavolgende
tabel en aangeduid met code 03.

– Aangenomen.
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Artikel 4

Voor het begrotingsjaar 2001 worden de toegewe-
zen ontvangsten van de organen en de diensten
van de Vlaamse Gemeenschap geraamd op :

(miljoen frank)

63,3

Deze ontvangsten worden opgesomd in de kolom
"toegewezen ontvangsten" van de hiernavolgende
tabel en aangeduid met code 01.

– Aangenomen.

Artikel 5

Voor het begrotingsjaar 2001 worden de toegewe-
zen ontvangsten van de Vlaamse Gemeenschap in-
zake de aangelegenheden bedoeld in artikel 127 tot
129 van de Grondwet geraamd op :

(miljoen frank)

1.855,2

Deze ontvangsten worden opgesomd in de kolom
"toegewezen ontvangsten" van de hiernavolgende
tabel en aangeduid met code 02.

– Aangenomen.

Artikel 6

Voor het begrotingsjaar 2001 worden de toegewe-
zen ontvangsten van de Vlaamse Gemeenschap in-
zake de aangelegenheden bedoeld in artikel 39 van
de Grondwet geraamd op :

(miljoen frank)

203,0

Deze ontvangsten worden opgesomd in de kolom
"toegewezen ontvangsten" van de hiernavolgende
tabel en aangeduid met code 03.

– Aangenomen.

Artikel 7

Voor het begrotingsjaar 2001 worden de leningen,
vermeld onder Titel III van dit decreet geraamd
op :

(miljoen frank)

30.000,0

– Aangenomen.

Artikel 8

De Vlaamse regering wordt ertoe gemachtigd het
excedent van de uitgaven op de ontvangsten van
de begroting van de Vlaamse Gemeenschap, voor
de begrotingsjaren 1980 tot en met 2001 door le-
ningen te dekken.

De Vlaamse minister, bevoegd voor financiën en
begroting, wordt ertoe gemachtigd :

1° rentegevende financieringsmiddelen met inbe-
grip van de thesauriebewijzen, zoals bedoeld in
de wet van 22 juli 1991 betreffende de thesau-
riebewijzen en de depositobewijzen, te creëren
ten belope van het bedrag van de in de eerste
alinea bedoelde machtiging ;

2° voor de in datzelfde kader eventueel aan te
gane leningen zowel in België als in het buiten-
land, en zowel in Belgische frank, euro als in
vreemde munt de voorwaarden en de terugbe-
talingstermijnen te bepalen of aan te passen, of
in het algemeen, dienaangaande met de geld-
schieters beheersovereenkomsten af te sluiten ;

3° elke verrichting inzake het financieel beheer te
doen in het algemeen belang van de schatkist,
dit met inbegrip van het stellen van de waar-
borg van de Vlaamse Gemeenschap of het
Vlaams Gewest naargelang het geval van derge-
lijke operaties door derden, en met inbegrip van
het beleggen van de ontvangsten en overschot-
ten van de Vlaamse Gemeenschap en het
Vlaamse Gewest en het daartoe openen van be-
leggingsrekeningen op termijn.

– Aangenomen.
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Artikel 9

Overeenkomstig artikel 1, § 3, van de bijzondere
wet van 16 januari 1989 betreffende de financiering
van de Gemeenschappen en de Gewesten, wordt
de Vlaamse regering gemachtigd om de middelen
inzake de aangelegenheden bedoeld zowel in arti-
kel 39 als in artikel 127 tot 129 van de Grondwet
aan te wenden om de uitgavenbegroting van de
Vlaamse Gemeenschap te financieren.

– Aangenomen.

Artikel 10

De op 31 december 2000 bestaande directe en indi-
recte belastingen, in hoofdsom en opdeciemen,
worden tijdens het jaar 2001 ingevorderd volgens
de bestaande wetten, decreten, besluiten en tarie-
ven met inbegrip van die welke slechts tijdelijk of
voorlopig zijn.

– Aangenomen.

Artikel 11

De bevoegde Vlaamse minister wordt ertoe ge-
machtigd de opbrengst van de taksen voor num-
merplaten van bootjes, plezierboten en vissersbo-
ten te innen, alsook de opbrengst van de tolgelden
voor het bedienen van kunstwerken op de bevaar-
bare waterwegen ten behoeve van de pleziervaart
op zon- en feestdagen (vaarvignet).

– Aangenomen.

Artikel 12

De Vlaamse minister, bevoegd voor financiën en
begroting, wordt ertoe gemachtigd door middel
van leningen de terugbetaling van de nog niet afge-
loste obligaties van leningen der directe schuld (or-
ganisatieafdeling 24, programma 40) die op de ver-
valdag komen, te dekken.

– Aangenomen.

Artikel 13

De administratie Waterwegen en Zeewezen wordt
gemachtigd de inkomsten m.b.t. de exploitatie van
waterwegen en hun aanhorigheden te innen door
middel van betalingen met bankkaarten. De daar-
aan verbonden kosten komen in mindering van de
ontvangsten.

– Aangenomen.

Artikel 14

In afwijking van artikel 28 van het KB van 17 juli
1991 houdende coördinatie van de wetten op de
Rijkscomptabiliteit, wordt voor het jaar 2000 een
bedrag van 855.000 frank in mindering gebracht op
het uitstaand bedrag van de renteloze lening die
door de Vlaamse Gemeenschap aan de VZW. De
Warande ter beschikking werd gesteld in uitvoe-
ring van de overeenkomst van 22 december 1986,
zoals aangepast door de overeenkomst van 17 juni
1988 en de overeenkomst van 21 januari 1997. Dit
bedrag is het equivalent van de lidgelden die ver-
schuldigd zijn voor het jaar 2000 voor de leden die
aangeduid worden langs de zijde van de Vlaamse
Gemeenschap. Aldus bedraagt het uitstaand saldo
van deze renteloze lening per 31 december 2000
21.255.000 Bef.

– Aangenomen.

Artikel 15

In afwijking van artikel 93 van het decreet van 22
december 1993 houdende bepalingen tot begelei-
ding van de begroting 1994, zoals gewijzigd bij het
decreet van 22 november 1995, wordt de integrale
opbrengst bij verkoop of erfpacht van onderstaan-
de onroerende goederen aan de algemene midde-
len van de Vlaamse Gemeenschap toegewezen :

– Wingene (Ruiselede) : goederen GBJ ;

– Koloniënstraat.

– Aangenomen.

Artikel 16

§ 1. In afwijking van artikel 93 van het decreet van
22 december 1993 houdende bepalingen tot bege-

Voorzitter

Vlaams Parlement  –  Plenaire vergadering  –  Nr. 19  –  20 december 2000 -14-



leiding van de begroting 1994, zoals gewijzigd bij
decreet van 22 november 1995, wordt de opbrengst
van de vervreemding van de onderstaande goede-
ren volledig toegewezen aan het departementaal
fonds van het departement Welzijn, Volksgezond-
heid en Cultuur :

– De Wolfsputten, Dilbeek ;

– De Heuvelkouter, Liedekerke ;

– Sint-Pietersplas, Brugge, parking.

§ 2. Alle inkomsten die geboekt zijn op het depar-
tementaal fonds vervreemding en beheer onroe-
rende goederen van het departement Welzijn,
Volksgezondheid en Cultuur en die voortvloeien
uit de vervreemding of het beheer van de in § 1
vermelde BLOSO – centra, dienen doorgestort te
worden naar het Vlaams Commissariaat-generaal
voor de bevordering van de Lichamelijke Ontwik-
keling, de Sport en de Openluchtrecreatie, naarge-
lang deze inkomsten effectief worden gerealiseerd.
Het Vlaams Commissariaat-generaal voor de Be-
vordering van de Lichamelijke Ontwikkeling, de
Sport en de Openluchtrecreatie dient deze kredie-
ten aan te wenden voor de vernieuwing van de
sportinfrastructuur die het in beheer heeft.

– Aangenomen.

Artikel 17

Wordt gedesaffecteerd een bedrag van 17,0 miljoen
Bef beschikbaar op het Fonds programmatie we-
tenschapsbeleid (artikel 5, decreet 28.11.1995) ten
gunste van de algemene middelen van de Vlaamse
Gemeenschap.

– Aangenomen.

Artikel 18

De heer Roger Verschueren, eerste adjunct-teke-
naar (ex-Gebouwenfonds voor de Rijksscholen),
vroegtijdig op pensioen gesteld, behoudt de teveel
betaalde wedde ten laste van het ex-Gebouwen-
fonds voor de Rijksscholen voor de periode van 25
juni 1978 tot 28 februari 1988.

– Aangenomen.

Artikel 19

De vastgestelde rechten, voorzover zij nog niet
geïnd zijn en ten bedrage van 261.383.065 Bef, die
door de rekenplichtige van het voormalig Bestuur
Personeel Geldelijke Loopbaan Gesubsidieerd
Onderwijs bij het Ministerie van Onderwijs voor
personeelsleden van het gesubsidieerd gewoon se-
cundair onderwijs, het gesubsidieerd buitengewoon
secundair onderwijs, het gesubsidieerd hoger on-
derwijs of het gesubsidieerd onderwijs voor sociale
promotie met betrekking tot de rekeningen over
de jaren 1982 tot en met 1991 werden geregi-
streerd, worden geannuleerd.

– Aangenomen.

Artikel 20

De annulaties van vastgestelde rechten ten bedra-
ge van 3.643.008 Bef, die door de rekenplichtige
van het voormalig Bestuur Personeel Geldelijke
Loopbaan Gesubsidieerd Onderwijs bij het Minis-
terie van Onderwijs voor personeelsleden van het
gesubsidieerd gewoon secundair onderwijs, het ge-
subsidieerd buitengewoon secundair onderwijs, het
gesubsidieerd hoger onderwijs of het gesubsidieerd
onderwijs voor sociale promotie met betrekking
tot de rekeningen over de jaren 1985 tot en met
1989 werden doorgevoerd hetzij op basis van een
ministeriële of bestuurlijke beslissing, hetzij omdat
blijkens de gegevens van het dossier waarover het
departement Onderwijs beschikt, de inning werd
overgedragen aan de Administratie Registratie en
Domeinen, worden bekrachtigd.

– Aangenomen.

Artikel 21

De vastgelegde rechten, voor zover zij nog niet
geïnd zijn en ten bedrage van 506.540.410 Bef, die
door meerdere opeenvolgende rekenplichtigen van
het voormalig Bestuur Personeel Geldelijke Loop-
baan Rijksonderwijs en van het voormalig Bestuur
Personeel Geldelijke Loopbaan Gesubsidieerd
Onderwijs bij het Ministerie van Onderwijs of van
de voormalige afdeling Secundair Personeel van
het Ministerie van de Vlaamse Gemeenschap, de-
partement Onderwijs, met betrekking tot de reke-
ningen over de jaren 1973 tot en met 30 september

Voorzitter
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1999 werden geregistreerd voor personeelsleden
van het rijks-, gemeenschaps- en gesubsidieerd ge-
woon secundair onderwijs, het rijks-, gemeen-
schaps- en gesubsidieerd buitengewoon secundair
onderwijs, het rijks-, gemeenschaps- en gesubsi-
dieerd hoger onderwijs of van het rijks-, gemeen-
schaps- en gesubsidieerd onderwijs voor sociale
promotie, worden geannuleerd.

– Aangenomen.

Artikel 22

Dit decreet heeft uitwerking op 1 januari 2001.

– Aangenomen.

De artikelsgewijze bespreking is gesloten.

We zullen straks de hoofdelijke stemming over het
ontwerp van decreet houden.

ONTWERP VAN DECREET houdende de alge-
mene uitgavenbegroting van de Vlaamse Gemeen-
schap voor het begrotingsjaar 2001
– 15 (2000-2001) – Nrs. 1 tot 10

Artikelsgewijze bespreking

De voorzitter : Dames en heren, aan de orde is de
artikelsgewijze bespreking van het ontwerp van de-
creet houdende de algemene uitgavenbegroting
van de Vlaamse Gemeenschap voor het begro-
tingsjaar 2001.

De door de commissie aangenomen tekst wordt als
basis voor de bespreking genomen.

Artikel 1

Voor de uitgaven met betrekking tot de werkings-
kosten van de organen en de diensten van de
Vlaamse Gemeenschap worden voor het begro-
tingsjaar 2001 kredieten geopend ten bedrage van :

(in miljoen Bef)

Niet-gesplitste kredieten 130.794,3

Gesplitste kredieten :
– vastleggingskredieten 13.958,5
– ordonnanceringskredieten 13.675,6  

Die kredieten worden opgesomd in de bij dit de-
creet gevoegde tabel. Zij worden aangeduid met
code 01.

Op de tabel bij dit artikel is er een amendement
dat luidt als volgt :

Amendement Nr. 93

voorgesteld door de heer Mark Van der Poorten,
mevrouw Veerle Heeren
en de heer Bart De Smet

TABEL

AFDELING I

Begrotingskredieten

Departementale begrotingen

ORGANISATIEAFDELING 53

Administratie Binnenlandse Aangelegenheden

PROGRAMMA 10

Lokale en regionale besturen

Het totaal van de niet-gesplitste kredieten voor
programma 53.10 “55.203,6 miljoen frank” brengen
op “56.203,6 miljoen frank”.

(Verhoging met 1.000,0 miljoen frank)

De stemmingen over het amendement en het arti-
kel worden aangehouden.

Artikel 2

Op de tabel bij dit artikel zijn er amendementen
die luiden als volgt :

Voorzitter
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Amendement Nr. 115

voorgesteld door de heer Felix Strackx

TABEL

AFDELING I

Begrotingskredieten

Departementale begrotingen

ORGANISATIEAFDELING 11

Administratie Kanselarij en Voorlichting

PROGRAMMA 40

Gelijke Kansenbeleid

Het totaal van de niet-gesplitste kredieten voor
programma 11.40 "145,2 miljoen frank" brengen
op "0,0 miljoen frank".

(Verlaging met 145,2 miljoen frank)

Amendement Nr. 83

voorgesteld door mevrouw Riet Van Cleuvenber-
gen, mevrouw Sonja Becq,

mevrouw Trees Merckx-Van Goey 
en mevrouw Ingrid van Kessel

TABEL

AFDELING I

Begrotingskredieten

Departementale begrotingen

ORGANISATIEAFDELING 11

Administratie Kanselarij en Voorlichting

PROGRAMMA 40

Gelijke Kansenbeleid

Het totaal van de niet-gesplitste kredieten voor
programma 11.40 “145,2 miljoen frank” brengen op
“147,7 miljoen frank”.

(Verhoging met 2,5 miljoen frank)

Amendement Nr. 114

voorgesteld door de heren Joris Van Hauthem en
Luk Van Nieuwenhuysen

TABEL

AFDELING I

Begrotingskredieten

Departementale begrotingen

ORGANISATIEAFDELING 31

Administratie Basisonderwijs

PROGRAMMA 10

Gewoon basisonderwijs

Het totaal van de niet-gesplitste kredieten voor
programma 31.10 "69.147,5 miljoen frank" brengen
op "68.828,9 miljoen frank".

(Verlaging met 318,6 miljoen frank)

Amendement Nr. 84

voorgesteld door mevrouw Sonja Becq, mevrouw
Trees Merckx-Van Goey,

mevrouw Riet Van Cleuvenbergen 
en mevrouw Ingrid van Kessel

Voorzitter
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TABEL

AFDELING I

Begrotingskredieten

Departementale begrotingen

ORGANISATIEAFDELING 40

Departement WVC (Algemeen)

PROGRAMMA 20

Infrastructuur inzake persoonsgebonden 
aangelegenheden

Het totaal van de niet-gesplitste kredieten voor
programma 40.20 “6.211,9 miljoen frank” brengen
op “6.511,9 miljoen frank”.

(Verhoging met 300,0 miljoen frank)

Amendement Nr. 117

voorgesteld door de heer Felix Strackx

TABEL

AFDELING I

Begrotingskredieten

Departementale begrotingen

ORGANISATIEAFDELING 41

Administratie Gezin en Maatschappelijk Welzijn

PROGRAMMA 10

Algemeen welzijnsbeleid

Het totaal van de niet-gesplitste kredieten voor
programma 41.10 "4.343,4 miljoen frank" brengen
op "4.108,4 miljoen frank".

(Verlaging met 235,0 miljoen frank)

Amendement Nr. 85

voorgesteld door mevrouw Sonja Becq, mevrouw
Trees Merckx-Van Goey,

mevrouw Riet Van Cleuvenbergen 
en mevrouw Ingrid van Kessel

TABEL

AFDELING I

Begrotingskredieten

Departementale begrotingen

ORGANISATIEAFDELING 41

Administratie Gezin en Maatschappelijk Welzijn

PROGRAMMA 10

Algemeen welzijnsbeleid

Het totaal van de niet-gesplitste kredieten voor
programma 41.10 “4.343,4 miljoen frank” brengen
op “4.347,9 miljoen frank”.

(Verhoging met 4,5 miljoen frank)

Amendement Nr. 118

voorgesteld door de heer Felix Strackx

TABEL

AFDELING I

Begrotingskredieten

Departementale begrotingen

ORGANISATIEAFDELING 41

Administratie Gezin en Maatschappelijk Welzijn

PROGRAMMA 20

Bijzondere jeugdbijstand

Voorzitter
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Het totaal van de niet-gesplitste kredieten voor
programma 41.20 "6.828,1 miljoen frank" brengen
op "6.928,1 miljoen frank".

(Verhoging met 100,0 miljoen frank)

Amendement Nr. 86

voorgesteld door mevrouw Sonja Becq, mevrouw
Trees Merckx-Van Goey,

mevrouw Riet Van Cleuvenbergen 
en mevrouw Ingrid van Kessel

TABEL

AFDELING I

Begrotingskredieten

Departementale begrotingen

ORGANISATIEAFDELING 41

Administratie Gezin en Maatschappelijk Welzijn

PROGRAMMA 40

Gezinsaangelegenheden

Het totaal van de niet-gesplitste kredieten voor
programma 41.40 “16.561,2 miljoen frank” brengen
op “16.774,2 miljoen frank”.

(Verhoging met 213,0 miljoen frank)

Amendement Nr. 87

voorgesteld door mevrouw Sonja Becq, mevrouw
Trees Merckx-Van Goey,

mevrouw Riet Van Cleuvenbergen 
en mevrouw Ingrid van Kessel

TABEL

AFDELING I

Begrotingskredieten

Departementale begrotingen

ORGANISATIEAFDELING 41

Administratie Gezin en Maatschappelijk Welzijn

PROGRAMMA 40

Gezinsaangelegenheden

Het totaal van de niet-gesplitste kredieten voor
programma 41.40 “16.561,2 miljoen frank” brengen
op “16.661,2 miljoen frank”.

(Verhoging met 100,0 miljoen frank)

Amendement Nr. 119

voorgesteld door de heer Felix Strackx

TABEL

AFDELING I

Begrotingskredieten

Departementale begrotingen

ORGANISATIEAFDELING 41

Administratie Gezin en Maatschappelijk Welzijn

PROGRAMMA 50

Gehandicaptenzorg

Het totaal van de niet-gesplitste kredieten voor
programma 41.50 "34.342,0 miljoen frank" brengen
op "34.413,8 miljoen frank".

(Verhoging met 71,8 miljoen frank)

Voorzitter
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Amendement Nr. 120

voorgesteld door de heer Felix Strackx

TABEL

AFDELING I

Begrotingskredieten

Departementale begrotingen

ORGANISATIEAFDELING 41

Administratie Gezin en Maatschappelijk Welzijn

PROGRAMMA 60

Maatschappelijk opbouwwerk

Het totaal van de niet-gesplitste kredieten voor
programma 41.60 "192,8 miljoen frank" brengen
op "96,4 miljoen frank".

(Verlaging met 96,4 miljoen frank)

Amendement Nr. 122

voorgesteld door de heer Felix Strackx

TABEL

AFDELING I

Begrotingskredieten

Departementale begrotingen

ORGANISATIEAFDELING 41

Administratie Gezin en Maatschappelijk Welzijn

PROGRAMMA 70

Maatschappelijk welzijn

Het totaal van de niet-gesplitste kredieten voor
programma 41.70 "2.643,8 miljoen frank" brengen
op "1.786,2 miljoen frank".

(Verlaging met 857,6 miljoen frank)

Amendement Nr. 121

voorgesteld door de heer Felix Strackx

TABEL

AFDELING I

Begrotingskredieten

Departementale begrotingen

ORGANISATIEAFDELING 41

Administratie Gezin en Maatschappelijk Welzijn

PROGRAMMA 70

Maatschappelijk welzijn

Het totaal van de niet-gesplitste kredieten voor
programma 41.70 "2.643,8 miljoen frank" brengen
op "2.743,8 miljoen frank".

(Verhoging met 100,0 miljoen frank)

Amendement Nr. 89

voorgesteld door mevrouw Trees Merckx-Van
Goey, mevrouw Riet Van Cleuvenbergen, mevrouw

Ingrid van Kessel en mevrouw Sonja Becq

TABEL

AFDELING I

Begrotingskredieten

Departementale begrotingen

Voorzitter
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ORGANISATIEAFDELING 41

Administratie Gezin en Maatschappelijk Welzijn

PROGRAMMA 70

Maatschappelijk welzijn

Het totaal van de niet-gesplitste kredieten voor
programma 41.70 “2.643,8 miljoen frank” brengen
op “2.706,5 miljoen frank”.

(Verhoging met 62,7 miljoen frank)

Amendement Nr. 88

voorgesteld door mevrouw Sonja Becq, mevrouw
Trees Merckx-Van Goey,

mevrouw Riet Van Cleuvenbergen 
en mevrouw Ingrid van Kessel

TABEL

AFDELING I

Begrotingskredieten

Departementale begrotingen

ORGANISATIEAFDELING 41

Administratie Gezin en Maatschappelijk Welzijn

PROGRAMMA 70

Maatschappelijk welzijn

Het totaal van de niet-gesplitste kredieten voor
programma 41.70 “2.643,8 miljoen frank” brengen
op “2.691,8 miljoen frank”.

(Verhoging met 48,0 miljoen frank)

Amendement Nr. 90

voorgesteld door mevrouw Sonja Becq, mevrouw
Trees Merckx-Van Goey,

mevrouw Riet Van Cleuvenbergen 
en mevrouw Ingrid van Kessel

TABEL

AFDELING I

Begrotingskredieten

Departementale begrotingen

ORGANISATIEAFDELING 41

Administratie Gezin en Maatschappelijk Welzijn

PROGRAMMA 70

Maatschappelijk welzijn

Het totaal van de niet-gesplitste kredieten voor
programma 41.70 “2.643,8 miljoen frank” brengen
op “2.669,3 miljoen frank”.

(Verhoging met 25,5 miljoen frank)

Amendement Nr. 123

voorgesteld door de heer Felix Strackx

TABEL

AFDELING I

Begrotingskredieten

Departementale begrotingen

ORGANISATIEAFDELING 42

Administratie Gezondheidszorg

PROGRAMMA 20

Medisch-sociaal beleid

Het totaal van de niet-gesplitste kredieten voor
programma 42.20 "553,7 miljoen frank" brengen
op "653,7 miljoen frank".

(Verhoging met 100,0 miljoen frank)

Voorzitter
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Amendement Nr. 124

voorgesteld door de heer Felix Strackx

TABEL

AFDELING I

Begrotingskredieten

Departementale begrotingen

ORGANISATIEAFDELING 42

Administratie Gezondheidszorg

PROGRAMMA 20

Medisch-sociaal beleid

Het totaal van de niet-gesplitste kredieten voor
programma 42.20 "553,7 miljoen frank" brengen
op "653,7 miljoen frank".

(Verhoging met 100,0 miljoen frank)

Amendement Nr. 125

voorgesteld door de heer Felix Strackx

TABEL

AFDELING I

Begrotingskredieten

Departementale begrotingen

ORGANISATIEAFDELING 42

Administratie Gezondheidszorg

PROGRAMMA 20

Medisch-sociaal beleid

Het totaal van de niet-gesplitste kredieten voor
programma 42.20 "553,7 miljoen frank" brengen
op "603,7 miljoen frank".

(Verhoging met 50,0 miljoen frank)

Amendement Nr. 126

voorgesteld door de heer Felix Strackx

TABEL

AFDELING I

Begrotingskredieten

Departementale begrotingen

ORGANISATIEAFDELING 42

Administratie Gezondheidszorg

PROGRAMMA 20

Medisch-sociaal beleid

Het totaal van de niet-gesplitste kredieten voor
programma 42.20 "553,7 miljoen frank" brengen
op "603,7 miljoen frank".

(Verhoging met 50,0 miljoen frank)

Amendement Nr. 128

voorgesteld door de heer Felix Strackx

TABEL

AFDELING I

Begrotingskredieten

Departementale begrotingen

ORGANISATIEAFDELING 45

Administratie Cultuur

PROGRAMMA 10

Voorzitter
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Jeugd en Sport

Het totaal van de niet-gesplitste kredieten voor
programma 45.10 "1.792,0 miljoen frank" brengen
op "1.787,0 miljoen frank".

(Verlaging met 5,0 miljoen frank)

Amendement Nr. 127

voorgesteld door de heer Felix Strackx

TABEL

AFDELING I

Begrotingskredieten

Departementale begrotingen

ORGANISATIEAFDELING 45

Administratie Cultuur

PROGRAMMA 10

Jeugd en Sport

Het totaal van de niet-gesplitste kredieten voor
programma 45.10 "1.792,0 miljoen frank" brengen
op "1.789,3 miljoen frank".

(Verlaging met 2,7 miljoen frank)

Amendement Nr. 100

voorgesteld door mevrouw Mieke Van Hecke

TABEL

AFDELING I

Begrotingskredieten

Departementale begrotingen

ORGANISATIEAFDELING 45

Administratie Cultuur

PROGRAMMA 20

Volksontwikkeling en bibliotheken

Het totaal van de niet-gesplitste kredieten voor
programma 45.20 "4.488,8 miljoen frank" brengen
op "4.498,8 miljoen frank".

(Verhoging met 10,0 miljoen frank)

De stemmingen over de amendementen en het ar-
tikel worden aangehouden.

Artikel 3

Voor de uitgaven van de Vlaamse Gemeenschap
met betrekking tot de bevoegdheden bedoeld in
artikel 39 van de Grondwet, worden voor het be-
grotingsjaar 2001 kredieten geopend ten bedrage
van :

(in miljoen Bef)

Niet-gesplitste kredieten 95.332,4

Gesplitste kredieten :
– vastleggingskredieten 36.474,8
– ordonnanceringskredieten 32.211,0  

Die kredieten worden opgesomd in de bij dit de-
creet gevoegde tabel. Zij worden aangeduid met
code 03.

Op de tabel bij dit artikel zijn er amendementen
die luiden als volgt :

Amendement Nr. 102

voorgesteld door de heren Carl Decaluwe 
en Ludwig Caluwé

en mevrouw Wivina Demeester-De Meyer

TABEL

AFDELING I

Begrotingskredieten

Voorzitter

-23- Vlaams Parlement  –  Plenaire vergadering  –  Nr. 19  –  20 december 2000



Departementale begrotingen

ORGANISATIEAFDELING 61

Administratie Leefmilieu, Natuur, Land- en Water-
beheer

PROGRAMMA 50

Waterbeheer

Het totaal van de gesplitste vastleggingskredieten
voor programma 61.50 "560,2 miljoen frank" bren-
gen op "790,2 miljoen frank".

(Verhoging met 230,0 miljoen frank)

Amendement Nr. 103

voorgesteld door de heren Carl Decaluwe 
en Ludwig Caluwé

en mevrouw Wivina Demeester-De Meyer

TABEL

AFDELING I

Begrotingskredieten

Departementale begrotingen

ORGANISATIEAFDELING 61

Administratie Leefmilieu, Natuur, Land- en Water-
beheer

PROGRAMMA 50

Waterbeheer

Het totaal van de gesplitste ordonnanceringskre-
dieten voor programma 61.50 "554,1 miljoen
frank" brengen op "784,1 miljoen frank".

(Verhoging met 230,0 miljoen frank)

Amendement Nr. 108

voorgesteld door de heren Carl Decaluwe 
en Ludwig Caluwé

en mevrouw Wivina Demeester-De Meyer

TABEL

AFDELING I

Begrotingskredieten

Departementale begrotingen

ORGANISATIEAFDELING 64

Administratie Waterwegen en Zeewezen

PROGRAMMA 30

Zee- en rivierwaterkering en -beheersing

Het totaal van de gesplitste vastleggingskredieten
voor programma 64.30 "360,0 miljoen frank",
waarvan het opschrift wordt gewijzigd in  "Water-
beheersing en integraal waterbeheer", brengen op
"828,4 miljoen frank".

(Verhoging met 468,4 miljoen frank)

Amendement Nr. 109

voorgesteld door de heren Carl Decaluwe 
en Ludwig Caluwé

en mevrouw Wivina Demeester-De Meyer

TABEL

AFDELING I

Begrotingskredieten

Departementale begrotingen

ORGANISATIEAFDELING 64

Administratie Waterwegen en Zeewezen

Voorzitter
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PROGRAMMA 30

Zee- en rivierwaterkering en -beheersing

Het totaal van de gesplitste ordonnanceringskre-
dieten voor programma 64.30 "360,0 miljoen
frank", waarvan het opschrift wordt gewijzigd in
"Waterbeheersing en integraal waterbeheer", bren-
gen op "769,4 miljoen frank".

(Verhoging met 409,4 miljoen frank)

Amendement Nr. 110

voorgesteld door de heren Carl Decaluwe 
en Ludwig Caluwé 

en mevrouw Wivina Demeester-De Meyer

TABEL

AFDELING I

Begrotingskredieten

Departementale begrotingen

ORGANISATIEAFDELING 64

Administratie Waterwegen en Zeewezen

PROGRAMMA 60

Integraal waterbeheer

Het totaal van de gesplitste vastleggingskredieten
voor programma 64.60 "698,4 miljoen frank" bren-
gen op "0,0 miljoen frank".

(Verlaging met 698,4 miljoen frank)

Amendement Nr. 111

voorgesteld door de heren Carl Decaluwe 
en Ludwig Caluwé

en mevrouw Wivina Demeester-De Meyer

TABEL

AFDELING I

Begrotingskredieten

Departementale begrotingen

ORGANISATIEAFDELING 64

Administratie Waterwegen en Zeewezen

PROGRAMMA 60

Integraal waterbeheer

Het totaal van de gesplitste ordonnanceringskre-
dieten voor programma 64.60 "639,4 miljoen
frank" brengen op "0,0 miljoen frank".

(Verlaging met 639,4 miljoen frank)

De stemmingen over de amendementen en het ar-
tikel worden aangehouden.

Artikel 4

Voor de uitgaven met betrekking tot de werkings-
kosten van de organen en de diensten van de
Vlaamse Gemeenschap worden voor het begro-
tingsjaar 2001 de variabele kredieten geraamd op :

(in miljoen Bef)

Variabele kredieten 122,2  

Die kredieten worden opgesomd in de bij dit de-
creet gevoegde tabel. Zij worden aangeduid met
code 01.

– Aangenomen.

Artikel 5

Voor de uitgaven van de Vlaamse Gemeenschap
met betrekking tot de bevoegdheden bedoeld in
artikelen 127 tot 129 van de Grondwet, worden
voor het begrotingsjaar 2001 de variabele kredie-
ten geraamd op :

(in miljoen Bef)

Variabele kredieten 1837,3  

Voorzitter
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Die kredieten worden opgesomd in de bij dit de-
creet gevoegde tabel. Zij worden aangeduid met
code 02.

– Aangenomen.

Artikel 6

Voor de uitgaven van de Vlaamse Gemeenschap
met betrekking tot de bevoegdheden bedoeld in
artikel 39 van de Grondwet, worden voor het be-
grotingsjaar 2001 de variabele kredieten geraamd
op :

(in miljoen Bef)

Variabele kredieten 319,0  

Die kredieten worden opgesomd in de bij dit de-
creet gevoegde tabel. Zij worden aangeduid met
code 03.

– Aangenomen.

Artikel 7

De terugbetalingen van leningen voorzien onder
Titel III worden, wat betreft het begrotingsjaar
2001, geraamd op :

(in miljoen Bef)

Terugbetaling leningen 35.596,7  

– Aangenomen.

GELDVOORSCHOTTEN

Artikel 8

In afwijking van de wet van 29 oktober 1846 op de
inrichting van het Rekenhof mogen geldvoorschot-
ten tot een maximumbedrag van 25.000.000 Bef
worden verleend aan de buitengewone rekenplich-
tigen van het Ministerie van de Vlaamse Gemeen-
schap en van de provinciale gouvernementen.

Voor de buitengewone rekenplichtige van de afde-
ling Gebouwen wordt het maximumplafond van de
geldvoorschotten vastgesteld op 40.000.000 Bef.

Voor de buitengewone rekenplichtigen van de cel
Leerlingenvervoer, buitendiensten Brabant, Lim-
burg en West-Vlaanderen, wordt het maximumpla-
fond van de geldvoorschotten vastgesteld op
120.000.000 Bef. Voor de buitendiensten Antwer-
pen en Oost-Vlaanderen wordt het maximumpla-
fond van de geldvoorschotten vastgesteld op
140.000.000 Bef.

Voor de buitengewone rekenplichtige van de afde-
ling Algemene Administratieve Diensten van het
departement EWBL, wordt het maximumplafond
van de geldvoorschotten met betrekking tot de uit-
betaling van de aanmoedigingspremies ter stimule-
ring van arbeidsherverdeling en arbeidsduurver-
mindering vastgelegd op 400.000.000 Bef.

Voor de buitengewone rekenplichtige van de afde-
ling Algemene Administratieve Diensten van het
departement EWBL, wordt het maximumplafond
van de geldvoorschotten met betrekking tot de uit-
betaling van de aanmoedigingspremies in het
kader van het Vlaams Intersectoraal Akkoord voor
de social-profitsector vastgesteld op 200.000.000
Bef.

Voor de buitengewoon rekenplichtigen van de af-
delingen van de Wegen Antwerpen, Vlaams-Bra-
bant, Limburg, Oost-Vlaanderen en West-Vlaande-
ren (AWV) wordt het maximumplafond van de
geldvoorschotten vastgesteld op 35.000.000 Bef.

Voor de buitengewoon rekenplichtige(n) van de af-
delingen Loodswezen, Vloot en Scheepvaartbege-
leiding (vestiging AWZ te Vlissingen), en van de
rekenplichtige van de DAB Loodswezen wordt het
maximumplafond van de geldvoorschotten vastge-
steld op 80.000.000 Bef.

Voor de buitengewoon rekenplichtige van de afde-
ling Maritieme Schelde belast met de betaling van
declaraties, inclusief rentedeclaraties, in toepassing
van het verdrag tussen het Koninkrijk der Neder-
landen en het Vlaamse Gewest inzake de verrui-
ming van de vaarweg in de Westerschelde, wordt
het maximumplafond van de geldvoorschotten
vastgesteld op 400.000.000 Bef.

Voor de buitengewoon rekenplichtige van de afde-
ling Vloot – locatie Oostende – wordt het maxi-
mumplafond van de geldvoorschotten vastgesteld
op 40.000.000 Bef.

Voor de buitengewoon rekenplichtigen van de af-
deling AOSO – Elektriciteit en Mechanica (buiten-
afdelingen in Gent en Antwerpen), wordt het
maximumplafond van de geldvoorschotten m.b.t.
de elektriciteitsrekeningen vastgesteld op
200.000.000 Bef.
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Voor de buitengewoon rekenplichtigen van de af-
deling AOSO-Elektriciteit en Mechanica (buiten-
afdelingen te Gent en Antwerpen), belast met de
betaling van averijen, wordt het maximumplafond
van de geldvoorschotten vastgesteld op 40.000.000
Bef voor de buitendienst Gent en op 60.000.000
Bef voor de buitendienst Antwerpen.

Voor de buitengewone rekenplichtige van de afde-
ling Zeeschelde, belast met de betalingen lastens
de DAB Vlaams Infrastructuurfonds van de dos-
siers betreffende de financiering van de verwervin-
gen t.b.v. de uitbouw van het havengebied op de
Linker Scheldeoever en de financiering van het so-
ciaal begeleidingsplan, in uitvoering van de over-
eenkomst van 10 maart 1999 tussen het Vlaamse
Gewest en de Maatschappij voor Grond- en Indu-
strialisatiebeleid van het Linkerscheldeoeverge-
bied, wordt het maximumplafond van de geldvoor-
schotten vastgesteld op 250.000.000 Bef.

– Aangenomen.

Artikel 9

Onverminderd de bepalingen van de wet van 29
oktober 1846 op de inrichting van het Rekenhof :

a) mogen geldvoorschotten worden verleend aan
de buitengewoon rekenplichtige bij de admini-
stratie Budgettering, Accounting en Financieel
Management voor de terugbetaling van ten on-
rechte geïnde ontvangsten (BA 01.01, PR 10,
O.A.24) en voor de betaling van schadevergoe-
dingen waarvan de bedragen 300.000 Bef per
rechthebbende niet overschrijden. De schadever-
goedingen op basis van een uitvoerbaar vonnis of
arrest mogen worden uitbetaald zonder tussen-
komst van de deposito- en consignatiekas in af-
wijking van artikel 100, tweede lid, van de ge-
coördineerde wetten op de rijkscomptabiliteit ;

b) mogen geldvoorschotten worden verleend voor
de vereffening van hulpgelden en toelagen van
sociale aard ;

c) mogen geldvoorschotten worden aangewend
om de honoraria te betalen van de experts uit
het buitenland ongeacht het bedrag ervan, en
om toelagen te betalen die voortvloeien uit re-
gelingen met vreemde landen waarvan het be-
drag 50.000 Bef per begunstigde niet bereikt ;

d) onverminderd wat voorafgaat, mogen geldvoor-
schotten gebruikt worden voor de uitbetaling
van salarissen en allerlei bijslagen en vergoedin-
gen aan het door de Vlaamse Gemeenschap be-
zoldigde personeel ;

e) mogen de buitengewoon rekenplichtigen voor-
schotten betalen voor buitenlandse zendingen,
ongeacht het bedrag ervan ;

f) wordt de buitengewoon rekenplichtige van de
administratie Hoger Onderwijs en Wetenschap-
pelijk Onderzoek ertoe gemachtigd, door mid-
del van geldvoorschotten, de reiskosten te beta-
len van de personen die uit het buitenland
komen of zich naar het buitenland begeven, on-
geacht het bedrag ervan ;

g) mogen op onderstaande basisallocaties geld-
voorschotten worden verleend voor de betaling
van werkingskosten, ongeacht het bedrag :

Organisatie- Programma Basisallocatie
afdeling

12 10 12.22
12.31
12.32
12.33

45 50 12.22
99 10 12.01

h) mogen geldvoorschotten worden verleend aan
de buitengewoon rekenplichtigen van de afde-
lingen Vloot en Scheepvaartbegeleiding (vesti-
ging AWZ te Vlissingen) voor de betaling van
salarissen en vergoedingen (in guldens) en van
de algemene werkingskosten (in guldens) en dit
ongeacht het bedrag op onderstaande basisallo-
caties :

Organisatie- Programma Basisallocatie
afdeling

64 50 12.01
12.40
74.03

99 10 11.03
11.07
12.01

i) mogen geldvoorschotten worden verleend om
de algemene werkingskosten te betalen, huren
inbegrepen, en dit ongeacht het bedrag op ba-
sisallocatie 12.01 van het programma 51.90 ;
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j) mogen met geldvoorschotten worden betaald
alle schuldvorderingen voortvloeiend uit over-
heidsopdrachten waarvan het bedrag, BTW in-
begrepen, niet hoger is dan 300.000 Bef ;

k) mogen de buitengewoon rekenplichtigen en de
rekenplichtigen van gemengde rekeningen op
hun kas aan de personeelsleden van het Minis-
terie van de Vlaamse Gemeenschap en aan ka-
binetsverantwoordelijken tegen ontvangstbe-
wijs voorschotten verstrekken om kleine en
dringende uitgaven in contanten te betalen.

Het bedrag van deze voorschotten wordt be-
perkt tot 50.000 Bef.

Indien het gaat om dringende uitgaven voor het
begeleiden van internationale delegaties, mag
het bedrag van deze voorschotten tijdens de pe-
riode dat de internationale delegaties moeten
begeleid worden, maximaal 200.000 Bef bedra-
gen ;

l) mogen, binnen het plafond bepaald in artikel 8
van dit decreet, geldvoorschotten worden aan-
gewend voor de betaling van de algemene wer-
kingskosten van het leerlingenvervoer, ongeacht
het bedrag ervan ;

m) mogen geldvoorschotten worden verleend aan
de buitengewoon rekenplichtige van de afdeling
Maritieme Schelde voor de betaling van de de-
claraties, inclusief rentedeclaraties, in toepassing
van het verdrag tussen het Koninkrijk der Ne-
derlanden en het Vlaamse Gewest, inzake de
verruiming van de vaarweg in de Westerschelde
en dit ongeacht het bedrag op basisallocatie
54.01 van het programma 64.20 ;

n) mag de rekenplichtige van de gemengde reke-
ning op zijn kas aan de personeelsleden van de
DAB "Investeren in Vlaanderen" tegen ont-
vangstbewijs voorschotten verstrekken voor het
betalen in speciën van kleine en dringende uit-
gaven. Het bedrag van de voorschotten is be-
perkt tot 200.000 Bef per personeelslid ;

o) mogen met geldvoorschotten worden betaald,
ongeacht het bedrag, alle schuldvorderingen
voortvloeiend uit contracten met vervrachters
voor het strooien van dooizouten en sneeuwrui-
men met betrekking tot de winterdienst ;

p) worden de buitengewoon rekenplichtigen van
de afdelingen Vloot en Scheepvaartbegeleiding
(vestiging AWZ te Vlissingen) ertoe gemachtigd

salarissen en vergoedingen (in guldens) van de
maand december verschuldigd aan het in Vlis-
singen (Nederland) tewerkgesteld en verblij-
vend personeel van de afdelingen Vloot en
Scheepvaartbegeleiding te betalen op het einde
van de maand december door middel van geld-
voorschotten van het desbetreffende jaar ;

q) mogen gedurende het begrotingsjaar 2001, ten
laste van het saldo beschikbaar op 31 december
2000 op de geldvoorschotten verleend op ba
54.01, PR 64.20, aan de buitengewone reken-
plichtige van de afdeling Maritieme Schelde, be-
last met de betaling van de declaraties, inclusief
de rentedeclaraties, in toepassing van het Ver-
drag tussen het Koninkrijk der Nederlanden en
het Vlaamse Gewest inzake de verruiming van
de vaarweg in de Westerschelde, verbintenissen
aangegaan worden tot beloop van maximaal dit
saldo ;

r) mogen geldvoorschotten worden verleend voor
de uitbetaling, op kwartaalbasis, van de aan-
moedigingspremies verleend ter stimulering van
de arbeidsduurvermindering en arbeidsherver-
deling en in het kader van het Vlaams Intersec-
toraal Akkoord voor de social-profitsector ;

s) mogen met geldvoorschotten worden betaald
ongeacht het bedrag, de onroerende voor-
heffing op het patrimonium van het Vlaams Ge-
west ;

t) mogen geldvoorschotten worden verleend aan
de buitengewoon rekenplichtigen van het de-
partement Coördinatie op basisallocatie 11.03
van de organisatieafdeling 99, programma 10,
voor het terugbetalen van salarissen, vergoedin-
gen en toelagen van het personeel ter beschik-
king gesteld van de gevolmachtigd vertegen-
woordiger van de Vlaamse regering bevoegd
voor het buitenlands beleid, beperkt tot een be-
drag van 4.800.000 Bef ;

u) mogen geldvoorschotten worden verleend aan
de buitengewone rekenplichtige van de afdeling
Zeeschelde belast met de betalingen van de fi-
nanciering van de verwervingen door te voeren
t.b.v. de uitbouw van het havengebied op de
Linker Scheldeoever en de financiering van het
sociaal begeleidingsplan en dit ongeacht het be-
drag op de onderstaande basisallocaties van de
DAB Vlaams Infrastructuurfonds ;

Organisatie- Programma Basisallocatie
afdeling

64 00 34.31
64 00 71.10
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v) mogen geldvoorschotten worden aangewend
voor de betaling van de moratoriumintresten
verschuldigd aan belastingplichtigen in het
kader van de inning van de onroerende voor-
heffing door de Vlaamse Gemeenschap , van de
heffing ter bestrijding van de leegstand en ver-
krotting van gebouwen en /of woningen, van de
heffing ter bestrijding en voorkoming van de
leegstand en verwaarlozing van bedrijfsruimten.

– Aangenomen.

VASTE UITGAVEN

Artikel 10

Mogen in de vorm van vaste uitgaven uitbetaald
worden :

a) de salarissen en salaristoelagen van de perso-
neelsleden van de Nederlandstalige peutertui-
nen en kinderdagverblijven, alsmede van de
personeelsleden van het voor- en naschoolse
toezicht verbonden aan de scholen van het Ge-
meenschapsonderwijs in Brussel-Hoofdstad, als-
ook de salaristoelagen voor het leidinggevend
en technisch personeel van de erkende gemeen-
telijke, provinciale en privaatrechtelijke biblio-
theken ;

b) de salarissen en salaristoelagen van de perso-
neelsleden van het basisonderwijs, secundair on-
derwijs, hoger onderwijs met uitzondering van
het universitair onderwijs, het buitengewoon
onderwijs en het onderwijs voor sociale promo-
tie, het deeltijds kunstonderwijs, de diensten
voor beroepsoriëntering en de psycho-medisch-
sociale centra ; de centra voor leerlingenbegelei-
ding, de onderwijsinspectie en de pedagogische
begeleidingsdiensten ;

c) de vergoedingen wegens begrafeniskosten en de
geboortetoelagen ;

d) de toelagen voor derving van het vrij genot van
woning, de gevarentoelagen en de toelagen voor
elektrische bediening, de toelagen voor de in-
ning van scheepvaartrechten, de toelagen voor
extra en onregelmatige prestaties, de vergoedin-
gen voor kantoorkosten, de vergoedingen voor
rijwielen met hulpmotor, alsmede de verplichte
bijdrage van de werkgever in de kosten van het
woon-werkverkeer van de werknemer ;

e) de toelagen wegens buitengewone prestaties ;

f) zonder tussenkomsten van de Deposito- en
Consignatiekas : de schadevergoedingen toege-
wezen op basis van een uitvoerbaar vonnis of
arrest in afwijking van artikel 100, tweede lid,
van de gecoördineerde wetten op de rijkscomp-
tabiliteit. Deze schadevergoedingen slaan zowel
op de hoofdsom als op de eventuele renten ;

g) de aflossingen van kapitaal en rente bepaald
onder organisatieafdeling 24, programma 40 en
programma 80 ;

h) de renten en terugbetaling in hoofdsom van de
geprefinancierde trekkingsrechten op het inves-
teringsfonds, ingeschreven op ba. 21.02 en 63.01
van programma 53.10 ;

i) de aanmoedigingspremies in het kader van het
Vlaams Intersectoraal Akkoord en de aanmoe-
digingspremies ter stimulering van arbeidsver-
deling en arbeidsduurvermindering.

– Aangenomen.

OVERDRACHTEN KREDIETEN

Artikel 11

§ 1. In afwijking van de bepalingen van artikel 34
van de gecoördineerde wetten op de rijkscompta-
biliteit en van de bepalingen van dit artikel, wordt
het onbelaste kredietsaldo van onderstaande basis-
allocaties op 31 december 2000 naar het begro-
tingsjaar 2001 overgedragen en samengevoegd met
de kredieten van het begrotingsjaar 2001 :

Organisatie- Programma Basisallocatie
afdeling

24 10 45.40
24 60 11.01

§ 2. In afwijking van de bepalingen van artikel 34
van de gecoördineerde wetten op de rijkscompta-
biliteit en van de bepalingen van § 1 van dit artikel
worden de vastleggingen samen met de kredietsal-
di voor vastleggingen en ordonnancering van de
volgende basisallocaties op 31 december van het
jaar 2000 naar het begrotingsjaar 2001 overgedra-
gen. De overgedragen kredieten worden met de
nieuwe kredieten samengevoegd en gedragen zich
gedurende het betrokken begrotingsjaar als ge-
splitste kredieten.
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Organisatie- Programma Basisallocatie
afdeling

41 10 01.04
45 10 33.04
99 10 11.08

§ 3. In afwijking van de bepalingen van artikel 35
van de gecoördineerde wetten op de rijkscompta-
biliteit wordt het onbelast kredietsaldo, in vastleg-
gings- en ordonnanceringskrediet, op 31 december
2000 overgedragen naar het jaar 2001 voor onder-
staande basisallocaties en samengevoegd met de
kredieten voor het begrotingsjaar 2001 :

Organisatie- Programma Basisallocatie
afdeling

64 20 54.01
64 50 74.25

§ 4. In afwijking van de bepalingen van artikel 35
van de gecoördineerde wetten op de rijkscompta-
biliteit wordt het onbelast kredietsaldo in vastleg-
gings- en ordonnanceringskrediet op 31 december
2000 overgedragen naar het jaar 2001 voor basisal-
locatie 71.05 van het programma 26.10.

Op deze saldi mogen enkel worden vastgelegd, ge-
ordonnanceerd en betaald, de dossiers betrekking
hebbend op het V.A.C. Hasselt alsook de aankoop
van gronden, ontwerpkosten en studiekosten met
betrekking tot het V.A.C. Leuven.

§ 5. In afwijking op de bepalingen van artikel 35
van de gecoördineerde wetten op de rijkscompta-
biliteit worden de vastleggingen samen met het
kredietsaldo voor ordonnancering, op BA 30.01
van het programma 51.90, op 31 december 2000,
overgedragen naar het begrotingsjaar 2001 en sa-
mengevoegd met de kredieten voor het jaar 2001
van BA 30.01 van het programma 12.10.

– Aangenomen.

UITGAVEN VORIGE JAREN

Artikel 12

§ 1. Onderstaande basisallocaties mogen uitgaven
dekken met betrekking tot vorige begrotingsjaren :

Organisatie- Programma Basisallocatie
afdeling

24 70 11.03
45 10 11.03
51 50 74.20
64 40 74.04
64 50 12.22
99 10 11.08

§ 2. De basisallocaties 12.06 van de diverse pro-
gramma 's betrekking hebbend op kabinetsbegro-
tingen mogen uitgaven dekken met betrekking tot
vorige jaren.

– Aangenomen.

Artikel 13

§ 1. De ordonnanceringen van de uitgaven die in
de loop van de vorige begrotingsjaren werden vast-
gelegd ten laste van vastleggingskredieten en vast-
leggingsmachtigingen van basisallocaties of artike-
len waarvan de nummering inmiddels gewijzigd
werd of overgegaan is in andere basisallocaties of
begrotingsartikelen, mogen worden aangerekend
op de overeenstemmende programmakredieten en
basisallocaties van de begroting voor het jaar 2001.

§ 2.De ordonnanceringen van de verbintenissen die
in de loop van vorige begrotingsjaren werden vast-
gelegd ten laste van de verbintenissenmachtigingen
99.35 en 99.36 van PR 62.40 mogen respectievelijk
worden aangerekend op BA 31.03 en 31.04 van PR
62.40.

§ 3. De Vlaamse regering wordt ertoe gemachtigd
de afrekeningen, contractuele verbintenissen en
andere verplichtingen ten laste van BA 51.01 van
het programma 63.20 aan te rekenen op de BA
81.02 van ditzelfde programma 63.20.

– Aangenomen.

SUBSIDIES

Artikel 14

Binnen de perken van de betrokken basisallocatie
kunnen de volgende subsidies worden toegekend :

Voorzitter
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(in miljoen frank)

PR BA Tekstomschrijving K.S.* Krediet
2001

11.10 33.01 Subsidie aan een niet-openbare regionale tv-zender in 
Brussel

33.02 Subsidies aan kunstenfestivals

33.03 Subsidies voor bijzondere initiatieven ter bevordering 
van de Vlaamse aanwezigheid in Brussel, de versterking 
van de band tussen Brussel en Vlaanderen en van de in-
ternationale uitstraling van Brussel als hoofdstad van 
Vlaanderen

33.04 Subsidie aan de vzw Contact- en Cultuurcentrum en /of 
rechtsopvolger

33.05 Subsidies voor de uitvoering van het beleidsplan Brussel 
(pro memorie)

33.06 Subsidie aan de vzw Stadskrant

33.07 Subsidie aan de Taalklachtendienst

11.20 33.01 Subsidie in verband met de 11 juli-vieringen aan de or-
ganiserende en coördinerende vzw

33.05 Subsidie aan de vzw Voeren 2000

33.06 Subsidie aan de vzw Braillekrant

33.07 Subsidie aan de vzw Pascal Decroos voor bijzondere 
journalistiek (pro memorie)

33.08 Subsidie i.v.m. de uitreiking van de prijs van de Vlaamse 
regering

33.09 Subsidies en schenkingen in het kader van de public re-
lations van de Vlaamse regering

11.40 33.01 Subsidies met betrekking tot emancipatie en gelijke-
kansenbeleid

33.03 Subsidie aan de vzw Rosa

33.04 Subsidie aan de vzw nationale Vrouwenraad – Neder-
landstalige afdeling

33.05 Subsidie m.b.t. een Vlaams steunpunt voor toegankelijk-
heid

33.06 Subsidie aan de vzw GYNAICA

KS = Kredietsoort

Voorzitter
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(in miljoen frank)

PR BA Tekstomschrijving K.S. Krediet
2001

33.07 Subsidie aan de vzw Vrouwen Overleg Komitee (VOK)

33.08 Subsidie aan de vzw Federatie Werkgroepen Homosek-
sualiteit (FWH)

33.09 Subsidie aan de vzw Toegankelijkheidsbureau

33.10 Subsidie aan de vzw Integratieproject voor Personen 
met een handicap (regio Waasland) (IPW)

33.11 Subsidies voor provinciale steunpunten toegankelijkheid

33.12 Subsidies aan het platform voor de rechten van perso-
nen met een handicap

33.13 Subsidies in het kader van de mobiliteit van personen 
met een handicap in Vlaanderen

11.60 33.01 Subsidies aan de vzw Informatie Vlaamse Rand

33.02 Subsidies voor allerhande initiatieven die het Vlaams 
karakter en /of de integratie bevorderen

12.10 30.01 Subsidies voor allerlei initiatieven ter uitvoering van de 
internationale akkoorden en verdragen tussen Vlaande-
ren en Centraal- en Oosteuropese landen en de evalu-
atie van die initiatieven

30.02 Subsidies aan personen, verenigingen en instellingen in 
buitenland en binnenland (eventueel in samenwerking 
met andere administraties)

30.04 Subsidies met betrekking tot de uitvoering van de inter-
nationale verdragen en akkoorden door Vlaanderen af-
gesloten

30.06 Subsidies aan verenigingen en instellingen m.b.t. de cofi-
nanciering van projecten in het kader van het Europees 
programma Interreg III

33.03 Subsidies voor participatie in projecten i.v.m. humanitai-
re bijstand (eventueel in samenwerking met andere ad-
ministraties)

33.06 Bijdragen van de Vlaamse Gemeenschap aan grote 
evenementen met internationale uitstraling

35.04 Subsidies met betrekking tot de uitvoering van de ak-
koorden door Vlaanderen afgesloten met multilaterale 
organisaties 

35.05 Bijdragen van de Vlaamse Gemeenschap aan internatio-
nale instellingen en verenigingen

Voorzitter
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41.01 Dotatie aan de gemengde commissie Vlaanderen – Ne-
derland ter uitvoering van het Verdrag van 17 januari 
1995 inzake de samenwerking op het gebied van cultuur,
onderwijs, wetenschappen en welzijn tussen de Vlaamse 
Gemeenschap en het Koninkrijk België en het Konink-
rijk der Nederlanden

12.20 30.05 Subsidies ter ondersteuning van allerhande initiatieven 
in verband met de realisaties van projecten, program-
ma's en investeringen in het kader van de Vlaamse sa-
menwerking met regio's en landen in ontwikkeling

30.07 Subsidies aan verenigingen en instellingen voor nieuwe 
initiatieven in het kader van een Vlaams beleid voor 
ontwikkelingssamenwerking

30.08 Subsidies aan verenigingen en instellingen voor de reali-
satie van projecten, programma's en investeringen in het 
kader van sensibilisering en educatie inzake ontwikke-
lingssamenwerking

33.01 Subsidie aan de vzw "Vlaamse vereniging voor ontwik-
kelingssamenwerking en technische bijstand" (V.V.O.B.)

43.01 Subsidies aan gemeentebesturen en de Vlaamse Ge-
meenschapscommissie inzake een sensibiliseringsbeleid 
voor ontwikkelingssamenwerking

51.01 Uitgaven in het raam van de waarborgverlening aan 
projecten in ontwikkelingslanden

24.10 01.91 Verwerving, bouw, beheer, onderhoud en instandhou-
ding van gebouwen en aanhorigheden met inbegrip van 
de gebouwen voor publiekrechtelijke instellingen, uni-
versiteiten en diensten met afzonderlijk beheer

52.90 Subsidies in uitvoering van het Fonds Economische Im-
pulsprogramma's 

63.90 Subsidies in uitvoering van het Fonds Economische Im-
pulsprogramma's 

70.90 Uitgaven voor éénmalige investeringen en het nemen 
van participaties (pro memorie)

24.80 31.01 Subsidie als tegemoetkoming van het Vlaamse Gewest 
in de intrestlasten van de leningen aangegaan door de 
Vlaamse Maatschappij voor Watervoorziening en van de 
consolidatieleningen op haar eigen middelen (sector 
74/10)

Voorzitter
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31.02 Subsidie als tegemoetkoming van het Vlaamse Gewest 
in de intrestlasten van leningen aangegaan door de reeds 
gevestigde industriële ondernemingen voor het financie-
ren van aanvullende investeringen voor de speciale be-
handeling van afvalwater (KB 09.04.1975) (sector 
71/30)

41.01 Subsidie tot dekking van het aandeel in de intrestlasten 
van leningen en van uitgaven voortspruitend uit de 
waarborg betreffende de schuldvorderingen waarvan 
sprake in art. 6 bis, 2.2., respectievelijk c), d) van de wet 
van 23 december 1963 op de ziekenhuizen (sector 52/00 
– rusthuizen)

41.02 Subsidie tot dekking van het aandeel in de intrestlasten 
van leningen en van uitgaven voortspruitend uit de 
waarborg betreffende de schuldvorderingen waarvan 
sprake in art. 6 bis, 2.2., respectievelijk c), d) van de wet 
van 23 december 1963 op de ziekenhuizen (sector 52/02 
– 58/10 – ziekenhuizen)

41.03 Subsidie als tegemoetkoming van het Vlaamse Gewest 
in de rentelasten van de leningen overgenomen of aan-
gegaan door de Vlaamse Milieumaatschappij ter uitvoe-
ring van het besluit van de Vlaamse Executieve van 16 
januari 1985 (sector 71/40)

41.04 Subsidies als tegemoetkoming van het Vlaamse Gewest 
in de rentelasten van de eigen leningen aangegaan door 
de VMM

43.06 Subsidie aan de gewestelijke en lokale besturen als tege-
moetkoming van de Vlaamse Gemeenschap of van het 
Vlaamse Gewest in de rentelasten van de door deze be-
sturen aangegane leningen bij het Gemeentekrediet van 
België voor de financiering van werken (toepassing van 
het koninklijk besluit van 22 oktober 1959)

51.01 Subsidie als tegemoetkoming van het Vlaamse Gewest 
in de aflossingslasten van de leningen aangegaan door 
de Vlaamse Maatschappij voor Watervoorziening en van 
de consolidatieleningen op haar eigen middelen (sector 
74/10)

51.02 Subsidie als tegemoetkoming van het Vlaamse Gewest 
in de aflossingslasten van leningen aangegaan door 
reeds gevestigde industriële ondernemingen voor het fi-
nancieren van aanvullende investeringen voor de specia-
le behandeling van afvalwater (KB van 09.04.1975) 
(sector 71/30)

Voorzitter
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51.04 Subsidie als tegemoetkoming van het Vlaamse Gewest 
in de aflossingslasten van leningen aangegaan door de 
Vlaamse Huisvestingsmaatschappij met gewestwaarborg 
in het kader van de investeringsprogramma's voor de ac-
tiviteit eigendomsverwerving en huurwoningbouw tot 
1993

61.01 Subsidie tot dekking van het aandeel in de aflossingslas-
ten van leningen en van uitgaven voortspruitend uit de 
waarborg betreffende de schuldvordering waarvan spra-
ke in art. 6 bis, 2.2., respectievelijk c), d) van de wet van 
23 december 1963 op de ziekenhuizen (sector 52/00 – 
rusthuizen)

61.02 Subsidie tot dekking van het aandeel in de aflossingslas-
ten van leningen en van uitgaven voortspruitend uit de 
waarborg betreffende de schuldvordering waarvan spra-
ke in art. 6 bis, 2.2., respectievelijk c), d) van de wet van 
23 december 1963 op de ziekenhuizen (sector 52/02 – 
58/10 – ziekenhuizen)

61.03 Subsidie als tegemoetkoming van het Vlaamse Gewest 
in de aflossingslasten van leningen overgenomen of aan-
gegaan door de Vlaamse Milieumaatschappij ter uitvoe-
ring van het besluit van de Vlaamse Executieve van 16 
januari 1985 (sector 71/40)

61.04 Subsidie als tegemoetkoming van het Vlaamse Gewest 
in de aflossingslasten van de eigen leningen aangegaan 
door de VMM

63.06 Subsidie aan de gewestelijke en lokale besturen als tege-
moetkoming van de Vlaamse Gemeenschap of het 
Vlaamse Gewest in de aflossingslasten van de door deze 
besturen aangegane leningen bij het Gemeentekrediet 
van België voor de financiering van werken (toepassing 
van het KB van 22 oktober 1959)

26.10 33.01 Subsidies ter promotie van kwaliteitsarchitectuur (pro 
memorie)

32.10 33.02 Subsidies aan de opvoedende werken ten bate van de 
zeelieden en de marinejeugd

33.05 Subsidie steunpunt leerlingparticipatie – secundair on-
derwijs (pro memorie)

33.20 33.47 Subsidie aan de Nederlandse Taalunie ten bate van de 
commissie lexicografische vertaalvoorzieningen

34.03 Tweejaarlijkse prijs van de Vlaamse Gemeenschap

Voorzitter
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41.46 Subsidie aan het Fonds voor Wetenschappelijk Onder-
zoek – Vlaanderen ten bate van het Vlaams -Nederlands 
comité voor Nederlandse taal en cultuur

44.88 Subsidie aan het Universitair Instituut voor de studie 
van het Jodendom Martin Buber

33.30 40.01 Subsidies voor internationale samenwerking

40.02 Subsidiëring projecten grenslandenbeleid

40.10 Subsidiëring open hoger onderwijs

40.11 Subsidiëring innovatie hoger onderwijs

34.10 44.04 Werkingssubsidie Beiaardschool Mechelen

35.40 33.02 Subsidie aan de vzw Vakantiecentra Onderwijs (VAKO)

40.24 Subsidies ter ondersteuning van culturele projecten bin-
nen onderwijs – cultuurcel

40.38 Subsidies in het kader van Dynamo 2

41.05 Subsidies voor de BSD scholen

41.15 Aandeel van de Gemeenschap in de lopende werkings-
kosten der Nederlandstalige peutertuinen en kinderdag-
verblijven en voor- en naschools toezicht aan de scholen 
van de Gemeenschap in Brussel-Hoofdstad

41.41 Subsidie aan de sociale Dienst Gemeenschapsonderwijs 
vzw

39.20 33.02 Subsidies voor Europese en internationale samenwer-
king

33.03 Steunpunt leerlingenparticipatie

33.04 Subsidie i.v.m. nieuwe onderwijsmedia

33.15 Subsidies voor vorming en participatie van ouders

33.11 Subsidies i.v.m. migrantenbeleid, onderwijsvoorrangsbe-
leid, kansarmoede en stedelijk beleid

33.26 Subsidies inzake projecten onderwijs

33.49 Subsidie aan de vzw Interuniversitair Centrum voor On-
derwijsrecht

34.05 Subsidies in het kader van Europese en internationale 
samenwerking

Voorzitter
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40.01 Subsidies voor samenwerking met prioritaire landen

41.43 Subsidie aan het Onderwijskundig Beleids- en Praktijk-
gericht Wetenschappelijk Onderzoek (OBPWO)

40.30 33.01 Allerhande subsidies in het kader van het Vlaams Inter-
sectoraal Akkoord Social Profit

41.10 33.01 Subsidie aan het Vlaams Centrum voor de bevordering 
van het welzijn van kinderen en gezinnen

33.03 Allerhande subsidies in het kader van het welzijnsbeleid

33.04 Subsidie aan het Europees Centrum vermiste en seksu-
eel misbruikte kinderen

33.06 Subsidie voor aanmoediging, organisatie en ontwikke-
ling van activiteiten inzake kinderrechten

33.08 Subsidies voor de afstemming van de eerstelijnsdiensten 
in de welzijnssector

35.01 Subsidies als bijdragen en lidmaatschapsgelden voor in-
ternationale organisaties

41.30 33.04 Subsidies ter ondersteuning van experimentele initiatie-
ven

33.05 Subsidies aan het ouderen overleg comité

33.07 Subsidiëring van de netwerken voor de zorg voor de-
menterende personen en hun omgeving

33.08 Rusthuizen – opname van de logistieke functie in de 
personeelsnormen van de erkende rusthuizen in aanslui-
ting op de regularisatie van de DAC-statuten (pro memo-
rie)

33.11 Subsidiëring van demonstratieprojecten

41.40 34.01 Subsidies aan verenigingen die gezinseducatie bieden

34.02 Subsidies aan de diensten voor gezinszorg alsmede aan 
de opleidingscentra voor polyvalente verzorgenden

34.04 Subsidies aan centra integrale gezinszorg

34.05 Subsidies aan centra voor ontwikkelingsstoornissen (pro 
memorie)

34.06 Subsidies aan diensten voor logistieke hulp en aanvul-
lende thuiszorg (pro memorie)

Voorzitter
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41.70 33.24 Subsidie aan het platform voor voluntariaat

33.28 Subsidies aan de Vereniging van Vlaamse Steden en Ge-
meenten voor hun vormingsactiviteiten binnen het 
kader van haar OCMW-werking

34.01 Subsidies voor de aanmoediging, organisatie en ontwik-
keling van activiteiten voor de integratie van etnisch – 
culturele minderheden 

34.02 Subsidies specifiek voor impulsprogramma's in het 
kader van het onthaalbeleid voor nieuwkomers 

34.03 Subsidies voor projecten in het kader van het beleid 
t.a.v. etnisch-culturele minderheden

34.20 Subsidies aan "Trefpunt Zelfhulp".

34.21 Subsidie aan Hotel MIN

34.22 Subsidies aan het Pluralistisch Overleg Welzijnswerk

34.23 Subsidies aan de Vereniging van Instellingen voor Wel-
zijnswerk

34.24 Subsidies voor de uitbouw van een welzijnsgerichte be-
nadering van criminaliteit, onveiligheid(sgevoelen) en 
slachtofferzorg 

34.25 Subsidies aan diensten en instellingen, voor vernieuwen-
de en experimentele projecten in de welzijnszorg

34.26 Subsidie aan het georganiseerd vrijwilligerswerk in het 
kader van de welzijns- en de gezondheidssector

43.25 Subsidies aan de provinciale steunpunten vrijwilligers-
werk

43.07 Subsidies voor ondersteuning van regionaal overleg en 
regionale samenwerking in de welzijnssector

63.01 Subsidies aan lagere overheden voor de aankoop en de 
aanleg van terreinen ten behoeve van nomaden

41.80 33.10 Subsidies voor experimenten met een bovengemeente-
lijke draagwijdte inzake kansarmoede en ter ondersteu-
ning van privaatrechtelijke verenigingen die activiteiten 
ter bestrijding van kansarmoede ontploooien

43.01 Uitgaven ter ondersteuning en begeleiding van het kans-
armoedebeleid en de sociale vernieuwing (pro memo-
rie)

Voorzitter
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43.10 Subsidies voor experimenten met een bovengemeente-
lijke draagwijdte inzake kansarmoede en ter ondersteu-
ning van publiekrechtelijke verenigingen die activiteiten 
ter bestrijding van kansarmoede ontplooien

41.90 01.01 Allerhande uitgaven inzake integrale jeugdhulpverle-
ning

42.10 33.03 Subsidies via convenanten in het kader van geestelijke 
gezondheidszorg

33.35 Subsidies aan erkende centra voor menselijke erfelijkheid

33.61 Subsidies i.v.m. het gezondheidsbeleid

33.62 Subsidies aan voorzieningen in de gezondheidssector in 
uitvoering van het sociaal akkoord (pro memorie)

41.05 Subsidies aan het Raadgevend Comité voor Bio-ethiek

42.20 33.24 Subsidies i.v.m. medisch verantwoord sporten

33.28 Subsidies voor de opsporing van fenylketonurie en an-
dere aangeboren anomalieën

33.29 Subsidies i.v.m. epidemiologisch onderzoek en indicato-
renverzameling

33.51 Subsidies via convenanten die kaderen in de ondersteu-
ning van lokale samenwerkingsinitiatieven inzake ge-
zondheidszorg

33.56 Subsidies in verband met het medisch schooltoezicht

33.59 Subsidies ten behoeve van de gezondheidspromotie

33.60 Subsidies aan het Vlaams Instituut voor Gezondheids-
promotie

33.62 Subsidies die kaderen in de uitvoering van programma's 
met betrekking tot preventiegezondheidszorg

33.63 Subsidies i.v.m. thuisgezondheidszorg

33.64 Subsidies voor initiatieven m.b.t. palliatieve zorgen

33.66 Subsidies m.b.t. het gezondheidsbeleid – sociaal medisch 
beleid 

33.67 Subsidies in het kader van de eerstelijnsgezondheidszorg

33.68 Subsidies in verband met stressbestrijding op het werk

Voorzitter
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33.70 Subsidies voor voorzieningen in de gezondheidszorg in 
uitvoering van het sociaal akkoord (pro memorie)

41.01 Dotatie aan de VMM

43.01 Subsidies aan openbare instellingen belast met het me-
disch schooltoezicht (pro memorie)

43.02 Subsidies via convenanten die kaderen in de ondersteu-
ning van openbare lokale samenwerkingsinitiatieven in-
zake gezondheidszorg

43.06 Subsidies aan openbare diensten in verband met de op-
sporing van fenylketonurie en andere aangeboren ano-
malieën

45.03 Dotatie aan het Wetenschappelijk Instituut Volksge-
zondheid – Louis Pasteur

45.10 33.03 Subsidies voor experimentele en vernieuwende initiatie-
ven voor de jeugd NGK 25,0

33.04 Subsidies aan internationale uitwisselingsprojecten NGK 19,1

33.05 Subsidies voor jeugdculturele initiatieven NGK 8,0

33.07 Subsidies voor participatieprojecten NGK 15,0

33.08 Subsidies toegekend in het kader van het Vlaams Inter-
sectoraal Voorakkoord voor de Social Profit sector NGK 14,1

33.21 Subsidie aan de vzw Cultureel Jeugdpaspoort NGK 6,0

33.22 Subsidie aan het Europees Muziekfestival voor de Jeugd 
in Neerpelt NGK 3,0

33.23 Subsidie voor het Europees Jeugdorkest NGK 0,4

33.29 Subsidie aan de vzw Vereniging van Vlaamse Jeugdcon-
sulenten en Jeugddiensten NGK 6,6

33.32 Subsidie aan de vzw JINT-Coördinatiecentrum voor
internationale jongerenwerking NGK 23,8

33.33 Subsidie aan allerlei initiatieven i.v.m. de sport en inter-
nationale sportmanifestaties GVK 120,0

GOK 130,0

52.01 Subsidies voor sportinfrastructuur GVK 50,0
GOK 20,0

63.01 Subsidies voor sportinfrastructuur GVK 50,0
GOK 20,0

Voorzitter
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45.20 33.11 Subsidies voor speciale activiteiten inzake volksontwik-
kelingswerk NGK 9.0

33.13 Subsidies aan initiatieven in sociaal-cultureel werk in de 
gevangenissen NGK 8,4

33.14 Subsidies voor sociaal-artistieke projecten NGK 75,0

33.15 Subsidies voor projecten ter bevordering van de cultuur-
participatie NGK 15,0

33.16 Subsidies voor de uitvoering van de social profit akkoor-
den NGK 28,9

33.17 Subsidies aan archief- en documentatiecentra NGK 10,0

33.18 Subsidie aan het Vlaams Centrum voor openbare bibli-
otheken NGK 100,2

33.20 Subsidie aan de vzw Progebraille NGK 14,2

33.33 Subsidie aan de vzw Vlaams Centrum voor de culturele 
centra NGK 18,5

33.38 Subsidie voor de werking van het Cultureel Centrum 
Baarle NGK 0,8

33.39 Subsidie aan het Intercultureel Centrum voor Migranten NGK 14,8

33.45 Subsidie voor de organisatie van de toneelwedstrijd 
"Het Landjuweel" NGK 1,0

33.50 Subsidie aan de vzw Historisch Studiecentrum van 
Alden Biesen NGK 2,5

33.54 Subsidie aan de vzw "Cultuur voor bijzondere doelgroe-
pen" NGK 10,0

33.56 Subsidie aan het steunpunt voor het sociaal-cultu-
reel werk NGK 45,2

33.57 Subsidie aan de vzw Kwasimodo NGK 15,5

43.13 Subsidie aan het cultureel centrum Koningslo te Vil-
voorde NGK 2,4

63.04 Subsidies voor de aankoop, de nieuwbouw, verbouwing 
en de technische uitrusting van onroerende goederen 
voor de inrichting van openbare bibliotheken (decreet 
van 19 juni 1978) (pro memorie) VK 0,0

OK 0,0

Voorzitter
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45.30 33.02 Subsidies voor experimentele en vernieuwende initiatie-
ven inzake ontsluiting van roerend cultureel erfgoed NGK 8,0

33.03 Subsidies aan en ten gunste van archieven en bewaar-
bibliotheken NGK 10,0

33.05 Subsidies aan een memoriaal van de Vlaamse Gemeen-
schap-erfgoedcentrum NGK 2,0

33.56 Subsidies aan verenigingen en openbare instellingen 
voor hun activiteiten, tentoonstellingen en andere initia-
tieven t.a.v. de hedendaagse beeldende kunst NGK 60,0

33.58 Subsidies aan verenigingen en openbare instellingen 
voor tentoonstellingen en projecten van kunsthistorisch 
belang NGK 12,0

33.61 Subsidies aan de vzw Vereniging voor het Museum van 
Hedendaagse Kunst-Gent NGK 20,0

33.62 Subsidie aan de vzw Kunst in Huis NGK 11,7

33.63 Subsidie aan de vzw MUHKA NGK 69,1

33.64 Subsidie voor een Vlaams centrum voor architectuur en 
vormgeving NGK 10,0

33.65 Subsidie aan de vzw Vlaamse Museumvereniging NGK 10,0

33.66 Subsidie aan de vzw Pro Museo Judaico NGK 11,0

33.67 Subsidies aan een steunpunt beeldende kunst en nieuwe 
media NGK 10,0

33.68 Subsidies aan een steunpunt erfgoedconvenants NGK 4,0

33.69 Subsidies aan initiatieven op het vlak van participatie NGK 15,0

34.01 Subsidies aan beeldende kunstenaars NGK 30,0

34.02 Subsidies voor initiatieven op het vlak van de architec-
tuur, de vormgeving en de toegepaste kunst NGK 20,0

34.03 Subsidies voor de toekenning van prijzen van de Vlaam-
se Gemeenschap NGK 1,5

43.01 Convenanten inzake roerend cultureel patrimonium NGK 61,0

45.40 33.01 Subsidies voor culturele en kunstkritische boeken, tijd-
schriften en andere uitgaven NGK 24,0

33.04 Subsidies voor wetenschappelijk onderzoek en initiatie-
ven m.b.t. het behoud van het Vlaams cultureel erfgoed NGK 12,9

Voorzitter
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33.06 Subsidie aan de vzw Stichting Ons Erfdeel NGK 29,0

33.09 Subsidie aan de vzw de Singel voor het gemeenschappe-
lijk beheer NGK 48,5

33.12 Subsidies aan participantenprojecten NGK 15,0

33.20 Subsidies voor kunstkritische en artistieke tijdschriften 
(pro memorie) NGK 0,0 

33.21 Subsidies aan projecten in het kader van de leesbevor-
dering en ter bevordering van de leescultuur NGK 25,7

33.27 Subsidies voor diverse organisaties voor podiumkunsten NGK 4,5

33.29 Subsidie aan vzw de Singel NGK 85,6

33.30 Subsidie aan de vzw Theater Stap NGK 9,0

33.38 Subsidie aan de vzw KVS voor het gebruik van een loca-
tie tijdens de verbouwingswerkzaamheden NGK 12,4

33.42 Subsidie aan de vzw Koninklijk Ballet van Vlaanderen NGK 255,3

33.43 Subsidie aan de vzw Philharmonie van Vlaanderen NGK 186,4

33.48 Subsidie aan het Vlaams Theaterinstituut NGK 37,0

33.49 Subsidies aan diverse Brusselse podia NGK 57,9

33.51 Subsidie aan de vzw AB voor het beheer NGK 29,8

33.52 Subsidie aan het Centrum voor de Bibliografie van de 
Neerlandistiek NGK 4,8

33.53 Subsidie aan de vzw Forum voor Muziek, Dans en Beel-
dende Kunsten Vlaanderen (pro memorie) NGK 0,0

33.54 Subsidie aan de vzw Concertgebouw Brugge NGK 10,0

45.50 33.02 Subsidie aan de vzw Brussel 2000 Europese cultuurstad 
(pro memorie) NGK 0,0

33.03 Subsidie aan de vzw Brugge 2002 NGK 100,0

33.05 Subsidies met betrekking tot internationale culturele sa-
menwerking NGK 235,0

33.06 Subsidies m.b.t. de internationale culturele samenwer-
king met Europese instanties NGK 0,3

Voorzitter
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33.09 Subsidie aan het Sociaal Fonds voor Sociaal Cultureel 
Werk van de Vlaamse Gemeenschap voor het betalen 
van de werkgevers, aangesloten bij het paritair comité 
329, cultuur, voor het wegwerken van de anomalieën in-
zake tewerkstelling in de culturele sector in uitvoering 
van het Vlaams Intersectorieel akkoord van 3 april 1998 
voor de Social Profitsector NGK 19,4

33.10 Subsidies aan het Vlaams centrum voor volksontwikke-
ling voor de uitbouw van een Vlaams steunpunt voor de 
uitvoering van culturele programma's van de Europese 
Unie NGK 2,5

33.11 Subsidies aan verenigingen voor het organiseren van ac-
tiviteiten en projecten met sociaal-cultureel en artistiek 
belang NGK 7,5

33.12 Subsidies voor een Vlaams centrum voor cultuurcom-
municatie NGK 50,0

33.13 Subsidies voor grote culturele evenementen NGK 60,5

33.90 Subsidies voor beeldende kunstenaars, initiatieven ter 
bevordering van de beeldende kunst, de componisten,
de letterkundigen, het muziekgebeuren en het jeugd-
werk (pro memorie) VRK 0,0

41.01 Subsidie als bijdrage aan de Nederlandse Taalunie NGK 78,5

63.01 Subsidies voor de aankoop , de nieuwbouw , de verbou-
wing en de technische uitrusting van onroerende goede-
ren met culturele bestemming (KB van 22.02.1974 ) 
(pro memorie) VK 0,0

OK 0,0

49.20 60.01 Subsidies voor investeringen in kusttoerisme GVK 105,0
GOK 197,4

51.10 33.01 Subsidies aan initiatieven ter bevordering van het on-
dernemerschap (pro memorie)

33.02 Subsidie aan de VZW Jonge Ondernemingen

33.03 Subsidies in het kader van de cofinanciering voor de uit-
voering van streekcharterprojecten in het kader van het 
vernieuwend regionaal economisch beleid

51.02 Uitgaven in het kader van de toekenning van een waar-
borg aan financiers die actief zijn in de sociale economie 

Voorzitter
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51.40 30.02 Subsidies aan instellingen, verenigingen, ondernemin-
gen, initiatieven ter bevordering van de export

30.03 Subsidies ter cofinanciering van Europese programma's

31.01 Rentesubsidies in het kader van de buitenlandse handel

51.01 Ter beschikking stellen van Vlaamse uitrustingsgoede-
ren met het oog op de exportbevordering aan landen of 
regio's aangeduid door de Vlaamse regering 

51.50 50.01 Subsidies voor initiatieven die het internationale, federa-
le en regionale energiebeleid ondersteunen

50.02 Subsidies in het kader van het rationeel energieverbruik 
toegekend voor demonstratieprojecten, voor de ontwik-
keling van nieuwe materialen, procédés of producten 
alsook voor de commercialisatie ervan (artikelen 6 en 7 
van het K.B. van 10 februari 1983 houdende aanmoedi-
gingsmaatregelen voor het rationeel energieverbruik)

50.03 Subsidies voor het plaatsen van fotovoltaïsche systemen

52.40 Subsidie aan de vzw Water Energik Vlario voor het pro-
ject Belcogen

52.42 Subsidie aan de vzw ODE-Vlaanderen voor promotie 
en voorlichting over duurzame energiebronnen

51.90 30.01 Subsidies voor allerlei initiatieven in Midden- en Oost-
Europa en de evaluatie van de initiatieven (pro memo-
rie)

33.01 Subsidies in het raam van het beleid ter bevordering van 
de kwaliteitszorg door het bedrijfsleven

52.20 34.01 Subsidies voor sociale promotie aan jonge zelfstandigen 
en helpers

52.40 01.01 Allerhande uitgaven in het kader van levenslang leren

01.05 Allerhande uitgaven in het kader van de Europese richt-
snoeren (pro memorie)

01.07 Allerhande uitgaven in het kader van de Europese 
werkgelegenheidsrichtsnoeren

33.01 Subsidies in het kader van het tewerkstellingsbeleid

41.07 Allerhande uitgaven in het kader van de meerwaarden-
economie

Voorzitter
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43.02 Inkomensoverdrachten aan lokale overheden en instel-
lingen zonder winstoogmerk in het kader van het te-
werkstellingsbeleid

53.10 33.01 Subsidies voor participaties in projecten en voor onder-
steuning van initiatieven ter verbetering van het binnen-
lands bestuur

33.02 Subsidies voor de vorming van lokale mandatarissen

33.03 Subsidies voor managementopleidingen voor lokale 
ambtenaren

43.03 Subsidies voor initiatieven inzake vorming van lokale 
ambtenaren

43.07 Subsidiëring van projecten m.b.t. de interlokale samen-
werking in Vlaanderen

43.09 Tegemoetkomingen aan de gemeenten in de aankoop-
prijs van een softwarepakket ten behoeve van de elek-
tronische verwerking van de verkiezingsresultaten 

43.10 Aanvullende tegemoetkoming aan de gemeenten

53.20 33.10 Subsidies voor experimenten met een bovengemeente-
lijke draagwijdte inzake kansarmoede en ter ondersteu-
ning van privaatrechterlijke verenigingen die activiteiten 
ter bestrijding van kansarmoede ontplooien

43.03 Subsidies voor originele en innoverende stedelijke pro-
jecten met inbegrip van de prijs "Vitale Stad"

54.10 31.02 Subsidies in het kader van de plattelandsontwikkeling,
leader+ en de structuurverbetering in de visserij- en 
aquicultuursector

31.03 Subsidies voor landbouwvormingsactiviteiten

31.04 Subsidies in het kader van de stimulering van de biologi-
sche landbouw

31.90 Subsidies in het kader van het landbouwvormingsbeleid 

32.03 Steun voor de begeleiding van bedrijven in financiële 
moeilijkheden zoals bepaald in het BVR van 
17.03.1998, gewijzigd bij BVR dd. 28.04.2000 en het MB 
dd.25.05.1998, zoals gewijzigd bij het MB dd. 18.11.1999

Voorzitter
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33.01 Subsidies i.v.m. het land- en tuinbouwbeleid

34.01 Subsidies voor sociale promotie aan de zelfstandigen en 
hun helpers uit de landbouwsector

51.01 Ondersteuning m.b.t. het toepassen van milieuvriendelij-
ke landbouwproductiemethoden

51.02 Ondersteuning van het beleidsgericht en praktijkgericht 
onderzoek inzake landbouw

61.10 63.23 Subsidies aan lagere overheden voor het aanschaffen 
van toestellen voor het meten van geluidsverontreini-
ging

61.30 33.03 Subsidies aan maatschappijen en verenigingen die werk-
zaamheden verrichten op het gebied van en die zich be-
zighouden met de bevordering van de bosbouw, de 
groenvoorziening, de jacht en de visserij

63.61 Subsidies aan lagere overheden en aan verenigingen van 
openbaar belang voor de uitvoering van werkzaamhe-
den in bos- en groendomeinen en andere initiatieven in 
uitvoering van het Bosdecreet en instandhoudingswer-
ken aan parken met cultuurhistorische waarde 

61.40 63.20 Subsidies voor de verbetering van de landbouwwegen 
en van de waterhuishouding van de landbouwgronden 
en voor de drainage en de irrigatie van landbouwgron-
den 

63.22 Subsidies aan gemeenten en wateringen voor de uitvoe-
ring van kleinschalige erosiebestrijdingsmaatregelen

61.50 63.20 Subsidies aan polders en wateringen voor de verbetering 
van onbevaarbare waterlopen van de waterhuishouding.
Subsidies aan polders en wateringen voor aankoop van 
en infrastructuurwerken aan administratieve gebouwen

62.10 33.04 Subsidies aan organisaties die bijdragen tot de doorwer-
king van de opties van het ruimtelijk beleid

40.20 Subsidies voor intergewestelijke en internationale grens-
overschrijdende projecten, alsmede cofinanciering voor 
communautaire initiatieven inzake ruimtelijke ordening

43.02 Subsidies aan strategische projecten in het kader van het 
ruimtelijk structuurplan Vlaanderen

43.03 Subsidie voor het toekennen van de jaarlijkse ruimtelij-
ke planningsprijs

Voorzitter
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43.20 Subsidies aan gemeenten voor de opmaak van een ge-
meentelijk ruimtelijk structuurplan, van gemeentelijke 
plannen van aanleg en gemeentelijke ruimtelijke uitvoe-
ringsplannen

43.23 Subsidies aan gemeenten voor de opmaak van gemeen-
telijke uitvoeringsplannen en gemeentelijke plannen van 
aanleg

62.20 33.01 Subsidie als aandeel van het Vlaamse Gewest in de liqui-
datie van de "Stichting monumenten en landschapszorg 
VZW"

33.02 Subsidies voor vormingsbehoeften i.v.m. de bevordering 
van het vakmanschap ten behoeve van werkzaamheden 
aan beschermde monumenten

33.04 Subsidie aan regionale landschappen VZW

33.05 Subsidies aan de VZW Stichting Vlaams Erfgoed

33.06 Subsidies aan vrijwilligersverenigingen voor educatieve 
en sensibiliseringsprojecten in de sector monumenten en 
landschappen

33.07 Subsidie aan de VZW Monumentenwacht Vlaanderen

33.08 Subsidie aan de VZW "Vlaams Centrum voor Ambacht 
en Restauratie" (pro memorie)

33.10 Subsidie aan de Vlaamse contactcommissie monumen-
tenzorg

34.02 Subsidie voor de toekenning van een jaarlijkse monu-
mentenprijs

43.05 Aandeel van het Vlaamse Gewest in de kosten voor de 
opmaak van beheersplannen in beschermde landschap-
pen – openbare sector

53.06 Aandeel van het Vlaamse Gewest in de toekenning van 
een restauratiepremie aan beschermd varend erfgoed – 
privé sector

53.07 Aandeel van het Vlaamse Gewest in de kosten voor de 
opmaak van beheersplannen voor beschermde land-
schappen – privé-sector

Voorzitter
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62.40 01.90 Allerhande uitgaven ter uitvoering van het Fonds voor 
de Huisvesting m.i.v. specifieke werkingskosten, ADL-
projecten en subsidies voor bijdrage tot verbetering van 
de sociale huisvesting en de internationale samenwer-
king

31.03 Dotatie aan de VHM met betrekking tot de eigendoms-
sector : bijdrage van het Vlaamse Gewest voor de reali-
satie van de investeringen van de goedgekeurde investe-
ringsprogramma's van de VHM of de door haar erkende 
sociale huisvestingsmaatschappijen

31.04 Dotatie aan de VHM met betrekking tot de huurwonin-
gen : bijdrage van het Vlaamse Gewest voor de realisatie 
van de investeringen van de goedgekeurde investerings-
programma's van de VHM of de door haar erkende 
huisvestingsmaatschappijen

31.05 Grond- en pandenbeleid in het kader van het recht op 
voorkoop 

33.61 Subsidie aan huurdersorganisaties

33.62 Subsidies voor personeels- en werkingskosten aan socia-
le verhuurkantoren

33.63 Subsidies voor uitgaven m.b.t. experimentele voorbeeld-
functies

53.04 Premies en tegemoetkomingen met toepassing van de 
reglementering inzake het saneren van een woning, als-
ook de stads- en dorps-vernieuwingspremie, de renova-
tiepremie, de aanpassingspremie en de verbeteringspre-
mie 

63.62 Investeringsuitgaven in verband met de bouw en/of ver-
bouwing van sociale huurwoningen door gemeenten,
OCMW's, de Vlaamse Huisvestingsmaatschappij of 
haar erkende maatschappijen in het kader van inbrei-
dingsprojecten in kansarme buurten van woonzones van 
de agglomeraties Antwerpen en Gent

63.63 Investeringsuitgaven in verband met de bouw en/of ver-
bouwing van sociale huurwoningen door gemeenten,
OCMW's, de Vlaamse Huisvestingsmaatschappij of 
haar erkende maatschappijen in het kader van inbrei-
dingsprojecten in kansarme buurten van woonzones,
met uitzondering van de agglomeraties Antwerpen en 
Gent

63.64 Subsidies in de agglomeraties Antwerpen en Gent in het 
kader van de renovatie van woningen en gebouwen en 
van de bouw van nieuwe woningen 

Voorzitter
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63.65 Subsidies buiten de agglomeraties Antwerpen en Gent 
in het kader van de renovatie van woningen en gebou-
wen en van de bouw van nieuwe woningen 

63.66 Subsidies van het Vlaamse Gewest voor de uitvoering 
van stads- en dorpsbouwprojecten met betrekking tot 
huurwoningen gelegen in woonvernieuwings- en her-
waarderingsgebieden

63.67 Subsidies van het Vlaamse Gewest voor de uitvoering 
van stads- en dorpsbouwprojecten met betrekking tot 
koopwoningen gelegen in woonvernieuwings- en her-
waarderingsgebieden

62.60 33.01 Allerhande uitgaven met betrekking tot het project 
Urban (pro memorie)

63.20 31.01 Dotatie aan de Vlaamse Vervoermaatschappij als bijdra-
ge tot het evenwicht van haar exploitatierekening, met 
inbegrip van de werkingskosten van de bijzondere stu-
diediensten

31.03 Intrestlasten leasingovereenkomst VVM

31.05 Dotatie aan de VVM-De Lijn als tussenkomst van de 
Vlaamse overheid in het kader van Euro 2000 , voor de 
financiering van extra exploitatie-, materieel- en perso-
neelskosten (pro memorie)

31.07 Allerhande uitgaven i.v.m. de voorbereiding, de plan-
ning, de studie en de uitvoering van mobiliteitsconve-
nants met inbegrip van de dekking van de extra exploi-
tatiekosten geleden door de Vlaamse Vervoermaat-
schappij

31.09 Uitgaven m.b.t. de betaling van het tussenkomstaandeel 
van het Vlaamse Gewest in de kosten voor de inrichting 
van aangepast vervoer van personen met beperkte mo-
biliteit

31.11 Dotatie aan de VVM-De Lijn als tussenkomst voor het 
inrichten van het leerlingenvervoer in Vlaanderen (pro 
memorie)

31.12 Allerhande uitgaven i.v.m. de dekking van de extra-ex-
ploitatiekosten geleden door de VVM- De Lijn ten ge-
volge van de projecten basismobiliteit 

31.15 Dotatie aan de VVM – De Lijn ter compensatie van de 
ontvangstderving en de bijkomende exploitatiekosten 
ingevolge de maatregelen m.b.t. tariefverminderingen en 
tariefhervormingen

Voorzitter
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31.16 Onderhoud van niet in exploitatie zijnde kokers en sta-
tions van de premetro te Antwerpen

43.10 Subsidies aan gemeenten in het kader van bijakte 1 van 
de mobiliteitsconvenant

51.01 Dotatie van het Vlaamse Gewest in de investeringen van 
de Vlaamse Vervoermaatschappij (De Lijn) (pro memo-
rie)

51.02 Dotatie aan de VVM voor investeringsuitgaven inzake 
veiligheid 
Kapitaallasten leasingovereenkomst VVM

51.03 Dotatie aan de VVM voor investeringen naar aanleiding 
van de invoering van de Euro

51.04 Kapitaallasten leasingovereenkomst VVM

63.40 33.01 Subsidies aan de instellingen, organisaties en verenigin-
gen (o.a. vzw fietsersbond, vzw voetgangersbeweging,
vzw bond van trein-, tram- en busgebruikers) actief op 
het vlak van verkeersopvoeding, verkeerskunde en ver-
keersveiligheid

33.02 Subsidie aan de Vlaamse Stichting Verkeerskunde

33.03 Dotaties aan de GOM's in verband met de samenwer-
king inzake bedrijfsvervoerplannen (pro memorie)

33.04 Subsidie aan de vzw Komimo voor de organisatie van al-
gemene acties en initiatieven ter bevordering van alter-
natieve verplaatsingswijzen

33.06 Subsidies voor het opzetten van promotiecampagnes en 
proefprojecten in het woon-werkverkeer

41.05 Dotatie aan de SERV voor de werkings- en installatie-
kosten van de MORA (Mobiliteitsraad van Vlaande-
ren)

64.10 31.01 Uitgaven m.b.t. de maatregelen ter verlaging van de bin-
nenscheepvaartskosten (VESOC)

31.02 Dotatie aan de NV Zeekanaal en Watergebonden 
Grondbeheer Vlaanderen

31.03 Dotatie bij wijze van bonus in het kader van een af te 
sluiten beheersovereenkomst met de NV Zeekanaal en 
Watergebonden Grondbeheer Vlaanderen (pro memo-
rie)

Voorzitter
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31.04 Dotatie aan de Dienst voor de Scheepvaart om te voor-
zien in de ontoereikendheid van zijn bedrijfsontvangsten

31.05 Dotatie bij wijze van bonus aan de Dienst voor de 
Scheepvaart in het kader van de afgesloten beheersover-
eenkomst

31.07 Dotatie aan de NV Zeekanaal en Watergebonden 
Grondbeheer Vlaanderen voor implementatie van het 
GIS-systeem

33.01 Subsidie aan de vzw Promotie Binnenvaart Vlaanderen

64.20 33.01 Subsidies aan instellingen, organisaties en verenigingen 
actief op het vlak van de havens

64.30 73.06 Uitgaven voortvloeiend uit de door oorlogsfeiten berok-
kende schade aan de kust- en rivierwaterkeringen, als-
mede de uitgaven die het gevolg zijn van het geheel of 
gedeeltelijk afbreken van buiten dienst gestelde militai-
re werken, bunkers, antitankmuren enz. (met eventueel 
bedelven), opgericht op het openbaar of privé-domein

71.10 33.01 Subsidies allerhande met betrekking tot de bekendma-
king van het wetenschapsbeleid en het wetenschappelijk 
onderzoek

33.03 Subsidies aan de stichting Flanders Technology Interna-
tional (FTI)

41.01 Subsidie aan de Koninklijke Vlaamse Academie van 
België voor Wetenschappen en Kunsten

41.04 Subsidie in verband met de Inventarisatie van het We-
tenschappelijk en Technologisch Onderzoek (IWETO)

41.06 Subsidie stichting Technology Vlaanderen

41.07 Subsidies in het kader van de deelname van Vlaanderen 
aan de wereldtentoonstelling Hannover 2000 "Mens, na-
tuur en techniek"

60.01 Subsidies i.v.m. de informatiemaatschappij (pro memo-
rie)

71.20 33.42 Subsidie aan de Born-Bunge Stichting in Antwerpen

41.04 Subsidie aan het Interuniversitair college voor manage-
mentwetenschappen     

40.05 Subsidie aan de universitaire interfacediensten (pro me-
morie)

Voorzitter
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41.02 Subsidies aan het IWT in verband met het toekennen 
van specialisatiebeurzen          

71.30 33.01 Subsidies aan de vzw IMEC (pro memorie)

33.02 Subsidie aan de Vlaamse interuniversitaire instelling 
voor biotechnologie (pro memorie)

40.05 Subsidie aan de universitaire interfacediensten

41.04 Dotatie aan het IWT-Vlaanderen voor het onderzoek 
aan hogescholen en allerhande initiatieven m.b.t. de in-
formatisering van het onderwijs (pro memorie)

41.07 Subsidies in het kader van de deelname aan de wereld-
tentoonstelling "Mens, natuur en techniek" (pro memo-
rie)

71.40 33.01 Subsidie aan de vzw IMEC

33.02 Subsidie aan de Vlaamse Interuniversitaire Instelling 
voor Biotechnologie

33.03 Subsidie aan steunpunten beleidsrelevant onderzoek

33.41 Subsidie aan de Koninklijke Maatschappij voor Dierkun-
de in Antwerpen (KMDA)

33.43 Subsidie aan het Vlaams Instituut voor de Zee (VIZ)

41.02 Dotatie aan het IWT in verband met het toekennen van 
specialisatiebeurzen     

41.04 Dotatie aan het IWT voor het onderzoek aan hogescho-
len

52.01 Subsidie voor investeringsuitgaven aan de Koninklijke 
Maatschappij voor Dierkunde te Antwerpen (KMDA)

72.10 32.02 Subsidies voor de opiniesector ter ondersteuning van 
multimediatoepassingen GVK 36,3

GOK 30,9

33.01 Subsidies ter ondersteuning van allerhande media-initia-
tieven in het binnenland NGK 11,8

33.02 Subsidie aan de Vlaamse vereniging van beroepsjourna-
listen NGK 7,7

33.03 Subsidies aan levensbeschouwelijke, socio-economi-
sche en politieke verenigingen voor het verzorgen van 
radio- en televisieprogramma's bij de VRT NGK 81,5

Voorzitter
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33.04 Subsidie aan het centrum voor beeldcultuur VZW (pro 
memorie) NGK 0.0

33.05 Subsidie ter ondersteuning van initiatieven op het vlak 
van multimedia NGK 20.0

33.06 Subsidie aan de VZW Fonds Pascal Decroos voor bijzon-
dere journalistiek NGK 7.5

35.01 Subsidies ter ondersteuning van allerhande media-initia-
tieven in het buitenland NGK 1.5

41.01 Kosten naar aanleiding van de deelname aan de stich-
ting BVN (Beste van Vlaanderen en Nederland) NGK 50.0

52.10 Subsidie aan het centrum voor beeldcultuur VZW voor 
investeringsuitgaven NGK 8.0

99.10 41.01 Subsidie aan de VZW Sociale Dienst van het Ministerie 
van de Vlaamse Gemeenschap

41.44 Dotatie aan de VLM ten behoeve van de werking van 
het ondersteunend centrum GIS-Vlaanderen

41.45 Dotatie aan de VLM ten behoeve van de werking van 
het ondersteunend centrum GIS-Vlaanderen voor de 
aanmaak van een grootschalig referentiebestand van 
Vlaanderen ter voorbereiding van een Vlaams vastgoed-
informatiesysteem

41.46 Dotatie aan de VLM voor het bijhouden van het kad-
scanbestand

41.47 Dotatie aan de VLM ten behoeve van de werking van 
het ondersteunend centrum GIS-Vlaanderen voor de 
uitbouw en exploitatie van een RTK GPS netwerk voor 
Vlaanderen

61.44 Dotatie aan de VLM ten behoeve van de financiering 
van de vermogensuitgaven van het ondersteunend cen-
trum GIS-Vlaanderen

Voorzitter
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Op dit artikel zijn er amendementen die luiden als
volgt :

Amendement Nr. 81

voorgesteld door mevrouw Trees Merckx-Van
Goey, mevrouw Riet Van Cleuvenbergen,

mevrouw Ingrid van Kessel en mevrouw Sonja Becq

ONTWERP VAN DECREET

Artikel 14

In organisatieafdeling 41, programma 90, de vol-
gende basisallocatie invoegen :

“Financiering projecten met betrekking tot jeugd-
zorg
NGK 50,0”.

Amendement Nr. 91

voorgesteld door mevrouw Trees Merckx-Van
Goey, mevrouw Riet Van Cleuvenbergen,

mevrouw Ingrid van Kessel en mevrouw Sonja Becq

TABEL

AFDELING I

Begrotingskredieten

Departementale begrotingen

ORGANISATIEAFDELING 41

Administratie Gezin en Maatschappelijk Welzijn

PROGRAMMA 90

Integrale jeugdhulpverlening

Het totaal van de niet-gesplitste kredieten voor
programma 41.90 “100,0 miljoen frank” brengen op
“150,0 miljoen frank”.

(Verhoging met 50,0 miljoen frank)

Amendement Nr. 82

voorgesteld door mevrouw Sonja Becq, mevrouw
Trees Merckx-Van Goey,

mevrouw Riet Van Cleuvenbergen 
en mevrouw Ingrid van Kessel 

ONTWERP VAN DECREET

Artikel 14

In organisatieafdeling 42, programma 20, de vol-
gende basisallocatie invoegen :

“33.71 Bijzondere subsidie aan de VAD in het
kader van een gericht preventiebeleid inzake
drugsbestrijding
NGK 30,0”.

Amendement Nr. 92

voorgesteld door mevrouw Sonja Becq, mevrouw
Trees Merckx-Van Goey,

mevrouw Riet Van Cleuvenbergen 
en mevrouw Ingrid van Kessel

TABEL

AFDELING I

Begrotingskredieten

Departementale begrotingen

ORGANISATIEAFDELING 42

Administratie Gezondheidszorg

PROGRAMMA 20

Medisch-sociaal beleid

Het totaal van de niet-gesplitste kredieten voor
programma 42.20 “553,7 miljoen frank” brengen op
“583,7 miljoen frank”.

(Verhoging met 30,0 miljoen frank)

Voorzitter
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Amendement Nr. 94

voorgesteld door mevrouw Mieke Van Hecke

ONTWERP VAN DECREET

Artikel 14

In organisatieafdeling 45, programma 20, basisallo-
catie 33.17 vervangen door wat volgt :

"33.17 Subsidies aan archief- en documentatiecen-
tra (pro memorie) NGK 0,0".

Amendement Nr. 101

voorgesteld door mevrouw Mieke Van Hecke

TABEL

AFDELING I

Begrotingskredieten

Departementale begrotingen

ORGANISATIEAFDELING 45

Administratie Cultuur

PROGRAMMA 20

Volksontwikkeling en bibliotheken

Het totaal van de niet-gesplitste kredieten voor
programma 45.20 "4.488,8 miljoen frank" brengen
op "4.478,8 miljoen frank".

(Verlaging met 10,0 miljoen frank)

Amendement Nr. 95

voorgesteld door de heren Carl Decaluwe 
en Ludwig Caluwé

en mevrouw Wivina Demeester-De Meyer

ONTWERP VAN DECREET

Artikel 14

In organisatieafdeling 63, programma 20, het op-
schrift van basisallocatie 31.01 vervangen door wat
volgt :

"Dotatie aan de Vlaamse Vervoermaatschappij als
bijdrage tot het evenwicht van haar exploitatiere-
kening ingevolge de afgesloten beheersovereen-
komsten en de daarbij gevoegde bijlagen".

Amendement Nr. 96

voorgesteld door de heren Carl Decaluwe 
en Ludwig Caluwé

en mevrouw Wivina Demeester-De Meyer

ONTWERP VAN DECREET

Artikel 14

In organisatieafdeling 63, programma 20, basisallo-
catie 31.07 schrappen.

Amendement Nr. 97

voorgesteld door de heren Carl Decaluwe 
en Ludwig Caluwé

en mevrouw Wivina Demeester-De Meyer

ONTWERP VAN DECREET

Artikel 14

In organisatieafdeling 63, programma 20, basisallo-
catie 31.12 schrappen.

Amendement Nr. 98

voorgesteld door de heren Carl Decaluwe 
en Ludwig Caluwé

en mevrouw Wivina Demeester-De Meyer

Voorzitter

Vlaams Parlement  –  Plenaire vergadering  –  Nr. 19  –  20 december 2000 -56-



ONTWERP VAN DECREET

Artikel 14

In organisatieafdeling 63, programma 20, basisallo-
catie 31.15 schrappen.

Amendement Nr. 104

voorgesteld door de heren Carl Decaluwe 
en Ludwig Caluwé

en mevrouw Wivina Demeester-De Meyer

TABEL

AFDELING I

Begrotingskredieten

Departementale begrotingen

ORGANISATIEAFDELING 63

Administratie Wegen en Verkeer

PROGRAMMA 20

Gemeenschappelijk vervoer

Het totaal van de gesplitste vastleggingskredieten
voor programma 63.20 "4.858,2 miljoen frank"
brengen op " 7.399,7 miljoen frank".

(Verhoging met 2.541,5 miljoen frank)

Amendement Nr. 105

voorgesteld door de heren Carl Decaluwe 
en Ludwig Caluwé

en mevrouw Wivina Demeester-De Meyer

TABEL

AFDELING I

Begrotingskredieten

Departementale begrotingen

ORGANISATIEAFDELING 63

Administratie Wegen en Verkeer

PROGRAMMA 20

Gemeenschappelijk vervoer

Het totaal van de gesplitste ordonnanceringskre-
dieten voor programma 63.20 "5.257,0 miljoen
frank" brengen op " 6.818,7 miljoen frank".

(Verhoging met 1.561,7 miljoen frank)

Amendement Nr. 106

voorgesteld door de heren Carl Decaluwe 
en Ludwig Caluwé

en mevrouw Wivina Demeester-De Meyer

TABEL

AFDELING I

Begrotingskredieten

Departementale begrotingen

ORGANISATIEAFDELING 63

Administratie Wegen en Verkeer

PROGRAMMA 20

Gemeenschappelijk vervoer

Het totaal van de gesplitste vastleggingskredieten
voor programma 63.20 "4.858,2 miljoen frank"
brengen op " 2.316,7 miljoen frank".

(Verlaging met 2.541,5 miljoen frank)

Voorzitter
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Amendement Nr. 107

voorgesteld door de heren Carl Decaluwe 
en Ludwig Caluwé

en mevrouw Wivina Demeester-De Meyer

TABEL

AFDELING I

Begrotingskredieten

Departementale begrotingen

ORGANISATIEAFDELING 63

Administratie Wegen en Verkeer

PROGRAMMA 20

Gemeenschappelijk vervoer

Het totaal van de gesplitste ordonnanceringskre-
dieten voor programma 63.20 "5.257,0 miljoen
frank" brengen op " 3.695,3 miljoen frank".

(Verlaging met 1.561,7 miljoen frank)

De stemmingen over de amendementen en het ar-
tikel worden aangehouden.

Mevrouw Merckx heeft het woord.

Mevrouw Trees Merckx-Van Goey : We stellen
voor een basisallocatie toe te voegen. Het gaat
meer bepaald over de integrale jeugdzorg. We stel-
len voor financieringsprojecten voor jeugdzorg ten
belope van 50 miljoen frank op te nemen. In de be-
groting wordt de integrale jeugdzorg – ik heb het
dan zowel over hulpverlening als over algemene
welzijnspreventie – niet begroot.

In de begroting 2001 is niet voorzien in extra mid-
delen voor nieuwe initiatieven binnen de bijzondere
jeugdbijstand die los staan van de ontwikkelingen
met betrekking tot de integrale jeugdhulpverle-
ning.

In het ontwerp van decreet zijn enkel middelen
voor de integrale jeugdhulpverlening opgenomen,
en niet voor de welzijnspreventie. In de bijzondere

jeugdbijstand bestaat er nochtans een traditie van
projectfinanciering van nieuwe initiatieven. Deze
mogelijkheid is nu voor het eerst uit de begroting
weggevallen. Dit kan belangrijke gevolgen hebben
voor de sector. Het voortbestaan van een aantal
projecten waarvan sommige hun bestaansrecht
reeds hebben bewezen in het verleden, is vaak af-
hankelijk van die projectsubsidiëring. Zo denk ik
onder meer aan de VZW’s Oikoten, Inpetto, Ele-
gast, enz. We willen projectfinanciering mogelijk
maken omdat deze projecten beantwoorden aan de
noden in de jeugdzorg. Zo kan ook preventie wor-
den ondersteund. Dit is noodzakelijk omdat op die
manier vanuit de sector zelf een vernieuwende be-
weging kan blijven uitgaan en omdat experimente-
ren met nieuwe technieken en doelgroepen de des-
kundigheid in de sector kan verruimen. In het ver-
leden gebeurde dit binnen Welzijn per sector. Aan-
gezien nu op voorstel van de regering is voorzien in
een eigen programma 41.90, voorzien we nu bijko-
mend in een nieuwe basisallocatie van 50 miljoen
frank, niet alleen voor de hulpverlening maar ook
voor projecten inzake preventie in gans Vlaande-
ren, niet beperkt tot de verkozen regio’s voor inte-
grale jeugdhulpverlening.

De voorzitter : Mevrouw Van Hecke heeft het
woord.

Mevrouw Mieke Van Hecke : Bij amendement vra-
gen we de schrapping van de basisallocatie 33.17,
programma 45.20. We vragen dat deze 10 miljoen
frank wordt verplaatst naar de basisallocatie 33.09.
Het betreft bijkomende subsidies voor de vier pri-
vaatrechtelijke archiefcentra waar de minister deze
bijkomende middelen niet volgens het decreet wil
verdelen maar waar hij voorziet in een aparte sub-
sidiëring voor de documentatiecentra. Hij verklaart
daarbij uitdrukkelijk dat dit naar de vier privaat-
rechtelijke archiefcentra moet gaan. Dit kan vol-
gens ons niet bij een nieuwe reglementering.

De voorzitter : Mevrouw Van Cleuvenbergen heeft
het woord.

Mevrouw Riet Van Cleuvenbergen : Mijnheer de
voorzitter, geachte leden, wat basisallocatie 33.09
betreft willen we het niet-gesplitste krediet van 2,1
miljoen frank optrekken tot 4,6 miljoen frank. Dit
is een weloverwogen amendement. De Vlaamse re-
gering schuift toegankelijkheid naar voren als een
van haar prioriteiten. In de praktijk stellen we ech-
ter vast dat de subsidiëring die het voorgaande jaar
werd toegezegd aan het toegankelijkheidsbureau
van Kermt onrechtstreeks wordt verlaagd. Hier-
door komt de productie van de drukbekeken
nieuws- en agendapagina voor gehandicapten van
VRT-Teletekst in het gedrang. We vragen dan ook

Voorzitter
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om het bedrag te brengen op 147,7 miljoen frank,
omdat we vinden dat toegankelijkheid prioritair
moet zijn. Bezoeken aan het toegankelijkheidsbu-
reau en diverse contacten leren ons bovendien dat
leden uit alle fracties hierachter staan. We hopen
dan ook dat ze dit amendement zullen steunen.

De voorzitter : De heer Strackx heeft het woord.

De heer Felix Strackx : Mijnheer de voorzitter, ik
zou graag enkele van onze amendementen bij de
tabel bij artikel 14 willen toelichten in één betoog.
Twee amendementen beogen de verhoging van de
middelen voor de bijzondere jeugdbijstand. In to-
taal gaat het over 250 miljoen frank. Een eerste
amendement komt erop neer dat er meer middelen
worden vrijgemaakt voor de preventie van antiso-
ciaal gedrag, zoals onder meer een campagne tegen
geweld op school. We menen dat deze preventie
dringend moet worden opgevoerd, daar steeds
meer kinderen en jongeren sociaal onaangepast ge-
drag vertonen. Dit gedrag uit zich onder meer in
een toename van de jeugddelinquentie, waarbij op-
valt dat de delinquenten steeds jonger worden.

Een tweede amendement strekt ertoe de capaciteit
van de gesloten gemeenschapsinstellingen op korte
termijn gevoelig te verhogen. Deze instellingen
bieden op dit ogenblik slechts tachtig plaatsen voor
jongeren die een als misdaad omschreven feit heb-
ben gepleegd. Hierdoor is er voortdurend een nij-
pend tekort en worden delinquente jongeren veel
te snel weer vrijgelaten, wat we onverantwoord
vinden.

Dan is er een amendement dat gaat over het nieu-
we troetelkindje van de immigratielobby, namelijk
de inburgering, waarvoor binnen de begroting voor
Welzijn 235 miljoen frank wordt gereserveerd. Laat
het duidelijk zijn dat de inburgering, in tegenstel-
ling tot wat men zou kunnen denken, niets te
maken heeft met assimilatie. In de praktijk komt
deze inburgering louter neer op een onthaalbeleid
voor nieuwkomers, waarbij ze praktische informa-
tie krijgen om sneller hun weg te kunnen vinden in
de bestaande bureaucratie. Als men in de toekomst
elke nieuwkomer een dergelijk duur inburgerings-
traject wil aanbieden, zullen de kosten snel oplo-
pen, tot 3 miljard frank per jaar. Nochtans is er
reeds sinds 1974 een immigratiestop van kracht en
verblijft bovendien een aanzienlijke groep niet-
geïntegreerde vreemdelingen in dit land.

De hoge kosten van die inburgeringstrajecten wor-
den volledig gedragen door de Vlaamse belasting-
betaler. Van de vreemdelingen wordt geen enkele

inspanning terzake verwacht, zelfs niet dat ze zou-
den slagen in een burgerschapsproef of een loyali-
teitsverklaring zouden afleggen. Bovendien is het
volgen van een inburgeringstraject geheel vrijblij-
vend en vormt het op geen enkele manier een
voorwaarde voor het verkrijgen van, bijvoorbeeld,
de nationaliteit. We menen dan ook dat het inrich-
ten van vrijblijvende inburgeringstrajecten, zonder
tegelijk maatregelen te nemen om nieuwe vormen
van immigratie te ontmoedigen, neerkomt op dwei-
len met de kraan open.

Met een ander amendement willen we dat er ein-
delijk werk wordt gemaakt van abortuspreventie.
Het gaat hier over 7.000 abortussen per jaar in
Vlaanderen alleen. We willen dat dit cijfer eindelijk
daalt. Daarom wensen we dat de brede lagen van
de bevolking – en vooral de jongeren – beter en
blijvend worden geïnformeerd over het correcte
gebruik van anticonceptiva. Daarnaast wensen we
ook dat er in Vlaanderen echte zwangerschapsbe-
geleidingscentra worden uitgebouwd, die onver-
wacht zwangere vrouwen psychisch, sociaal, mate-
rieel en praktisch ondersteunen en begeleiden ge-
durende het volledige verloop van hun zwanger-
schap.

Er zijn vier amendementen die betrekking hebben
op de verhoging van de middelen voor preventieve
gezondheidszorg voor in totaal 300 miljoen frank.
Een eerste amendement gaat over gezondheids-
promotie. Het is uiteraard verheugend vast te stel-
len dat de levensverwachting in Vlaanderen nog
steeds toeneemt. Dit is voor een groot deel het ge-
volg van de enorme vooruitgang van de curatieve
geneeskunde, met het daaraan verbonden nave-
nante prijskaartje. We moeten er echter rekening
mee houden dat deze vooruitgang van de medische
macht ten eerste niet eindeloos is en ten tweede
onbetaalbaar dreigt te worden. Ook mogen we ons
niet blindstaren op de kwantiteit, maar moeten we
ook oog hebben voor de kwaliteit van deze gewon-
nen levensjaren.

De mogelijkheid bij uitstek om tegen een relatief
lage prijs zowel de levensverwachting als de levens-
kwaliteit nog fors te doen toenemen ligt in de pre-
ventieve gezondheidszorg. Door de bevolking per-
manent en correct te informeren over een gezonde
levenswijze en door een beleid van actieve gezond-
heidspromotie te voeren kunnen een zeer groot
aantal aandoeningen en vroege overlijdens worden
vermeden. Vooral op het vlak van gezonde voe-
ding, actieve sportbeoefening en preventie van
zwaarlijvigheid, roken en alcoholisme zijn er nog
heel wat mogelijkheden. Ook op het gebied van
hygiëne en gezondheid in de woning kan nog veel
gebeuren. Het aantal ongevallen in de privé-sfeer

Van Cleuvenbergen
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kan naar beneden. De vaccinatiegraad kan worden
opgevoerd. De preventie van huidkanker kan wor-
den verbeterd, net als de vroegtijdige opsporing
van tbc en allerlei vormen van kanker. Dit kan niet
zomaar worden overgelaten aan zoiets vrijblijvends
als de LOGO’s.

Wij betreuren in dit halfrond regelmatig dat Vlaan-
deren slechts over beperkte bevoegdheden be-
schikt. Vlaanderen beschikt echter wel over de vol-
ledige bevoegdheid inzake preventieve gezond-
heidszorg. Als we geloofwaardig willen blijven in
onze eisen voor meer en homogenere bevoegdhe-
den, wordt het de hoogste tijd dat we de preventie-
ve gezondheidszorg ernstig gaan nemen en er de
nodige middelen voor uittrekken. Met dit amende-
ment doen we een voorstel om voorlopig al 100
miljoen frank uit te trekken voor gezondheidspro-
motie.

Een tweede amendement gaat over drugspreven-
tie. Het is algemeen bekend dat het drugsgebruik
bij jongeren stilaan onrustwekkende proporties
aanneemt. We vinden dan ook dat drugspreventie
een van de absolute prioriteiten moet zijn van het
regeringsbeleid. Om het drugsgebruik daadwerke-
lijk terug te dringen, is een stevige, gecoördineerde
en grootschalige aanpak nodig. Hiervoor wensen
we de nodige middelen vrij te maken. Zeker nu
door de voorstellen van de federale minister van
Volksgezondheid aan de jeugd het signaal werd ge-
geven alsof drugs onschuldige snoepjes zijn, is een
extra inspanning van 100 miljoen frank voor drugs-
bestrijding absoluut noodzakelijk. Indien de fede-
rale regering mocht besluiten tot een legalisatie, zal
zelfs een veelvoud hiervan noodzakelijk zijn.

Er is dan nog een amendement dat meer middelen
vrij wil maken voor aidspreventie, en nog een voor
de preventie van CO-vergiftiging. Ten slotte is er
nog een amendement dat ertoe strekt de subsidie
op te heffen van een ondemocratische, maoïstische
en stalinistische jeugddienst, die met het geld van
de Vlaamse belastingbetalers snoepreisjes organi-
seert naar communistische – zogenaamde – arbei-
dersparadijzen. In werkelijkheid is die organisatie
al jarenlang met niets in orde en sinds 1996 had ze
eigenlijk al niet meer gesubsidieerd mogen wor-
den.

De voorzitter : Mevrouw Ceysens heeft het woord.

Mevrouw Patricia Ceysens : Mijnheer de voorzit-
ter, ik vermoed dat de heer Strackx nu meer ge-
zegd heeft dan gedurende heel het driedaagse
debat over de begroting in de commissie voor Wel-
zijn en Gezondheid. (Applaus, rumoer)

De heer Eric Van Rompuy : Mevrouw Ceysens,
waar was u de voorbije twee dagen ?

Mevrouw Patricia Ceysens : Mijnheer Van Rom-
puy, ik hoef me niet persoonlijk bij u te verant-
woorden. Er is overigens een grote nuance.

De heer Felix Strackx : Ik heb vooral goed geluis-
terd, mevrouw Ceysens. (Gelach)

De voorzitter : Mevrouw Merckx heeft het woord.

Mevrouw Trees Merckx-Van Goey : We hebben
een amendement ingediend op artikel 14, be-
treffende een bijzondere subsidie aan de VAD met
het oog op een gericht preventiebeleid in de drugs-
bestrijding. Preventie van het gebruik van genots-
middelen is een prioritaire opdracht van de Vlaam-
se Gemeenschap. Indien de Vlaamse regering deze
opdracht ernstig neemt, moet ze voorzien in een
stijging van het budget terzake. De federale over-
heid spiegelt zich aan het beleid van Nederland als
een voorbeeld van een goed drugsbeleid. Er wordt
gesproken over een Belgisch gedoogbeleid, zelfs
over een legalisering. Dat is een heel andere visie
dan die van de vorige regering. Onze fractie is het
niet eens met deze evolutie. Het is daarom abso-
luut noodzakelijk dat de drugspreventie meer
wordt uitgebouwd. In Nederland wordt een veel-
voud van het Vlaams budget aan preventie be-
steed. Vandaar ons amendement op artikel 14, dat
we ook hernemen in de tabel.

De voorzitter : Vraagt nog iemand het woord ?
(Neen)

Artikel 15

De Vlaamse openbare instellingen kunnen binnen
de perken van de betrokken basisallocaties dota-
ties krijgen, zelfs als de wet of het decreet houden-
de oprichting van deze instelling dat niet uitdruk-
kelijk bepaalt.

– Aangenomen.

LENINGSMACHTIGINGEN

Artikel 16

De minister die bevoegd is voor de huisvesting
wordt ertoe gemachtigd het Vlaams Woningfonds
van de grote gezinnen in staat te stellen verbinte-
nissen aan te gaan voor een bedrag van maximaal

Strackx
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5.500.000.000 Bef in het kader van de sociale huis-
vesting.

De minister die bevoegd is voor financiën en be-
groting, wordt ertoe gemachtigd, op voorstel van
de minister die bevoegd is voor de huisvesting, om
leningsmachtigingen, met de waarborg van het
Vlaamse Gewest, toe te kennen aan voormelde in-
stelling voor het voormelde bedrag.

– Aangenomen.

VASTLEGGINGSMACHTIGINGEN

Artikel 17

§ 1. Het Gemeenschapsonderwijs wordt ertoe ge-
machtigd verbintenissen aan te gaan voor een be-
drag van 419.600.000 Bef voor kleine infrastruc-
tuurwerken in schoolgebouwen van het Gemeen-
schapsonderwijs.

§ 2. Het Gemeenschapsonderwijs wordt ertoe ge-
machtigd verbintenissen aan te gaan voor een be-
drag van 762.100.000 Bef voor grote infrastructuur-
werken in schoolgebouwen van het Gemeen-
schapsonderwijs.

– Aangenomen.

Artikel 18

§ 1. De Investeringsdienst van de Vlaamse Autono-
me Hogescholen wordt ertoe gemachtigd verbinte-
nissen aan te gaan ten beloop van 281.100.000 Bef
voor het beheer, het onderhoud en de investerin-
gen in schoolgebouwen van de Vlaamse Autonome
Hogescholen.

§ 2. Het op 31 december 2001 niet opgebruikte
deel van de machtiging vermeld in § 1, wordt over-
gedragen naar het jaar 2002 en samengevoegd met
de machtiging voor het jaar 2002.

– Aangenomen.

Artikel 19

§ 1. De Dienst voor Infrastructuurwerken voor het
Gesubsidieerd Onderwijs wordt ertoe gemachtigd
de hiernavolgende verbintenissen aan te gaan voor
het beheer, het onderhoud en de investeringen in
schoolgebouwen :

a) 787.500.000 Bef voor het gesubsidieerd officieel
onderwijs met uitzondering van het hoger on-
derwijs ;

b) 3.306.900.000 Bef voor het gesubsidieerd vrij
onderwijs met uitzondering van het hoger on-
derwijs ;

c) 79.400.000 Bef voor het gesubsidieerd officieel
hoger onderwijs ;

d) 496.500.000 Bef voor het gesubsidieerd vrij
hoger onderwijs.

§ 2. Deze verbintenissen worden in een globaal
pakket, per vrijgegeven investeringsschijf, opgeno-
men en vastgelegd, rekening houdend met een
door de Vlaamse minister bevoegd voor financiën
en begroting op voorstel van de Dienst voor In-
frastructuurwerken voor het Gesubsidieerd Onder-
wijs jaarlijks vast te stellen percentage dat volgens
statistische gegevens inzake saldi en annulaties ef-
fectief wordt geordonnanceerd. Deze te ordonnan-
ceren bedragen kunnen de in § 1 vermelde machti-
gingsbedragen nooit overschrijden.

§ 3. Het op 31 december 2001 niet opgebruikte
deel van de machtiging vermeld in § 1, punt c en
punt d, wordt overgedragen naar het jaar 2002 en
samengevoegd met de machtiging voor het jaar
2002.

– Aangenomen.

Artikel 20

Kind en Gezin is overeenkomstig het decreet van
23 februari 1994 inzake de infrastructuur voor per-
soonsgebonden aangelegenheden gemachtigd om
tijdens het begrotingsjaar 2001 voor een maximum-
bedrag van 228.000.000 Bef vastleggingen te ver-
richten met het oog op het toekennen van toelagen
voor de aankoop, bouw, verbouwing, uitbreiding en
uitrusting van crèches.

– Aangenomen.

Voorzitter
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Artikel 21

Het Vlaams Fonds voor de Sociale Integratie van
Personen met een Handicap is overeenkomstig het
decreet van 27 juni 1990 houdende oprichting van
een Vlaams Fonds voor de Sociale Integratie van
Personen met een Handicap, gemachtigd om voor
een maximumbedrag van 682.500.000 Bef vastleg-
gingen te verrichten met het oog op het toekennen
van toelagen voor aankoop, bouw, verbouwings-
werkzaamheden, uitrusting en apparatuur be-
treffende voorzieningen die in het kader van de
programmatie terzake hiervoor in aanmerking
komen.

– Aangenomen.

Artikel 22

Het Vlaams Commissariaat–generaal voor de Be-
vordering van de Lichamelijke Ontwikkeling, de
Sport en de Openluchtrecreatie wordt gemachtigd
verbintenissen aan te gaan ten beloop van maxi-
maal 161.400.000 Bef voor zijn eigen investeringen
en investeringstoelagen.

– Aangenomen.

Artikel 23

§ 1. Toerisme Vlaanderen wordt gemachtigd ver-
bintenissen aan te gaan ten beloop van 537.600.000
Bef voor zijn investeringen en investeringstoela-
gen.

§ 2. Toerisme Vlaanderen wordt gemachtigd ver-
bintenissen aan te gaan ten beloop van 150.000.000
Bef in het kader van de cofinanciering van Europe-
se steunprogramma's.

– Aangenomen.

Artikel 24

De trekkingsrechten te verdelen krachtens het de-
creet van 20 maart 1991 houdende instelling van
een investeringsfonds ter verdeling van de subsi-
dies voor bepaalde onroerende investeringen die in
de Vlaamse Gemeenschap en het Vlaamse Gewest

door of op initiatief van de provincies, de gemeen-
ten of de Vlaamse Gemeenschapscommissie wor-
den gedaan, worden voor het begrotingsjaar 2001
vastgesteld op 5.182.400.389 Bef waarvan
66.159.595 Bef bestemd is voor gemeenschapsaan-
gelegenheden in Brussel-Hoofdstad.

De minister die bevoegd is voor binnenlandse aan-
gelegenheden, wordt gemachtigd om aan het Ge-
meentekrediet van België de rentelasten te betalen
van de in de loop van het begrotingsjaar opgeno-
men voorschotten op de trekkingsrechten.

– Aangenomen.

Artikel 25

Aan het Vlaams Instituut voor de bevordering van
het Wetenschappelijk Technologisch Onderzoek in
de Industrie (IWT) wordt een vastleggingsmachti-
ging verleend voor de projecten op initiatief van
bedrijven en innovatie-samenwerkingsverbanden
ten beloop van 3.337.500.000 Bef in het kader van
zijn opdracht vastgesteld in het decreet van 23 ja-
nuari 1991 en het decreet van 18 mei 1999.

Het Vlaams Instituut voor de bevordering van het
Wetenschappelijk Technologisch Onderzoek in de
Industrie wordt ertoe gemachtigd in opdracht van
de Vlaamse regering voor een bedrag van
1.387.400.000 Bef aan verbintenissen aan te gaan
voor acties van technologische innovatie op initia-
tief van de Vlaamse regering.

De minister bevoegd voor het wetenschaps- en
technologische innovatiebeleid kan, na akkoord
van de minister bevoegd voor financiën en begro-
ting, onderling en gelijktijdig overschrijvingen uit-
voeren tussen de vastleggingsmachtiging verleend
aan het IWT voor projecten op initiatief van be-
drijven en innovatie-samenwerkingsverbanden en
de vastleggingsmachtiging verleend voor acties van
technologische innovatie op initiatief van de
Vlaamse regering.

– Aangenomen.

WAARBORG

Artikel 26

De rentelasten van de leningen die de VZW "Bond
van Grote en van Jonge Gezinnen" onder waar-
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borg van de Gemeenschap uitgeeft voor haar stu-
diefonds, zullen voor het jaar 2001 gedeeltelijk
door de Gemeenschap en gedeeltelijk door de
VZW "Bond van Grote en Jonge Gezinnen" ge-
dragen worden volgens een tussen de minister die
bevoegd is voor onderwijs, en de lener overeen te
komen verdeelsleutel. Deze verdeelsleutel wordt
voor het jaar 2001 vastgesteld als volgt : maximaal
tweederde van vernoemde rentelasten worden ten
laste genomen door de Gemeenschap en minimaal
éénderde door de VZW "Bond van de Grote en
Jonge Gezinnen".

Het plafond van de gewaarborgde leningen be-
draagt 125.000.000 Bef.

– Aangenomen.

Artikel 27

De minister die bevoegd is voor financiën en be-
groting, op voordracht van de minister die de wa-
tervoorziening in zijn bevoegdheid heeft, wordt
ertoe gemachtigd de waarborg van het Vlaamse
Gewest te hechten aan de leningen uit te geven en
de kredieten per jaar op te nemen door de Vlaam-
se Maatschappij voor Watervoorziening.

Deze verbintenissen mogen een totaal bedrag van
2.000.000.000 Bef niet overschrijden.

– Aangenomen.

Artikel 28

De minister die bevoegd is voor financiën en be-
groting, wordt ertoe gemachtigd, op voordracht van
de minister die bevoegd is voor het vervoer, de
waarborg van het Vlaamse Gewest te hechten aan
de leningen, aangegaan door de Vlaamse Vervoer-
maatschappij met het oog op de vernieuwing of
uitbreiding van haar voertuigenpark of voor de
herfinanciering ervan.

Het plafond van de gewaarborgde leningen be-
draagt 1.500.000.000 Bef.

– Aangenomen.

Artikel 29

De minister die bevoegd is voor financiën en be-
groting, wordt ertoe gemachtigd, op de voordracht
van de minister die bevoegd is voor economie, de
waarborg van het Vlaamse Gewest te hechten aan
de leningen en participaties aangegaan door de or-
ganisaties aangesloten bij de vzw "Samenwerkings-
verband Sociale Economie", met het oog op de ge-
deeltelijke dekking van het verlies dat deze organi-
saties eventueel dragen als gevolg van de economi-
sche mislukking van projecten inzake sociale eco-
nomie. De gewaarborgde leningen en participaties
mogen een totaal bedrag van 100.000.000 Bef niet
overschrijden.

– Aangenomen.

Artikel 30

De minister die bevoegd is voor financiën en be-
groting, wordt ertoe gemachtigd, op de voordracht
van de minister die bevoegd is voor ontwikkelings-
samenwerking, de waarborg van het Vlaamse Ge-
west en de Vlaamse Gemeenschap te hechten aan
de leningen en participaties, aangegaan door de
niet-gouvernementele ontwikkelingsorganisaties,
met het oog op de gedeeltelijke dekking van het
verlies dat deze organisaties eventueel dragen als
gevolg van de economische mislukking van ontwik-
kelingsprojecten in de derde wereld. De gewaar-
borgde leningen en participaties mogen een totaal
bedrag van 200.000.000 Bef niet overschrijden.

– Aangenomen.

Artikel 31

De minister die bevoegd is voor financiën en be-
groting, wordt ertoe gemachtigd, op de voordracht
van de minister die bevoegd is voor de huisvesting,
de waarborg van het Vlaamse Gewest, beperkt tot
90 %, te hechten aan de leningen aan te gaan door
de Vlaamse Huisvestingsmaatschappij ten belope
van onderstaande bedragen, voor de financiering
van het investeringsprogramma van deze maat-
schappij :

– sector huurwoningen 2.102.000.000 Bef

– sector eigendomswoningen 2.834.600.000 Bef

– Aangenomen.
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Artikel 32

De minister die bevoegd is voor het leefmilieu, en
de minister die bevoegd is voor financiën en begro-
ting, worden gemachtigd de waarborg van het
Vlaamse Gewest te hechten aan leningen aan te
gaan door de NV Aquafin ten belope van
3.000.000.000 Bef, met het oog op het uitvoeren
van de beheersovereenkomst tussen het Vlaamse
Gewest en de NV Aquafin.

Het Vlaamse Gewest is slechts gehouden tot be-
taling van de uitstaande saldi van de in het eerste
lid bedoelde leningen, als de uitwinning van de
waarborg niet het gevolg is van :

– de foutieve uitvoering door de NV Aquafin van
de beheersovereenkomst tussen het Vlaamse
Gewest en de NV Aquafin ;

– of van de uitvoering door de NV Aquafin van
overeenkomsten met derde partijen.

– Aangenomen.

VOORSCHOTTEN

Artikel 33

Ten laste van het krediet van de basisallocatie
85.10 van het programma 12.10 mag aan de Ge-
meenschapsattachés een bestendig voorschot van
maximaal 1.000.000 Bef per attaché worden ver-
leend voor de prefinanciering van de uitgaven die
betrekking hebben op activiteiten, manifestaties,
zakenreizen en administratieve kosten van de at-
tachés en op de werkingskosten van de Vlaamse
Huizen en Vertegenwoordigers in het buitenland.

De geprefinancierde uitgaven zullen worden aan-
gerekend op het respectieve basisallocaties 12.26
en 12.60 van het programma 12.10.

Op basis van de ingediende verantwoordingsstuk-
ken mag de buitengewone rekenplichtige van de
administratie buitenlands beleid het voorschot aan-
vullen tot maximaal het toegekende bedrag.

– Aangenomen.

Artikel 34

§ 1. De schatkist wordt ertoe gemachtigd tot een
maximumbedrag van 500.000.000 Bef de nodige
provisies te verstrekken om de uitbetaling, lastens
de basisallocaties van de programma's 40 en 80, or-
ganisatieafdeling 24, te verzekeren met verplich-
ting deze provisies uiterlijk tegen 31 december
2001 te regulariseren.

§ 2. Op de te gebruiken thesaurierekening en op de
financiële rekening wordt daarvoor tijdelijk een
negatief saldo toegelaten.

– Aangenomen.

Artikel 35

§ 1. De schatkist wordt gemachtigd voorschotten
toe te staan aan niet gouvernementele organisaties
die als promotoren in moeilijkheden verkeren,
wanneer de derdengeldrekening "prefinanciering"
bij de administratie Werkgelegenheid uitgeput is.
Deze voorschotten slaan alleen op goedgekeurde
begeleidings-, opleidings- of tewerkstellingsprojec-
ten in het kader van de ESF-programmatie.

§ 2. Onder niet-gouvernementele organisaties die
als promotoren in moeilijkheden verkeren, zoals
bedoeld bij § 1 van dit artikel, dient verstaan te
worden de privaatrechtelijke promotoren, niet on-
dernemingen, die via de aanbreng van boekhoud-
kundig bewijsmateriaal kunnen aantonen dat de
organisatie omwille van niet tijdige Europese be-
talingen in moeilijkheden verkeren. De Vlaamse
regering bepaalt de nadere modaliteiten.

§ 3. De niet-gouvernementele organisaties die als
promotoren in moeilijkheden verkeren, richten een
gemotiveerde vraag, vergezeld van het vereist
boekhoudkundig bewijsmateriaal, aan de admini-
stratie Werkgelegenheid, die de vraag voorlegt aan
een onafhankelijke commissie. Deze commissie
oordeelt over de ontvankelijkheid van de vraag en
zal de administratie Werkgelegenheid van haar ge-
motiveerd oordeel op de hoogte brengen. De
Vlaamse minister bevoegd voor de werkgelegen-
heid bepaalt de samenstelling van de commissie.

§ 4. De debettoestand wordt beperkt tot maximaal
500.000.000 Bef.

§ 5. Voor deze voorschotten dient een rente be-
taald die gelijk is aan die welke voor de Vlaamse
Gemeenschap van toepassing is voor kortlopend
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krediet bij haar kassier. Deze rente wordt per dag
berekend en aangerekend op programma 52.40,
basisallocatie 41.07.

– Aangenomen.

Artikel 36

De bevoegde minister wordt ertoe gemachtigd pro-
visies te verlenen aan de advocaten, experts en ge-
rechtsdeurwaarders die voor rekening van de
Vlaamse Gemeenschap en het Vlaamse Gewest
optreden.

– Aangenomen.

OVERSCHRIJVINGEN

Artikel 37

De minister die bevoegd is voor financiën en be-
groting, is ertoe gemachtigd, en dit binnen de per-
ken van de kredieten geopend voor organisatieaf-
deling 24 programma 40 en 80, overschrijvingen te
verrichten tussen de betrokken basisallocaties over
de programma's heen.

– Aangenomen.

Artikel 38

De minister die bevoegd is voor de huisvesting
wordt ertoe gemachtigd overschrijvingen te ver-
richten van gesplitste ordonnanceringskredieten
van PR 62.40, BA 34.70 naar PR 24.70, BA 34.01.

– Aangenomen.

Artikel 39

De minister die bevoegd is voor het onderwijs
wordt ertoe gemachtigd het krediet ingeschreven
onder BA 12.14, PR 32.10, geheel of gedeeltelijk,
over te schrijven naar de hieronder vermelde basis-
allocaties :

Organisatie- Programma Basisallocatie
afdeling

32 10 11.20
43.40
44.60

32 20 11.20
43.40
44.60

– Aangenomen.

Artikel 40

De minister die bevoegd is voor het onderwijs
wordt ertoe gemachtigd het krediet ingeschreven
onder BA 12.02, PR 34.50, geheel of gedeeltelijk,
over te schrijven naar de hieronder vermelde basis-
allocaties :

Organisatie- Programma Basisallocatie
afdeling

34 20 11.20
43.40
44.60

– Aangenomen.

Artikel 41

De minister die bevoegd is voor onderwijs, is ertoe
gemachtigd het krediet ingeschreven onder BA
12.43 van het programma 35.40 geheel of gedeelte-
lijk over te schrijven naar de hieronder vermelde
basisallocaties :

Organisatie- Programma Basisallocatie
afdeling

31 10 11.20
43.40
44.60

20 11.20
43.40
44.60

32 10 11.20
43.40
44.60

20 11.20
43.40
44.60

– Aangenomen.

Voorzitter

-65- Vlaams Parlement  –  Plenaire vergadering  –  Nr. 19  –  20 december 2000



Artikel 42

De Vlaamse regering wordt ertoe gemachtigd, op
voorstel van de minister bevoegd voor onderwijs
en vorming, de kredieten ingeschreven onder pro-
gramma 35.30, basisallocatie 12.15, 43.40 , 41.11 en
44.50, geheel of gedeeltelijk over te hevelen naar
programma 63.20, basisallocatie 31.11.

– Aangenomen.

Artikel 43

De minister die bevoegd is voor onderwijs, is ertoe
gemachtigd het krediet ingeschreven onder BA
12.10 en BA 12.11, programma 20, organisatieafde-
ling 39, geheel of gedeeltelijk over te schrijven naar
de hieronder vermelde basisallocaties :

OA PR BA OA PR BA

31 10 11.20 32 20 11.20
43.40 43.40
44.60 44.60

31 20 11.20 34 20 11.20
43.40 43.40
44.60 44.60

32 10 11.20 35 20 11.20
43.40 43.40
44.60 44.60

– Aangenomen.

Artikel 44

De Vlaamse regering wordt ertoe gemachtigd de
kredieten ingeschreven onder de BA 33.01 PR
40.30 geheel of gedeeltelijk over te schrijven naar
de door de Vlaamse regering aan te duiden pro-
gramma's en basisallocaties onder de organisatieaf-
delingen 11, 40, 41,42,45,52 en 99.10.

– Aangenomen.

Artikel 45

§ 1. De Vlaamse regering wordt ertoe gemachtigd
de hierna vermelde basisallocaties geheel of ge-

deeltelijk over te schrijven naar de in de tweede
kolom vermelde basisallocaties :

OA PR BA OA PR BA

52 40 41.02 41 20 41.02
41 40 34.02  

52 40 41.05 41 40 41.01
41 40 34.03
41 50 41.11
41 70 34.01

§ 2. De kredieten ingeschreven onder BA 41.02,
41.05 en 43.01 van het programma 52.40, voor die
gedeelten van de onderscheidene tewerkstellings-
programma's die in aanmerking komen voor regu-
larisering, kunnen, bij besluit van de Vlaamse rege-
ring, overgeschreven worden naar door de Vlaamse
regering aan te duiden programma's en basisallo-
caties.

– Aangenomen.

Artikel 46

De Vlaamse regering wordt ertoe gemachtigd, op
voorstel van de Vlaamse minister die bevoegd is
voor het gezondheidsbeleid, de kredieten inge-
schreven onder de BA 12.03 van het programma
42.10 en onder BA12.25 van het programma 42.20
geheel of gedeeltelijk over te schrijven naar de BA
11.03, van het programma 99.10.

– Aangenomen.

Artikel 47

De minister die bevoegd is voor de cultuur is ertoe
gemachtigd het krediet ingeschreven onder de ba.
33.47 van het programma 45.40 geheel of gedeelte-
lijk over te schrijven naar de BA 41.05 van hetzelf-
de programma.

– Aangenomen.

Artikel 48

De Vlaamse regering wordt ertoe gemachtigd, op
voorstel van de minister die bevoegd is voor finan-
ciën en begroting, overschrijvingen te verrichten
tussen de gesplitste ordonnanceringskredieten van
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de basisallocaties van het Departement 6 – LIN,
van Afdeling I van de algemene uitgavenbegroting.

– Aangenomen.

PROVISIONELE KREDIETEN

Artikel 49

Het provisionele krediet ingeschreven onder BA
12.23 van het programma 12.10 mag aangewend
worden tot dekking van communicatieuitgaven.

Het mag bij besluit van de Vlaamse regering ver-
deeld worden over de passende organisatieafdelin-
gen, programma's en basisallocaties van de begro-
ting.

– Aangenomen.

Artikel 50

Het provisionele krediet ingeschreven onder de
basisallocatie 11.01 van het programma 24.60 mag
aangewend worden tot dekking van de lasten, met
inbegrip van die welke betrekking hebben op vori-
ge begrotingsjaren, voor de hele begroting, voort-
vloeiend uit een eventuele stijging van de prijsin-
dex die berekend en benoemd wordt voor de toe-
passing van art. 2 van het K.B. van 24 december
1993 ter uitvoering van de wet van 6 januari 1989
tot vrijwaring van het concurrentievermogen en
toepassing van de sociale programmatie en tenge-
volge van lastenstijgingen door uitvoering van
CAO 's. Het mag volgens de behoeften worden
verdeeld over de passende organisatieafdelingen,
programma's en basisallocaties van de begroting
door middel van een besluit van de Vlaamse rege-
ring.

– Aangenomen.

Artikel 51

§ 1. Het provisionele krediet ingeschreven onder
BA 00.20 van het programma 24.60 mag aange-
wend worden m.b.t. de werking en uitrusting van

de kabinetten met inbegrip van tekorten op salaris-
kredieten.

Het mag volgens de behoeften verdeeld worden
over de passende organisatieafdelingen, program-
ma 's en basisallocaties van de begroting door mid-
del van een besluit van de Vlaamse regering.

§ 2. Het provisionele krediet ingeschreven onder
BA 00.21 van het programma 24. 60 mag aange-
wend worden voor het dekken van verhuiskosten
en inrichtingskosten van kabinetten.

Het mag volgens de behoeften verdeeld worden
over de passende basisallocaties van de kabinets-
begrotingen door middel van een besluit van de
Vlaamse regering.

– Aangenomen.

Artikel 52

Het provisionele krediet ingeschreven onder de
basisallocatie 11.11 van het programma 39.10 mag
aangewend worden tot dekking van de uitgaven
voor salaris en salaristoelagen van het onderwijs-
personeel die in het lopende jaar met betrekking
tot prestaties van het voorgaande begrotingsjaar
verschuldigd zijn.

Deze basisallocatie kan door middel van een be-
sluit van de Vlaamse regering geheel of gedeelte-
lijk overgedragen worden naar de desbetreffende
basisallocaties van de onderstaande programma 's.

Organisatie- Programma
afdeling

31 10 en 20
32 10 en 20
33 10
34 10 en 20
35 20 en 40

De overdracht mag gebeuren in 3 schijven :

– een eerste schijf vanaf 1 mei op basis van de op
30 april gekende uitgaven ;

– een tweede schijf vanaf 1 september op basis
van de op 31 augustus gekende uitgaven ;

– een derde schijf vanaf 1 december op basis van
de op 30 november gekende uitgaven.

– Aangenomen.
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Artikel 53

Het provisioneel krediet ingeschreven onder de
BA 01.01, PR 40.30 mag aangewend worden ter
uitvoering van het Vlaams intersectoraal akkoord
in de social profit sector.

Het mag bij besluit van de Vlaamse regering ge-
heel of gedeeltelijk verdeeld worden over de door
de Vlaamse regering aan te duiden programma's
en basisallocaties onder de organisatieafdelingen
11, 41, 42, 45, 52 en 99.

– Aangenomen.

Artikel 54

Het provisioneel krediet ingeschreven onder BA
01.03 van het programma 41.10 mag aangewend
worden in het kader van de "inburgering".

Het mag volgens de behoeften verdeeld worden
over de passende basisallocaties van de algemene
uitgavenbegroting door middel van een besluit van
de Vlaamse regering.

– Aangenomen.

Artikel 55

Het overgedragen provisioneel krediet op BA
01.04, PR 41.10 mag door de Vlaamse regering her-
verdeeld worden naar de gepaste basisallocaties
van de organisatieafdeling 41 en 42. Deze kredie-
ten mogen enkel aangewend worden om de lasten
te subsidiëren die de betrokken instellingen in het
jaar 2000 moeten dragen ingevolge de loonharmo-
nisatie.

– Aangenomen.

Artikel 56

Het provisioneel gesplitste ordonnanceringskrediet
ingeschreven onder BA 01.01 van het programma
49.90 mag volgens de behoeften worden verdeeld
over de passende organisatieafdelingen, program-
ma's en gesplitste basisallocaties van de algemene

uitgavenbegroting van de Vlaamse Gemeenschap
door middel van een besluit van de Vlaamse rege-
ring.

– Aangenomen.

Artikel 57

Het provisioneel gesplitste ordonnanceringskrediet
ingeschreven onder BA 01.01 van het programma
69.90 mag volgens de behoeften worden verdeeld
over de passende organisatieafdelingen, program-
ma's en basisallocaties van de algemene uitgaven-
begroting van de Vlaamse Gemeenschap door mid-
del van een besluit van de Vlaamse regering.

– Aangenomen.

VISUM VAN DE CONTROLEUR VAN
DE VASTLEGGINGEN EN CONTROLE

DOOR HET REKENHOF

Artikel 58

§ 1. Elke verbintenis aan te gaan krachtens de arti-
kelen 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 25, 84, 86, 87, 89,
107, 109, 110, 111, 113, 115, 116, 117, 118, 119 en 121
van dit decreet wordt onderworpen aan het visum
van de Controleur der Vastleggingen en aan het
Rekenhof.

Voor de tiende van iedere maand legt de contro-
leur der Vastleggingen aan het Rekenhof een in
drievoud opgemaakte lijst met de bewijsstukken
voor die enerzijds het bedrag vermeldt van de vast-
leggingen die tijdens de afgelopen maand gevi-
seerd werden, en anderzijds het bedrag aangeeft
van de vastleggingen die geviseerd werden sinds
het begin van het jaar.

De lijst van de maand december maakt de jaarlijk-
se verzamelstaat uit.

Binnen tien dagen na ontvangst van de jaarlijkse
verzamelstaat stuurt het Rekenhof twee door het
Hof afgesloten exemplaren naar de regering terug.

De hiervoor in artikel 19 vermelde verbintenissen
(DIGO) worden m.b.t. het visum van de controleur
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van de vastleggingen gegroepeerd per investerings-
schijf.

§ 2 Worden vrijgesteld van het voorafgaand visum
voor vastlegging door de Controleur der Vastleg-
gingen :

– de verbintenissen en schuldvorderingen die met
geldvoorschotten mogen betaald worden op
basis van een decretale toelating of op basis van
de reglementering op de rijkscomptabiliteit ;

– de verbintenissen en schuldvorderingen die in
de vorm van vaste uitgaven mogen worden be-
taald op basis van de reglementering op de
rijkscomptabiliteit of op basis van een decretale
toelating.

– Aangenomen.

Artikel 59

In verband met toelagen voor investeringen van
openbaar nut kunnen zowel voor de aangelegenhe-
den bedoeld in artikel 127 tot 129 als voor de aan-
gelegenheden bedoeld in artikel 39 van de Grond-
wet, voorschotten ten beloop van maximum 90
procent van de toelage worden verstrekt onder bij
besluit van de Vlaamse regering bepaalde voor-
waarden.

De ordonnanties van betaling, betreffende voor-
schotten op toelagen in kapitaal worden vrijgesteld
van het voorafgaand visum van het Rekenhof ; zij
zijn onderworpen aan de regels bepaald in artikel
50 van de gecoördineerde wetten op de Rijkscomp-
tabiliteit en aan de regels bepaald in artikel 41 van
de gecoördineerde wetten op de Rijkscomptabili-
teit.

De betaling van het saldo van de toelage in kapi-
taal of het beschikbaar stellen door Dexia Bank
van het saldo der toelage door deze instelling gefi-
nancierd, wordt vooraf aan het visum van het Re-
kenhof voorgelegd, gestaafd door de goedgekeurde
eindafrekening en alle andere bewijsstukken.

Bij het ter beschikking stellen van het saldo van de
toelage door Dexia Bank van België zijn, in voor-
komend geval, de bepalingen van de 2e, 3e en 4e
alinea van artikel 14 van de organieke wet van 29

oktober 1846 op de inrichting van het Rekenhof
van toepassing.

– Aangenomen.

Artikel 60

Onverminderd de in artikel 41 en artikel 50 van de
gecoördineerde wetten op de Rijkscomptabiliteit
bepaalde regels, worden vrijgesteld van het vooraf-
gaand visum van het Rekenhof voorschotten ten
beloop van maximum 90 procent van de bedragen
opgenomen onder de betreffende basisallocaties
voor onderstaande begunstigden :

Jeugdwerk :

– de begunstigden gesubsidieerd op basis van het
decreet van 12 mei 1998 houdende erkenning en
subsidiëring van het landelijk georganiseerd
jeugdwerk ;

– de begunstigden gesubsidieerd op basis van het
decreet van 9 juni 1993 houdende subsidiëring
van gemeentebesturen en de VGC inzake het
voeren van een jeugdwerkbeleid ;

– de begunstigden gesubsidieerd op basis van het
decreet van 17 december 1997 houdende de
subsidiëring van provinciebesturen inzake het
voeren van een jeugdwerkbeleid ;

– de begunstigden gesubsidieerd op basis van het
besluit van de Vlaamse regering van 31 juli 1990
houdende de organisatie, de normering en de fi-
nanciering van de erkende vorming in het kader
van de deeltijdse leerplicht ;

– vzw CJP ;

– Europees Muziekfestival van de jeugd te Neer-
pelt ;

– vzw ADJ ;

– vzw VVJ ;

– vzw JINT ;

– de subsidies aan allerlei initiatieven in verband
met sport en internationale sportmanifestaties.
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Volksontwikkeling en Bibliotheken :

– de begunstigden gesubsidieerd op basis van het
decreet van 2 januari 1976 (koepelorganisaties) ;

– de begunstigden gesubsidieerd op basis van de
decreten van 27 juni 1985 (politieke vormingsin-
stellingen en de archief- en documentatiecen-
tra) ;

– de begunstigden gesubsidieerd op basis van het
decreet van 24 juli 1991 (Culturele centra en
amateuristische kunstbeoefening) ;

– de begunstigden gesubsidieerd op basis van de
decreten van 19 april 1995 (verenigingen, instel-
lingen en diensten) ;

– de begunstigden gesubsidieerd op basis van het
decreet van 27 oktober 1998 (volkscultuur en
culturele vrijetijdsbesteding) ;

– het steunpunt voor het sociaal-cultureel werk ;

– vzw Vlaams Centrum voor Openbaar Biblio-
theekwerk ;

– vzw Vlaams Centrum voor de culturele centra ;

– vzw Intercultureel centrum voor migranten ;

– de organisatie van de toneelwedstrijd het Land-
juweel ;

– vzw historisch centrum Alden Biesen ;

– vzw De Rand ;

– vzw cultuur voor senioren ;

– vzw Progrebraille ;

– vzw Koninglo te Vilvoorde ;

– vzw cultureel centrum Baarle-Hertog ;

Beeldende Kunst en Musea :

– de begunstigden gesubsidieerd op basis van het
decreet van 20.12.1996 tot erkenning en subsi-
diëring van musea ;

– vzw MUHKA ;

– vzw Kunst in Huis ;

– de vzw Vlaamse museumvereniging ;

– de vzw Pro Musea Judaico ;

– de vzw Vereniging voor het Museum van He-
dendaagse Kunst ;

– steunpunt beeldende kunst en nieuwe media ;

– steunpunt erfgoedconvenant ;

– het Memoriaal van de Vlaamse Gemeenschap ;

Muziek, Letteren en Podiumkunsten :

– de begunstigden gesubsidieerd op basis van het
decreet van 27 januari 1993 (tekst- en figuren-
theater, kunstencentra, muziektheater, dans) ;

– de begunstigden gesubsidieerd op basis van het
decreet van 31 maart 1998 (professionele mu-
ziekensembles, concertorganisaties, muziek-
clubs, festivals, muziekeducatieve organisaties,
het Muziekcentrum van de Vlaamse Gemeen-
schap, muziekprojecten, compositieopdrachten
en werkbeurzen) ;

– de begunstigden gesubsidieerd op basis van het
podiumkunstendecreet van 18 mei 1999 ;

– het steunpunt cultureel Erfgoed ;

– de kunstkritische en artistieke tijdschriften ;

– vzw Filharmonie van Vlaanderen ;

– vzw Koninklijk Ballet van Vlaanderen ;

– vzw de Singel ;

– Centrum voor de Bibliografie van de neerlan-
distiek ;

– vzw Paleis ;

– vzw Ancienne Belgique ;

– vzw Beursschouwburg ;

– de literaire verenigingen en manifestaties ;
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– vzw Theater Stap ;

– vzw Vlaams Theater Instituut (VTI) ;

– Brussels Jeugdtheater Bronks ;

– vzw Centrum voor Cultuurbeleid ;

– vzw Lunatheater ;

– de vzw Stichting Ons Erfdeel ;

– vzw I Flamminghi ;

– vzw Symfonie Orkest Vlaanderen ;

– de concertverenigingen ;

– de Brusselse podia ;

– de Koninklijke Academie voor Nederlandse
Taal- en Letterkunde ;

– de vzw Vlaams Omroeporkest en Kamerkoor ;

– de vzw Koninklijke Vlaamse Schouwburg ;

– vzw Forum voor Muziek, Dans en Beeldcultuur
Vlaanderen ;

– vzw Concertgebouw Brugge ;

Algemeen cultuurbeleid :

– de Nederlandse Taalunie ;

– de begunstigden inzake internationale culturele
samenwerking ;

– het sociaal fonds voor het sociaal cultureel werk
van de Vlaamse Gemeenschap ;

– de vzw Brugge 2002 ;

– het steunpunt sociaal-cultureel werk ;

– het Vlaams Centrum voor cultuurcommunicatie ;

– de begunstigden inzake grote culturele evene-
menten ;

– vzw Brussel 2000.

– Aangenomen.

Artikel 61

Onverminderd de in artikel 41 en artikel 50 van de
gecoördineerde wetten op de Rijkscomptabiliteit
bepaalde regels, worden vrijgesteld van het vooraf-
gaand visum van het Rekenhof voorschotten ten
beloop van maximum 90 % van de bedragen voor-
zien onder de betreffende basisallocaties voor on-
derstaande begunstigden :

1° Het Vlaams Infrastructuurfonds voor Persoons-
gebonden Aangelegenheden (VIPA) ;

2° Het Vlaams Fonds voor Lastendelging (VFLD) ;

3° Het Limburgfonds (LF) ;

4° Het Fonds voor bijzondere jeugdbijstand (FBJ) ;

5° Kind en Gezin (K&G) ;

6° Vlaams Fonds voor Sociale Integratie van Per-
sonen met een Handicap (VFSIPH) ;

7° Toerisme Vlaanderen (TV) ;

8. Vlaamse Gemeenschapscommissie (VGC) ;

9° Vlaamse Vervoermaatschappij (VVM) ;

10° Vlaamse Landmaatschappij (VLM) ;

11° Dienst voor de Scheepvaart (DS) ;

12° Vlaamse Dienst voor Arbeidsbemiddeling en
Beroepsopleiding (VDAB) ;

13° Vlaams Commissariaat -generaal voor de Be-
vordering van de Lichamelijke Ontwikkeling,
de Sport en de Openluchtrecreatie (BLOSO) ;

14° Vlaamse Milieumaatschappij (VMM) ;

15° Vlaamse Huisvestingsmaatschappij of door de
Vlaamse Huisvestingsmaatschappij erkende loka-
le sociale huisvestingsmaatschappijen ( VHM) ;

16°Vlaamse Radio en Televisie (VRT) ;
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17° Vlaams Instituut voor het zelfstandig onderne-
men (VIZO) ;

18° Vlaamse Instelling voor Technologisch Onder-
zoek (VITO) ;

19° Vlaams Instituut voor de bevordering van het
wetenschappelijk technologisch onderzoek in
de industrie (IWT – Vlaanderen) ;

20° De Dienst met Afzonderlijk Beheer "Fonds
voor de Preventie en Sanering inzake Leefmi-
lieu en Natuur" (MINA) ;

21° De Dienst met Afzonderlijk Beheer "Bijzonde-
re Jeugdzorg" ;

22°De Dienst met Afzonderlijk Beheer "Hogere
Zeevaartschool" ;

23° Het Gemeenschapsonderwijs ;

24° De Dienst voor Infrastructuurwerken voor het
Gesubsidieerd Onderwijs (DIGO) ;

25° De Dienst met Afzonderlijk Beheer "Provin-
ciale Gouvernementen" (art. 51, wet 20 juli
1991) ;

26° de Vlaamse Onderwijsraad (VLOR) ;

27° de Dienst met Afzonderlijk Beheer "Instituut
voor het Archeologisch Patrimonium" ;

28° de Dienst met Afzonderlijk Beheer "De Brak-
ke Grond" ;

29° de Dienst met Afzonderlijk Beheer "Kasteel
van Gaasbeek" ;

30° de Dienst met Afzonderlijk Beheer "Koninklijk
Museum voor Schone Kunsten – Antwerpen
(KMSKA)" ;

31° het Investeringsfonds voor grond – en woonbe-
leid voor Vlaams-Brabant (VLABINVEST) ;

32° de Dienst met Afzonderlijk Beheer Vlaams In-
frastructuur Fonds (VIF) ;

33° Domus Flandria NV ;

34°de Milieu- en Natuurraad van Vlaanderen ;

35°het Amortisatiefonds van leningen voor de so-
ciale huisvesting (ALESH) ;

36° het Fonds Film in Vlaanderen of rechtsopvolger ;

37°de Dienst met Afzonderlijk Beheer Investeren
in Vlaanderen ;

38°het Vlaams Landbouwinvesteringsfonds (VLIF) ;

39° de VZW Vlaams Centrum voor Agro- en Visse-
rijmarketing ;

40° de subsidies aan het FWO -Vlaanderen voor de
ondersteuning van het niet-gericht wetenschap-
pelijk onderzoek ;

41° de Dienst met Afzonderlijk Beheer Landcom-
manderij Alden Biesen ;

42° de Dienst met Afzonderlijk Beheer Vlaams
Centrum voor het Openbaar Bibliotheekwerk
(VCOB) ;

43° de NV Zeekanaal en Watergebonden Grond-
beheer Vlaanderen ;

44° het Fonds voor de Economische Expansie en
de Regionale Reconversie – Middelgrote en
Grote Ondernemingen (FEERR – MGO) ;

45° het Fonds voor de Economische Expansie en
de Regionale Reconversie – Kleine Onderne-
mingen (FEERR – KO) ;

46. de Vlaamse Raad voor het Wetenschapsbeleid.
(VRWB) ;

47. het secretariaat van de internationale Maas –
en Scheldecommissie ;

48° de Dienst met Afzonderlijk Beheer "Schoon-
maak" ;

49° Het Fonds Culturele Infrastructuur ;

50° VZW Egalisatiefonds Responsabiliseringsbij-
drage Vlaams Pensioenfonds ;

51° de Vlaamse Openbare Instelling "Vlaamse
Opera" (VLOPERA) ;
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52° Export Vlaanderen ;

53° de reguleringsinstantie voor de elektriciteits-
en aardgasmarkt ;

54° het Financieringsinstrument voor de Vlaamse
visserij – en aquicultuursector (FIVA) ;

55° Pensioenfonds VRT ;

56° het Fonds voor de financiering van het urgen-
tieplan van de sociale huisvesting ;

57° de Dienst met Afzonderlijk Beheer "Luchtha-
ven Oostende" ;

58° de Dienst met Afzonderlijk Beheer "Luchtha-
ven Antwerpen" ;

59° de Dienst met Afzonderlijk Beheer "Linker-
scheldeoever" ;

60° de Dienst met Afzonderlijk Beheer "Grond-
fonds" ;

61° Vlaams Fonds voor de Letteren ;

62° de Dienst met Afzonderlijk Beheer "Catering" ;

63° het " Herplaatsingsfonds" ;

64° Het instituut Leopold voor Tropische Genees-
kunde en de Vlerick Leuven-Gent Manage-
ment School ;

65° de investeringsdienst van de Vlaamse Autono-
me Hogescholen (IVAH) ;

66° de Dienst met Afzonderlijk Beheer Loodswe-
zen ;

67° de begunstigden gesubsidieerd op basis van het
decreet van 18 mei 1999 betreffende sommige
instellingen van openbaar nut voor postinitieel
onderwijs, wetenschappelijk onderzoek en we-
tenschappelijke dienstverlening ;

68° de subsidies vermeld onder de betreffende ba-
sisallocaties voor de universiteiten ;

69° de werkingssubsidie vermeld onder de be-
treffende basisallocaties van de hogescholen ;

70° de subsidies voor de hogere instituten voor
schone kunsten en andere instellingen voor
schone kunsten ;

71° de toelagen voor projecten in het hoger kunst-
onderwijs ;

72° de scholengroepen van het Gemeenschapson-
derwijs ;

73° de subsidies vermeld onder de betreffende ba-
sisallocaties voor de havenbesturen ;

74° de begunstigden gesubsidieerd op basis van het
decreet van 12 juni 1991 betreffende de univer-
siteiten in de Vlaamse Gemeenschap (art. 167,
168, 169 en 169 bis) ;

75° de huurdersorganisaties bedoeld bij b .a. 33.61
PR 62.4 ;

76° de sociale verhuurkantoren.

– Aangenomen.

Artikel 62

§ 1. Onverminderd de regels bepaald in artikel 50
van de gecoördineerde wetten op de rijkscompta-
biliteit en van de regels bepaald in artikel 41 van
de gecoördineerde wetten op de rijkscomptabili-
teit, worden vrijgesteld van het voorafgaand visum
van het Rekenhof, de voorschotten ten beloop van
maximum 90 procent van de subsidies verstrekt ten
laste van BA 34.27 van het programma 42.10.

§ 2. Onverminderd de regels bepaald in artikel 50
van de gecoördineerde wetten op de rijkscompta-
biliteit en van de regels bepaald in artikel 41 van
de gecoördineerde wetten op de rijkscomptabili-
teit, worden vrijgesteld van het voorafgaand visum
van het Rekenhof de studietoelagen toegekend
aan leerlingen en studenten met toepassing van de
wet van 19 juli 1971.

§ 3. Onverminderd de regels bepaald in artikel 50
van de gecoördineerde wetten op de rijkscompta-
biliteit en van de regels bepaald in artikel 41 van
de gecoördineerde wetten op de rijkscomptabili-
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teit, worden vrijgesteld van het voorafgaand visum
van het Rekenhof de tegemoetkomingen toege-
kend in de last van hypothecaire leningen aange-
gaan met het oog op het bouwen, kopen of verbou-
wen van woningen.

§ 4. Onverminderd de regels bepaald in artikel 50
van de gecoördineerde wetten op de rijkscompta-
biliteit en van de regels bepaald in artikel 41 van
de gecoördineerde wetten op de rijkscomptabili-
teit, worden vrijgesteld van het voorafgaand visum
van het Rekenhof, de ordonnanties van betaling
voor eigen investeringen tot beloop van 75% per
aannemingsopdracht voor infrastructuurwerken of
buitengewoon onderhoud aangerekend op gesplit-
ste kredieten.

§ 5. Onverminderd de regels bepaald in artikel 50
van de gecoördineerde wetten op de rijkscompta-
biliteit en van de regels bepaald in artikel 41 van
de gecoördineerde wetten op de rijkscomptabili-
teit, worden vrijgesteld van het voorafgaand visum
van het Rekenhof voorschotten ten beloop van
maximum 90 % van de bedragen opgenomen
onder de hierna vermelde basisallocaties :

– de subsidie voor de instandhouding, herstelling
en het onderhoud van het IJzermonument en
het omringende domein in Diksmuide (decreet
23.12.1986) ;

– subsidies voor vormingsbehoeften i.v.m. de be-
vordering van het vakmanschap ten behoeve
van werkzaamheden aan beschermde monu-
menten ;

– subsidie aan de Regionale Landschappen
VZW ;

– de subsidie aan de VZW Stichting Vlaams Erf-
goed ;

– subsidie aan de Vlaamse Landmaatschappij ;

– de subsidie aan de VZW Monumentenwacht
Vlaanderen ;

– de subsidie aan de Vlaamse Contactcommissie
Monumentenzorg ;

– de subsidie voor de toekenning van een jaarlijk-
se monumentenprijs.

§ 6. Onverminderd de regels bepaald in artikel 50
van de gecoördineerde wetten op de rijkscompta-
biliteit en van de regels bepaald in artikel 41 van
de gecoördineerde wetten op de rijkscomptabiliteit
worden vrijgesteld van het voorafgaand visum van
het Rekenhof voorschotten ten beloop van maxi-
maal 90 % van de subsidies verstrekt lastens BA
34.04 van het programma 41.70.

§ 7. Onverminderd de regels bepaald in artikel 50
van de gecoördineerde wetten op de rijkscompta-
biliteit en van de regels bepaald in artikel 41 van
de gecoördineerde wetten op de rijkscomptabiliteit
worden vrijgesteld van het voorafgaand visum van
het Rekenhof ten beloop van maximaal 90 percent
van de bedragen opgenomen onder de hierna ver-
melde basisallocaties :
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PR BA Teksten

11.10 33.01 TV Brussel

11.10 33.02 Kunstenfestivals

11.10 33.03 Subsidies voor bijzondere initiatieven ter bevordering van de Vlaamse aanwezig-
heid in Brussel, de versterking van de band tussen Brussel en Vlaanderen en van 
de internationale uitstraling van Brussel als hoofdstad van Vlaanderen

11.10 33.04 Subsidie VZW Contact- en Cultuurcentrum en /of rechtsopvolger

11.10 33.06 Subsidie aan de VZW Stadskrant

11.10 33.07 Subsidie aan de taalklachtendienst
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§ 8. Onverminderd de regels bepaald in artikel 50
van de gecoördineerde wetten op de rijkscompta-
biliteit en van de regels bepaald in artikel 41 van
de gecoördineerde wetten op de rijkscomptabili-
teit, worden vrijgesteld van het voorafgaand visum
van het Rekenhof, ongeacht het bedrag, de be-
taling van alle schuldvorderingen voortvloeiend uit
contracten met vervrachters voor het strooien van
dooizouten en sneeuwruimen met betrekking tot
de winterdienst.

§ 9. Onverminderd de regels bepaald in artikel 50
van de gecoördineerde wetten op de rijkscompta-
biliteit en van de regels bepaald in artikel 41 van
de gecoördineerde wetten op de rijkscomptabili-
teit, worden vrijgesteld van het voorafgaand visum
van het Rekenhof, ongeacht het bedrag, de be-
taling van de onroerende voorheffing op het patri-
monium van het Vlaamse Gewest.

§ 10. Onverminderd de regels bepaald in artikel 50
van de gecoördineerde wetten op de rijkscompta-
biliteit en van de regels bepaald in artikel 41 van
de gecoördineerde wetten op de rijkscomptabili-
teit, worden vrijgesteld van het voorafgaand visum
van het Rekenhof, de voorschotten ten belope van
maximum 90 procent van de bedragen voorzien
onder de hierna betreffende basisallocaties voor
onderstaande begunstigden :



Programma basisallocatie begunstigden

62.1 51.05 Openbare centra voor maatschappelijk welzijn, gemeenten, vereni-
ging van gemeenten, gewestelijke ontwikkelingsmaatschappijen, het
Vlaams Woningfonds voor de Grote Gezinnen, elke natuurlijke per-
soon, privaatrechtelijke rechtspersoon en de niet in art. 20 van het
Besluit van de Vlaamse regering van 1 juli 1997 vermelde publiek-
rechtelijke rechtspersonen

62.4 63.64 en 63.65 Gemeenten, verenigingen van gemeenten, gewestelijke ontwikke-
lingsmaatschappijen, openbare centra voor maatschappelijk welzijn,
verenigingen van openbare centra voor maatschappelijk welzijn, het
Vlaams Woningfonds voor de Grote Gezinnen, door de Vlaamse mi-
nister bevoegd voor huisvesting aangeduide andere initiatiefnemers

62.1 63.15 Gemeenten,verenigingen van gemeenten, gewestelijke ontwikke-
62.4 63.66 en 63.67 lingsmaatschappijen,openbare centra voor maatschappelijk wel-

zijn, de verenigingen van centra voor maatschappelijk welzijn, het
Vlaams Woningfonds voor de Grote Gezinnen
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– Aangenomen.

DIVERSE ANDERE BEPALINGEN

Artikel 63

De minister die bevoegd is voor financiën en be-
groting, wordt ertoe gemachtigd, namens het Ge-
west, de verbintenissen aan te gaan tot het betalen
op de vervaldag aan de financiële instellingen van :

1° de rente ten laste van basisallocatie 41.03, pro-
gramma 80, organisatieafdeling 24 en de aflos-
sing ten laste van basisallocatie 61.03, program-
ma 80, organisatieafdeling 24 van de leningen,
overgenomen door de Vlaamse Milieumaat-
schappij met toepassing van het besluit van de
Vlaamse regering d.d. 16 januari 1985 houden-
de bepalingen van de nadere regelen voor de
toepassing van artikel 32 quinquies van de wet
van 26 maart 1971 op de bescherming van de
oppervlaktewateren tegen verontreiniging, aan-
gevuld bij decreet van 5 april 1984, zoals gewij-
zigd bij de decreten van 12 december 1990 en 1
juli 1992 ;

2° de rente ten laste van basisallocatie 41.04, pro-
gramma 80, organisatieafdeling 24 van de vol-
gende door de Vlaamse Milieumaatschappij
aangegane eigen leningen :

Lening van 1.000.000.000 Bef bij de ASLK aan-
gegaan voor de terugbetaling aan de gemeenten
en intercommunales van kosten van het verle-
den.

Saldo op 1 januari 2001 : 709.092.845 Bef.

Gewaarborgd bij ministerieel besluit van 17 de-
cember 1991.

– Aangenomen.

Artikel 64

§ 1. De dotatie aan het Gemeenschapsonderwijs,
bestemd voor het centraal niveau, is de som van de
diverse basisallocaties 41.11, 41.13, 41.16 en 61.01
in het programma 35.40

§ 2. De toegekende middelen, in strijd met be-
staande wettelijke, decretale of reglementaire be-
palingen betreffende de investeringsmiddelen be-
doeld in artikel 17, § 2, van dit decreet worden in
mindering gebracht op de laatste schijf van de aan
het Gemeenschapsonderwijs of aan de aan zijn in-
stellingen toegekende werkingsmiddelen, conform
artikel 192 van het decreet betreffende het onder-
wijs II van 31 juli 1990.

– Aangenomen.



Artikel 65

§ 1. De dotatie aan het Gemeenschapsonderwijs,
bestemd voor de scholengroepen, is de som van de
basisallocatie 41.11 in de programma's 31.10, 31.20,
32.10, 32.20, 34.20, 35.20, 35.30 en de basisallocaties
41.20 en 61.06 in het programma 35.40.

§ 2. De in strijd met bestaande wettelijke, decretale
of reglementaire bepalingen toegekende salarissen
en daarmee gelijkgestelde vergoedingen aan perso-
neelsleden bestemd voor de scholengroepen van
het gemeenschapsonderwijs, werkingsmiddelen en
investeringsmiddelen bedoeld in artikel 17, § 1, van
dit decreet worden in mindering gebracht op de
laatste schijf van de aan de scholengroepen van het
gemeenschapsonderwijs toegekende werkingsmid-
delen, conform artikel 192 van het decreet be-
treffende het onderwijs II van 31 juli 1990.

– Aangenomen.

Artikel 66

In afwachting van de organieke regeling betreffen-
de de organisatie en de financiering van het open
hoger onderwijs in de Vlaamse Gemeenschap,
draagt de Vlaamse Gemeenschap bij in de dekking
van de kosten van ondersteuning en begeleiding
van de studenten die in Vlaanderen een inschrij-
ving hebben genomen voor een cursus van het
open hoger onderwijs in het kader van de samen-
werkingsovereenkomst met de Open Universiteit
Nederland en van de kosten van ontwikkeling van
elektronische studie – en leermateriaal.

Het bedrag van de subsidies, die deels of geheel
worden uitbetaald aan de studiecentra gevestigd in
Antwerpen, Brussel, Gent, Hasselt, Kortrijk en
Leuven bestaat uit een vaste component – 500.000
Bef per studiecentrum – en een variabele compo-
nent berekend op basis van het aantal inschrijvin-
gen met examenrechten omgerekend naar het aan-
tal eenheidsmodules. Het maximum per eenheids-
module bedraagt 7.500 Bef.

De Vlaamse regering stelt met betrekking tot het
voorgaande nadere uitvoeringsregels vast.

– Aangenomen.

Artikel 67

De Vlaamse Gemeenschap wordt ertoe gemach-
tigd om bijkomende dotaties te verstrekken aan
universitaire instellingen, die deze kunnen aanwen-
den voor de aflossing van de leningen, aangegaan
in het kader van de wet van 2 augustus 1960, be-
treffende de tussenkomst van de Staat in de finan-
ciering van de vrije universiteiten en van diverse
inrichtingen voor hoger onderwijs en voor weten-
schappelijk onderzoek, gewijzigd inzonderheid bij
de wetten van 16 juli 1970, 27 juli 1971, 6 maart
1981 en 9 april 1995.

– Aangenomen.

Artikel 68

Het Fonds voor Bijzondere Jeugdbijstand wordt
ertoe gemachtigd de kredieten ingeschreven onder
basisallocatie 41.02 van het programma 20 van de
organisatieafdeling 41 aan te wenden voor de uit-
gaven voortvloeiend uit het openen, op naam van
de in de pleeggezinnen geplaatste minderjarigen,
van een compensatoire vergoeding die een deel
van het bedrag van de kinderbijslag vervangt.

– Aangenomen.

Artikel 69

§ 1. In afwijking van artikel 5 van het koninklijk
besluit nr. 81 van 10 november 1967, neemt het
Vlaams Fonds voor de Sociale Integratie van Per-
sonen met een Handicap voor personen die op 31
december 1990 bij beslissing van de jeugdrecht-
bank in een instelling verbleven, erkend in het
kader van voormeld Fonds, de tegemoetkomingen
voor zijn rekening tot het einde van de maatregel
van de jeugdrechtbanken.

§ 2. Voor personen bedoeld in § 1 die op 31 decem-
ber 1990 de volle leeftijd van twaalf jaar hebben
bereikt, zal het vermelde Fonds tevens de bijzonde-
re kosten zoals bepaald in de subsidieregels van
toepassing op erkende voorzieningen bijzondere
jeugdbijstand, voor zijn rekening nemen.

– Aangenomen.

Voorzitter
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Artikel 70

De minister die bevoegd is voor cultuur, wordt ge-
machtigd subsidies te verstrekken of specifieke op-
drachten te geven aan instellingen, groepen of per-
sonen voor de uitvoering van internationale uit-
voeringsprojecten, ook wanneer deze instellingen,
groepen of personen, al dan niet nominatim, gesub-
sidieerd worden op andere basisallocaties met be-
trekking tot het cultuurbeleid binnen de Vlaamse
Gemeenschap.

– Aangenomen.

Artikel 71

Met betrekking tot het verlenen van subsidies aan
allerlei initiatieven in Midden- en Oost-Europa,
wordt de Vlaamse minister die bevoegd is voor het
buitenlands beleid ertoe gemachtigd uitgaven klei-
ner of gelijk aan 20.000.000 Bef aan te gaan.

– Aangenomen.

Artikel 72

De minister die bevoegd is voor het leefmilieu,
wordt ertoe gemachtigd, na advies van de Inspectie
van Financiën, gebruikstoestemmingen te verlenen,
hetzij van beperkte, hetzij van onbeperkte duur,
van de domeinen, gronden en gebouwen verwor-
ven of te verwerven ten laste van artikel 3.6 van de
begroting van het MINA-fonds bestemd voor aan-
koop van gronden voor de aanleg van openbare
groene zones.

Deze gebruikstoestemmingen mogen, zonder kos-
teloos opzegbaar te zijn door de Vlaamse Gemeen-
schap, de duur van negen jaar niet overschrijden
behalve na instemming van de Vlaamse regering.

– Aangenomen.

Artikel 73

De minister die bevoegd is voor de ruilverkavelin-
gen, wordt ertoe gemachtigd overeenkomsten voor
technisch beheer af te sluiten, hetzij van beperkte
duur, hetzij van onbeperkte duur, ten einde de uit-

voering van de passende beheersmaatregelen te
verzekeren op de onroerende goederen verworven
krachtens de bepalingen van de wet van 22 juli
1970 op de ruilverkaveling van landeigendommen
uit kracht van de wet, aangevuld door de wet van
11 augustus 1978 houdende bijzondere bepalingen
eigen aan het Vlaamse Gewest en van de wet van
28 december 1967 betreffende de onbevaarbare
waterlopen.

Deze overeenkomsten mogen de duur van drie jaar
niet overschrijden, behalve na instemming van de
Vlaamse regering.

– Aangenomen.

Artikel 74

Onverminderd de bepalingen van de wet van 28
december 1967 wordt de minister die bevoegd is
voor de ruilverkaveling ertoe gemachtigd, binnen
de perken van basisallocatie 12.10 van het pro-
gramma 50 van de organisatieafdeling 61, de lopen-
de uitgaven van welke aard ook te dragen met het
oog op de afwatering, al dan niet door middel van
kunstwerken, van de waterlopen van eerste catego-
rie bedoeld door de wet van 28 december 1967, en
met het oog op de versteviging en bescherming van
de dijken en van de oevers van de onbevaarbare
waterlopen.

– Aangenomen.

Artikel 75

De minister die bevoegd is voor de landinrichting
wordt ertoe gemachtigd, op grond van artikel 13,
§ 4, van het decreet van 21 december 1988 houden-
de oprichting van de Vlaamse Landmaatschappij,
ingevoegd bij decreet van 22 november 1995 hou-
dende bepalingen tot begeleiding van de aanpas-
sing van de begroting 1995, de Vlaamse Landmaat-
schappij te belasten met de uitvoering van gedeel-
ten van landinrichtingsplannen op gronden die ei-
gendom zijn van of beheerd worden door de ge-
meenten en de provincies.

– Aangenomen.

Voorzitter
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Artikel 76

De minister bevoegd voor de openbare werken
wordt ertoe gemachtigd om binnen de perken van
de ingeschreven kredieten op de algemene uitga-
venbegroting van de Vlaamse Gemeenschap en
deze van de DAB Vlaams Infrastructuurfonds en
dit binnen het kader opgelegd door de Vlaamse re-
gering met betrekking tot de administratieve en
begrotingscontrole, mandaat te verlenen aan ener-
zijds de Dienst voor de Scheepvaart en anderzijds
de NV Zeekanaal en Watergebonden Grondbe-
heer Vlaanderen voor de verbetering, herbouw,
vernieuwing, uitbreiding, de structurele herstelling,
het onderhoud en het buitengewoon onderhoud
van de door hen beheerde infrastructuur en zijn
aanhorigheden, met inbegrip van de nodige aanko-
pen, onteigeningen en allerhande uitgaven en aan
te rekenen ten laste van de voor deze werken, leve-
ringen en diensten bestemde, kredieten op de alge-
mene uitgavenbegroting van de Vlaamse Gemeen-
schap, inclusief deze op de begroting van de DAB
Vlaams Infrastructuurfonds.

– Aangenomen.

Artikel 77

De minister die bevoegd is voor de openbare wer-
ken, wordt ertoe gemachtigd om binnen de perken
van de begroting het Vlaamse aandeel in de her-
stelling van de oevers van de Westerschelde, nood-
zakelijk wegens de versnelde inscharing wegens de
baggerwerken en ter uitvoering van het verdie-
pingsprogramma 48'/43'/38' van de Westerschelde,
aan te rekenen en te vereffenen ten laste van de
basisallocatie 54.01, van het programma 20, organi-
satieafdeling 64.

– Aangenomen.

Artikel 78

De Vlaamse regering wordt ertoe gemachtigd om
de onderhouds- en verdiepingsbaggerwerken in de
Schelde in hun geheel te gunnen en de werken
jaarlijks op te dragen door middel van dienstbeve-
len welke afhankelijk zijn van enerzijds de budget-
taire middelen ingeschreven in de begroting en an-
derzijds de gewaarborgde minima ingeschreven in
het goedgekeurde contract met de aannemer.

Binnen de enveloppe van de beschikbare budget-
taire middelen, worden deze bedragen jaarlijks
door middel van provisionele vastleggingen gere-
serveerd.

– Aangenomen.

Artikel 79

De minister die bevoegd is voor de openbare wer-
ken, wordt ertoe gemachtigd investeringen uit te
voeren in de door de lagere openbare besturen be-
heerde havens op gronden die hun eigendom zijn
of door hen beheerd worden.

– Aangenomen.

Artikel 80

De minister die bevoegd is voor de mobiliteit,
wordt ertoe gemachtigd het gedeelte van de loods-
gelden dat het volgens de vastgestelde verdeling
aan België toekomende aandeel overstijgt, terug te
betalen aan Nederland.

– Aangenomen.

Artikel 81

In verband met de betaling van de verzekerings-
premies en de vergoeding van de makelaar van de
Vlaamse Openbare Instellingen, wordt de minister
bevoegd voor financiën en begroting ertoe ge-
machtigd om, indien de betrokken instellingen niet
overgaan tot storting van de gevraagde provisies,
tot een ambtshalve inhouding van een correspon-
derend deel van het dotatiebedrag over te gaan.

– Aangenomen.

INSCHRIJVINGEN OP KAPITAAL

Artikel 82

§ 1. De minister die bevoegd is voor huisvesting,
wordt ertoe gemachtigd namens het Gewest de
verbintenis aan te gaan, ten belope van

Voorzitter
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5.279.000.000 Bef, voor inschrijvingen op het kapi-
taal van de VHM.

§ 2. De minister die bevoegd is voor vervoer, wordt
ertoe gemachtigd namens het Gewest de verbinte-
nis aan te gaan, ten belope van 3.266.900.000 Bef,
voor inschrijvingen op het kapitaal van de VVM.

– Aangenomen.

COFINANCIERING

Artikel 83

Ten laste van de hierna vermelde basisallocaties
mogen op een thesaurierekening begrotingsgelden
worden gestort in de rekening van de gewone re-
kenplichtige belast met de betaling van uitgaven
waarvan derden de cofinanciering voor hun reke-
ning nemen :

PR B.A.

39.20 12.05

39.20 12.08

39.20 34.05

54.10 12.03

54.10 31.03

54.10 31.04

54.10 31.90

54.10 34.01

54.10 51.01

61.40 33.01

61.40 41.42

61.40 61.03

61.40 63.21

Mina post 2.5

– Aangenomen.

DIENSTEN MET AFZONDERLIJK BEHEER

Artikel 84

Goedgekeurd wordt de bij dit decreet gevoegde
begroting voor het jaar 2001 van de Dienst met Af-
zonderlijk Beheer "Fonds voor Preventie en Sane-
ring inzake Leefmilieu en Natuurbehoud", afge-
kort Mina-Fonds.

De begroting beloopt voor de ontvangsten
46.983.600.000 Bef en voor de uitgaven
46.983.600.000 Bef.

De ontvangsten en uitgaven voor orde worden ge-
raamd op respectievelijk 0 Bef en 0 Bef.

Voor wat het begrotingsjaar 2001 betreft, wordt op
het Minafonds aan de minister, bevoegd voor het
leefmilieu, een vastleggingsmachtiging ten belope
van 26.932.000.000 Bef verleend, verhoogd met een
bedrag van maximaal 204.800.000 Bef aan over te
dragen vastleggingskredieten op artikel 2.28.

De minister bevoegd voor het leefmilieu wordt
ertoe gemachtigd de ordonnanceringen van de uit-
gaven die in de loop van de vorige begrotingsjaren
werden vastgelegd in het kader van het Minaplan 2
ten laste van de vastleggingskredieten van artikel
2.19 , aan te rekenen op de ordonnanceringskredie-
ten van de artikelen 2.28, 2.29,3.2,3.20 en 3.21.

In afwijking van artikel 35 van de gecoördineerde
wetten op de Rijkscomptabiliteit, wordt het saldo
van artikel 2.28 in vastleggingskredieten, ten belo-
pe van maximaal 204.800.000 Bef op 31 december
2000 naar het begrotingsjaar 2001 overgedragen en
samengevoegd met de kredieten van artikel 2.28
voor het begrotingsjaar 2001.

De Vlaamse minister bevoegd voor het Leefmilieu,
wordt ertoe gemachtigd de kredieten vastgelegd
tijdens de vorige begrotingsjaren op artikel 2.19 in
het kader van het mestactieplan, ten beloop van
maximum 1.000.000.000 Bef aan te wenden voor de
uitgaven in het kader van de structurele maatrege-
len voor de veeteeltsector.

Binnen de perken van de kredieten op onderstaan-
de basisallocaties van de DAB Minafonds wordt de
minister bevoegd voor het Leefmilieu gemachtigd
om subsidies toe te kennen :

Voorzitter
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Artikel Omschrijving

2.4 Lopende uitgaven en subsidies in toepassing van het afvalstoffenplan met inbegrip van de
daartoe bestemde overdrachten aan OVAM

2.5 Lopende uitgaven in het kader van het natuurontwikkelingsplan

2.7 Lopende uitgaven i.v.m. het Presti programma en andere projecten voor milieutechnologie en
bedrijfsinterne milieuzorg

2.12 Tegemoetkomingen aan de gemeentebesturen ingevolge de milieuconvenanten met het
Vlaams Gewest

2.13 Tegemoetkomingen aan de provinciebesturen ingevolge milieuconvenanten met het Vlaams
Gewest

2.27 Allerhande uitgaven i.v.m. informatie, educatie, sensibiliseringscampagnes en internationale
samenwerking : toelagen en subsidies

2.29 Subsidies i.v.m. het extra milieu–en natuurbeleid ter uitvoering van het  Minaplan.

3.2. Subsidies aan verenigingen en openbare besturen voor verwerving van patrimonium bij toe-
passing van het extra milieu- en natuurbeleid ter uitvoering van het Minaplan

Voorzitter
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– Aangenomen.

Artikel 85

Goedgekeurd wordt de bij dit decreet gevoegde
begroting voor het jaar 2001 van de Dienst met Af-
zonderlijk Beheer "Hogere Zeevaartschool".

De begroting beloopt voor de ontvangsten
48.400.000 Bef en voor de uitgaven 48.400.000 Bef.

De ontvangsten en uitgaven voor orde worden ge-
raamd respectievelijk op 0 Bef en 0 Bef.

– Aangenomen.

Artikel 86

§ 1. Goedgekeurd wordt de bij dit decreet gevoeg-
de begroting voor het jaar 2001 van de Dienst met
Afzonderlijk Beheer "Luchthaven Antwerpen".

De begroting beloopt voor de ontvangsten
169.500.000 Bef en voor de uitgaven 169.500.000
Bef.

De ontvangsten en uitgaven voor orde worden re-
spectievelijk geraamd op 0 Bef en 0 Bef.

§ 2. De Dienst met Afzonderlijk Beheer wordt
ertoe gemachtigd ten laste van zijn begroting en in
de mate dat de in § 1 vermelde ontvangsten effec-
tief gerealiseerd worden, een bedrag van
194.300.000 Bef vast te leggen.

– Aangenomen.

Artikel 87

§ 1. Goedgekeurd wordt de bij dit decreet gevoeg-
de begroting voor het jaar 2001 van de Dienst met
Afzonderlijk Beheer "Luchthaven Oostende".

De begroting beloopt voor de ontvangsten
471.400.000 Bef en voor de uitgaven 471.400.000
Bef.

De ontvangsten en uitgaven voor orde worden re-
spectievelijk geraamd op 0 Bef en 0 Bef.

§ 2. De Dienst met Afzonderlijk Beheer wordt
ertoe gemachtigd ten laste van zijn begroting en in
de mate dat de in § 1 vermelde ontvangsten effec-



tief gerealiseerd worden een bedrag van
423.200.000 Bef vast te leggen.

– Aangenomen.

Artikel 88

Goedgekeurd wordt de bij dit decreet gevoegde
begroting voor het jaar 2001 van de Dienst met Af-
zonderlijk Beheer "Instituut van het Archeologisch
Patrimonium".

De begroting beloopt voor de ontvangsten
133.500.000 Bef en voor de uitgaven 133.500.000
Bef.

De ontvangsten en uitgaven voor orde worden res-
pectievelijk geraamd op 0 Bef en op 0 Bef.

– Aangenomen.

Artikel 89

§ 1. Goedgekeurd wordt de bij dit decreet gevoeg-
de begroting voor het jaar 2001 van de Dienst met
Afzonderlijk Beheer "Vlaams Infrastructuur-
fonds".

De begroting beloopt voor de ontvangsten
26.377.800.000 Bef en voor de uitgaven
26.377.800.000 Bef.

De ontvangsten en uitgaven voor orde worden res-
pectievelijk geraamd op 0 Bef en 0 Bef.

§ 2. Onderstaande basisallocaties van de begroting
van de DAB "Vlaams Infrastructuurfonds" mogen
uitgaven dekken met betrekking tot vorige jaren :

OA PR B.A. OA PR B.A.

63 00 12.30 69 00 01.00
63 00 12.50 69 00 11.00
63 00 34.40 69 00 11.01
64 00 12.51 69 00 11.02
64 00 31.22 69 00 12.00
64 00 34.40 69 00 12.01
64 00 51.22
64 00 81.11 69 00 12.31
64 20 03.30 69 00 33.01

§ 3. De dienst met afzonderlijk beheer Vlaams In-
frastructuurfonds wordt ertoe gemachtigd ten laste
van zijn begroting en in de mate dat de in § 1 ver-
melde ontvangsten effectief worden gerealiseerd
een bedrag van 25.377.800.000 Bef vast te leggen.

§ 4. De uitgaven verbonden aan de vergoedingen
aan de rekenplichtigen van de DAB VIF, ongeacht
het begrotingsjaar waarop deze vergoedingen be-
trekking hebben, worden ten laste gebracht op de
basisallocatie 12.31 van de organisatieafdeling 69,
programma 00 van de DAB "Vlaams Infrastruc-
tuurfonds".

§ 5. De minister die bevoegd is voor openbare wer-
ken, wordt ertoe gemachtigd het gedeelte van de
uitgaven die ten laste van het Vlaamse Gewest
voortvloeien uit gecombineerde werken en projec-
ten tussen enerzijds het ministerie van de Vlaamse
Gemeenschap, administratie Wegen en Verkeer en
anderzijds de NV Aquafin, Dijkstraat 8 te Aartse-
laar, en voor welke laatstgenoemde instantie op-
treedt als opdrachtgever, ten laste te brengen van
de begroting van de DAB "Vlaams Infrastructuur-
fonds".

Deze machtiging is onderworpen aan onderstaande
voorwaarden :

1° de gecombineerde werken en projecten dienen
te geschieden op basis van een overeenkomst ;

2° de inbreng in de gecombineerde werken en pro-
jecten van de NV Aquafin dient minimaal 70%
te zijn ;

3° de administratieve- en begrotingscontrole is van
toepassing op het aandeel van het Vlaamse Ge-
west.

§ 6. De DAB "Vlaams Infrastructuurfonds" wordt
ertoe gemachtigd de uitgaven voortvloeiend uit
vonnissen en arresten van de hoven en rechtban-
ken, alsmede in voorkomend geval, van dadingen
en andere minnelijke regelingen, aangaande ge-
schillen gerezen ingevolge beslissingen van de
krachtige bevoegde overheden en /of rechtsvoor-
gangers, inzake de aangelegenheden thans bedoeld
in art. 6, § 1, X, 1ste tot en met 5de van de BW van
8 augustus 1980 tot hervorming der instellingen,
gewijzigd bij de BW van 8 augustus 1988, ten laste
te brengen van zijn begroting.

§ 7. Binnen de perken van de kredieten geopend
op de volgende basisallocaties van de DAB
"Vlaams Infrastructuurfonds" wordt de minister
die bevoegd is voor openbare werken, ertoe ge-
machtigd de volgende subsidies toe te kennen :

Voorzitter
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OA PR BA Omschrijving

63 00 51.11 Investeringssubsidies aan de VVM (De Lijn) ter verbetering van de
infrastructuur van het openbaar vervoer op de wegen in samenhang
met de verbetering van de verkeersveiligheid, verkeersleefbaarheid
en de multimodale bereikbaarheid alsmede uitgaven m.b.t. de bevei-
liging van het personeel en de openbare vervoergebruikers

63 10 51.11 Investeringssubsidies aan de Maatschappij voor Intercommunaal
Vervoer te Brussel voor verbetering van de infrastructuur van tram-
lijnen gelegen in het Vlaamse Gewest, alsmede uitgaven m.b.t. de be-
veiliging van het personeel en de openbare vervoergebruikers.

63 10 63.21 Investeringssubsidies aan de lokale overheden ter ondersteuning van
het fiets- en doortochtenbeleid en schoolomgevingen van het
Vlaamse Gewest en daaraan verbonden kosten voor onteigeningen,
aankopen in der minne en specifieke studies

64 00 31.22 Subsidies voor werkingskosten met het oog op het bevorderen van
het intermodaal vervoer via de binnenvaart en het spoor zoals onder
meer de opstarting van shuttles en /of bloktreinen van en naar de
Vlaamse zeehavens, m.i.v. de daaraan verbonden kosten voor speci-
fieke studies.

64 00 51.22 Investeringssubsidies voor het bevorderen van het intermodaal ver-
voer via de binnenvaart en het spoor, zoals onder meer de opstarting
van shuttles en /of bloktreinen van en naar de Vlaamse zeehavens en 
de daaraan verbonden kosten voor specifieke studies

64 00 63.21 Investeringssubsidies aan de door de lagere, openbare besturen en
autonome gemeentelijke havenbedrijven beheerde havens ter onder-
steuning van het beleid van het Vlaamse Gewest inzake zeehavens
en subsidies aan havenbedrijven voor investeringen in de haveninter-
ne basisinfrastructuur en uitrustingsinfrastructuur, m.i.v. de vervan-
ging van technisch en economisch achterhaalde constructies, conform
art. 30, § 1, van het havendecreet van 2 maart 1999 en de daaraan 
verbonden kosten voor specifieke studies.

64 00 81.11 Kapitaalinbreng met het oog op het bevorderen van het intermodaal
vervoer, zoals onder meer de opstarting van shuttles en /of bloktrei-
nen van en naar de Vlaamse Zeehavens.

64 20 31.22 Subsidie aan de havenbedrijven t.b.v. de havenkapiteindiensten die
expliciet kunnen worden toegewezen aan de verkeersafwikkeling, de
veiligheid en de vrijwaring van het milieu, in toepassing van art. 32,
33 en 34 van het havendecreet van 2 maart 1999.

64 30 31.22 Subsidie aan de autonome en gemeentelijke havenbedrijven voor de
instandhouding, m.i.v. het verwerken van specie en het onderhoud
voor het gedeelte van de maritieme toegangsweg waaraan aanmeer-
infrastructuur voor zee- en binnenschepen met het oog op de over-
slag van goederen of het vervoer van personen is gelegen, conform
art. 31, 33 en 34 van het havendecreet van 2 maart 1999.

Voorzitter
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Op dit artikel zijn er amendementen die luiden als
volgt :

Amendement Nr. 99

voorgesteld door de heren Carl Decaluwe 
en Ludwig Caluwé

en mevrouw Wivina Demeester-De Meyer

ONTWERP VAN DECREET

Artikel 89

In § 3, op de laatste regel, het bedrag
"25.377.800.000 Bef" vervangen door het bedrag
"26.276.800.000 Bef".

Amendement Nr. 113

voorgesteld door de heren Carl Decaluwe 
en Ludwig Caluwé

en mevrouw Wivina Demeester-De Meyer

TABEL

AFDELING III

Diensten met afzonderlijk beheer

Vlaams Infrastructuurfonds (VIF)

UITGAVEN

ORGANISATIEAFDELING 63

Administratie Wegen en Verkeer (AWV)

Het totaal van de gesplitste ordonnanceringskre-
dieten voor organisatieafdeling 63 "13.383,4 mil-
joen frank" brengen op "14.782,4 miljoen frank".

(Verhoging met 1.399,0 miljoen frank)

Amendement Nr. 112

voorgesteld door de heren Carl Decaluwe 
en Ludwig Caluwé

en mevrouw Wivina Demeester-De Meyer

TABEL

AFDELING III

Diensten met afzonderlijk beheer

Vlaams Infrastructuurfonds (VIF)

UITGAVEN

ORGANISATIEAFDELING 63

Administratie Wegen en Verkeer (AWV)

Het totaal van de gesplitste vastleggingskredieten
voor organisatieafdeling 63 "12.872,4 miljoen
frank" brengen op "13.771,4 miljoen frank".

(Verhoging met 899,0 miljoen frank)

De stemmingen over de amendementen en het ar-
tikel worden aangehouden.

Artikel 90

Goedgekeurd wordt de bij dit decreet gevoegde
begroting voor het jaar 2001 van de Dienst met Af-
zonderlijk Beheer "De Brakke Grond".

De begroting beloopt voor de ontvangsten
43.800.000 Bef en voor de uitgaven 43.800.000 Bef.

De ontvangsten en uitgaven voor orde worden res-
pectievelijk geraamd op 0 Bef en 0 Bef.

De Vlaamse minister, bevoegd voor Cultuur, wordt
gemachtigd om aan de DAB toestemming te geven
om bijkomende verbintenissen aan te gaan ten be-
loop van de eventueel door de DAB gerealiseerde
meerontvangsten, voortvloeiend uit de werking
van het jaar 2001.

– Aangenomen.

Voorzitter
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Artikel 91

Goedgekeurd wordt de bij dit decreet gevoegde
begroting voor het jaar 2001 van de Dienst met Af-
zonderlijk Beheer "Kasteel van Gaasbeek".

De begroting beloopt voor de ontvangsten
14.200.000 Bef en voor de uitgaven 14.200.000 Bef.

De ontvangsten en uitgaven voor orde worden res-
pectievelijk geraamd op 0 Bef en 0 Bef.

– Aangenomen.

Artikel 92

Goedgekeurd wordt de bij dit decreet gevoegde
begroting voor het jaar 2001 van de Dienst met Af-
zonderlijk Beheer "Koninklijk Museum voor Scho-
ne Kunsten – Antwerpen" (KMSKA).

De begroting beloopt voor de ontvangsten
139.300.000 Bef en voor de uitgaven 139.300.000
Bef.

De ontvangsten en uitgaven voor orde worden res-
pectievelijk geraamd op 0 Bef en 0 Bef.

– Aangenomen.

Artikel 93

Goedgekeurd wordt de bij dit decreet gevoegde
begroting voor het jaar 2001 van de dienst met Af-
zonderlijk Beheer Fonds voor de financiering van
het urgentieplan voor de sociale huisvesting.

De begroting beloopt voor de ontvangsten
1.710.200.000 Bef en voor de uitgaven
1.710.200.000 Bef.

De ontvangsten en uitgaven voor orde worden ge-
raamd op 0 Bef en 0 Bef.

De DAB wordt gemachtigd ten laste van zijn be-
groting 2001 de noodzakelijke bedragen te ordon-
nanceren en te betalen m.b.t. in 1999 vastgestelde
subsidies aan de sociale huisvestingsmaatschappij-
en en voor de realisatie of de renovatie van sociale
woningen in het kader van het BVR d.d. 19.12.1996
houdende subsidiëring van de renovatie van wo-

ningen en gebouwen en van de bouw van nieuwe
sociale woningen.

– Aangenomen.

Artikel 94

Goedgekeurd wordt de bij dit decreet gevoegde
begroting voor het jaar 2001 van de dienst met Af-
zonderlijk Beheer Investeren in Vlaanderen.

De begroting beloopt voor de ontvangsten
318.000.000 Bef en voor de uitgaven 318.000.000
Bef.

De ontvangsten en uitgaven voor orde worden res-
pectievelijk geraamd op 0 Bef en 0 Bef.

– Aangenomen.

Artikel 95

Goedgekeurd wordt de bij dit decreet gevoegde
begroting voor het jaar 2001 van de dienst met Af-
zonderlijk Beheer "Schoonmaak".

De begroting beloopt voor de ontvangsten
266.300.000 Bef en voor de uitgaven 266.300.000
Bef.

De ontvangsten en uitgaven voor orde worden res-
pectievelijk geraamd op 0 Bef en 0 Bef.

– Aangenomen.

Artikel 96

Goedgekeurd wordt de bij dit decreet gevoegde
begroting voor het jaar 2001 van de dienst met Af-
zonderlijk Beheer "Landcommanderij Alden Bie-
sen".

De begroting beloopt voor de ontvangsten
38.400.000 Bef en voor de uitgaven 38.400.000 Bef.

De ontvangsten en uitgaven voor orde worden res-
pectievelijk geraamd op 0 Bef en 0 Bef.

De Vlaamse minister, bevoegd voor Cultuur, wordt
gemachtigd om aan de DAB toestemming te geven
om bijkomende verbintenissen aan te gaan ten be-

Voorzitter
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loop van de eventueel door de DAB gerealiseerde
meerontvangsten, voortvloeiend uit de werking
van 2001.

– Aangenomen.

Artikel 97

Goedgekeurd wordt de bij dit decreet gevoegde
begroting voor het jaar 2001 van de dienst met Af-
zonderlijk Beheer "Vlaams Centrum voor het
Openbaar Bibliotheekwerk".

De begroting beloopt voor de ontvangsten
30.000.000 Bef en voor de uitgaven 30.000.000 Bef.

De ontvangsten en uitgaven voor orde worden res-
pectievelijk geraamd op 0 Bef en 0 Bef.

– Aangenomen.

Artikel 98

Goedgekeurd wordt de bij dit decreet gevoegde
begroting voor het jaar 2001 van de Diensten met
Afzonderlijk Beheer Bijzondere Jeugdbijstand
"De Zande en de Kempen".

De begrotingen belopen voor de gezamenlijke ont-
vangsten 83.200.000 Bef en voor de gezamenlijke
uitgaven 83.200.000 Bef.

De ontvangsten en uitgaven voor orde worden ge-
raamd op respectievelijk 0 Bef en 0 Bef.

– Aangenomen.

Artikel 99

Wordt goedgekeurd de bij dit decreet gevoegde be-
groting voor het jaar 2001 van de DAB "Autonome
Fiscale Inning".

De begroting beloopt voor de ontvangsten
2.700.000 Bef en voor de uitgaven 2.700.000 Bef.

De ontvangsten en uitgaven voor orde worden res-
pectievelijk geraamd op 0 Bef en 0 Bef.

– Aangenomen.

Artikel 100

Wordt goedgekeurd de bij dit decreet gevoegde be-
groting voor het jaar 2001 van de DAB "CICOV".

De begroting beloopt voor de ontvangsten
19.400.000 Bef en voor de uitgaven 19.400.000 Bef.

De ontvangsten en uitgaven voor orde worden res-
pectievelijk geraamd op 0 Bef en 0 Bef.

– Aangenomen.

Artikel 101

Wordt goedgekeurd de bij dit decreet gevoegde be-
groting voor het jaar 2001 van de DAB "Linker
Schelde Oever".

De begroting beloopt voor de ontvangsten
365.700.000 Bef en voor de uitgaven 365.700.000
Bef.

De ontvangsten en uitgaven voor orde worden res-
pectievelijk geraamd op 0 Bef en 0 Bef.

– Aangenomen.

Artikel 102

Wordt goedgekeurd de bij dit decreet gevoegde be-
groting voor het jaar 2001 van de DAB "Grond-
fonds".

De begroting beloopt voor de ontvangsten
165.100.000 Bef en voor de uitgaven 165.100.000
Bef.

De ontvangsten en uitgaven voor orde worden res-
pectievelijk geraamd op 0 en 0 Bef.

De DAB "Grondfonds" wordt ertoe gemachtigd
de uitgaven voortvloeiend uit verbintenissen die in
de loop van vorige begrotingsjaren werden vastge-
legd ten laste van ba 34.90 PR 62.10 ten laste te
nemen van zijn begroting.

Binnen de perken van de kredieten geopend op de
begroting van de DAB "Grondfonds", wordt de
minister die bevoegd is voor ruimtelijke ordening
ertoe gemachtigd subsidies toe te kennen in uitvoe-
ring van het decreet van 18 mei 1999 houdende de

Voorzitter
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organisatie van de ruimtelijke ordening, op onder-
staande basisallocatie :

– BA 34.01 subsidies voor door overmacht ver-
nielde zonevreemde constructies.

– Aangenomen.

Artikel 103

Wordt goedgekeurd de bij dit decreet gevoegde be-
groting voor het jaar 2001 van de DAB "Catering".

De begroting beloopt voor de ontvangsten
230.600.000 Bef en voor de uitgaven 230.600.000
Bef.

De ontvangsten en uitgaven voor orde worden res-
pectievelijk geraamd op 0 Bef en 0 Bef.

– Aangenomen.

Artikel 104

Wordt goedgekeurd de bij dit decreet gevoegde be-
groting voor het jaar 2001 van de DAB "Loodswe-
zen".

De begroting beloopt voor de ontvangsten
2.438.300.000 Bef en voor de uitgaven
2.438.300.000 Bef.

De ontvangsten en uitgaven voor orde worden res-
pectievelijk geraamd op 160.000.000 Bef en
160.000.000 Bef.

– Aangenomen.

Artikel 105

Wordt goedgekeurd de bij dit decreet gevoegde be-
groting voor het jaar 2001 van de DAB Vlaams
Kenniscentrum "P.P.S.".

De begroting beloopt voor de ontvangsten
25.300.000 Bef en voor de uitgaven 25.300.000 Bef.

De ontvangsten en uitgaven voor orde worden res-
pectievelijk geraamd op 0 Bef en 0 Bef.

– Aangenomen.

INSTELLINGEN VAN OPENBAAR NUT

Artikel 106

Goedgekeurd wordt de bij dit decreet gevoegde
begroting voor het jaar 2001 van de Openbare Af-
valstoffenmaatschappij voor het Vlaamse Gewest
(OVAM).

De begroting beloopt voor de ontvangsten
6.364.700.000 Bef en voor de uitgaven
6.364.700.000 Bef.

De ontvangsten en de uitgaven voor de orde wor-
den respectievelijk geraamd op 0 Bef en 0 Bef.

– Aangenomen.

Artikel 107

§ 1. De bij dit decreet gevoegde begroting voor het
jaar 2001 van het Vlaams Infrastructuurfonds voor
Persoonsgebonden Aangelegenheden wordt goed-
gekeurd.

De begroting beloopt voor de ontvangsten en de
uitgaven 7.054.600.000 Bef. De ontvangsten uit
huurovereenkomsten met de openbare psychiatri-
sche ziekenhuizen en deze uit huurovereenkom-
sten van de woningen verbonden aan de gemeen-
schapsinstellingen kunnen bovenop de verleende
machtiging worden aangewend voor herstellings-
en onderhoudswerken aan deze instellingen en wo-
ningen.

Het kassaldo van het vorige jaar zal in mindering
worden gebracht van de dotatie van het lopende
jaar.

De ontvangsten in verband met de waarborgverle-
ning van het Vlaams Infrastructuurfonds voor Per-
soonsgebonden Aangelegenheden worden ge-
raamd op 10.000.000 Bef. Het reservefonds in ver-
band met de uitwinning van de waarborg wordt ge-
bracht op 59.500.000 Bef.

Het Vlaams Infrastructuurfonds voor Persoonsge-
bonden Aangelegenheden wordt ertoe gemachtigd
ten laste van het artikel 01.2.B een bedrag van
4.286.300.000 Bef vast te leggen voor de per lot ge-
splitste vastleggingen voor de ziekenhuizen. Het
VIPA mag ten laste van artikel 01.2.A vereffenen
ten bedrage van 3.692.600.000 Bef.

Voorzitter
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Het Vlaams Infrastructuurfonds voor Persoonsge-
bonden Aangelegenheden wordt ertoe gemachtigd
ten laste van artikel 01.2.B een bedrag van
35.600.000 Bef vast te leggen voor de per lot ge-
splitste vastleggingen voor de centra voor geestelij-
ke gezondheidszorg. Het VIPA mag ten laste van
artikel 01.2.A vereffenen ten bedrage van
45.000.000 Bef.

Het Vlaams Infrastructuurfonds voor Persoonsge-
bonden Aangelegenheden wordt er tevens toe ge-
machtigd, ten laste van het artikel 01.02.B een be-
drag van 1.813.700.000 Bef vast te leggen voor de
ouderenvoorzieningen en welzijnsvoorzieningen in
de thuiszorg en ten laste van het artikel 01.02.A te
vereffenen voor een bedrag van 1.928.500.000 Bef.

Het Vlaams Infrastructuurfonds voor Persoonsge-
bonden Aangelegenheden wordt ertoe gemachtigd
ten laste van artikel 01.05, een bedrag van
198.000.000 Bef vast te leggen en een bedrag van
209.300.000 Bef uit te betalen ten gunste van de ge-
meenschapsinstellingen van het Fonds voor Bijzon-
dere Jeugdbijstand. Het eventuele saldo van de
eigen ontvangsten uit huurgelden en verkopen
worden overgedragen naar het volgend begrotings-
jaar.

Het Vlaams Infrastructuurfonds voor Persoonsge-
bonden Aangelegenheden wordt ertoe gemachtigd
ten laste van het artikel 01.06 een bedrag van
3.400.000 Bef vast te leggen en ten bedrage van
6.500.000 Bef te vereffenen voor het CICOV te
Overijse.

Het Vlaams Infrastructuurfonds voor Persoonsge-
bonden Aangelegenheden wordt ertoe gemachtigd
ten laste van het artikel 01.07.vastleggingen en be-
talingen te doen voor 1.000.000 Bef voor de ge-
zondheidscentra, de centra voor medisch school-
toezicht en de consultatiebureaus voor respiratoire
aandoeningen en te vereffenen voor 1.000.000 Bef.

Het Vlaams Infrastructuurfonds voor Persoonsge-
bonden Aangelegenheden wordt ertoe gemachtigd
ten laste van het artikel 01.08.B een bedrag van
15.000.000 Bef vast te leggen voor de per lot ge-
splitste vastleggingen voor de wijkgezondheidscen-
tra en aanloopadressen beschut wonen. Het
Vlaams Infrastructuurfonds voor Persoonsgebon-
den Aangelegenheden mag ten laste van het artikel
01.08.A vereffenen ten bedrage van 20.000.000 Bef.

Het Vlaams Infrastructuurfonds voor Persoonsge-
bonden Aangelegenheden wordt er toe gemachtigd

ten laste van artikel 01.03 een bedrag van
1.064.200.000 Bef te vereffenen in het kader van
het besluit van de Vlaamse Executieve van 25 no-
vember 1992 (alternatieve financiering).

Het Vlaams Infrastructuurfonds voor Persoonsge-
bonden Aangelegenheden wordt ertoe gemachtigd
ten laste van het artikel 01.09.B een bedrag van
13.400.000 Bef vast te leggen voor de per lot ge-
splitste vastleggingen voor de centra voor alge-
meen welzijnswerk. Het VIPA mag ten laste van
het artikel 01.09.A vereffenen ten bedrage van
13.400.000 Bef.

Het Vlaams Infrastructuurfonds voor Persoonsge-
bonden Aangelegenheden wordt er ten slotte toe
gemachtigd ten laste van het artikel 00.01 een be-
drag van 3.600.000 Bef vast te leggen en voor
3.600.000 Bef te ordonnanceren als eigen werkings-
kredieten.

§ 2. De bevoegde Vlaamse minister kan, na ak-
koord van de Vlaamse regering, onderling en ge-
lijktijdig overschrijvingen uitvoeren tussen de vast-
leggingsmachtigingen en bijbehorende vereffe-
ningskredieten zoals vastgesteld in § 1 van dit arti-
kel.

Op dit artikel is er een amendement dat luidt als
volgt :

Amendement Nr. 116

voorgesteld door de heer Felix Strackx

TABEL

AFDELING I

Begrotingskredieten

Departementale begrotingen

ORGANISATIEAFDELING 40

Departement WVC (algemeen)

PROGRAMMA 20

Infrastructuur inzake persoonsgebonden aangele-
genheden

Voorzitter
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Het totaal van de vastleggingsmachtigingen voor
programma 40.20 "6.370,0 miljoen frank" brengen
op "6.520,0 miljoen frank".

(Verhoging met 150,0 miljoen frank)

De stemmingen over het amendement en het arti-
kel worden aangehouden.

Artikel 108

Goedgekeurd wordt de bij dit decreet gevoegde
begroting voor het jaar 2001 van het Vlaams Fonds
voor de Lastendelging.

De begroting beloopt voor de ontvangsten
1.600.000.000 Bef en voor de uitgaven
1.600.000.000 Bef.

De ontvangsten en uitgaven voor de orde worden
respectievelijk geraamd op 0 Bef en 0 Bef.

– Aangenomen.

Artikel 109

Goedgekeurd wordt de bij dit decreet gevoegde
begroting voor 2001 van het Investeringsfonds
voor Grond- en Woonbeleid voor Vlaams-Brabant.
De begroting beloopt voor de ontvangsten
426.600.000 Bef en voor de uitgaven 426.600.000
Bef.

De ontvangsten en uitgaven voor orde worden res-
pectievelijk geraamd op 0 Bef en 0 Bef.

Het Investeringsfonds voor Grond- en Woningbe-
leid voor Vlaams-Brabant wordt ertoe gemachtigd
het niet aangewende saldo van de vastleggings-
machtiging 1992 verder over te hevelen naar het
begrotingsjaar 2001 en verbintenissen aan te gaan
tot maximaal dit saldo.

– Aangenomen.

Artikel 110

§ 1. Goedgekeurd wordt de bij dit decreet gevoeg-
de begroting voor het jaar 2001 van het Fonds Bij-
zondere Jeugdbijstand.

De begroting beloopt voor de ontvangsten
7.217.000.000 Bef en voor de uitgaven
7.217.000.000 Bef.

De ontvangsten en uitgaven voor de orde worden
respectievelijk geraamd op 0 Bef en 0 Bef.

§ 2. Het Fonds Bijzondere Jeugdbijstand wordt
ertoe gemachtigd ten laste van zijn Begroting een
bedrag van 400.000.000 Bef vast te leggen om ver-
bintenissen aan te gaan met het oog op de uitvoe-
ring van begeleidingsmaatregelen in het kader van
de bijzondere jeugdbijstand en voor het opzetten
van preventiecampagnes en wetenschappelijke
en/of vernieuwende projecten.

– Aangenomen.

Artikel 111

Goedgekeurd wordt de bij dit decreet gevoegde
begroting voor het jaar 2001 van het Fonds Film in
Vlaanderen.

De begroting beloopt voor de ontvangsten
388.000.000 Bef en voor de uitgaven 388.000.000
Bef.

De ontvangsten en uitgaven voor orde worden res-
pectievelijk geraamd op 0 Bef en 0 Bef.

Het fonds wordt ertoe gemachtigd ten laste van
zijn begroting een bedrag van 433.100.000 Bef vast
te leggen.

– Aangenomen.

Artikel 112

Goedgekeurd wordt de bij dit decreet gevoegde
begroting voor het jaar 2001 van de Vlaamse Mi-
lieumaatschappij.

De begroting beloopt voor de ontvangsten
3.449.300.000 Bef en voor de uitgaven
3.449.300.000 Bef.

Voorzitter
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De ontvangsten en de uitgaven voor orde worden
respectievelijk geraamd op 10.057.400.000 Bef en
10.057.400.000 Bef.

– Aangenomen.

Artikel 113

Goedgekeurd wordt de bij dit decreet gevoegde
begroting voor het jaar 2001 van het Vlaams Land-
bouwinvesteringsfonds.

De begroting beloopt voor de ontvangsten
1.569.300.000 Bef en voor de uitgaven
1.569.300.000 Bef.

De ontvangsten en uitgaven voor orde worden res-
pectievelijk geraamd op 7.000.000 Bef en 7.000.000
Bef.

Het Vlaams Landbouwinvesteringsfonds wordt
ertoe gemachtigd ten laste van zijn begroting een
bedrag van 2.303.400.000 Bef vast te leggen.

Het Vlaams Landbouwinvesteringsfonds wordt
ertoe gemachtigd zijn waarborg te verlenen aan le-
ningen bestemd voor investeringen in de land- en
tuinbouw voor een totaal gewaarborgd bedrag van
3.872.000.000 Bef.

Het Fonds wordt ertoe gemachtigd het niet-aange-
wende deel van de vastleggingsmachtiging voor het
begrotingsjaar 2000 over te hevelen naar het be-
grotingsjaar 2001.

– Aangenomen.

Artikel 114

Goedgekeurd wordt de bij dit decreet gevoegde
begroting voor het jaar 2001 van het Grindfonds.

De begroting beloopt voor de ontvangsten
1.647.656.826 Bef en voor de uitgaven
1.647.656.826 Bef.

De ontvangsten en uitgaven voor orde worden res-
pectievelijk geraamd op 0 Bef en 0 Bef.

– Aangenomen.

Artikel 115

Goedgekeurd wordt de bij dit decreet gevoegde
begroting voor het jaar 2001 van het Financierings-
instrument voor de Vlaamse visserij- en aquicul-
tuursector.

De begroting beloopt voor de ontvangsten
145.400.000 Bef en voor de uitgaven 145.400.000
Bef.

De ontvangsten en uitgaven voor orde worden res-
pectievelijk geraamd op 0 Bef en 0 Bef.

Het Financieringsinstrument voor de Vlaamse vis-
serij- en aquicultuursector wordt gemachtigd ten
laste van zijn begroting een bedrag van 155.200.000
Bef vast te leggen.

Het Financieringsinstrument voor de Vlaamse vis-
serij- en aquicultuursector wordt ertoe gemachtigd
zijn waarborg te verlenen aan leningen bestemd
voor investeringen in de visserij- en aquicultuur-
sector voor een totaal gewaarborgd bedrag van
500.000.000 Bef.

– Aangenomen.

Artikel 116

Goedgekeurd wordt de bij dit decreet gevoegde
begroting voor het jaar 2001 van het Fonds voor de
Economische Expansie en Regionale Reconversie
– Middelgrote en Grote Ondernemingen.

De begroting beloopt voor de ontvangsten en voor
de uitgaven 6.180.000.000 Bef.

Het Fonds wordt ertoe gemachtigd ten laste van
zijn begroting een bedrag van 7.847.700.000 Bef
vast te leggen.

De Vlaamse minister die bevoegd is voor het econo-
misch beleid, wordt ertoe gemachtigd om, zonder in-
breuk te maken op het vastleggingsbeginsel van arti-
kel 45, § 4, van de gecoördineerde wetten op de
rijkscomptabiliteit, en na akkoord van de Vlaamse
minister die bevoegd is voor begroting, de vastleg-
ging van de principieel voorwaardelijk toegekende
meertewerkstellingssteun voor middelgrote en grote
ondernemingen in het kader van de economische
expansiewetgeving ten laste het FEERR-MGO te
beperken tot de steun die overeenstemt met de wer-
kelijk realiseerbare meertewerkstelling.

Voorzitter
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Met betrekking tot het Fonds voor de Economi-
sche Expansie en de Regionale Reconversie – Mid-
delgrote en Grote Ondernemingen, wordt de mi-
nister die bevoegd is voor economie, er tevens toe
gemachtigd uitgaven kleiner of gelijk aan
20.000.000 Bef aan te gaan die passen in het soci-
aal, economisch en regionaal beleid van de Vlaam-
se regering.

Het fonds wordt ertoe gemachtigd het niet aange-
wende saldo van de vastleggingsmachtiging voor
het begrotingsjaar 2000 over te hevelen naar het
begrotingsjaar 2001.

– Aangenomen.

Artikel 117

Goedgekeurd wordt de bij dit decreet gevoegde
begroting voor het jaar 2001 van het Fonds van de
Economische Expansie en Regionale Reconversie
– Kleine Ondernemingen.

De begroting beloopt voor de ontvangsten en voor
de uitgaven 6.179.500.000 Bef.

Het Fonds wordt gemachtigd ten laste van zijn be-
groting een bedrag van 6.220.200.000 Bef vast te
leggen.

De Vlaamse minister, bevoegd voor het econo-
misch beleid, wordt ertoe gemachtigd om, zonder
inbreuk te maken op het vastleggingsbeginsel van
artikel 45, § 4, van de gecoördineerde wetten op de
rijkscomptabiliteit en na akkoord van de Vlaamse
minister, bevoegd voor begroting, de vastlegging
van de principieel voorwaardelijk toegekende
meertewerkstellingssteun voor kleine ondernemin-
gen in het kader van de economische expansiewet-
geving ten laste van het FEERR-KO te beperken
tot de steun die overeenstemt met de werkelijk re-
aliseerbare meertewerkstelling.

De minister die bevoegd is voor economie wordt er
tevens toe gemachtigd uitgaven kleiner of gelijk
aan 20.000.000 Bef aan te gaan die passen in het
sociaal, economisch en regionaal beleid van de
Vlaamse regering.

– Aangenomen.

Artikel 118

Goedgekeurd wordt de bij dit decreet gevoegde
begroting voor het jaar 2001 van het "Herplaat-
singsfonds".

De begroting beloopt voor de ontvangsten
40.000.000 Bef en voor de uitgaven 40.000.000 Bef.

De ontvangsten en uitgaven voor orde worden ge-
raamd op respectievelijk 0 Bef en 0 Bef.

Het Herplaatsingsfonds wordt ertoe gemachtigd
ten laste van zijn begroting verbintenissen aan te
gaan ten beloop van maximaal 25.000.000 Bef.

– Aangenomen.

Artikel 119

Goedgekeurd wordt de bij dit decreet gevoegde
begroting voor het jaar 2001 voor het Limburg-
fonds.

De begroting beloopt voor de ontvangsten
2.559.800.000 Bef en voor de uitgaven
2.559.800.000 Bef.

De ontvangsten en uitgaven voor orde worden res-
pectievelijk geraamd op 700.000.000 Bef en
700.000.000 Bef.

Het fonds wordt ertoe gemachtigd ten laste van
zijn begroting een bedrag van 300.000.000 Bef vast
te leggen.

Met betrekking tot het Limburgfonds wordt de be-
voegde minister er tevens toe gemachtigd uitgaven
kleiner of gelijk aan 20.000.000 Bef aan te gaan die
passen in het sociaal, economisch en regionaal be-
leid van de Vlaamse regering.

– Aangenomen.

Artikel 120

Goedgekeurd wordt de bij dit decreet gevoegde
begroting voor het jaar 2001 voor het "Vlaams
Egalisatie Rente Fonds".

De begroting beloopt voor de ontvangsten
2.539.600.000 Bef en voor de uitgaven
2.539.600.000 Bef.

Voorzitter
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De ontvangsten en uitgaven voor orde worden res-
pectievelijk geraamd op 0 Bef en 0 Bef.

– Aangenomen.

Artikel 121

Goedgekeurd wordt de bij dit decreet gevoegde
begroting voor het jaar 2001 van het Fonds Cultu-
rele Infrastructuur.

De begroting beloopt voor de ontvangsten
851.000.000 Bef en voor de uitgaven 851.000.000
Bef.

De ontvangsten en uitgaven voor orde worden res-
pectievelijk geraamd op 0 Bef en 0 Bef.

Het Fonds Culturele Infrastructuur wordt ertoe ge-
machtigd ten laste van zijn begroting een bedrag
van 732.500.000 Bef vast te leggen.

– Aangenomen.

Artikel 122

Goedgekeurd wordt de bij dit decreet gevoegde
begroting voor het jaar 2001 van het Vlaams Zorg-
fonds.

De begroting beloopt voor de ontvangsten
5.140.000.000 Bef en voor de uitgaven
5.140.000.000 Bef.

De ontvangsten en uitgaven voor orde worden res-
pectievelijk geraamd op 0 Bef en 0 Bef.

– Aangenomen.

Artikel 123

Goedgekeurd wordt de bij dit decreet gevoegde
begroting voor het jaar 2001 van het Fonds Vlaan-
deren – Azië.

De begroting beloopt voor de ontvangsten
101.500.000 Bef en voor de uitgaven 101.500.000
Bef.

De ontvangsten en uitgaven voor orde worden res-
pectievelijk geraamd op 0 Bef en 0 Bef.

– Aangenomen.

THESAURIEBEHEER

Artikel 124

In uitvoering van artikel 5 van het decreet van 16
december 1997 houdende bepalingen inzake het
kas-, schuld- en waarborgbeheer van de Vlaamse
Gemeenschap dienen volgende normen te worden
nageleefd tijdens het begrotingsjaar 2001 :

1° voor wat betreft het kasbeheer van de Vlaamse
Gemeenschap en het Vlaamse Gewest : het re-
kenkundig gemiddelde van de som van de kas-
toestand en de beleggingen per kalenderdag
voor het begrotingsjaar 2001 moet kleiner zijn
dan 20 miljard Bef of het equivalent hiervan in
de eenheidsmunt van toepassing in België ;

2° inzake het beheer van de directe en indirecte
schuld :

a) in geval van financiële verrichtingen dient bij
de toewijzing prioritair rekening gehouden
te worden met de financiële voorwaarden.
Concreet zullen deze voorwaarden gerela-
teerd worden aan de contractvoorwaarden in
hun totaliteit ;

in tweede orde wordt diversificatie en moge-
lijk ook het debiteurenrisico in aanmerking
genomen bij de evaluatie van een offerte ;

b) de directe en indirecte schuld tegen vlotten-
de rente mag in totaliteit niet minder dan 10
% en niet meer dan 30 % van de totale uit-
staande schuld bedragen, waarbij onder "to-
tale uitstaande schuld" wordt verstaan : de
som van de nog niet afgeloste kapitaalsge-
deelten van de directe en indirecte schuld ;

c) bij de uitstaande directe schuld tegen vlot-
tende rente dient een gelijkmatige spreiding
binnen het jaar van de rentevoetherziening
te worden nagestreefd. Wordt beoogd : de
schuld met een initiële contractuele looptijd
tot en met één jaar of met een initiële con-
tractuele looptijd langer dan één jaar waar-
van de rentevoet minimaal eens per jaar
wordt aangepast ; voor de definiëring van
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deze schuld dient rekening gehouden te wor-
den met de renteherzieningsperiodiciteit
ervan na eventuele indekking ;

d) bij de uitstaande directe schuld tegen vaste
rente dient een gelijkmatige spreiding over
de jaren heen te worden nagestreefd. Wordt
beoogd : de schuld met een initiële contrac-
tuele looptijd langer dan één jaar waarvan
de rente gedurende de gehele looptijd van
de lening niet aangepast wordt, of waarvan
de frequentie van de rentevoetherziening
(d.i. het interval tussen 2 rentevoetherzienin-
gen) groter is dan 1 jaar ; voor de definiëring
van deze schuld dient rekening gehouden te
worden met de rentevoetherzieningsperiodi-
citeit ervan na eventuele indekking ;

e) er zal hoogstens ten belope van 10 % van de
middelen schuld aangehouden mogen worden
onder vorm van niet-geconsolideerde schuld.
Onder "middelen" wordt verstaan : het totale
bedrag aan ontvangsten zoals jaarlijks inge-
schreven in het decreet houdende de midde-
lenbegroting van de Vlaamse Gemeenschap,
exclusief de opbrengsten uit leningen ; onder
"niet-geconsolideerde schuld" wordt verstaan :
directe schuld met een contractuele looptijd
kleiner dan één jaar, met inbegrip van de ka-
stoestand, en in zoverre het saldo van beiden
over geen contractuele financieringsmogelijk-
heid van minimaal één jaar beschikt. Voor
zover inderdaad de Vlaamse Gemeenschap
beschikt over kredietlijnen met vaste overna-
me, dan mag van deze directe schuld met een
contractuele looptijd kleiner dan 1 jaar (ka-
stoestand inbegrepen) de nog beschikbare
ruimte op de opnamefaciliteiten afgetrokken
worden. Als voorwaarde geldt evenwel dat
elke faciliteit nog gedurende minimaal één
jaar beschikbaar moet zijn op het moment dat
de financieringsnood zich voordoet ;

f) schuld in vreemde deviezen kan enkel aan-
gegaan worden als deze van bij de opname
volledig ingedekt is en in relatieve termen
goedkoper uitkomt dan een financiering in
de eenheidsmunt van toepassing in België.
Intrestruilverrichtingen, inbegrepen cross
currency swaps, zijn toegelaten in zoverre zij
de relatieve kost van een financiering bij op-
name kunnen verlagen of gedaan worden om
te voldoen aan de opgelegde norm inzake de
verhouding vast vlottend (zie b) ;

g) de uitstaande indirecte schuld moet in 2001
in nominale termen afnemen ;

h) alle indekkingsproducten moeten onmiddel-
lijk gekoppeld worden aan een onderliggen-
de financiering. Deze laatste mag afgelost
worden. De rentevoeten van bestaande en
toekomstige financieringen kunnen maxi-
maal één jaar op voorhand bepaald worden.

Optionele constructies kunnen enkel opge-
zet worden voor zover zij de onzekerheid be-
treffende de toekomstige kostprijs van een
schuld verlagen.

– Aangenomen.

Artikel 125

§ 1. De ontvangsten en uitgaven van elke individu-
ele renteswapverrichting kunnen worden gesal-
deerd.

§ 2. De uitgaven in verband met de renteswapver-
richtingen mogen worden betaald ten laste van de
thesaurierekening 24.40.10.29. De schatkist wordt
ertoe gemachtigd voorschotten toe te staan wan-
neer de verrichtingen een debettoestand op deze
thesaurierekening veroorzaken.

§ 3. Zowel de thesaurierekening als de financiële
rekening mogen een debetsaldo vertonen.

§ 4. De thesaurierekening wordt aangezuiverd door
de ontvangsten van de renteswapverrichtingen.

§ 5. De excedenten van de ontvangsten op de uit-
gaven op deze thesaurierekening worden bij het
einde van het begrotingsjaar overgeschreven naar
de algemene middelenbegroting.

§ 6. De excedenten van de uitgaven op de ontvang-
sten worden jaarlijks budgettair aangezuiverd.

– Aangenomen.

Artikel 126

§ 1. Voor derdenbeslag op financiële tegoeden van
de Vlaamse Gemeenschap en het Vlaams Gewest
wordt een thesaurierekening 24.10.10.40 geopend.
Deze thesaurierekening mag een negatief saldo
vertonen ten belope van de gecumuleerde som van
de beslagnames.

Voorzitter
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§ 2. Het negatieve saldo ten gevolge van de uitvoe-
ring van het derdenbeslag zal budgettair worden
aangezuiverd.

– Aangenomen.

Artikel 127

§ 1. De financiële rekening "leningen" mag voor de
terugbetaling van het geleende kapitaal en de daar-
mee verbonden debetintresten in het kader van het
kasbeheer op korte termijn ambtshalve gedebi-
teerd worden door de financiële instelling belast
met het geldverkeer van de Vlaamse Gemeenschap
en van het Vlaamse Gewest.

§ 2. De thesaurierekening 24.40.10.65 en de finan-
ciële rekening "leningen" mogen een negatief
saldo vertonen ten belope van de gecumuleerde
debetintresten en de kosten van vervroegde terug-
betaling over maximaal één jaar.

§ 3. De verschuldigde debetintresten van de korte
termijnontleningen en de kosten van vervroegde
terugbetaling van leningen worden aangerekend
op de thesaurierekening 24.40.10.65 en jaarlijks
aangezuiverd.

– Aangenomen.

Artikel 128

§ 1. De financiële rekening "leningen" mag voor de
terugbetaling van het geleende kapitaal en de daar-
mee verbonden debetintresten in het kader van het
kasbeheer op korte termijn ambtshalve gedebi-
teerd worden door de financiële instelling belast
met het geldverkeer van de Vlaamse Gemeenschap
en van het Vlaamse Gewest, Centraal Financie-
ringsorgaan.

§ 2. De rekening voor orde 24.40.80.04 en de finan-
ciële rekening "leningen" mogen een negatief
saldo vertonen ten belope van de gecumuleerde
debetintresten en de kosten van vervroegde terug-
betaling over maximaal één jaar.

§ 3. De verschuldigde debetintresten van de korte
termijnontleningen en de kosten van vervroegde
terugbetaling worden aangerekend op de rekening
voor orde 24.40.80.04 en jaarlijks aangezuiverd.

– Aangenomen.

Artikel 129

§ 1. Voor de beleggingen van tijdelijke kasover-
schotten van de Vlaamse Gemeenschap en het
Vlaamse Gewest mag de financiële rekening "be-
leggingen" ambtshalve gedebiteerd worden door
de financiële instelling belast met het geldverkeer
van de Vlaamse Gemeenschap en van het Vlaamse
Gewest.

§ 2. De beleggingen van tijdelijke kasoverschotten
worden aangerekend op de thesaurierekening
24.40.10.81 en aangezuiverd op de vervaldag van
de respectieve beleggingen.

§ 3. De thesaurierekening 24.40.10.81 en de finan-
ciële rekening "beleggingen" mogen een negatief
saldo vertonen voor het bedrag en voor de looptijd
van de beleggingen.

– Aangenomen.

Artikel 130

§ 1. Voor de beleggingen van tijdelijke kasover-
schotten van de Vlaamse Gemeenschap en het
Vlaamse Gewest, Centraal Financieringsorgaan,
mag de financiële rekening "beleggingen" ambts-
halve gedebiteerd worden door de financiële in-
stelling belast met het geldverkeer van de Vlaamse
Gemeenschap en van het Vlaamse Gewest, Cen-
traal Financieringsorgaan.

§ 2. De beleggingen van tijdelijke kasoverschotten
worden aangerekend op de rekening voor orde
24.40.80.01 en aangezuiverd op de vervaldag van
de respectieve beleggingen.

§ 3. De rekening voor orde 24.40.80.01 en de finan-
ciële rekening “beleggingen” mogen een negatief
saldo vertonen ten belope van en voor de looptijd
van de beleggingen.

– Aangenomen.

Artikel 131

§ 1. Voor de aflossingen van de directe en indirecte
schuld op leningen van de Vlaamse Gemeenschap
en het Vlaamse Gewest tijdens het lopend jaar
wordt de financiële rekening 091-2222019-69 en de
thesaurierekening 24.40.10.74 gedebiteerd.
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§ 2. Zowel de thesaurierekening als de financiële
rekening mogen een negatief saldo vertonen ten
belope van maximaal de hoofdsom van de te herfi-
nancieren leningen, zoals bepaald in titel III van
het decreet houdende de algemene uitgavenbegro-
ting.

§ 3. Deze thesaurierekening wordt jaarlijks budget-
tair aangezuiverd.

– Aangenomen.

Artikel 132

§ 1. De Vlaamse regering wordt ertoe gemachtigd
voorschotten toe te staan op de onderstaande the-
saurierekeningen :

OA PR BA Teksten 

24 10 10.76 allerlei kosten binnenlands be-
talingsverkeer 

24 10 10.77 allerlei kosten buitenlands be-
talingsverkeer 

24 10 10.79 correcties van foute verrichtin-
gen

99 10 10.72 buitenlandse zendingen

§ 2. Zowel de thesaurierekeningen als de financiële
rekeningen mogen een negatief saldo vertonen.

§ 3. De thesaurierekeningen 24.10.10.76 en
24.10.10.77 worden jaarlijks budgettair aangezui-
verd.

§ 4. Voor de onderstaande thesaurierekeningen
wordt de debettoestand beperkt tot :

OA PR BA Teksten

99 10 10.72 ten bedrage van de contractueel
met de Europese Commissie
overeengekomen onkostennota
en met een maximum van
500.000 Bef

24 10 10.79 maximaal 10.000.000 Bef

– Aangenomen.

Artikel 133

§ 1. De Vlaamse regering wordt ertoe gemachtigd
voorschotten toe te staan wanneer de verrichtingen
inzake het financieel beheer van de Vlaamse Ge-
meenschap een debettoestand veroorzaken.

§ 2. De creditintresten, na inhouding van de roe-
rende voorheffing, en de debetintresten op de
zichtrekening van de Vlaamse Gemeenschap bij de
kassier mogen maandelijks worden gesaldeerd.

§ 3. De excedenten van de ontvangsten op de uit-
gaven worden overgeschreven naar de algemene
middelenbegroting op artikel 24.40.26.03.

§ 4. De excedenten van de uitgaven op de ontvang-
sten worden aangerekend op de thesaurierekening
24.40.10.83 en jaarlijks aangezuiverd door een
overeenkomstige vermindering van de creditintres-
ten bedoeld in § 3 of uit de algemene uitgavenbe-
groting.

§ 5. Zowel de thesaurierekening als de financiële
rekening mogen een debetsaldo vertonen.

– Aangenomen.

Artikel 134

§ 1. Thesaurievoorschotten mogen worden ver-
leend wanneer de operaties in verband met de be-
taling van de controleorganen bij de openbare in-
stellingen een debettoestand van de financiële re-
kening veroorzaken.

§ 2. Als de betrokken instellingen de gevraagde
provisies niet storten, wordt een corresponderend
deel van het dotatiebedrag ambtshalve ingehouden
voor aanzuivering van de gedebiteerde ordereke-
ning 24.10.87.38.

§ 3. Deze debetpositie op de financiële rekening en
op de orderekening mag maximaal 1.000.000 Bef
bedragen.

– Aangenomen.

Artikel 135

§ 1. Binnen de thesaurie van de Vlaamse Gemeen-
schap wordt een rekening voor orde geopend op
naam van het Universitair Centrum Antwerpen.

Voorzitter

-95- Vlaams Parlement  –  Plenaire vergadering  –  Nr. 19  –  20 december 2000



§ 2. Deze rekening mag een maximaal debetsaldo
vertonen van 90 miljoen Bef op 31 december 1993.
Dit debetsaldo dient jaarlijks te worden vermin-
derd met een twaalfde van het debetsaldo op 31
december 1993.

§ 3. Tot aanzuivering van het debetsaldo op 31 de-
cember 1993 zal jaarlijks en voor een periode van
twaalf jaar, de investeringsuitkering aan het Uni-
versitair Centrum Antwerpen, zoals bepaald in ar-
tikel 140 van het decreet van 12 juni 1991 be-
treffende de universiteiten in de Vlaamse Gemeen-
schap, verminderd worden met één twaalfde van
het debetsaldo op 31 december 1993.

– Aangenomen.

De artikelsgewijze bespreking is gesloten.

We zullen straks de hoofdelijke stemming over het
ontwerp van decreet houden.

ONTWERP VAN DECREET houdende bepalin-
gen tot begeleiding van de begroting 2001
– 463 (2000-2001) – Nrs. 1 tot 19

Artikelsgewijze bespreking

De voorzitter : Dames en heren, aan de orde is de
artikelsgewijze bespreking van het ontwerp van de-
creet houdende bepalingen tot begeleiding van de
begroting 2001.

De door de commissie aangenomen tekst wordt als
basis voor de bespreking genomen.

HOOFDSTUK I

Algemeen

Artikel 1

Dit decreet regelt een gemeenschaps- en gewest-
aangelegenheid.

– Aangenomen.

HOOFDSTUK II

Leefmilieu

AFDELING I

Erosiebestrijdingsmaatregelen

Artikel 2

Binnen de beschikbare begrotingskredieten voor-
ziet de Vlaamse regering in een subsidieregeling
tot aanmoediging van het uitvoeren van kleinscha-
lige erosiebestrijdingsmaatregelen door gemeen-
ten, zowel op het openbaar en privaat domein van
de gemeenten, als op gronden van publiekrechtelij-
ke rechtspersonen, privaatrechtelijke rechtsperso-
nen en natuurlijke personen voorzover de bedoel-
de personen daarmee instemmen.

De kleinschalige erosiebestrijdingsmaatregelen zijn
brongericht, en kunnen zowel het opmaken van
een gemeentelijk erosiebestrijdingsplan als het uit-
voeren van erosiebestrijdingswerken omvatten.

In voorkomend geval dienen zowel de eigenaars en
de vruchtgebruikers als de houders van zakelijke
rechten hun instemming te betuigen met de uitvoe-
ring van de erosiebestrijdingswerken.

Deze instemming wordt vastgelegd in een tussen
de partijen opgestelde overeenkomst, die eveneens
de nodige waarborgen omvat betreffende het be-
heer van de uit te voeren werken.

De Vlaamse regering bepaalt de voorwaarden
waaraan de door de gemeenten uit te voeren ero-
siebestrijdingsmaatregelen moeten beantwoorden
om te kunnen worden gesubsidieerd, stelt de nade-
re procedureregelen inzake de toekenning van de
subsidies vast, en bepaalt de tussenkomst van het
Vlaamse Gewest in de kostprijs van de bedoelde
maatregelen.

– Aangenomen.

AFDELING II

Grondwater

Voorzitter

Vlaams Parlement  –  Plenaire vergadering  –  Nr. 19  –  20 december 2000 -96-



Artikel 3

In artikel 28quater, § 1 van het decreet van 24 janu-
ari 1984 houdende maatregelen inzake het grond-
waterbeheer, ingevoegd bij het decreet van 20 de-
cember 1996 en gewijzigd bij de decreten van 19
december 1997 en 22 december 1999, wordt het
laatste lid vervangen door :

"In het eerste lid, 2°, en in § 3 is CSE een sociaal-
economische correctiefactor die in het heffingsjaar
2001 de waarde heeft die is aangegeven in de bijla-
ge gevoegd bij dit decreet in relatie tot de hoofdac-
tiviteit waarvoor het opgepompte grondwater werd
aangewend.".

– Aangenomen.

Artikel 4

In artikel 28quinquies van hetzelfde decreet, inge-
voegd bij het decreet van 20 december 1996 en ge-
wijzigd bij de decreten van 19 december 1997 en 22
december 1999, wordt § 1 vervangen door wat
volgt :

"§ 1. Elke grondwaterwinning en/of grondwater-
winningseenheid waarvan de exploitatie overeen-
komstig het artikel 28ter aan de heffing is onder-
worpen en de grondwaterwinningen met een ver-
gund jaardebiet van 500m3 of meer moet uitgerust
zijn met een debietmeting en registratie van de op-
gepompte hoeveelheid grondwater.

Voor heffingsplichtige grondwaterwinningen gaat
die verplichting in op 1 juli 1997.

Voor de niet-heffingsplichtige grondwaterwinnin-
gen met een vergund jaardebiet van 500m3 of meer
gaat de verplichting in op 1 juli 2002. Deze debiet-
meting en registratie dienen te gebeuren overeen-
komstig een code van goede praktijk. De regering
kan nadere voorwaarden bepalen waaraan bedoel-
de debietmeting en registratie moeten voldoen.".

– Aangenomen.

Artikel 5

In hetzelfde decreet wordt de bijlage, ingevoegd bij
het decreet van 19 december 1997 en gewijzigd bij

het decreet van 22 december 1999, vervangen door
de bijlage, gevoegd bij dit decreet.

– Aangenomen.

AFDELING III

Oppervlaktewateren

Artikel 6

In artikel 35bis van de wet van 26 maart 1971 op de
bescherming van de oppervlaktewateren tegen ver-
ontreiniging, ingevoegd bij decreet van 21 decem-
ber 1990 en gewijzigd bij de decreten van 25 juni
1992, 22 december 1993 en 22 december 1995,
wordt § 2 vervangen door wat volgt :

"§ 2. Het heffingsjaar is het kalenderjaar dat volgt
op het jaar waarin water werd verbruikt en/of ge-
factureerd en/of geloosd.".

– Aangenomen.

Artikel 7

In artikel 35ter van dezelfde wet, ingevoegd bij de-
creet van 21 december 1990 en gewijzigd bij de de-
creten van 25 juni 1992, 22 december 1993, 22 de-
cember 1995, 20 december 1996, 8 juli 1997, 19 de-
cember 1997 en 18 mei 1999, worden § 5 en § 6 ver-
vangen door wat volgt :

"§ 5. Wordt vrijgesteld van de verplichting tot beta-
ling van de in § 1 bedoelde heffing, elke heffings-
plichtige die geniet van :

1° ofwel, het gewaarborgd inkomen voor bejaar-
den volgens de wet van 1 april 1969 tot instel-
ling van een gewaarborgd inkomen voor bejaar-
den ;

2° ofwel, het bestaansminimum of levensminimum,
toegekend door het OCMW met toepassing van
de wet van 7 augustus 1974 tot instelling van het
recht op een bestaansminimum respectievelijk
van de wet van 2 april 1965 betreffende het ten
laste nemen van de steun verleend door de
Openbare Centra voor Maatschappelijk
Welzijn ;

Voorzitter
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3° ofwel, de inkomensvervangende tegemoetko-
ming voor gehandicapten volgens de wet van 27
februari 1987 betreffende de tegemoetkomin-
gen aan gehandicapten.

De vrijstelling wordt uitsluitend verleend voor de
plaats van het watergebruik die tevens zijn wettelij-
ke domicilie is. Dezelfde vrijstelling geldt voor de
heffingsplichtige met een gezinslid gedomicilieerd
op hetzelfde adres voor wie conform artikel 487
bis-octies van het Burgerlijk Wetboek de verlengde
minderjarigheid werd uitgesproken en die geniet
van de inkomensvervangende tegemoetkoming
voor gehandicapten volgens de wet van 27 februari
1987 betreffende tegemoetkomingen aan gehandi-
capten.

De Maatschappij kan een heffingsplichtige ambts-
halve vrijstellen op basis van de inlichtingen die
worden ingewonnen bij de Kruispuntbank van de
Sociale Zekerheid.

Ingeval de vrijstelling ambtshalve wordt toege-
kend, ontvangt de rechthebbende geen heffingsbil-
jet. Voor heffingsplichtigen die een heffingsbiljet
hebben gekregen, wordt de vrijstelling enkel op
schriftelijke aanvraag verleend. De aanvraag tot
vrijstelling moet uiterlijk binnen de drie maanden
na de verzendingsdatum van het heffingsbiljet bij
de Maatschappij worden ingediend.

Deze aanvraag dient vergezeld te zijn van :

1° ofwel, een voor eensluidend verklaard afschrift
van de door de Rijksdienst voor Pensioenen ge-
dane kennisgeving van de beslissing tot toeken-
ning van het gewaarborgd inkomen voor bejaar-
den ;

2° ofwel, een attest afgeleverd door het OCMW
waaruit blijkt dat de op het heffingsbiljet ver-
melde heffingsplichtige genoten heeft van een
door het OCMW toegekend bestaansminimum
of levensminimum ;

3° ofwel, een voor eensluidend verklaard afschrift
van de door het ministerie van Sociale Zaken,
Volksgezondheid en Leefmilieu gedane kennis-
geving van de beslissing tot toekenning van de
inkomensvervangende tegemoetkoming en de
betalingsstrook van het postmandaat of het re-
keninguittreksel van de meest recente betaling
van de inkomensvervangende tegemoetko-
ming ;

4° de afscheurstrook van het overeenkomstig
heffingsbiljet.

Mits op 1 januari van het heffingsjaar voldaan is
aan de in het vierde lid vermelde voorwaarden, is
bedoelde vrijstelling van rechtswege verworven.

§ 6. Elke fysieke persoon die niet de heffingsplich-
tige is maar wel de werkelijke gebruiker van het
water, kan de terugbetaling van zijn aandeel in de
in § 1 bedoelde heffing voor de plaats van het wa-
terverbruik die tevens zijn wettelijke domicilie is,
verkrijgen van de Maatschappij, mits binnen de
twaalf maanden na de verzendingsdatum van het
heffingsbiljet een aanvraag daartoe wordt inge-
diend waarin het aantal wooneenheden waarop het
heffingsbiljet betrekking heeft, is vermeld en waar-
aan de volgende bijlagen zijn toegevoegd :

1° ofwel, een voor eensluidend verklaard afschrift
van de door de Rijksdienst voor Pensioenen ge-
dane kennisgeving van de beslissing tot toeken-
ning van het gewaarborgd inkomen voor bejaar-
den ;

2° ofwel, een attest afgeleverd door het betrokken
OCMW waaruit blijkt dat de betrokken fysieke
persoon genoten heeft van een door het
OCMW toegekend bestaansminimum of levens-
minimum ;

3° ofwel, een voor eensluidend verklaard afschrift
van de door het Ministerie van Sociale Zaken,
Volksgezondheid en Leefmilieu gedane kennis-
geving van de beslissing tot toekenning van de
inkomensvervangende tegemoetkoming en de
betalingsstrook van het postmandaat of het re-
keninguittreksel van de meest recente betaling
van de inkomensvervangende tegemoetko-
ming ;

4° de afscheurstrook van het overeenkomstig
heffingsbiljet.

Aan de in het eerste lid vermelde voorwaarden
moet worden voldaan op 1 januari van het
heffingsjaar.".

– Aangenomen.

Artikel 8

In artikel 35quater § 1 van dezelfde wet, ingevoegd
bij het decreet van 21 december 1990 en gewijzigd
bij de decreten van 25 juni 1992, 22 december 1993,
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21 december 1994, 20 december 1996, 8 juli 1997,
19 december 1997 en 19 december 1998, wordt 4°
vervangen door wat volgt :

"4° Er wordt een 100 % vrijstelling verleend aan
elke heffingsplichtige als bedoeld in 1° tot 3°
die gedurende het jaar voorafgaand aan het
heffingsjaar het huishoudelijk afvalwater af-
komstig van zijn woongelegenheid of inrich-
ting heeft gezuiverd of laten zuiveren in een
particuliere waterzuiveringsinstallatie :

a) waarvan, in zoverre het gaat om een over-
eenkomstig titel I van het Vlarem als hin-
derlijk ingedeelde inrichting, de exploitatie
is gemeld en/of vergund overeenkomstig de
voorschriften van titel I van het Vlarem ;

b) die gebouwd is en geëxploiteerd wordt vol-
gens een code van goede praktijk.

De vrijstelling geldt niet voor particuliere water-
zuiveringsinstallaties die werden aangelegd nadat
de woning reeds aansluitbaar was op een RWZI.

Elke heffingsplichtige die van bovenstaande vrij-
stelling wenst te genieten, dient op straffe van ver-
val van het recht van vrijstelling uiterlijk binnen de
drie maanden vanaf de verzending van het
heffingsbiljet, een schriftelijke aanvraag in te die-
nen bij de Maatschappij met de volgende bijlagen :

a) in zoverre het gaat om een overeenkomstig titel
I van het Vlarem als hinderlijk ingedeelde in-
richting, een voor eensluidend verklaard af-
schrift van de melding of lopende vergunning
voor de exploitatie van de particuliere afvalwa-
terzuiveringsinstallatie ;

b) een attest afgeleverd door de burgemeester, na
verplicht advies van de afdeling Milieu-inspectie
van Aminal, waaruit blijkt dat de particuliere
zuiveringsinstallatie is gebouwd en wordt
geëxploiteerd volgens een code van goede prak-
tijk, overeenkomstig de voorschriften van titel
II van het Vlarem.

Het bedoelde attest heeft een geldigheidsduur van
5 jaar vanaf 1 januari van het jaar waarin de burge-
meester het attest afleverde, tenzij de VMM be-
schikt over gegevens waaruit blijkt dat de zuive-
ringsinfrastructuur tijdens deze periode niet wordt
uitgebaat volgens de code van goede praktijk of
gewijzigd werd. Indien aan de VMM een attest
werd bezorgd als bedoeld in het tweede lid, b), kan

de VMM de heffingsplichtige ambtshalve vrijstel-
len van heffing zonder dat de heffingsplichtige een
schriftelijke aanvraag indient. In voorkomend
geval ontvangt de heffingsplichtige geen heffings-
biljet. Voor heffingsplichtigen die gedurende de
geldigheidstermijn van het attest een heffingsbiljet
hebben gekregen, wordt de vrijstelling enkel op
schriftelijke aanvraag verleend. Daarin mag wor-
den verwezen naar het eerder ingediende attest.

In afwijking van het eerste tot en met het derde lid,
kan een vrijstelling van de heffing worden toege-
kend aan de heffingsplichtigen waarvan de woon-
gelegenheid met een gecertificeerde particuliere
zuiveringsinstallatie is uitgerust en onderhouden
volgens de door de regering vastgestelde regels.".

– Aangenomen.

Artikel 9

Aan artikel 35quinquies van dezelfde wet, inge-
voegd bij het decreet van 21 december 1990 en ge-
wijzigd bij de decreten van 25 juni 1992, 18 decem-
ber 1992, 22 december 1993, 21 december 1994, 20
december 1996, 19 december 1997 en 19 december
1998, wordt een § 4 tot en met § 9 toegevoegd, die
luiden als volgt :

"§ 4. Heffingsplichtigen die de toepassing wensen
van de in § 1 bedoelde berekeningsmethode moe-
ten zelf zorgen voor meet- en bemonsteringsresul-
taten afkomstig van een op eigen initiatief uitge-
voerde meetcampagne door een door de regering
erkend laboratorium.

§ 5. Indien de heffingsplichtige niet beschikt over
geldige meet- en bemonsteringsgegevens, vermeld
in § 4, kan de Maatschappij de in § 1 bedoelde be-
rekeningsmethode toepassen voor zover de nodige
gegevens beschikbaar zijn en voor zover dit resul-
teert in een hogere vuilvracht dan de in artikel 35
septies aangegeven formule en dit zonder verhaal
van de betrokken heffingsplichtige voor wat de
keuze van de berekeningsmethode betreft.

§ 6. Elke heffingsplichtige die in de loop van het
jaar voorafgaand aan het heffingsjaar zorgt voor
een sterke en blijvende daling van de vuilvracht
veroorzaakt door het geloosde afvalwater, hetzij
door investeringen in het productieproces en/of in
zuiveringstechnische werken hetzij door het stop-
zetten van bepaalde verontreinigende activiteiten
en hiervan het bewijs kan leveren, kan voor de be-
rekening van de heffing een evenredige opsplitsing
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bekomen op voorwaarde dat voor elke periode gel-
dige meet- en bemonsteringsgegevens met betrek-
king tot het geloosde afvalwater overeenkomstig
de bepalingen van dit artikel beschikbaar zijn.

Indien voor de periode vóór het realiseren van de
bedoelde sterke en blijvende daling van de vuil-
vracht geen meet- en bemonsteringsgegevens af-
valwater overeenkomstig de bepalingen van dit ar-
tikel beschikbaar zijn, dan wordt voor deze periode
de heffing berekend overeenkomstig artikel 35
septies.

Ingeval meet- en bemonsteringsgegevens met be-
trekking tot de periode na de aanpassing en/of
stopzetting ontbreken, wordt de heffing voor het
volledige jaar berekend overeenkomstig in § 1 be-
doelde berekeningsmethode op basis van de gege-
vens van de periode vóór de wijziging en/of stop-
zetting.

§ 7. Elke heffingsplichtige die acties onderneemt
om te komen tot een in § 6 bedoelde sterke en blij-
vende daling van de vuilvracht, stelt de leidend
ambtenaar minstens 1 maand voorafgaand aan de
wijziging schriftelijk op de hoogte van :

1° de ingebruikname van een nieuw productiepro-
ces en/of ;

2° de ingebruikname van een zuiveringstechnische
installatie of ;

3° het stopzetten van de verontreinigende activi-
teit.

§ 8. Indien in de loop van het jaar voorafgaand aan
het heffingsjaar overeenkomstig § 6 twee perioden
worden onderscheiden, dan neemt de tweede pe-
riode slechts een aanvang op de eerste dag van de
maand waarin de meet- en bemonstering van het
afvalwater overeenkomstig de bepalingen van dit
artikel uitgevoerd werd en waaruit de in § 6 be-
doelde sterke en blijvende daling van de vuilvracht
blijkt.

§ 9. De in § 6 vermelde regeling geldt niet voor sei-
zoensgebonden activiteiten.".

– Aangenomen.

Artikel 10

In artikel 35terdecies, § 4, van dezelfde wet, inge-
voegd bij decreet van 25 juni 1992, worden de
woorden "de heffingen evenals de administratieve
geldboeten" vervangen door de woorden "de
heffingen evenals de administratieve geldboeten en
heffingsverhogingen".

– Aangenomen.

Artikel 11

Artikel 35quaterdecies van dezelfde wet, inge-
voegd bij decreet van 25 juni 1992, wordt vervan-
gen door wat volgt :

"Artikel 35quaterdecies

§ 1. Bij niet-aangifte of melding of bij niet tijdige
aangifte of melding of in geval van onvolledige of
onjuiste aangifte of melding, bedoeld in artikel 35
octies, wordt de heffing vermeerderd met een
heffingsverhoging. Deze heffingsverhoging wordt
procentueel berekend op het verschil tussen de
heffing zoals berekend op basis van de elementen
van de aangifte of melding en de door de Maat-
schappij of rechtbank aangehouden heffing of bij
ontstentenis van aangifte of melding op de door de
Maatschappij of rechtbank aangehouden heffing.
De daartoe bevoegde ambtenaren worden aange-
wezen door het Afdelingshoofd Heffingen van de
Maatschappij.

§ 2. Het percentage van de heffingsverhoging bij
niet-aangifte of melding of bij niet tijdige aangifte
of melding, bedoeld in § 1, wordt als volgt vastge-
legd :

1° als de niet-aangifte of melding te wijten is aan
omstandigheden onafhankelijk van de wil van
de heffingsplichtige : geen verhoging ;

2° als de aangifte of melding niet binnen de ter-
mijn wordt ingediend, maar de heffingsplichtige
wel tijdig antwoordt op het bericht van ambts-
halve heffing : verhoging van 10 % ;

3° als de heffingsplichtige niet of niet tijdig ant-
woordt op het bericht van ambtshalve heffing :
verhoging van 50 % ;

4° als de heffingsplichtige die niet valt onder de
toepassing van artikel 35 octies, § 1, ambtshalve
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wordt belast overeenkomstig artikel 35 quater,
§ 3, geen verhoging.

§ 3. Het percentage van de heffingsverhoging bij
onvolledige of onjuiste aangifte of melding, ver-
meld in § 1, wordt als volgt bepaald :

1° als de onvolledige of onjuiste aangifte of mel-
ding te wijten is aan omstandigheden onafhan-
kelijk van de wil van de heffingsplichtige : geen
verhoging ;

2° als de heffingsplichtige tijdig reageert op het be-
richt van rechtzetting : verhoging van 10 % op
het gedeelte bepaald in § 1 ;

3° als de heffingsplichtige niet of niet tijdig re-
ageert op het bericht van rechtzetting : verho-
ging van 50 % op het gedeelte bepaald in § 1 ;

4° als uit de reactie van de heffingsplichtige blijkt
dat de in de aangifte of melding opgegeven ge-
gevens juist zijn : geen verhoging.

§ 4. De ambtenaren van de maatschappij, bedoeld
in § 1, kunnen een geldboete van 2.000 tot 50.000
frank opleggen voor elke overtreding van hoofd-
stuk III bis van deze wet evenals van de ter uitvoe-
ring ervan genomen besluiten, voorzover de over-
treding geen aanleiding kan geven tot heffingsver-
hoging.".

– Aangenomen.

Artikel 12

Artikel 35quinquies decies van dezelfde wet, inge-
voegd bij het decreet van 25 juni 1992 en gewijzigd
bij de decreten van 6 juli 1994, 22 december 1995
en 8 juli 1996, wordt vervangen als volgt :

"Artikel 35quinquies decies

§ 1. De persoon op wiens naam de heffing is inge-
kohierd alsmede zijn echtgenoot op wiens goede-
ren het heffingsbiljet wordt ingevorderd, kan tegen
de gevestigde heffing, verhogingen en boeten een
bezwaarschrift indienen bij de adjunct-leidend
ambtenaar van de Maatschappij. In dit bezwaar-
schrift kan tevens om uitstel of spreiding van beta-
ling van de heffing en vrijstelling of vermindering

van de eventueel opgelegde administratieve geld-
boete of heffingsverhoging worden verzocht.

Het bezwaarschrift moet schriftelijk worden ge-
daan, gemotiveerd zijn, en moet op straffe van ver-
val worden verzonden naar of overhandigd aan de
in het eerste lid bedoelde ambtenaar of zijn gedele-
geerde, binnen een termijn van drie maanden vanaf
de datum van verzending van het heffingsbiljet of
vanaf de kennisgeving van het heffingsbiljet. Bij
het overhandigen van het bezwaarschrift aan de in
het eerste lid bedoelde ambtenaar, of zijn gedele-
geerde, geeft deze een ontvangstbewijs af.

§ 2. De adjunct-leidend ambtenaar van de Maat-
schappij of de door hem gedelegeerde ambtenaar
doet als administratieve overheid uitspraak over
het bezwaarschrift. De ambtenaar kan de betwiste
heffing noch de opgelegde administratieve geld-
boete noch de opgelegde heffingsverhoging ver-
meerderen. De beslissing van de ambtenaar wordt
met redenen omkleed en aan de indiener van het
bezwaarschrift ter kennis gegeven per aangetekend
schrijven. De beslissing vermeldt de wijze waarop
tegen deze beslissing in rechte kan worden opgeko-
men.

§ 3. Wanneer een aanslag nietig verklaard is door
de in § 2 bedoelde ambtenaar omdat hij niet geves-
tigd is overeenkomstig een wettelijke regel, met
uitzondering van een regel betreffende de verja-
ring, kan de Maatschappij, zelfs wanneer de termij-
nen bedoeld in artikel 35 terdecies § 1 en 2 reeds
verstreken zijn, op naam van dezelfde heffings-
plichtige, op grond van dezelfde heffingselementen
of op een gedeelte ervan, een nieuwe aanslag vesti-
gen binnen drie maanden vanaf de datum waarop
de beslissing van deze ambtenaar niet meer voor
de rechter kan worden gebracht.

§ 4. Als tegen een beslissing van de in § 2 bedoelde
ambtenaar beroep is aangetekend en het gerecht
de aanslag geheel of ten dele nietig verklaart om
een andere reden dan verjaring, kan de Maatschap-
pij zelfs buiten de gestelde termijnen in artikel 35
terdecies § 1 en § 2, een subsidiaire aanslag op
naam van dezelfde heffingsplichtige en op grond
van alle of een deel van dezelfde heffingselemen-
ten als de oorspronkelijke aanslag, ter beoordeling
voorleggen aan het gerecht dat uitspraak doet over
dat verzoek.

De subsidiaire aanslag is slechts invorderbaar of te-
rugbetaalbaar ter uitvoering van de beslissing van
het gerecht.
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De subsidiaire aanslag wordt aan het gerecht on-
derworpen door een aan de heffingsplichtige bete-
kend verzoekschrift.

§ 5. Voor de toepassing van § 4 van dit artikel wor-
den met dezelfde heffingsplichtige gelijkgesteld :

– de erfgenamen van de heffingsplichtige ;

– de vennootschap, de vereniging of gemeenschap
waarvan het hoofd of de directeur oorspronke-
lijk werd aangeslagen en wederkerig ;

– de werkelijk gefactureerde, in het voorafgaande
jaar.

Het verzoekschrift bedoeld in het derde lid van § 4
wordt betekend met dagvaarding om te verschij-
nen wanneer het een met de heffingsplichtige ge-
lijkgestelde betreft.".

– Aangenomen.

Artikel 13

In artikel 35septiesdecies van dezelfde wet, inge-
voegd bij decreet van 25 juni 1992, worden de vol-
gende wijzigingen aangebracht :

1° § 1 wordt vervangen door wat volgt :

"§ 1. Inzoverre dit hoofdstuk en de besluiten
genomen ter uitvoering ervan er niet van af-
wijken, zijn de regels betreffende de vestiging,
invordering, de geschillen, de verwijl- en mora-
toire interesten, de vervolgingen, de voorrech-
ten, de wettelijke hypotheek, en de verjaring
inzake rijksinkomstenbelastingen, mutatis mu-
tandis van toepassing op de in dit hoofdstuk
bedoelde heffingen, geldboeten en heffingsver-
hogingen." ;

2° § 2 wordt vervangen door wat volgt :

"Onder voorbehoud van het bepaalde in arti-
kel 35quinquies decies en het tweede lid van
deze paragraaf schort het indienen van een be-
zwaarschrift of een vordering in rechte de ver-
plichting tot betaling van de heffing en de
eventueel verschuldigde administratieve geld-
boete of heffingsverhoging niet op. Onvermin-
derd de toepassing van artikel 414, § 2, van het
Wetboek van Inkomstenbelastingen schort het

indienen van een bezwaarschrift evenmin het
lopen van de nalatigheidsintresten op.

Ingeval van bezwaar, een aanvraag om ont-
heffing of van een vordering in rechte, wordt
het betwiste heffingsbiljet in hoofdsom, en ver-
hogingen vermeerderd met de daarop betrek-
king hebbende intresten, beschouwd als zekere
en vaststaande schuld en kan, evenals de kos-
ten van alle aard, door alle middelen van ten-
uitvoerlegging worden ingevorderd in de mate
dat het gevorderde bedrag overeenstemt met
het onmiddellijk eisbaar gedeelte dat als volgt
wordt bepaald :

1° de heffingsplichtige wordt belast overeen-
komstig artikel 35quinquies of artikel
35septies :

a) indien berekenbaar aan de hand van de
gegevens van de aangifte : op basis van
de gegevens vermeld op de aangiftezij-
de.

b) indien niet berekenbaar aan de hand
van de aangiftegegevens : aan de hand
van de verstrekte gegevens in het be-
zwaar ;

c) wanneer deze gegevens evenmin vol-
staan : op basis van de aangiftegegevens
vermeld onder het vak "Voorbehouden
VMM" van een vorig heffingsjaar met
dezelfde berekeningswijze.

2° de heffingsplichtige wordt belast overeen-
komstig artikel 35 quater, § 1, :

a) op basis van de gegevens verstrekt in het
bezwaarschrift ;

b) ingeval deze gegevens niet volstaan : aan
de hand van de gegevens van het vorig
heffingsjaar.".

– Aangenomen.

Artikel 14

In afdeling 8 van hoofdstuk IIIbis van dezelfde wet
wordt een artikel 35noviesdecies ingevoegd, dat
luidt als volgt :
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"Artikel 35noviesdecies

Artikel 35quinquiesdecies, §§ 1 en 2, is eveneens
van toepassing op de bezwaren die, op de dag van
de bekendmaking van het decreet houdende bepa-
lingen tot begeleiding van de begroting 2001 van
[…] in het Belgisch Staatsblad, aanhangig zijn bij
de adjunct-leidend ambtenaar van de Maatschappij
of de door hem gedelegeerde ambtenaar.

De rechtsgedingen waarover op 1 januari 2001 nog
geen definitieve uitspraak is gedaan, worden afge-
handeld volgens de procedure die geldig was op
het tijdstip waarop het geding aanhangig werd ge-
maakt. Wanneer de beroepstermijn bedoeld in arti-
kel 35quinquiesdecies, § 3, vierde lid, zoals die be-
paling luidde vooraleer ze werd gewijzigd bij het
decreet houdende bepalingen tot begeleiding van
de begroting 2001 van […], niet verstreken is op 1
januari 2001, kan de in artikel 1385decies van het
Gerechtelijk Wetboek bedoelde vordering worden
ingesteld, binnen een termijn van drie maanden
vanaf de kennisgeving van de beslissing met be-
trekking tot het bezwaarschrift.".

– Aangenomen.

HOOFDSTUK III

Lokale en regionale besturen

Artikel 15

De Vlaamse regering wordt ertoe gemachtigd in de
jaren 2001 en 2002, ten laste van de thesauriereke-
ning 53.10. 10.50, achterstallen inzake het Vlaams
Gemeentefonds te betalen voor een globaal bedrag
van 42.530.760 frank, te verdelen als volgt onder de
volgende gemeenten :

Totaal jaarlijks
(2001 + 2002)

Mechelen 1.812.256 906.128
Brugge 13.321.680 6.660.840
Kortrijk 5.594.344 2.797.172
Oostende 1.979.664 989.832
Roeselare 4.039.984 2.019.992
Aalst 3.863.928 1.931.964
Sint-Niklaas 3.758.608 1.879.304
Genk 4.052.424 2.026.212
Hasselt 4.107.872 2.053.936

Totaal 42.530.760 21.265.380

De bovengenoemde thesaurierekening mag een
debetsaldo vertonen van maximaal 25,6 miljoen
frank. De aanzuivering van dat negatieve saldo ge-
beurt door terugbetalingen door de stad Leuven
van een jaarlijks bedrag van 8.506.152 frank voor
de jaren 2001 tot en met 2005.

De betaling van de aan de bovenvermelde gemeen-
ten toegekende achterstallen en de invordering van
het door de stad Leuven verschuldigde bedrag ge-
beuren elk jaar bij de betaling van de kwartaal-
voorschotten aan de betrokken gemeenten. Dat
houdt in dat elk kwartaalvoorschot voor de stad
Leuven voor de jaren 2001 tot en met 2005 vermin-
derd wordt met 2.126.538 frank en de som van de
kwartaalvoorschotten voor de begunstigde ge-
meenten voor de jaren 2001 en 2002 vermeerderd
wordt met een bedrag van 5.316.345 frank per
kwartaal, als volgt verdeeld onder die gemeenten :

Toegekend achterstal/kwartaal

Mechelen 226.532
Brugge 1.665.210
Kortrijk 699.293
Oostende 247.458
Roeselare 504.998
Aalst 482.991
Sint-Niklaas 469.826
Genk 506.553
Hasselt 513.484

Totaal 5.316.345

– Aangenomen.

HOOFDSTUK IV

Onderwijs

AFDELING I

Basisonderwijs

Artikel 16

Artikel 3, 22°, van het decreet basisonderwijs van
25 februari 1997, gewijzigd bij de decreten van 19
december 1997 en 14 juli 1998, wordt vervangen
door volgende bepaling :

"22° herstructurering :
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a) in het gewoon onderwijs : wijziging in de struc-
tuur van een school op het vlak van vestigings-
plaatsen en/of onderwijsniveaus en/of leerlin-
gengroepen. Een wijziging op het vlak van leer-
lingengroepen is een herstructurering wanneer
er leerlingengroepen afgesplitst worden naar
één of meer nieuwe scholen. Een fusie wordt
niet als een herstructurering beschouwd ;

b) in het buitengewoon onderwijs : wijziging in de
structuur van een school op het vlak van vesti-
gingsplaatsen en/of onderwijsniveaus en/of
types en/of leerlingengroepen. Een wijziging op
het vlak van de leerlingengroepen is een her-
structurering wanneer er leerlingengroepen af-
gesplitst worden naar één of meerdere scholen.
Een fusie wordt niet als een herstructurering
beschouwd.".

– Aangenomen.

Artikel 17

In artikel 79 van hetzelfde decreet worden de vol-
gende wijzigingen aangebracht :

1° § 1 wordt vervangen door wat volgt :

"§ 1. Het werkingsbudget voor het gefinancierd
basisonderwijs wordt jaarlijks bepaald door het
werkingsbudget van 1996, zijnde 2.855,8 miljoen
frank, te vermenigvuldigen met de aanpassings-
coëfficiënten A1 en A2.

Het werkingsbudget 1996 bestaat uit de in de al-
gemene uitgavenbegroting van de Vlaamse ge-
meenschap voor het begrotingsjaar 1996 be-
doelde bedragen voor werkingsmiddelen, de
loonkost van rekenplichtige correspondenten,
meester-, vak- en dienstpersoneel, het aandeel
van het gemeenschapsonderwijs in de loonuit-
gaven ingevolge vrijstelling van lesopdrachten
directeur basisonderwijs, vermeerderd met de
loonkost van de op 30 juni 1996 in het gefinan-
cierd basisonderwijs in dienst zijnde gesubsi-
dieerde contractuelen, vermeerderd met 596,5
miljoen frank, verminderd met 6,2 miljoen
frank.";

2° § 2 wordt vervangen door wat volgt :

"§ 2. Het werkingsbudget voor het gesubsi-
dieerd basisonderwijs wordt jaarlijks bepaald

door het werkingsbudget van 1996, zijnde
6.098,4 miljoen frank, te vermenigvuldigen met
de aanpassingscoëfficiënten A1 en A2.

Het werkingsbudget 1996 bestaat uit de in de al-
gemene uitgavenbegroting van de Vlaamse ge-
meenschap voor het begrotingsjaar 1996 be-
doelde bedragen voor werkingsmiddelen, de en-
veloppe administratieve ondersteuning, het aan-
deel van het gesubsidieerd onderwijs in de loon-
uitgaven ingevolge de vrijstelling van de lesop-
drachten directeur basisonderwijs, vermeerderd
met de loonkost van de op 30 juni 1996 in het
gesubsidieerd basisonderwijs in dienst zijnde ge-
subsidieerde contractuelen, verminderd met 7,5
miljoen frank." ;

3° in § 3 wordt de formule

"A2 = 0,4(c1/c0) + 0,6(lk1/lk0)" vervangen door
de formule "A2 = 0,4((c1-(c2001-c2000))/c0) +
0,6(lk1/lk0)" ;

4° In fine van § 3 worden 2 gedachtenstreepjes
toegevoegd die luiden als volgt :

"waarbij

– c2001 gelijk is aan de geraamde index van de
consumptieprijzen op het einde van het be-
grotingsjaar 2001 ;

– c2000 gelijk is aan de geraamde index van de
consumptieprijzen op het einde van het be-
grotingsjaar 2000.".

– Aangenomen.

AFDELING II

Secundair onderwijs

Artikel 18

Artikel 2 van het decreet van 31 juli 1990 be-
treffende het onderwijs-II, gewijzigd bij de decre-
ten van 21 december 1990, 9 april 1992, 25 juni
1992 en 28 april 1993, wordt vervangen door wat
volgt :
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"Artikel 2

§ 1. Dit artikel betreft het voltijds secundair onder-
wijs en het deeltijds beroepssecundair onderwijs.
De Vlaamse regering bepaalt de datum waarop dit
artikel van toepassing wordt op het deeltijds kunst-
onderwijs.

§ 2. Voor de toepassing van dit artikel wordt ver-
staan onder :

– lln1 : het aantal regelmatige leerlingen van het
voltijds secundair onderwijs van het gemeen-
schapsonderwijs en het gesubsidieerd onderwijs
op 1 februari van het voorgaande schooljaar ;

– lln0 : het aantal regelmatige leerlingen van het
voltijds secundair onderwijs van het gemeen-
schapsonderwijs en het gesubsidieerd onderwijs
op 1 februari van het voorlaatste schooljaar ;

– lln’1 : het aantal regelmatige leerlingen van het
voltijds secundair onderwijs van het gemeen-
schapsonderwijs op 1 februari van het voor-
gaande schooljaar ;

– lln’0 : het aantal regelmatige leerlingen van het
voltijds secundair onderwijs van het gemeen-
schapsonderwijs op 1 februari van het voorlaat-
ste schooljaar ;

– lln’’1 : het aantal regelmatige leerlingen van het
voltijds secundair onderwijs van het gesubsi-
dieerd onderwijs op 1 februari van het voor-
gaande schooljaar ;

– lln’’0 : het aantal regelmatige leerlingen van het
voltijds secundair onderwijs van het gesubsi-
dieerd onderwijs op 1 februari van het voorlaat-
ste schooljaar ;

– c1 : de geraamde index van de consumptieprij-
zen op het einde van het volgende begrotings-
jaar ;

– c0 : de geraamde index van de consumptieprij-
zen op het einde van het lopende
begrotingsjaar ;

– lk1 : de geraamde index van de eenheidsloon-
kosten op het einde van het volgende begro-
tingsjaar ;

– lk0 : de geraamde index van de eenheidsloon-
kosten op het einde van het lopende begrotings-
jaar.

§ 3. De werkingsmiddelen van het gemeenschaps-
onderwijs worden jaarlijks bepaald door de in de
algemene uitgavenbegroting van de Vlaamse Ge-
meenschap bedoelde bedragen voor werkingsmid-
delen te vermenigvuldigen met de aanpassingscoëf-
ficiënten A1 en, vanaf het begrotingsjaar 2002, A2.
Voor het begrotingsjaar 2001 wordt het gedeelte
van de werkingsmiddelen dat bestemd is voor de
lonen van het vastbenoemde meesters-, vak- en
dienstpersoneel van de instellingen voor gewoon
en buitengewoon secundair onderwijs wel verme-
nigvuldigd met A2.

De werkingsmiddelen van het gesubsidieerd on-
derwijs worden jaarlijks bepaald door de in de al-
gemene uitgavenbegroting van de Vlaamse Ge-
meenschap bedoelde bedragen voor werkingsmid-
delen te vermenigvuldigen met de aanpassingscoëf-
ficiënten A’1 en, vanaf het begrotingsjaar 2002, A2.

De aanpassingscoëfficiënten A1, A’1 en A2 worden
als volgt berekend :

A1 = 0,6 + 0,4 (lln’1/lln’0) ;

A’1 = 0,6 + 0,4 (lln’’1/lln’’0) ;

A2 = 0,4 (c1/c0) + 0,6 (lk1/lk0).

§ 4. Wanneer de leerlingenevolutie in het gemeen-
schapsonderwijs lln’1/lln’0 kleiner is dan de gemid-
delde leerlingenevolutie lln1/lln0, wordt het met
toepassing van § 3, eerste lid, verkregen bedrag,
aangeduid als Wmgo, vermenigvuldigd met de ver-
houding tussen lln’1 en het aan de gemiddelde
leerlingenevolutie aangepaste leerlingencijfer lln’0,
volgens de formule :

WMgo x lln’1          .
lln’0 x lln1

lln0

§ 5. Het met toepassing van § 3, eerste lid, en § 4
verkregen krediet wordt vermeerderd met het aan-
deel van het gemeenschapsonderwijs in de jaarlijks
vrijkomende loonkost door de toepassing van het
koninklijk besluit nr. 296 van 31 maart 1984 be-
treffende de leden van het meesters-, vak- en
dienstpersoneel van de Rijksinrichtingen.

Het met toepassing van § 3, tweede lid, verkregen
krediet wordt vermeerderd met het aandeel van
het gesubsidieerd onderwijs in de jaarlijks vrijko-
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mende loonkost door de toepassing van het ko-
ninklijk besluit nr. 296 van 31 maart 1984 be-
treffende de leden van het meesters-, vak- en
dienstpersoneel van de Rijksinrichtingen.".

– Aangenomen.

Artikel 19

In artikel 2bis, § 1 en § 2, van hetzelfde decreet, in-
gevoegd bij het decreet van 14 juli 1998, worden de
woorden "artikel 2, § 1," vervangen door de woor-
den "artikel 2, § 3, tweede lid,".

In artikel 2bis, § 4, van hetzelfde decreet, ingevoegd
bij het decreet van 14 juli 1998, worden de woor-
den "artikel 2, § 2," vervangen door de woorden
"artikel 2, § 5,".

– Aangenomen.

Artikel 20

In artikel 2ter, § 1 en § 2, van hetzelfde decreet, in-
gevoegd bij het decreet van 14 juli 1998, worden de
woorden "artikel 2, § 1," vervangen door de woor-
den "artikel 2, § 3, eerste lid en § 4,".

– Aangenomen.

Artikel 21

Artikel 2quater van hetzelfde decreet, ingevoegd
bij het decreet van 14 juli 1998, wordt opgeheven.

– Aangenomen.

Artikel 22

In artikel 3bis van hetzelfde decreet, ingevoegd bij
het decreet van 14 juli 1998, worden de woorden
"artikel 2, § 2," vervangen door de woorden "arti-
kel 2, § 5, eerste lid,".

– Aangenomen.

AFDELING III

Buitengewoon Secundair Onderwijs

Artikel 23

In het decreet van 31 juli 1990 betreffende het on-
derwijs–II, gewijzigd bij de decreten van 21 decem-
ber 1990, 9 april 1992, 25 juni 1992 en 28 april 1993,
wordt artikel 2quinquies ingevoegd, dat luidt als
volgt :

"Artikel 2quinquies

In afwijking van artikel 2, §§ 2 en 3, is wat het bui-
tengewoon secundair onderwijs betreft, voor het
begrotingsjaar 2001 de verhouding c1/c0 gelijk aan
1.".

– Aangenomen.

AFDELING IV

Hogescholen

Artikel 24

In artikel 178, § 1, van het decreet van 13 juli 1994
betreffende de hogescholen in de Vlaamse Ge-
meenschap, gewijzigd bij de decreten van 16 april
1996, 19 december 1998 en 22 december 1999 wor-
den de woorden "2000 gelijk aan 19.582,9 miljoen
frank" vervangen door de woorden "2001 gelijk
aan 19.629,5 miljoen frank" en worden de woorden
"in 2000 met 80 miljoen" geschrapt.

– Aangenomen.

Artikel 25

Artikel 178, § 3, van hetzelfde decreet wordt opge-
heven.

– Aangenomen.
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Artikel 26

In de formule van artikel 179 van hetzelfde decreet
wordt "-(LTBS+55)" geschrapt.

– Aangenomen.

Artikel 27

Aan artikel 181bis van hetzelfde decreet worden
een § 3 en een § 4 toegevoegd die luiden als volgt :

"§ 3. Voor de uitgaven voortvloeiend uit de ver-
schillende vormen van terbeschikkingstelling we-
gens persoonlijke aangelegenheden voorafgaand
aan het rustpensioen, worden de volgende bedra-
gen voorzien : in 2001 688,8 miljoen frank, in 2002
917,2 miljoen frank, in 2003 840,2 miljoen frank, in
2004 763,2 miljoen frank, in 2005 691,2 miljoen
frank, in 2006 620,2 miljoen frank.

§ 4. De bedragen bedoeld in § 3 worden vanaf het
begrotingsjaar 2002 jaarlijks op de volgende wijze
aangepast :

BB x Ln/L02 waarbij :

1° BB gelijk is aan het basisbedrag voor het desbe-
treffende jaar ;

2° Ln/L02 gelijk is aan de verhouding tussen de ge-
raamde index van de eenheidsloonkosten op
het einde van het betrokken begrotingsjaar en
de index van de eenheidsloonkosten op het
einde van het begrotingsjaar 2002.".

– Aangenomen.

Artikel 28

Artikel 184, § 1, van hetzelfde decreet wordt ver-
vangen door wat volgt :

"§ 1. Vanaf 2002 worden de werkingsuitkeringen
jaarlijks op de volgende wijze aangepast :

0,8 x (Ln/L01) + 0,2 x (Cn/C01), waarbij :

– Ln/L01 gelijk is aan de verhouding tussen de ge-
raamde index van de eenheidsloonkosten op
het einde van het betrokken begrotingsjaar en

de index van de eenheidsloonkosten op het
einde van het begrotingsjaar 2001 ;

– Cn/C01 gelijk is aan de verhouding tussen de
geraamde index van de consumptieprijzen op
het einde van het betrokken begrotingsjaar en
de index van de consumptieprijzen op het einde
van het begrotingsjaar 2001.".

– Aangenomen.

Artikel 29

In artikel 184, § 2, van hetzelfde decreet wordt het
jaartal "2000" vervangen door "2001".

– Aangenomen.

Artikel 30

In artikel 196, § 2, van hetzelfde decreet wordt het
jaartal "2000" vervangen door het jaartal "2001"
en het jaartal "2001" vervangen door het jaartal
"2002".

– Aangenomen.

Artikel 31

In artikel 209, § 1, van hetzelfde decreet wordt het
bedrag "5000" vervangen door "6000", het jaartal
"2001" door "2002", het jaartal "2000" door "2001"
en "I00" door "I01".

– Aangenomen.

AFDELING V

Vastleggingsmachtingen

Artikel 32

In het decreet van 21 december 1994 betreffende
het onderwijs VI wordt het opschrift van Titel XII
vervangen door wat volgt :
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“Middelen voor infrastructuurwerken 1996 tot en
met 1999”.

– Aangenomen.

Artikel 33

In artikel 166 van hetzelfde decreet wordt het jaar-
tal “2000” vervangen door het jaartal “1999”.

– Aangenomen.

Artikel 34

Aan hetzelfde decreet wordt een titel XIIbis, be-
staande uit de artikelen 169bis tot en met
169quater toegevoegd, die luiden als volgt :

“TITEL XIIbis

Middelen voor infrastructuurwerken 2000
tot en met 2001

Artikel 169bis

In de begroting van de Vlaamse Gemeenschap
worden voor de jaren 2000 tot en met 2001 jaarlijks
de volgende vastleggingsmachtigingen toegekend :

1° aan het Gemeenschapsonderwijs, een bedrag
van 1.181,7 miljoen frank voor grote en kleine
infrastructuurwerken voor het vervullen van de
opdrachten bedoeld in de artikelen 23 en 36 van
het bijzonder decreet van 14 juli 1998 betreffen-
de het gemeenschapsonderwijs en artikel 13, §
2, van de wet van 29 mei 1959 tot wijziging van
sommige bepalingen van de onderwijswetge-
ving ;

2° aan de DIGO, een bedrag van 787,5 miljoen
frank voor het gesubsidieerd officieel onderwijs
met uitzondering van de gesubsidieerde officië-
le hogescholen en een bedrag van 3.306,9 mil-
joen frank voor het gesubsidieerd vrij onderwijs
met uitzondering van de gesubsidieerde vrije
hogescholen voor het vervullen van de opdrach-
ten bedoeld in de artikelen 13, § 2, en 17 van de
wet van 29 mei 1959 tot wijziging van sommige
bepalingen van de onderwijswetgeving.

Artikel 169ter

In de in artikel 169bis vermelde begroting worden
jaarlijks de nodige ordonnanceringskredieten inge-
schreven om de verbintenissen na te komen, die
door het Gemeenschapsonderwijs en de DIGO
aangegaan werden op basis van de in dit artikel
vermelde vastleggingsmachtigingen.

Dit ordonnanceringskrediet wordt, binnen de be-
schikbare middelen van de Vlaamse Gemeenschap,
vastgesteld aan de hand van de door het Gemeen-
schapsonderwijs en de DIGO opgemaakte be-
talingskalender.

Artikel 169quater

Deze titel treedt in werking op 1 januari 2000.".

– Aangenomen.

AFDELING VI

Universiteiten

Artikel 35

In artikel 130, § 2, van het decreet van 12 juni 1991
betreffende de universiteiten in de Vlaamse Ge-
meenschap, vervangen bij het decreet van 14 juli
1998 en gewijzigd bij decreet van 19 december
1998, wordt in de indexeringsformule "C1/C0" ver-
vangen door "(C1-(C2001-C2000))/C0".

In fine van het eerste lid worden twee gedachten-
streepjes toegevoegd, die luiden als volgt :

"waarbij

– C2001 gelijk is aan de geraamde index van de
consumptieprijzen op het einde van begrotings-
jaar 2001 ;

– C2000 gelijk is aan de geraamde index van de
consumptieprijzen op het einde van begrotings-
jaar 2000.".

– Aangenomen.
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Artikel 36

Aan artikel 140, § 1, van hetzelfde decreet wordt
een tweede lid toegevoegd, dat luidt als volgt :

"Voor het begrotingsjaar 2001 wordt de index van
de Associatie van Belgische Experten toegepast op
het niveau van de begroting 2000.".

– Aangenomen.

Artikel 37

In artikel 140ter, § 1, van hetzelfde decreet, inge-
voegd bij decreet van 21 december 1994, wordt in
de indexeringsformule "C94+n/C94" vervangen
door "(C94+n-(C2001-C2000))/C94".

In fine wordt de volgende tekst toegevoegd :

"– C2001 : de geraamde index van de consumptie-
prijzen op het einde van begrotingsjaar 2001 ;

– C2000 : de geraamde index van de consumptie-
prijzen op het einde van begrotingsjaar 2000.".

– Aangenomen.

HOOFDSTUK V

Werkgelegenheid

Artikel 38

Het decreet van 12 juli 1990 houdende opzetting
van een programma ter bevordering van de werk-
gelegenheid in de niet-commerciële sector in het
Vlaams Gewest wordt opgeheven.

– Aangenomen.

HOOFDSTUK VI

Volksontwikkeling

Artikel 39

Artikel 28 van het decreet van 19 april 1995 hou-
dende een subsidiëring voor verenigingen voor
volksontwikkelingswerk wordt vervangen als
volgt :

"Artikel 28

Het subsidiabele personeelsbestand wordt beperkt
zodra de normen niet meer worden gehaald. De
beperking gaat in op 1 januari van het kalenderjaar
dat volgt op de beslissing om te beperken, welke
genomen wordt na het onderzoek van het wer-
kingsverslag en het financieel verslag.".

– Aangenomen.

Artikel 40

Artikel 35, § 2, van hetzelfde decreet wordt als
volgt gewijzigd :

"§ 2. De regeling vervat in § 1 geldt tot het einde
van het werkingsjaar 2001.".

– Aangenomen.

Artikel 41

Artikel 46 van hetzelfde decreet toegevoegd door
het decreet van 30 juni 2000, wordt vervangen door
wat volgt :

“Artikel 46

§ 1. De artikelen 27, 38, 2°, 39, § 3, en 44 worden
opgeheven. Deze maatregel wordt toegepast voor
de verenigingen van migranten vanaf het werkjaar
2001.

§ 2. Indien het subsidiebedrag dat voor het werk-
jaar 1999 wordt toegekend lager is dan het subsi-
diebedrag voor het werkjaar 1998, wordt ten laste
van de begroting 2000 eenmalig een bijzondere
subsidie toegekend die gelijk is aan het verschil
tussen de subsidiebedragen van beide voornoemde
werkjaren.

De subsidie vanaf het werkjaar 2000 bedraagt voor
elke vereniging, met uitzondering van de landelijke
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verenigingen van migranten, maximaal het hoogste
subsidiebedrag van de werkjaren 1998 of 1999.

Voor de landelijke verenigingen van migranten zal
het subsidiebedrag vanaf het werkjaar 2001 maxi-
maal het hoogste subsidiebedrag bedragen van de
werkjaren 1998, 1999 of 2000.

Voor verenigingen die op 1 januari 1999 overgin-
gen van een voorlopige erkenning naar een defini-
tieve erkenning, is het subsidiebedrag vanaf het
werkjaar 2000 gelijk aan het subsidiebedrag dat
voor het werkjaar 1999 verworven zou zijn bij een
volledige invulling van het personeelsbestand over-
eenkomstig de geldende decretale regels.

Voor verenigingen die op 1 januari 2000 van een
voorlopige erkenning overgaan naar een definitie-
ve erkenning, en voor de landelijke migrantenver-
enigingen waarvan de administratie Cultuur posi-
tief advies tot erkenning gaf vóór 30 juni 2000,
wordt de subsidie die voor het werkjaar 2000 en
voor de volgende werkjaren toegekend zal worden,
vastgesteld volgens de geldende decretale regels.

De artikelen 16, § 3, en 20 blijven van toepassing
op de in dit artikel vermelde jaarlijkse subsidie.

§ 3. Het voor uitvoering van artikel 35, § 1, beschik-
bare krediet is ieder jaar hoogstens gelijk aan het
bestede krediet ten laste van de begroting 1999.

De uitbetaling van de subsidies in toepassing van
artikel 35, § 1, gebeurt binnen de grenzen van deze
begrotingskredieten.”.

– Aangenomen.

Artikel 42

Artikel 30 van het decreet van 19 april 1995 hou-
dende een subsidieregeling voor instellingen voor
volksontwikkelingswerk gewijzigd bij decreten van
22 december 1995, 20 december 1996, 24 juni 1997
en 19 december 1997 wordt vervangen door vol-
gende bepaling :

"Nieuwe instellingen kunnen niet meer erkend
worden.".

– Aangenomen.

Artikel 43

In artikel 20, eerste lid, van hetzelfde decreet wordt
de laatste zin, toegevoegd bij decreet van 24 juni
1997, vervangen door wat volgt :

"Tot en met het werkingsjaar 2001 worden geen
personeelsuitbreidingen toegestaan.".

– Aangenomen.

Artikel 44

In artikel 24 van hetzelfde decreet, vervangen bij
decreet van 24 juni 1997, worden in de paragrafen
4 en 5 de woorden "tot en met het werkingsjaar
2000" telkens vervangen door "tot en met het wer-
kingsjaar 2001".

– Aangenomen.

Artikel 45

Het decreet van 2 januari 1976 tot erkenning en
subsidiëring van de Nederlandstalige koepelorga-
nisaties voor beleidsvoorbereidend overleg in de
sector van het sociaal-cultureel werk voor volwas-
senen, zoals gewijzigd, wordt opgeheven met in-
gang van 1 januari 2002.

– Aangenomen.

Artikel 46

Aan artikel 3, 7 van hetzelfde decreet wordt een
tweede lid toegevoegd, dat luidt als volgt :

"De uitvoering van de activiteiten bedoeld in het
eerste lid wordt voor het jaar 2001 herleid pro rata
van de in dat jaar resterende subsidiabele educatie-
ve personeelsfuncties.".

– Aangenomen.

Artikel 47

Aan artikel 11 van het decreet van 19 april 1995
houdende een subsidieregeling voor diensten voor
sociaal-cultureel werk voor volwassenen en hou-
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dende een wijziging van het decreet van 2 januari
1976 tot erkenning en subsidiëring van de Neder-
landstalige koepelorganisaties voor beleidsvoorbe-
reidend overleg in de sector van het sociaal-cultu-
reel werk voor volwassenen, gewijzigd bij het de-
creet van 19 december 1997, wordt een § 4 toege-
voegd, die luidt als volgt :

"§ 4. Vanaf 1 januari 2001 kunnen nieuwe organisa-
ties niet meer als dienst erkend worden.".

– Aangenomen.

Artikel 48

Artikel 21, eerste en tweede lid, van hetzelfde de-
creet wordt opgeheven op 1 januari 2002.

– Aangenomen.

Artikel 49

Aan artikel 30 van hetzelfde decreet, gewijzigd bij
de decreten van 22 december 1995, 19 december
1997 en 22 december 1999, wordt een § 5 toege-
voegd, die luidt als volgt :

"§ 5. De organisaties bedoeld in §§ 1 en 2, die zon-
der erkenning blijven na het verstrijken van de
overgangsperiode, kunnen binnen de beschikbare
begrotingskredieten voor het werkjaar 2001 een
projectaanvraag indienen.

De Vlaamse regering bepaalt nader de regels met
betrekking tot de te volgen procedure, de themati-
sche en methodologische afbakening, de wijze van
beoordeling evenals het maximum subsidiebedrag
per project.".

– Aangenomen.

HOOFDSTUK VII

Prijs sociaal-cultureel werk

Artikel 50

Het decreet van 11 juni 1976 houdende instelling
van een driejaarlijkse staatsprijs voor sociaal-cultu-
reel werk wordt opgeheven.

– Aangenomen.

HOOFDSTUK VIII

Zorgfonds

Artikel 51

Aan artikel 9 van het decreet van 16 december
1997 houdende bepaling inzake kas-, schuld- en
waarborgbeheer van de Vlaamse Gemeenschap
wordt een § 7 toegevoegd, die luidt als volgt :

"§ 7. Dit artikel is niet van toepassing op het
Vlaams Zorgfonds, opgericht bij artikel 11 van het
decreet van 30 maart 1999 houdende de organisatie
van de zorgverzekering.".

– Aangenomen.

HOOFDSTUK IX

Social profit

Artikel 52

De Vlaamse regering wordt ertoe gemachtigd om
in het jaar 2001, ter uitvoering van het Vlaams In-
tersectoraal Akkoord voor de Social Profit 2000-
2005, bij wijze van overgangsmaatregel subsidies te
verstrekken aan personen, organisaties en voorzie-
ningen behorende tot de volgende sectoren :

1° Gelijke Kansen ;
2° Gezin en Maatschappelijk Welzijn ;
3° Gezondheidszorg ;
4° Cultuur.

Deze machtiging geldt tot zolang de maatregelen
vervat in het voormelde akkoord nog niet werden
vertaald in een sectorale of functionele regelge-
ving.

De Vlaamse regering bepaalt de modaliteiten van
deze subsidiëring.

– Aangenomen.

Voorzitter
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Artikel 53

Aan artikel 15, § 2, van het decreet van 6 juli 1994
houdende bepalingen tot begeleiding van de aan-
passing van de begroting 1994, gewijzigd bij het de-
creet van 22 december 1999, wordt een derde lid
toegevoegd, dat luidt als volgt :

"Vanaf 1 januari 2001 is het eerste lid niet meer
van toepassing op de indexering van de subsidies
voor werkingsmiddelen, toegekend aan natuurlijke
personen en rechtspersonen waarvoor in de wel-
zijns-, gezondheids- en sociaal-culturele sector een
wettelijke, decretale of reglementaire regeling be-
staat.".

– Aangenomen.

HOOFDSTUK X

Groenestroomcertificaten

Artikel 54

Artikel 21 van het decreet van 17 juli 2000 houden-
de de organisatie van de elektriciteitsmarkt wordt
vervangen door wat volgt :

"Artikel 21

Een systeem van groenestroomcertificaten wordt
ingevoerd. De Vlaamse regering bepaalt de datum
met ingang waarvan het systeem werkzaam
wordt.".

– Aangenomen.

Artikel 55

In artikel 23 van hetzelfde decreet wordt § 1 ver-
vangen door wat volgt :

"Artikel 23

§ 1. Iedere netbeheerder en iedere houder van een
leveringsvergunning voor de levering van elektrici-
teit via het distributienet aan eindafnemers is ver-
plicht jaarlijks voor 31 december aan de regule-

ringsinstantie het aantal groenestroomcertificaten
voor te leggen dat bepaald wordt met toepassing
van § 2.

Indien het systeem van groenestroomcertificaten in
werking wordt gesteld in de loop van een kalender-
jaar, wordt het aantal voor te leggen certificaten,
bepaald met toepassing van § 2, herberekend in
verhouding tot het nog resterende gedeelte van het
kalenderjaar." ;

en wordt een § 1bis ingevoegd die luidt als volgt :

"§ 1bis. Onverminderd § 1 kan de Vlaamse rege-
ring de eerste inlevering van groenestroomcertifi-
caten verschuiven naar een latere datum.".

– Aangenomen.

HOOFDSTUK XI

Economische expansie

Artikel 56

Aan artikel 38 van de wet van 30 december 1970
betreffende de economische expansie wordt een 
§ 3 toegevoegd, die luidt als volgt :

"§ 3. In ieder geval verliezen degenen die in titel I,
hoofdstuk I, van onderhavige wet bedoelde aan-
moedigingen voor investeringen hebben genoten,
het recht op de aanmoedigingen en moeten de aan-
moedigingen worden terugbetaald indien de ver-
vreemding of wijziging van de aanvankelijke be-
stemming of de geplande gebruiksvoorwaarden
van de investeringen zich voordoet binnen een pe-
riode van 5 jaar die ingaat op de datum van de vol-
ledige realisatie van de investeringen.

Deze bepaling heeft uitwerking op alle aanvragen
voor tegemoetkomingen die met ingang van 17 juli
2000 worden ingediend en op alle aanvragen voor
tegemoetkomingen die vóór 17 juli 2000 zijn inge-
diend maar waaromtrent op die datum nog geen
beslissing over de aanvraag was genomen.".

– Aangenomen.
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Artikel 57

Artikel 3 van de wet van 4 augustus 1978 tot eco-
nomische heroriëntering wordt vervangen door
wat volgt :

"Artikel 3

De rentetoelagen, vermeld in artikel 1, a) en b) van
onderhavige wet kunnen verleend worden voor
kredieten toegestaan door kredietinstellingen en
andere financiële instellingen die onderworpen zijn
aan de controle van de Commissie voor het Bank-
en Financiewezen.

De rentetoelagen kunnen eveneens verleend wor-
den voor leasing en andere door de Vlaamse rege-
ring goedgekeurde financieringswijzen, waarvan de
modaliteiten worden bepaald door deze laatste.".

– Aangenomen.

HOOFDSTUK XII

Vlaams Kenniscentrum PPS

Artikel 58

§ 1. Er wordt een dienst met afzonderlijk beheer
(DAB) als bedoeld in artikel 140 van de gecoördi-
neerde wetten op de Rijkscomptabiliteit opgericht,
genoemd "Vlaams Kenniscentrum publiek-private
samenwerking", afgekort "Vlaams Kenniscentrum
PPS".

§ 2. De DAB "Vlaams Kenniscentrum PPS" wordt
belast met beleidsvoorbereidende en beleidsevalu-
erende taken van alle PPS-projecten, die ressorte-
ren onder de Vlaamse Gemeenschap en de instel-
lingen, die van haar afhankelijk zijn. Deze taak be-
helst eveneens de sensibilisatie en intermediatie
van en tussen de overheid en de private sector.

§ 3. De Vlaamse regering wordt belast met het be-
heer van de dienst.

§ 4. De Vlaamse regering bepaalt de organieke re-
gels, die van toepassing zijn op het financieel en
materieel beheer van de DAB "Vlaams Kenniscen-
trum PPS".

– Aangenomen.

HOOFDSTUK XIII

Thesaurie

Artikel 59

Artikel 50 van het decreet van 21 december 1990
houdende begrotingstechnische bepalingen alsme-
de bepalingen tot begeleiding van de begroting
1991 wordt opgeheven.

– Aangenomen.

Artikel 60

Artikel 51 van hetzelfde decreet wordt opgeheven.

– Aangenomen.

Artikel 61

Artikel 52 van hetzelfde decreet wordt opgeheven.

– Aangenomen.

Artikel 62

Artikel 54 van hetzelfde decreet wordt opgeheven.

– Aangenomen.

Artikel 63

Artikel 102 van het decreet van 25 juni 1992 hou-
dende diverse bepalingen tot begeleiding van de
begroting 1992 wordt opgeheven.

– Aangenomen.

Artikel 64

Artikel 3 van het decreet van 30 juni 1993 houden-
de maatregelen tot begeleiding van de aanpassing
van de begroting 1993 wordt opgeheven.

– Aangenomen.

Voorzitter
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Artikel 65

Artikel 50 van het decreet van 21 december 1994
houdende bepalingen tot begeleiding van de be-
groting 1995 wordt opgeheven.

– Aangenomen.

HOOFDSTUK XIV

DAB Loodswezen

Artikel 66

Artikel 31 van het decreet van 30 juni 2000 hou-
dende bepalingen tot begeleiding van de aanpas-
sing van de begroting 2000 wordt aangevuld als
volgt :

"4° artikel 30 dat voor wat de §§ 2 en 3, uitwerking
heeft met ingang van 1 januari 2001.".

HOOFDSTUK XV

Heffing op de exploitatie van een distributienet
voor elektriciteit in het Vlaamse Gewest

– Aangenomen.

Artikel 67

Aan artikel 2 van het decreet van 17 juli 2000 hou-
dende de organisatie van de elektriciteitsmarkt
worden een 22°, 23° en 24° toegevoegd, die luiden
als volgt :

"22° heffingsjaar : het kalenderjaar waarvoor de
heffing, bedoeld in hoofdstuk XI, is verschul-
digd ;

23° injecteren : leveren van elektriciteit aan een
distributienet vanuit het transmissienet, vanuit
een ander distributienet of door een produ-
cent ;

24° transmissienet : transmissienet bedoeld in Ar-
tikel 2 7° van de federale Elektriciteitswet.".

– Aangenomen.

Artikel 68

In hetzelfde decreet wordt hoofdstuk XI, bestaan-
de uit de artikelen 38 tot 42, vervangen door wat
volgt :

"HOOFDSTUK XI

Heffing op de exploitatie van een distributienet
voor elektriciteit in het Vlaamse Gewest

AFDELING 1

Grondslag, heffingsplichtige en tarief

Artikel 38

Vanaf een door de Vlaamse regering te bepalen
datum wordt er een heffing ingesteld op de exploi-
tatie van een distributienet voor elektriciteit.

De heffing wordt berekend op een hoeveelheid
elektrische stroom uitgedrukt in gigawattuur
(GWh), die gelijk is aan de hoeveelheid stroom die
jaarlijks wordt geïnjecteerd op het distributienet
verminderd met, enerzijds, de hoeveelheid groene
stroom die jaarlijks wordt geïnjecteerd op het dis-
tributienet, en anderzijds, de hoeveelheid stroom
die jaarlijks vanuit het distributienet op een ander
distributienet wordt geïnjecteerd.

Artikel 39

De heffing is verschuldigd door de netbeheerders,
met inbegrip van de netbeheerders onderworpen
aan de wet van 22 december 1986 betreffende de
intercommunales.

Zolang er voor een bepaald distributienet geen
netbeheerder is aangewezen overeenkomstig arti-
kel 5, is deze heffing verschuldigd door de exploi-
tant van het distributienet op dat ogenblik, met in-
begrip van de exploitant die onderworpen is aan de
wet van 22 december 1986.

Voorzitter
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Artikel 40

Het tarief van de heffing wordt als volgt bepaald :

Hoeveelheid elektrische stroom Heffing uitgedrukt in frank
uitgedrukt in GWh zoals

berekend in artikel 38

0 < . ≤ 100 75.000.
100 < . ≤ 250 250.000.
250 < . ≤ 500 600.000.
500 < . ≤ 1000 1.200.000.
1000 < . ≤ 2000 2.400.000.
2000 < . ≤ 3000 4.000.000.
3000 < . ≤ 4000 5.600.000.
4000 < . ≤ 5000 7.200.000.
5000 < . ≤ 7500 10.000.000.
7500 < . ≤ 10000 14.000.000.
10000 < . ≤ 15000 20.000.000.
15000 < . ≤ 20000 28.000.000.
20000 < . ≤ 25000 36.000.000.
25000 < . ≤ 30000 44.000.000.
30000 < . ≤ 35000 52.000.000.
35000 < . ≤ 40000 60.000.000.
40000 < . ≤ 45000 68.000.000.
45000 < . ≤ 50000 76.000.000.
> 50000 90.000.000.

Artikel 41

De heffing wordt van rechtswege jaarlijks geïn-
dexeerd door het tarief bepaald in artikel 40 te ver-
menigvuldigen met het indexcijfer van de con-
sumptieprijzen, vastgesteld voor de maand oktober
van het heffingsjaar, en te delen door het indexcij-
fer van de consumptieprijzen, vastgesteld voor de
maand december van het jaar 2000.

Voorzitter
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AFDELING 2

Vestiging van de aanslag

Artikel 42

De heffingsplichtige doet jaarlijks vóór 30 maart
van het jaar volgend op het heffingsjaar, aangifte
van de hoeveelheid elektrische stroom vastgesteld
overeenkomstig artikel 38. De Vlaamse regering
bepaalt de nadere regels betreffende de aangifte-
plicht.

Artikel 43

Vóór 15 oktober van het jaar volgend op het
heffingsjaar wordt de heffing ingekohierd en uit-
voerbaar verklaard door de ambtenaar aangewe-
zen door de Vlaamse regering.

De kohieren bevatten op straffe van nietigheid :

1° de naam van de heffingsplichtige ;

2° de verwijzing naar dit decreet ;

3° het heffingsjaar ;

4° het bedrag van de verschuldigde heffing ;

5° de datum van uitvoerbaarverklaring ;

6° de handtekening van de ambtenaar belast met
het uitvoerbaar verklaren van het kohier.

In uitvoering van dit kohier worden aan de
heffingsplichtigen de aanslagbiljetten verstuurd.
Deze aanslagbiljetten bevatten de gegevens 1° tot
5° bepaald in het vorig lid, de datum van verzen-
ding, de betalingstermijn en de termijn waarbinnen
het administratief beroep kan worden ingediend.

Artikel 44

In afwijking van artikel 43, kan een heffing of een
aanvullende heffing worden gevestigd gedurende
drie jaar vanaf 1 januari van het heffingsjaar in de
gevallen waarin de heffingsplichtige nagelaten
heeft tijdig een geldige aangifte in te dienen of
wanneer de verschuldigde heffing hoger ligt dan de

heffing die werd gesteund op de gegevens van het
aangifteformulier.

Er kunnen meerdere heffingen betreffende een
zelfde heffingsjaar en lastens dezelfde heffings-
plichtige worden gevestigd. Deze heffingen worden
opgenomen in aanvullende kohieren.

Artikel 45

Wanneer een aanslag nietig verklaard is, omdat hij
niet werd gevestigd overeenkomstig een wettelijke
regel, met uitzondering van de regels inzake de
verjaring zoals bepaald in artikel 53, kan een nieu-
we aanslag worden gevestigd ten laste van dezelfde
heffingsplichtige en op grond van dezelfde
heffingselementen, zelfs indien de termijnen be-
paald in artikel 43 en 44 van dit decreet zijn ver-
streken. Deze aanslag moet worden gevestigd bin-
nen drie maanden vanaf de datum van de uitspraak
in het kader van het administratief beroep of bin-
nen zes maanden vanaf de datum van een rechter-
lijke beslissing welke in kracht van gewijsde is ge-
gaan.

Artikel 46

De heffingsplichtige dient de heffing te betalen
binnen zestig kalenderdagen na verzending van het
aanslagbiljet. Na verloop van deze periode is hij
nalatigheidsintresten verschuldigd, conform de be-
palingen van het Wetboek van de Inkomstenbelas-
ting.

Ook inzake de moratoriumintresten zijn de bepa-
lingen van het Wetboek van de Inkomstenbelasting
van toepassing.

AFDELING 3

Controle

Artikel 47

De Vlaamse regering wijst de ambtenaren aan die
belast zijn met de controle en het onderzoek in
verband met de toepassing van deze heffing. Deze
ambtenaren zijn van rechtswege gemachtigd om bij
de heffingsplichtigen en bij derden inlichtingen te
nemen, gegevens op te zoeken en te verzamelen

Voorzitter
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die kunnen leiden tot de juiste heffing ten laste van
de heffingsplichtige. De heffingsplichtige alsmede
elke derde die over de gevraagde gegevens be-
schikt, is verplicht deze inlichtingen te verstrekken
op eenvoudig verzoek van deze ambtenaren.

Deze ambtenaren zijn van rechtswege gemachtigd
om bij de heffingsplichtige en bij derden alle boe-
ken, stukken of registers op te vragen en in te kij-
ken die kunnen leiden tot de juiste heffing ten laste
van de heffingsplichtige. De heffingsplichtige, als-
mede elke derde die over de gevraagde boeken,
stukken of registers beschikt, is verplicht deze voor
te leggen op ieder verzoek van deze ambtenaren.
De ambtenaren kunnen deze boeken, stukken of
registers ter plaatse inkijken of deze meenemen
tegen afgifte van een ontvangstbewijs.

Deze ambtenaren hebben toegang, na voorlegging
van hun legitimatiebewijs en mits een voorafgaan-
de rechterlijke machtiging van de politierechtbank,
tot de bedrijfslokalen van de heffingsplichtige ten
einde vaststellingen te kunnen doen die kunnen
leiden tot de juiste heffing ten laste van de
heffingsplichtige.

Elke inlichting, stuk, proces-verbaal, of akte ont-
dekt of bekomen door deze ambtenaren in de uit-
oefening van hun functie, hetzij rechtstreeks, hetzij
door tussenkomst van een bestuursdienst van de
Staat, met inbegrip van de parketten en de griffies
van de hoven en de rechtbanken, de administraties
van de Gemeenschappen en Gewesten, de provin-
cies en de gemeenten alsmede de organismen en
de instellingen van openbaar nut, kan door het
Vlaamse Gewest worden aangewend teneinde de
juiste heffing ten laste van de heffingsplichtige vast
te stellen.

AFDELING 4

Administratief beroep

Artikel 48

Binnen een termijn van 60 dagen na de verzending
van het aanslagbiljet kan de heffingsplichtige be-
roep aantekenen bij de Vlaamse regering. Dit be-
roep vermeldt op straffe van nietigheid de naam
van de heffingsplichtige, het kohiernummer, het
aanslagjaar en de motieven van het beroep.

De Vlaamse regering bepaalt de nadere modalitei-
ten van dit administratief beroep.

De regels van het Wetboek van Inkomstenbelas-
ting gelden voor wat de eisbaarheid van de aansla-
gen betreft waartegen beroep is ingesteld.

AFDELING 5

Ambtshalve heffing, administratieve geldboete
en dwangbevel

Artikel 49

Indien de heffingsplichtige nalaat de aangifte te
doen bepaald in artikel 42, kan de Vlaamse rege-
ring de heffingsplichtige in gebreke stellen door
middel van een aangetekende brief of een deur-
waardersexploot.

Indien de heffingsplichtige nalaat om binnen een
periode van 60 kalenderdagen na verzending van
de ingebrekestelling aangifte te doen, kan de
Vlaamse regering een ambthalve aanslag vestigen.
Deze aanslag kan worden gebaseerd op de hoe-
veelheid elektrische stroom, vastgesteld overeen-
komstig artikel 38, van het vorige heffingsjaar. De
aanslag kan ook worden gebaseerd op tekenen en
indiciën.

Artikel 50

Van zodra de nalatigheidsintresten verschuldigd
zijn, wordt een administratieve geldboete opgelegd
gelijk aan het ontdoken bedrag, op voorwaarde dat
de heffingsplichtige werd gehoord of naar behoren
werd opgeroepen.

Tegen deze geldboeten kan binnen dertig dagen
door middel van een aangetekende brief beroep
worden ingediend bij de directeur-generaal van de
administratie bevoegd voor de inning.

Artikel 51

Bij gebrek aan voldoening van de heffing, de in-
tresten en de administratieve geldboete, kan een
dwangbevel worden uitgevaardigd door de daartoe
door de Vlaamse regering belaste ambtenaar.

Voorzitter
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Dit dwangbevel wordt geviseerd en uitvoerbaar
verklaard door de ambtenaar daartoe aangewezen
door de Vlaamse regering.

De betekening ervan gebeurt door deurwaarders-
exploot of bij aangetekend schrijven.

Op het dwangbevel zijn de bepalingen van deel V
van het Gerechtelijk Wetboek houdende het bewa-
rend beslag en de middelen van tenuitvoerlegging
van toepassing.

Tot zekerheid van betaling van de heffing heeft het
Vlaams Gewest eenzelfde algemeen voorrecht als
bedoeld bij het WIB.

Artikel 52

Verzet tegen het dwangbevel schort de tenuitvoer-
legging van het dwangbevel op.

In geval van verzet, kan tot op het moment van de
uitspraak over het verzet bij beschikking, vonnis of
arrest dat in kracht van gewijsde is gegaan, een
vordering worden ingeleid teneinde de heffings-
plichtigen te horen veroordelen tot betaling van
een provisioneel bedrag op het bij dwangbevel ge-
vorderde bedrag.

AFDELING 6

Verjaring

Artikel 53

De vordering tot betaling van de heffing, van de in-
tresten en de administratieve geldboete verjaart
door verloop van vijf jaar, te rekenen van de dag
waarop zij is ontstaan. De verjaring wordt gestuit
op de wijze en onder de voorwaarden bepaald bij
artikelen 2244 en volgende van het Burgerlijk Wet-
boek.".

– Aangenomen.

Artikel 69

In hetzelfde decreet wordt een hoofdstuk XII, be-
staande uit artikelen 54 tot 58 toegevoegd, dat luidt
als volgt :

"HOOFDSTUK XII

Slotbepalingen

Artikel 54

Zolang artikel 27 niet in werking is getreden, wordt
de Vlaamse regering gemachtigd over te gaan tot
de uitvoering van de artikels waarvoor de regule-
ringsinstantie krachtens dit decreet tot uitvoering
gehouden is of advies moet verstrekken.

Artikel 55

Elk ontwerp van uitvoeringsbesluit van dit decreet
wordt door de Vlaamse regering voor advies aan
de Sociaal Economische Raad van Vlaanderen en
aan de Milieu- en Natuurraad van Vlaanderen
voorgelegd.

Artikel 56

Wat de gewestelijke bevoegdheden betreft, wordt
de wet van 10 maart 1925 houdende de elektrici-
teitsvoorziening in het Vlaamse Gewest opgeheven.

Artikel 57

Dit decreet wordt aangehaald als 'Elektriciteitsde-
creet'.

Artikel 58

De Vlaamse regering bepaalt de datum waarop de
verschillende bepalingen van dit decreet in wer-
king treden.".

– Aangenomen.

Voorzitter
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HOOFDSTUK XVI

Ambtenarenzaken

Artikel 70

De artikelen 10 en 11 van het KB nr. 56 van 16 juli
1982 betreffende de werving in sommige over-
heidsdiensten worden opgeheven.

– Aangenomen.

HOOFDSTUK XVII

Economie

Artikel 71

Artikel 74, § 1, tweede lid, van het decreet van 20
december 1996 houdende bepalingen tot begelei-
ding van de begroting 1997 wordt aangevuld als
volgt :

", met uitzondering van de verkoop van aandelen
in de GIMV door de Vlaamse Participatiemaat-
schappij, zoals bedoeld, in artikel 2, derde lid.".

– Aangenomen.

HOODSTUK XVIII

Publiek-private samenwerking

Artikel 72

Artikel 10, § 2, van het decreet van 13 juli 1994 be-
treffende de herstructurering van de GIMV, GIM-
VINDUS, VMH, Mijnen en LIM en tot oprichting
van het Limburgfonds en van de permanente werk-
groep Limburg, gewijzigd bij de decreten van 20
december 1996 en 17 juli 2000, wordt aangevuld
met een lid dat luidt als volgt :

"De VPM heeft tevens tot doel het realiseren van
projecten inzake publiek-private samenwerking
voor alle bevoegdheidsdomeinen door middel van
gespecialiseerde dochterondernemingen.".

– Aangenomen.

Artikel 73

In hetzelfde decreet wordt § 1 van artikel 12 aange-
vuld met een nieuw lid dat luidt als volgt :

"De beslissing tot goedkeuring van de oprichting
van een gespecialiseerde dochter, zoals bedoeld in
artikel 11, wordt genomen door de Vlaamse rege-
ring. Het toezicht op de beslissingen van dochter-
ondernemingen komt toe aan de inhoudelijk be-
voegde minister en, voor wat betreft het toezicht
op de financierbaarheid ervan, aan de minister van
Financiën en Begroting.".

– Aangenomen.

HOOFDSTUK XIX

VDAB

Artikel 74

Een artikel 4bis, luidend als volgt, wordt in het de-
creet van 20 maart 1984 houdende oprichting van
de Vlaamse Dienst voor Arbeidsbemiddeling inge-
voegd :

"Artikel 4bis

§ 1. De Dienst kan in het kader van zijn regiefunc-
tie met betrekking tot de lokale werkwinkels en de
Europese Structuurfondsen zijn taken in partner-
schap uitvoeren en mag daartoe, mits bekrachtiging
door de Vlaamse regering, deel uitmaken van een
publiek- of privaatrechtelijk rechtspersoon die
onder een Belgische wetgeving valt, of partner-
schapsovereenkomsten sluiten onder de in dit arti-
kel bedoelde voorwaarden.

§ 2. Onder partnerschap dient te worden verstaan
elke vorm van vereniging of samenwerking met
partners uit de openbare of de private sector, waar-
door financiële en materiële middelen, alsook men-
selijke krachten gezamenlijk ingeschakeld kunnen
worden ofwel om een doel te bereiken dat deel uit-
maakt van de taken van de Dienst, maar dat beter
inspeelt op een behoefte van het doelpubliek dan
één partner alleen, ofwel om bijstand te verlenen
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wanneer de Dienst zich niet alleen van zijn taken
kan kwijten omdat in een specifieke behoefte moet
worden voorzien.

§ 3. De Dienst kan een instelling met een ander
rechtsstatuut oprichten of er deel van uitmaken
voorzover :

1° de statuten bepalen dat hij ten belope van zijn
inbreng vertegenwoordigd wordt binnen de be-
stuurs- of beslissingsorganen ;

2° de statuten voorzien in de verdeling van de goe-
deren en bezittingen ten belope van zijn
inbreng ;

3° de statuten bepalen dat de rekeningen ieder
ogenblik kunnen worden gecontroleerd om na
te gaan hoe de openbare gelden worden ge-
bruikt ;

4° de statuten de wijze bepalen waarop de Dienst
zich terugtrekt als :

– de finaliteit van het partnerschap, zoals be-
doeld in § 2, uit het oog wordt verloren ;

– niet meer wordt voldaan aan één van de
voorwaarden bedoeld onder 1°, 2° en 3° ;

5° de statuten de wijze bepaalt waarop het open-
baar toezicht zal worden uitgeoefend.

§ 4. De Dienst kan een partnerschapsovereen-
komst sluiten voorzover die overeenkomst :

1° voorziet in de oprichting van een collegiaal or-
gaan dat moet nagaan of ze goed wordt uitge-
voerd ;

2° voorziet in een geschikte deelneming van de
Dienst zodat de doelstellingen van het partner-
schap gehaald kunnen worden ;

3° bepaalt welke middelen ter beschikking worden
gesteld om ze uit te voeren ;

4° de kwestie van de intellectuele rechten regelt,
meer bepaald de auteursrechten, die wegens het
gezamenlijk inzetten van de middelen te voor-
schijn zou kunnen komen, en voorziet in de ver-
deling ervan al naargelang de gezamenlijk inge-
zette middelen ;

5° bepaalt dat geen verlenging zal plaatsvinden
zonder een evaluatie van de verrichte handelin-
gen, en op grond van welke criteria de evaluatie
uitgevoerd zal worden ;

6° bepaalt de wijze waarop ze ontbonden worden
als :

– de finaliteit van het partnerschap, zoals be-
doeld in § 2, uit het oog wordt verloren ;

– niet meer wordt voldaan aan één van de
voorwaarden bedoeld onder 1° tot en met 5°.".

– Aangenomen.

HOOFDSTUK XX

Toerisme Vlaanderen

Artikel 75

Het decreet van 7 juli 1998 betreffende de openba-
re instelling Toerisme Vlaanderen en de Vlaamse
raad voor het Toerisme wordt als volgt gewijzigd :

§ 1. In artikel 16, § 1 :

– wordt in punt 3° het woord "promotieplannen"
vervangen door het woord "plannen" ;

– worden in punt 4° de woorden "toeristische
productaanbod door middel van" vervangen
door de woorden "toeristisch-recreatieve pro-
ductaanbod, onder andere door middel van" ;

– wordt in het tweede lid van punt 12° het woord
"promotionele" vervangen door de woorden
"toeristisch-recreatieve" ;

– wordt na punt 13° een punt 14° toegevoegd, dat
luidt als volgt : "14° alle andere opdrachten toe-
gewezen ingevolge decreten en ingevolge be-
sluiten en beslissingen van de Vlaamse rege-
ring.".

§ 2. In artikel 25 :

1° wordt in het eerste lid het woord "toeristische"
vervangen door de woorden " toeristisch-recre-
atieve" ;

2° worden in het tweede lid na het woord "zeker-
heidsstellingen" volgende woorden toege-
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voegd : ", participatie in publiek-private samen-
werkingsvormen".

– Aangenomen.

HOOFSTUK XXI

VVM

Artikel 76

Artikel 9, 1e alinea van het decreet van 31 juli 1990
tot oprichting van de Vlaamse Vervoermaatschap-
pij wordt aangevuld als volgt :

"De maatschappij kan daarenboven andere opera-
ties aangaan die tot doel hebben financiële op-
brengsten te realiseren.".

– Aangenomen.

HOOFDSTUK XXII

Provinciefonds

Artikel 77

Artikel 11 van het decreet van 29 april 1991 be-
treffende het Vlaams Provinciefonds wordt vervan-
gen door wat volgt :

"Artikel 11

In afwijking van artikel 3, wordt de dotatie van het
provinciefonds voor het jaar 2001 vastgesteld op
2.838,0 miljoen frank.".

Artikel 78

Artikel 12 van hetzelfde decreet wordt opgeheven.

Artikel 79

Artikel 12bis van hetzelfde decreet ingevoegd bij
het decreet van 21 december 1994, wordt opgehe-
ven.

Op de artikelen 77, 78 en 79 is er een amendement
dat luidt als volgt :

Amendement Nr. 22

voorgesteld door de heer Mark Van der Poorten,
mevrouw Veerle Heeren en de heer Bart De Smet

HOOFDSTUK XXII

Provinciefonds

Artikelen 77, 78 en 79

Hoofdstuk XXII, bestaande uit de artikelen 77, 78
en 79 schrappen.

De stemmingen over het amendement en de arti-
kelen worden aangehouden.

HOOFDSTUK XXIII

Gezondheidsbeleid

Artikel 80

De verlenging van het samenwerkingsakkoord tus-
sen de Staat, de Vlaamse Gemeenschap en de
Franse Gemeenschap betreffende de financiering,
de werking en het beheer van het Wetenschappe-
lijk Instituut Volksgezondheid – Louis Pasteur voor
het jaar 2000, goedgekeurd door de Vlaamse rege-
ring op 8 september 2000, wordt bekrachtigd.

Op dit artikel is er een amendement dat luidt als
volgt :

Voorzitter
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Amendement Nr. 23

voorgesteld door mevrouw Trees Merckx-
Van Goey, de heer Eric Van Rompuy,

mevrouw Mieke Van Hecke
en de heer Ludwig Caluwé

HOOFDSTUK XXIII

Gezondheidsbeleid

Artikel 80

Hoofdstuk XXIII, bestaande uit het artikel 80,
schrappen.

De stemmingen over het amendement en het arti-
kel worden aangehouden.

Mevrouw Merckx heeft het woord.

Mevrouw Trees Merckx-Van Goey (Op de tri-
bune) : Mijnheer de voorzitter, mijnheer de minis-
ter-president, dames en heren ministers, collega’s,
bij dit amendement wil ik een beroep doen op het
parlement als parlement, met als inzet de waardig-
heid van het parlement.

In het ontwerp van programmadecreet staat geen
enkel hoofdstuk over het gezondheidsbeleid. Tij-
dens de begrotingsbesprekingen zijn de artikelen
en de tabellen betreffende het gezondheidsbeleid
uitgebreid aan bod gekomen. Naar aanleiding van
die bespreking is gebleken dat er, net als vorig jaar,
ook dit jaar weer in middelen voor het WIV is
voorzien. We hebben de minister toen gevraagd of
dit wel zinvol is. We hebben tevens gevraagd of zich
met betrekking tot een rechtsgrond hiervoor, door-
dat het vroegere samenwerkingsakkoord thans ver-
vallen is, geen inhoudelijke problemen stellen be-
treffende de besteding der middelen en het toe-
zicht. De minister kon die vragen op dat ogenblik
niet beantwoorden. Ze heeft ons toen wel beloofd
dit te onderzoeken.

Iets later is het ontwerp van programmadecreet in
de commissie besproken. Bij die gelegenheid heeft
een lid van de meerderheid een amendement inge-
diend. Door middel van dit amendement wil de
meerderheid de op 8 september 2000 door de
Vlaamse regering goedgekeurde verlenging be-
krachtigen van het samenwerkingsakkoord voor

het jaar 2000 tussen de Belgische staat, de Vlaamse
Gemeenschap en de Franse Gemeenschap be-
treffende de financiering, de werking en het beheer
van het Wetenschappelijk Instituut voor Volksge-
zondheid Louis Pasteur.

De meerderheid heeft dit amendement goedge-
keurd. Het is dan ook in het programmadecreet
opgenomen. De meerderheid geeft hierbij blijk van
onbehoorlijk bestuur, door het indienen van ons
amendement dat de schrapping voorstelt willen wij
dit ongedaan maken. Omdat de minister het blijk-
baar zelf was vergeten, dienen bepaalde parle-
mentsleden een voorstel tot goedkeuring van een
samenwerkingsakkoord in. Dit samenwerkingsak-
koord is echter niet door parlementsleden maar
door regeringen afgesloten. Het behoort dan ook
tot de taak van de uitvoerende macht om het initia-
tief tot verlenging te nemen. De Vlaamse regering
moet het Vlaams Parlement vragen om de akkoor-
den die ze afsluit te bekrachtigen. Dit is niet de
taak van de parlementsleden zelf. Een samenwer-
kingsakkoord doet immers altijd wat afbreuk aan
onze parlementaire bevoegdheid. Als parlement le-
veren we altijd in.

Het samenwerkingsakkoord zelf is niet voorgelegd
of beschikbaar gesteld. De leden van het Vlaams
Parlement hebben geen enkel document te zien ge-
kregen. Ik vraag me bijgevolg af hoe het Vlaams
Parlement dit samenwerkingsakkoord met kennis
van zaken kan goedkeuren.

Het gaat zogenaamd om de verlening van een sa-
menwerkingsakkoord. Het oorspronkelijke ak-
koord betreft echter de financiering van het Insti-
tuut voor Hygiëne en Epidemiologie. Er zijn on-
dertussen evenwel een aantal hervormingen en fu-
sies doorgevoerd met betrekking tot verschillende
federale instellingen. Het Vlaams Parlement heeft
niet de kans gekregen om de opportuniteit van
deze veranderingen te beoordelen.

Aangezien dit zogenaamde samenwerkingsak-
koord niet aan het Vlaams Parlement is voorge-
legd, is het voor ons niet mogelijk om na te gaan of
het hier meer betreft dan een afsprakenkader be-
treffende de financiering. Er wordt van het Vlaams
Parlement verwacht dat het blindelings, zonder
enig document te hebben gezien, een toestand re-
gulariseert.

Aangezien het amendement een verlenging voor
het jaar 2000 betreft, heeft dit samenwerkingsak-
koord niets te maken met de begroting 2001. Het
kan dan ook niet gekoppeld worden aan een pro-
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grammadecreet tot begeleiding van de begroting
2001. Door via een amendement van parlementsle-
den te werken ontloopt de Vlaamse regering het
verplichte advies van de Raad van State. Boven-
dien worden de termijnen ontweken waarover de
leden van het Vlaams Parlement beschikken om
wetgevende initiatieven te bestuderen en eventueel
alternatieven voor te stellen. Een advies van de
Raad van State betreffende de inhoud, de procedu-
reregels en de precieze bevoegdheden lijkt me in
dit geval nochtans aangewezen.

De minister weet al lang dat er zich met betrekking
tot dit samenwerkingsakkoord een probleem stelt.
Ik verwijs hiervoor naar de bespreking van de be-
groting 2000. Deze weggemoffelde goedkeuring
maakt zowel elke voorafgaande evaluatie van de
werking van de voorbije jaren als een debat over
de wenselijkheid van een voortzetting van de fi-
nanciering van een federaal instituut onmogelijk.

Het samenwerkingsakkoord was van in den begin-
ne en ook bij de vorige begrotingsbesprekingen
een knelpunt. De controle van het Vlaams Parle-
ment is immers beperkt tot een toezicht op de re-
keningen van het IHE. Dit toezicht geldt boven-
dien enkel voor programma’s van de Vlaamse Ge-
meenschap. Wat is thans de regeling van toezicht ?
Het is essentieel dat aan de Vlaamse volksverte-
genwoordigers een inzagerecht gegarandeerd
wordt over de hele instelling. De vraag is boven-
dien of dat nu het IHE, het Instituut Pasteur of het
WIV is.

Het WIV ontvangt zowel via de begroting Welzijn
en Gezondheid als via de begroting Leefmilieu
middelen. Het is dan ook te betreuren dat er geen
enkele inhoudelijke bespreking kon gebeuren van
de verwachtingen ten opzichte van wetenschappe-
lijk en beleidsvoorbereidend onderzoek in het
nochtans zo actuele en noodzakelijke domein van
gezondheid en milieu. Evenmin kon de opportuni-
teit worden nagegaan van de keuze voor een fede-
raal instituut in plaats van een eigen Vlaamse in-
stelling. Binnenkort zullen we een themadebat
over gezondheid en milieu houden. Dat is een
goede zaak. We zullen er dan veel debat over voe-
ren, deskundigen horen en aanbevelingen doen.
Zonder enige vorm van debat wordt u hier ge-
vraagd blindelings een samenwerkingsakkoord
goed te keuren waarbij voor wetenschappelijk on-
derzoek op het terrein van gezondheid en milieu
middelen toebedeeld worden aan een federaal in-
stituut. Zo zullen we inderdaad nooit aan opbouw

doen van expertise, zo noodzakelijk in onze Vlaam-
se administratie.

Het reglement van het Vlaams Parlement werd
evenmin gerespecteerd. Het stelt dat een samen-
werkingsakkoord uiterlijk zeven dagen na de on-
dertekening bij de voorzitter van het parlement
moet worden ingediend, waarna het wordt gedrukt
en rondgedeeld. Dit is nog steeds niet gebeurd.

Deze slechte wetgevende techniek om de goedkeu-
ring van een samenwerkingsakkoord in te schuiven
in een begrotingsdebat werd door dit parlement en
haar voorzitter op 19 en 21 december 1995 uitdruk-
kelijk afgekeurd. De voorzitter stelde op 19 decem-
ber 1995, ik citeer uit de Handelingen : ‘Het lijkt
mij geen goede manier van werken om een samen-
werkingsakkoord te maken via een ontwerp van
decreet bij de begroting. In de toekomst zal dit dan
ook worden geweigerd’.

Collega’s, ik reken op uw goede parlementaire re-
flex en hoop dat u dit amendement houdende
schrapping van artikel 80 zult goedkeuren. Ik dank
u. (Applaus bij de CVP)

De voorzitter : De heer Denys heeft het woord.

De heer André Denys : Mijnheer de voorzitter, ik
heb de besprekingen in de commissie niet bijge-
woond, maar ik ben niet ongevoelig voor dit proce-
dure-argument. De inhoud ken ik niet, maar eigen-
lijk zou ik wel graag van de minister willen verne-
men wat de aanleiding is geweest.

De voorzitter : Ten eerste vind ik het niet goed dat
we het samenwerkingsakkoord in een begeleidend
programmadecreet opnemen. Ten tweede komt het
nu via een amendement van leden die zich wel tot
de minister richten. Ik neem dus aan dat men een
amendement maakt zonder dat men de tekst van
het samenwerkingsakkoord kent. Dat is mijns in-
ziens onbehoorlijk en kan dus niet. Ik zou derhalve
aan de minister en aan de leden willen vragen dat
men dit amendement terugtrekt en dat men dus dit
deel uit de tekst wegneemt. Alle fracties moeten
dan wel garanderen bij deze operatie geen mis-
bruik te maken van het Reglement. Graag had ik
daarover de fracties willen horen. Pas dan kan ik
het woord verlenen aan de minister die dan haar
mening kan geven. Ik neem wel aan dat haar ant-
woord beïnvloed zal zijn door wat de fracties hier-
omtrent te vertellen hebben.

Minister Mieke Vogels : Mijnheer de voorzitter,
wat de legistieke praktijk betreft, kan ik mevrouw
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Merckx grotendeels volgen, iets wat ik ook in de
commissie heb gezegd.

Het gaat hier om een samenwerkingsakkoord met
het WIV dat verlopen was en niet verlengd is ge-
worden. De relatie tussen dat instituut en de
Vlaamse Gemeenschap is van meet af aan erg troe-
bel geweest. Mijn voorganger zal dat kunnen be-
vestigen. Vorig jaar hebben dan we geprobeerd de
zinnige onderzoeken, waaronder de huisartsenbel-
praktijk, op de markt aan te besteden. Dit was min-
der eenvoudig dan gedacht

We hebben het contract met het WIV verlengd om-
wille van de continuïteit in de gegevens over volks-
gezondheid. Die gegevens zijn immers van groot
belang. We moeten ze trouwens doorspelen aan het
federaal en het Europees niveau.

Ik verheel niet dat we uit het oog verloren waren
dat het samenwerkingsakkoord afgelopen was. We
hadden het parlement moeten raadplegen over het
sluiten van een nieuw akkoord. Ik geef deze verge-
telheid toe. Het probleem was dat ik de activiteiten
die het WIV in het jaar 2000 heeft uitgevoerd op
vraag van de regering, niet kon uitbetalen omdat er
geen legistieke basis bestond. Met dit amendement
wil ik dus de legistieke basis creëren voor iets dat
reeds contractueel was toegezegd.

Ik herhaal wat ik in de commissie reeds heb ge-
zegd. Ik ben zeker bereid om hier een debat ten
gronde te voeren over het WIV in het licht van de
Vlaamse bevoegdheid Volksgezondheid. Dit kan
misschien gebeuren tijdens de hoorzittingen over
milieu en gezondheid.

Het klopt dus dat het amendement een niet-legis-
tieke rechtzetting is van een contract dat vorig jaar
liep.

De voorzitter : Mevrouw Ceysens heeft het woord.

Mevrouw Patricia Ceysens : Mijnheer de voorzit-
ter, het gaat nu inderdaad niet over het beste
amendement dat ooit werd ingediend. We hebben
het toch ingediend, omdat het in de eerste plaats
over een verlenging gaat. Er wordt hier gedaan
alsof bij amendement een gloednieuw samenwer-
kingsakkoord aan het decreet wordt toegevoegd.
Dat klopt helemaal niet. Het amendement beoogt
een regularisering van een verlenging.

Ten tweede leefde bij ons, de indieners, de enorme
vrees dat een aantal heel belangrijke uitvoeringen
niet meer zouden kunnen als we het amendement
niet indienden. De minister heeft daarvan een
voorbeeld gegeven, maar vorige week waren men-
sen van de VAD in de commissie te gast en zij
wezen erop dat ze voor de drugpreventie ook ge-
bruik maken van het instituut. We vreesden dat we
door het niet-indienen van het amendement ook
de werking van de diverse diensten die op het insti-
tuut rekenen, blokkeren. We waren van mening dat
de schade veel groter zou zijn zonder dit amende-
ment.

Ik herhaal dat het niet over een nieuw samenwer-
kingsakkoord gaat dat zomaar in het decreet wordt
geschoven. Dat zouden we nooit hebben toege-
staan. We willen enkel de verlenging regulariseren
en beloven uitdrukkelijk dat we in het begin van
volgend jaar een debat zullen voeren over het
WIV.

De voorzitter : Mevrouw Merckx heeft het woord.

Mevrouw Trees Merckx-Van Goey : Mijnheer de
voorzitter, ik ben blij dat u het met mij eens bent
dat het niet kan om de goedkeuring van een sa-
menwerkingsakkoord op te nemen in een pro-
grammadecreet en dat u akkoord gaat met mijn
verzet tegen deze manier van werken. U hebt ook
afgekeurd dat men het blijkbaar niet nodig vond
om de tekst van de goedkeuring door de Vlaamse
regering op 8 september 2000, toe te voegen. We
bezitten de tekst nog steeds niet.

De zaak minimaliseren door het samenwerkingsak-
koord slechts een verlenging van een contract noe-
men, gaat niet op. Trouwens, bij gebrek aan tekst, is
er niemand die dit heeft kunnen controleren. In de
verslagen van de besprekingen van vorig jaar, zult
u merken dat we toen al vragen hebben gesteld
over deze zaak. De minister was sedertdien op de
hoogte van het probleem. Vorig jaar werd geen
voorstel gedaan tot goedkeuring van een samen-
werkingsakkoord, waardoor toen geen probleem is
gerezen.

Ik heb er geen probleem mee dat het bedrag opge-
nomen blijft in de begroting. We hebben geen
amendement gepland om de toelage aan het WIV
in de begroting te schrappen. Dat is nu niet het
punt. De middelen kunnen worden uitgekeerd,
want in het begrotingsdecreet zit de rechtsgrond
ervoor vervat.

Vogels
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Ik dring er toch op aan dat er gestemd wordt over
mijn amendement. Ik doe een beroep op de parle-
mentaire reflex van de andere leden.

De voorzitter : Ik heb daarnet een vraag gesteld
aan alle fracties. Ik kreeg daarop nog geen ant-
woord. Ik richt me vooral tot de fracties uit de op-
positie. Als men een amendement goedkeurt, wenst
men dan verder gebruik te maken van het Regle-
ment ? Dit is erg belangrijk.

De heer Van Rompuy heeft het woord.

De heer Eric van Rompuy : Ik vraag een schorsing
van vijf minuten om ons daarover te beraden.

De voorzitter : Ik stel voor de vergadering te schor-
sen. (Instemming) 

– De vergadering wordt geschorst om 16.24 uur.

– De vergadering wordt hervat om 16.28 uur.

Mevrouw Merckx heeft het woord.

Mevrouw Trees Merckx-Van Goey : Mijnheer de
voorzitter, onze fractie vraagt een stemming over
het amendement. We engageren ons ertoe om bij
een eventuele goedkeuring ervan geen tweede le-
zing te vragen. Ik wijs er nogmaals op dat het
amendement niet zomaar een juridische onzorgvul-
digheid herstelt, maar tevens beoogt dat we verder
vrijuit kunnen debateren over de rol van het WIV.

De voorzitter : De heer Dewinter heeft het woord.

De heer Filip Dewinter : Onze fractie sluit zich
daarbij aan.

De voorzitter : Dit betekent dat we straks zullen
stemmen over het amendement. Ik blijf bij mijn
mening dat dit geen goede wetgevingstechniek is,
ook al gaat het over een verlenging. Er is natuurlijk
ook nog het probleem van de uitbetaling. We heb-
ben dit evenwel al meegemaakt en hoeven hier-
over niet meer heibel te maken dan nodig. Als het
amendement van mevrouw Merckx wordt goedge-
keurd, dan keurt men ook goed dat er geen wette-
lijke basis is voor uitbetaling. Ik herhaal : het gaat
hier niet om een fout, wel om een onbehoorlijke
manier van werken. Het Rekenhof keurt dat niet
goed.

Dit is dan de verantwoordelijkheid van het parle-
ment. Men moet niet argumenteren dat de regering
erom vraagt. De parlementsleden die het amende-
ment ondertekenen, zijn verantwoordelijk. Ze
moeten niet zeggen dat ze dat deden op vraag van
de regering. Als ze het er niet mee eens waren,
moesten ze dat niet doen. Ik neem aan dat die par-
lementsleden een oplossing voor de gegeven situ-
atie hebben gezocht. Ik stel voor dat we daarover
stemmen, rekening houdend met twee argumenten,
het juridisch-technische en het democratische. Sa-
menwerkingsakkoorden fnuiken al voor een deel
onze mogelijkheden. Er werden zelfs boeken ge-
schreven over samenwerkingsakkoorden en demo-
cratie.

Men moet ook oog hebben voor het element van
de uitbetaling. Het parlement staat immers dicht
bij het Rekenhof en omgekeerd, maar we hebben
niet de bevoegdheid om het Rekenhof te verplich-
ten tot de uitbetaling. Wegens omstandigheden kan
ik niet aanwezig zijn bij de stemming. Wel geef ik
nogmaals mijn houding : ik betreur deze techniek.
Ik laat de stemming over dit amendement enkel
toe om geen moeilijkheden te krijgen met de uit-
betaling. Daarom ben ik het ermee eens dat het
parlement over dit amendement en op basis van
het voorstel van de parlementsleden stemt, en zou
het zelfs goedgekeurd hebben, enkel omwille van
het zorgvuldig bestuur.

Mijnheer Stassen, als u beweert dat ik mijn boekje
te buiten ga, dan zal ik mijn houding motiveren. Ik
moet als voorzitter de rechten van het parlement
verdedigen.

De heer Jos Stassen : Ik heb een vraag gesteld aan
een collega. Die vraag is niet in het openbaar ge-
steld, u moet er dan ook niet op ingaan. Ik vroeg
me gewoon af of het tot de bevoegdheid van een
voorzitter hoort om voor de ontvankelijkheid van
dit soort zaken te pleiten, zeker als het over een
door de bevoegde commissie goedgekeurde tekst
gaat.

De voorzitter : Ik probeer mijn functie op een de-
gelijke manier uit te oefenen.

De heer Vermeiren heeft het woord.

De heer Francis Vermeiren : Ik vermoed dat het
parlement het eens is over de grond van de zaak.
De minister betreurt zelf de situatie. Ik meen dat
mevrouw Merckx werkelijk begaan is met de uit-
voering van het akkoord en dus van de betaling. Zij
was trouwens verwonderd over de gevolgen. Ik be-

Merckx-Van Goey

-125- Vlaams Parlement  –  Plenaire vergadering  –  Nr. 19  –  20 december 2000



klemtoon dat het inderdaad de plicht is van de
voorzitter om de correcte werking van het parle-
ment te bewaken. Er bestaat een consensus over
meerderheid en minderheid heen om de betaling
mogelijk te maken. In die zin staan de fractievoor-
zitters van de meerderheid achter de stemming
over het amendement van mevrouw Merckx.

De voorzitter : Vraagt nog iemand het woord ?
(Neen)

Artikel 81

In verband met de betaling van de verzekerings-
premies en de vergoeding van de makelaar van de
Vlaamse Openbare Instellingen, wordt de minister
bevoegd voor financiën en begroting ertoe ge-
machtigd om, indien de betrokken instellingen niet
overgaan tot storting van de gevraagde provisies,
tot een ambtshalve inhouding van een correspon-
derend deel van het dotatiebedrag over te gaan.

– Aangenomen.

Er is een amendement tot invoeging van een nieuw
artikel 81bis dat luidt als volgt :

Amendement Nr. 24

voorgesteld door mevrouw Mieke Van Hecke
en de heer Joachim Coens

HOOFDSTUK XXIVbis (nieuw)

Een nieuw hoofdstuk XXIVbis, bestaande uit een
nieuw artikel 81bis invoegen, dat luidt als volgt :

"Hoofdstuk XXIVbis

Vlaamse sportfederaties

Artikel 81bis

In artikel 13, 1° van het decreet van 13 april 1999
betreffende de erkenning en subsidiëring van de
Vlaamse sportfederaties wordt de laatste zin ge-
schrapt.".

De stemming over het amendement wordt aange-
houden.

INSCHRIJVINGEN OP KAPITAAL

Artikel 82

§ 1. De minister die bevoegd is voor huisvesting,
wordt ertoe gemachtigd namens het Gewest de
verbintenis aan te gaan, ten belope van
5.279.000.000 Bef, voor inschrijvingen op het kapi-
taal van de VHM.

§ 2. De minister die bevoegd is voor vervoer, wordt
ertoe gemachtigd namens het Gewest de verbinte-
nis aan te gaan, ten belope van 3.266.900.000 Bef,
voor inschrijvingen op het kapitaal van de VVM.

– Aangenomen.

De artikelsgewijze bespreking is gesloten.

We zullen straks de hoofdelijke stemming over het
ontwerp van decreet houden.

VOORSTEL VAN RESOLUTIE van de heren
André Denys, Lucien Suykens, Ludo Sannen en
Chris Vandenbroeke betreffende een definitie voor
beleids- en betalingskredieten
– 501 (2000-2001) – Nrs. 1 en 2

Bespreking

De voorzitter : Dames en heren, aan de orde is het
voorstel van resolutie van de heren Denys, Suy-
kens, Sannen en Vandenbroeke betreffende een de-
finitie voor beleids- en betalingskredieten dat luidt
als volgt :

Het Vlaams Parlement,

– overwegende dat 

1° er momenteel geen wettelijke of decretale
definitie voor beleids- en betalingskredieten
bestaat ;
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2° er naar aanleiding van de besprekingen van
de begroting 2001 en de meerjarenbegroting
in de Commissie voor Algemeen Beleid, Fi-
nanciën en Begroting van het Vlaams Parle-
ment, eens te meer is gebleken dat er nood-
zaak is aan een algemeen erkende definitie
inzake beleids- en betalingskredieten ;

3° er tijdens de in 2° vermelde begrotingsbe-
sprekingen verschillende interpretaties wer-
den gebruikt die evenzeer correct zijn doch
verschillen al naargelang de doorgevoerde
correcties ;

4° het Vlaams Parlement een dergelijke discus-
sie in de toekomst wenst te voorkomen ;

5° het Vlaams Parlement op een objectieve en
door alle parlementsleden aanvaarde wijze,
het totaal aan werkelijke beleids- en beta-
lingskredieten wenst te kunnen vaststellen
en tegenover mekaar af te wegen ;

– is van mening dat onderstaande definities inza-
ke beleids- en betalingskrediet kunnen worden
weerhouden :

1° definitie beleidskredieten : het beleidskre-
diet in begrotingsjaar X is het volume aan
mogelijkheden, voortkomende uit de ont-
vangsten (inclusief leningen) van dat begro-
tingsjaar, waarover de Vlaamse regering be-
schikt om verbintenissen aan te gaan of te
laten aangaan, die in het lopend jaar of in
een volgend jaar ten laste vallen van de
Vlaamse Gemeenschap ;

2° definitie betalingskredieten : het betalings-
krediet in begrotingsjaar X is het volume aan
mogelijkheden, voortkomende uit de ont-
vangsten (inbegrepen leningen) van dat be-
grotingsjaar, waarover de Vlaamse regering
beschikt om aan betalingsverplichtingen,
voortvloeiend uit bestaande en nieuwe in het
begrotingsjaar aan te gane verbintenissen, in
de loop van dat begrotingsjaar te voldoen ;

– vraagt aan de Vlaamse regering in de toe-
komst haar toelichting bij de algemene
uitgavenbegroting van de Vlaamse Ge-
meenschap conform deze twee definities
te willen opmaken.

De bespreking is geopend.

De heer Platteau, verslaggever, verwijst naar het
schriftelijk verslag.

Vraagt nog iemand het woord ? (Neen)

De bespreking is gesloten.

We zullen straks de hoofdelijke stemming over het
voorstel van resolutie houden.

– De heer Johan De Roo, eerste ondervoorzitter,
treedt als voorzitter op.

VOORSTEL VAN DECREET van de heren Fran-
cis Vermeiren, Gilbert Bossuyt, Ludo Sannen en
Paul Van Grembergen houdende oprichting van
een financieringsfonds voor schuldafbouw en een-
malige investeringsuitgaven
– 512 (2000-2001) – Nr. 1

Voorstel tot spoedbehandeling

De voorzitter : Dames en heren, deze middag heeft
de heer Vermeiren bij motie van orde een voorstel
tot spoedbehandeling gedaan van het voorstel van
decreet van de heren Vermeiren, Bossuyt, Sannen
en Van Grembergen houdende oprichting van een
financieringsfonds voor schuldafbouw en eenmali-
ge investeringsuitgaven.

De heer Van Rompuy heeft het woord.

De heer Eric Van Rompuy (Op de tribune) : Mijn-
heer de voorzitter, collega’s, de meerderheidsfrac-
ties hebben een bijzonder vreemde manier van
werken. Hier wordt, enkele minuten voor we over
het decreet over de uitgavenbegroting gaan stem-
men, een totaal nieuw voorstel van decreet voorge-
legd. In dit voorstel van decreet wordt een nieuw
begrotingsfonds gecreëerd. Het is een fonds van
categorie A dat valt onder de rechtstreekse voogdij
van de Vlaamse regering en waarvoor men zelfs in
middelen heeft voorzien.

Het gaat over de saldi die men op het einde van
het jaar heeft. Men wil de regering de volmacht
geven die te gebruiken voor eenmalige investerin-
gen. Het gaat zover dat dit voorstel van decreet de
uitgavenbegroting van het jaar 2000 wijzigt. Men
heeft immers nieuwe artikels gecreëerd voor het

Voorzitter
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jaar 2000. Bovendien heeft het decreet zelfs be-
trekking op de begroting van het jaar 2001.

Wij hebben hier alle amendementen op de begro-
ting van 2001 besproken en die bespreking is afge-
sloten. Nu komt men plots met een totaal nieuw
decreet, zonder dat het in de commissie is bespro-
ken. We kennen geen motivatie. We kennen niet
eens concrete cijfers. Het is nochtans belangrijk dat
we de saldi kennen. Dit is een nooit geziene proce-
dure die wij hier moeten ondergaan. Wij gaan dus
over een nieuw voorstel van decreet stemmen bij
hoogdringendheid, zonder bespreking in de com-
missie. Blijkbaar geldt de specificiteit van de begro-
ting plots niet meer. Men kan dus saldi van het ene
op het andere jaar overdragen. De regering kan
daar in alle vrijheid over beslissen.

We stemmen vandaag zelfs over twee voorstellen
van decreet. Het eerste voorstel van decreet heeft
betrekking op de oprichting van het fonds en dat
wordt onmiddellijk toegepast op de uitgavenbegro-
ting voor 2000. We zullen bovendien de begroting
van 2001 nu reeds amenderen. Ze is nog niet eens
goedgekeurd.

Bij decreten en zeker bij begrotingsdecreten is het
aangewezen dat we ze in de commissie behande-
len. Zo kunnen we ze grondig bespreken en is er
een verslag van. We weten dan bovendien waar het
over gaat. Hier wordt echter een soort van vol-
macht gevraagd voor de regering om die saldi te
kunnen gebruiken, zonder dat er een discussie
wordt gevoerd over de schuldpositie. Vroeger ge-
bruikte men die saldi voor schuldvermindering. Nu
zou men die willen gebruiken voor eenmalige in-
vesteringen.

Wat is het optimale schuldniveau ? Hoeveel van
die saldi kan men gebruiken ? Is de schuldafbouw
niet te snel gegaan ? Al die zaken moeten we be-
spreken, maar dat kan niet. Ik vraag me trouwens
af of het mogelijk is, nog voor een voorstel van de-
creet is goedgekeurd waarin een fonds wordt ge-
creëerd, onmiddellijk de begroting voor 2001 te
amenderen.

Men wil nu de begroting voor het jaar 2000 wijzi-
gen, maar dit kan enkel bij een begrotingscontrole,
waarop een ontwerp van decreet volgt dat in de
commissie wordt besproken met een verslag als re-
sultaat. In de vele jaren dat ik in allerlei commis-
sies voor Begroting en Financiën heb gezeten, heb
ik nog nooit zo’n procedure gezien.

Ik doe nu een beroep op de collega’s in het parle-
ment. Ik weet niet of u het allemaal gelezen hebt,
maar het gaat hier om een grondige ingreep in de
manier waarop wij een begroting opmaken. De
specificiteit van de begroting, de overdracht van de
saldi, het optimaal schuldniveau en andere zaken
worden nu bij decreet, bij hoogdringendheid be-
handeld. Dat men een resolutie bij hoogdringend-
heid behandelt, daar kan ik inkomen, maar bij een
begrotingsdecreet kan dat dus niet. Het gaat hier
om een speciaal fonds dat opgericht wordt, en dat
twee begrotingen amendeert. Dat kan zomaar
niet : men kan geen begroting 2000 amenderen met
een ander decreet, daar is een heel speciale proce-
dure voor vereist. Ik zou dan ook willen vragen,
mijnheer de voorzitter, dat men dit voorstel van
decreet terugtrekt en dat we dit in commissie be-
handelen zoals dat normaal gebeurt. Eventueel
kunnen we dan in de begrotingscontrole van vol-
gend jaar specifieke bepalingen opnemen. Ik stel
dus heel wat juridische vragen.

We zouden hiermee dus eigenlijk een volmacht
geven aan de regering om het optimaal schuldni-
veau te bepalen om te weten wat er de volgende
jaren geïnvesteerd zal worden, zonder bespreking
in de commissie. Er worden hier amendementen
ingediend op een begroting die zelfs niet is goedge-
keurd, en op de begroting 2000 die nu afloopt.

Ik zou echt willen vragen, collega’s, dat we niet
over een nacht ijs gaan en dat we dit voorstel van
decreet niet bij hoogdringendheid behandelen. Het
gaat hier om een grondige ingreep in onze begro-
tingstechniek, ook in de begroting 2001, en we
weten niet wat de motivaties zijn, we weten niet
wat de cijfers zijn. Het verwondert mij dat vier
fractieleiders hier hun handtekening onder hebben
gezet, zonder dat we eigenlijk weten waarover het
gaat. Dit voorstel van decreet mag niet bij hoog-
dringendheid behandeld worden. (Applaus bij de
CVP en het VB)

De voorzitter : De heer De Reuse heeft het woord.

De heer Herman De Reuse : Mijnheer de voorzit-
ter, collega’s, om binnen katholieke termen te blij-
ven zou ik zeggen : dit is een non decet. Het past
inderdaad niet, en ik sluit mij aan bij de heer van
Rompuy dat een dergelijk voorstel van decreet niet
zo plots ingediend mag worden. Het kan ingrijpen-
de wijzigingen tot gevolg hebben, zowel op de be-
groting van 2000 als op die van 2001. Het gaat om
ingrijpende wijzigingen waar we geen enkel zicht
op hebben. Men formuleert het mooi en stelt dat
het parlement meer zicht op de zaken zal hebben.

Van Rompuy
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Dat is natuurlijk een mooi voorwendsel waarmee
men ons tracht te verleiden. We lopen daar echter
niet in. We zouden in principe zowat een vrijgelei-
de geven aan de regering om zowel voor het verle-
den als voor de toekomst te doen wat ze wil.

De onderliggende reden is wellicht dat we in
Vlaanderen steeds de positieve saldi hebben aan-
gewend voor schuldafbouw. Het ergert ons dat an-
dere entiteiten in dit land dat helemaal niet doen
en royaal hun voeten vegen aan wettelijke bepalin-
gen. Ze laten de kleine reprimande van de Hoge
Raad van Financiën over zich heen gaan en doen
jaar na jaar hetzelfde.

Het is niet omdat anderen iets verkeerd doen dat
wij een decretale basis moeten vinden om dit te on-
dervangen. Op zich is dat natuurlijk een mooie po-
ging. Ik zou kiezen voor wat meer consequentie. Ik
stel voor dat men gewoon een belangenconflict in-
roept tegen de begroting van andere entiteiten die
niet in orde zijn. Dat is de correcte houding. Men
stelt voor om mee te werken aan de omzeiling van
de verplichtingen en er een decretale basis aan
geven.

Ook principieel zijn we niet akkoord met de gang
van zaken. Indien men ons al wil overtuigen derge-
lijke zaken te doen, dan is het noodzakelijk dat een
zo ingrijpend voorstel voorafgaandelijk in de com-
missie wordt besproken. We hebben er geen be-
zwaar tegen dat dit volgende week bij hoogdrin-
gendheid gebeurt. Ik verwijs naar het probleem in-
zake de politiehervorming voor Asse en omstre-
ken, dat ook in de commissie bij spoedbehandeling
is besproken. We willen dat dit ten gronde wordt
uitgeklaard en niet ‘stoemelings’ wordt goedge-
keurd.

De voorzitter : De heer Vermeiren heeft het
woord.

De heer Francis Vermeiren (Op de tribune) : Mijn-
heer de voorzitter, geachte collega’s, ik ben een
beetje verrast omdat de heer Van Rompuy en de
heer De Reuse net doen of we over deze zaak nog
niet hebben gesproken. Ik heb al gedurende jaren
bepaalde groepen horen klagen over het feit dat
het Vlaams Parlement te spaarzaam was. Dit parle-
ment droeg door die spaarzaamheid bij tot het be-
halen van de normen van Maaseik. (Gelach)

Deze verspreking is de schuld van de heer Denys.
Ik heb het natuurlijk over Maastricht. We kennen

de problemen al vele jaren. Men vergeet dat de re-
gering nu reeds een volmacht heeft om over die
gelden te beschikken. De regering beschikt over de
begroting en kan bijvoorbeeld door een begro-
tingswijziging het hele jaar die bedragen besteden.
Het verwondert me dat men vandaag die zaak in
vraag stelt.

De heer Herman De Reuse : Waarom dient men
dan dit voorstel in ?

De heer Francis Vermeiren : Het verwondert me
bovendien omdat men een tijd geleden in de com-
missie voor Algemeen Beleid, Financiën en Begro-
ting deze zaak heeft behandeld naar aanleiding van
de resolutie die we vorige week hebben goedge-
keurd. Verleden week hebben wij deze resolutie
goedgekeurd om de regering de nodige steun te
geven en omdat we in de grond van de zaak weten
waarover het gaat. Tijdens het overleg van 15 de-
cember kwam deze aangelegenheid aan bod. Van-
waar de hoogdringendheid ? Waarom deze zaak
vandaag nog behandelen ? Om een behoefte te
vervullen waarop dit parlement sinds vele jaren en
over alle fracties heen de aandacht heeft gevestigd.
Om dit jaar nog te realiseren wat het parlement al
jarenlang vraagt.

Mevrouw Wivina Demeester-De Meyer : Mijnheer
Vermeiren, we hebben hierover inderdaad heel
even van gedachten gewisseld in de commissie.
Kan u mij evenwel uitleggen waarom de goedkeu-
ring nu, op dit ogenblik, moet gebeuren ? Waarom
kunnen we over dit onderwerp geen uitvoerige dis-
cussie voeren in de commissie ?

De heer Francis Vermeiren : Mevrouw Demeester,
u bent te vlug. Als u de moeite doet om te wachten
tot ik mijn zin heb afgemaakt, dan zal uw vraag
mijns inziens overbodig blijken. De problematiek is
volgens mij voldoende bekend. (Opmerkingen van
mevrouw Wivina Demeester-De Meyer)

De voorzitter : Ik stel voor dat mijnheer Vermeiren
het woord neemt om uit te leggen waarom een
spoedbehandeling van dit decreet noodzakelijk is.
Nadien zullen mevrouw Demeester en de heer
Bossuyt het woord krijgen.

De heer Francis Vermeiren : Mijnheer de voorzit-
ter, ik ben tevreden dat u de zaak aldus formuleert,
want we voeren hier de discussie ten gronde, terwijl
het in principe enkel ging om de behandeling bij
hoogdringendheid.
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Mevrouw Demeester, ik heb er niets op tegen om
deze zaak te behandelen in de commissie. Alleen is
dat al gebeurd. De commissie heeft zich hier al
over uitgesproken. (Opmerkingen van de heer Eric
Van Rompuy)

Mijnheer Van Rompuy, laat mij alstublieft uitspre-
ken. Ik heb er niets op tegen als de commissie mor-
gen alsnog zou willen vergaderen en stemmen over
de afcentiemen. Voor mijn part mag ze vandaag
nog samenkomen. Doe alleen niet alsof wij niet
zouden weten waarover het gaat.

De redenen voor de hoogdringendheid van de zaak
heb ik duidelijk uiteengezet. Vorige week hebben
we de resolutie goedgekeurd. We waren op de
hoogte van het overleg op 15 december. Tijdens dit
overleg hebben de verschillende partijen aanvaard
om het decreet vóór 31 december toe te passen. De
hoogdringendheid is een gevolg van het akkoord
om het decreet nog dit jaar toepasbaar te maken.
Als sommige commissieleden zich daar vragen bij
stellen, en in de commissie nader willen ingaan op
de technische details hiervan, dan moet de commis-
sie maar samenkomen, desnoods morgen. We heb-
ben morgen nog een stemming, dus dat zou geen
enkel probleem zijn. (Applaus bij de VLD)

De voorzitter : De heer Bossuyt heeft het woord.

De heer Gilbert Bossuyt (Op de tribune) : Mijn-
heer de voorzitter, ik wilde u herinneren aan het
Reglement. Dit schrijft voor dat één persoon per
fractie het woord neemt en kort zijn standpunt uit-
eenzet. Ik zal dit ook trachten te doen en niet te-
veel het standpunt van de heer Vermeiren herha-
len.

Ik wil gerust toegeven dat de procedure ongewoon
is, maar zij is niet abnormaal. Als voorstellen of
ontwerpen naar de commissie worden verstuurd, is
het juist omdat in zulke grote assemblée als deze
niet in alle rust kan worden gediscussieerd. Verder
wil ik eraan herinneren dat deze problematiek in
dit parlement bij andere gelegenheden reeds werd
behandeld. In de commissie voor Algemeen Be-
leid, Financiën en Begroting is daar toen een zeer
uitgebreide gedachtewisseling aan voorafgegaan.
We hebben een resolutie goedgekeurd die inhoudt
dat de Vlaamse regering in het interministerieel
overleg de ruimte krijgt om zelf over de begro-
tingsoverschotten te kunnen beschikken en daar
een finaliteit aan te geven.

Het decreet dat hier nu voorligt, beoogt exact het-
zelfde. Wij wisten dat de minister de volgende dag
of twee dagen later naar dit overleg moest gaan om
dit uit de brand te slepen. Tot mijn verbazing lukte
dit, maar toch is er protest. Hadden we toen de mo-
gelijkheid gehad om het decreet in de commissie
goed te keuren, dan hadden wij dit zeker gedaan.
De heer Van Rompuy heeft nog geprobeerd de
tekst enigszins af te zwakken teneinde de dialoog
in het interministerieel overleg niet te bezwaren.

We weten dus waar het hier om gaat. Ik zie geen
probleem. De regering wenst op een bepaald ogen-
blik heel vlug op een resolutie van het parlement in
te gaan, maar diept plots bezwaren op die van lou-
ter formele aard zijn omdat de procedure enigszins
afwijkt van de gangbare werkwijze van het parle-
ment. Er bestaat nergens een verplichting of een
verbod in die zin. Een openbare zitting kan even-
goed grondig een beslissing nemen.

Ook in het verleden werden soms beslissingen ge-
nomen die enigszins afweken van de gangbare
werkwijze, ofwel om regeringen dienstig te zijn
ofwel omwille van doelstellingen die wij vooraf
hadden afgewogen. Wij hebben onze afwegingen
gemaakt. Wij vragen het parlement om de resolutie
die wij hebben goedgekeurd, bij dit voorstel van
decreet te willen finaliseren. Het beste wat ons kan
overkomen is dat wij in anderhalve week tijd onze
eigen resolutie in een voorstel van decreet kunnen
omzetten.

De voorzitter : De heer Van Vaerenbergh heeft het
woord.

De heer Etiennne Van Vaerenbergh : Mijnheer de
voorzitter, de VU&ID-fractie zal de hoogdringend-
heid goedkeuren, omwille van de redenen die de
heer Bossuyt daarnet heeft uiteengezet. Ik wil er
nog iets aan toevoegen. Hij zei dat in het verleden
omwille van doelstellingen die door de regering
werden hoog gehouden, soms erg snel moest wor-
den gehandeld. Door vandaag op deze manier te
werk te gaan, namelijk de hoogdringendheid te
stemmen en onmiddellijk over te gaan tot de be-
spreking van dit decreet, handelen wij niet alleen in
het belang van deze regering, maar vooral in het
belang van heel Vlaanderen. Dat is het belangrijk-
ste.

Kunnen wij de marges, afkomstig uit de begroting
van het jaar 2000, overhouden en kunnen wij deze
overschotten aanwenden voor het jaar 2001 ? Dat
is de vraag die moet worden beantwoord. Wij wen-
sen deze marges te kunnen behouden onder toe-
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zicht van het parlement. Zo weten wij dat deze be-
dragen voor Vlaanderen beschikbaar zullen zijn en
dat Vlaanderen aan deze marges een richting zal
kunnen geven. Anders gaan deze marges verloren.
Wij wensen deze voor Vlaanderen veilig te stellen.

De voorzitter : De heer De Reuse heeft het woord.

De heer Herman De Reuse : Ik verwijs naar mijn
uiteenzetting van daarnet. Dit probleem is natuur-
lijk al gedeeltelijk behandeld in de commissie. We
hebben ons gebogen over het probleem dat andere
entiteiten in dit land niet doen wat ze moeten
doen, terwijl Vlaanderen dat wel doet. Over oplos-
singen is echter niet gepraat, op die suggestie na
dat we net als anderen kunnen doen wat niet mag.
Over dit financieringsfonds is met geen woord ge-
rept.

De heer Bossuyt verwijst naar het Overlegcomité
dat vrijdag heeft plaatsgevonden. Dit is de basis
voor de gegrondheid en de hoogdringendheid van
dit decreet. Ik wil de minister-president vragen om
een verklaring af te leggen over wat op dat Over-
legcomité is afgesproken inzake financiële, fiscale
en communautaire zaken.

De voorzitter : De heer Sannen heeft het woord.

De heer Ludo Sannen : Ik begrijp het probleem
niet. We hebben het in de commissie voor Alge-
meen Beleid, Financiën en Begroting duidelijk
over deze problematiek gehad. We vonden dat de
regering de vrijheid moest hebben om in bepaalde
omstandigheden te kunnen beschikken over de be-
grotingsoverschotten. Bovendien hebben we vorige
week een resolutie goedgekeurd die deze intentie
weergeeft.

Tot slot past dit voorstel van decreet in het kader
van afspraken die vorige week vrijdag zijn ge-
maakt. Toen werd beslist dat overschotten naar een
reservefonds kunnen gaan. Als we gebruik willen
maken van deze begrotingstechniek voor de begro-
ting 2000, dan moet daar nu over worden gestemd.

De voorzitter : De heer Van Rompuy heeft het
woord.

De heer Eric Van Rompuy (Op de tribune) : Mijn-
heer Bossuyt, u hebt zonet een belangrijke verkla-
ring afgelegd. U hebt gezegd dat een parlement de
decreten altijd in een plenaire vergadering moet

kunnen behandelen, of heb ik u verkeerd
begrepen ?

De heer Gilbert Bossuyt : Ik heb gezegd dat het
goed is dat we een resolutie onmiddellijk in een de-
creet kunnen vastleggen.

De heer Eric Van Rompuy : Het gaat hier om een
belangrijke zaak, namelijk het optimale schuldni-
veau van Vlaanderen en de middelen die we willen
reserveren om investeringen te doen. De Vlaamse
regering wil de kasoverschotten van dit jaar zo snel
mogelijk kunnen investeren omdat ze bij de begro-
tingscontrole moeilijkheden zal hebben met een
aantal zaken. Daarom is dit voorstel van decreet
gemaakt. Het parlement krijgt de kans niet een dis-
cussie te voeren over de grond van de zaak. Wat is
het schuldniveau, wat betekent eenmalig investe-
ren, hoe wordt dit opgebouwd ? Al deze vragen
worden weggeveegd voor een hoogdringende be-
handeling in de plenaire vergadering. Zo’n proce-
dure heb ik nog nooit meegemaakt in een parle-
ment. Vooraleer over de begroting wordt gestemd,
wordt ze al geamendeerd. Dit is een aberratie van
het parlement.

Ik zou willen ingaan op het voorstel van de fractie-
leider van de VLD. Hij heeft er namelijk geen pro-
bleem mee om dit morgenvroeg in de commissie
voor Algemeen Beleid, Financiën en Begroting te
behandelen. We willen daar een grondige discussie
over voeren. Morgen kan daar dan in de namiddag
over worden gestemd. Dit is een sluikse manier van
de Vlaamse regering om een volmacht te krijgen
en te oordelen over versnelde afbouw van de
schuld en eenmalige investeringen. Het is een mid-
del om de begrotingscontrole 2001 aan het parle-
ment te onttrekken.

Ik stel dus voor om dit morgen te behandelen in de
commissie, zoals de heer Vermeiren voorstelt. We
gaan in op zijn voorstel. We reiken hem op dat vlak
de hand. (Applaus bij de CVP en het VB)

De voorzitter : De heer Vermeiren heeft het
woord.

De heer Francis Vermeiren : Mijnheer de voorzit-
ter, ik wil verwijzen naar de voorliggende tekst van
het voorstel : ‘Daarom wordt een fonds gecreëerd
dat op het einde van elk begrotingsjaar de niet-op-
gebruikte kredieten toegewezen krijgt. Het is ver-
volgens aan de regering om bij de daarop volgende
begrotingscontrole een voorstel tot gebruik van de
in het fonds verzamelde gelden aan het parlement
ter goedkeuring voor te leggen.’ Ik benadruk die

Van Vaerenbergh
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laatste zinsnede : ‘aan het parlement ter goedkeu-
ring voor te leggen’.

Ik neem niets terug van mijn woorden wat de be-
handeling van dit voorstel betreft. Het parlement
moet oordelen wat het het meest nuttig acht. Als
sommige mensen vinden dat de discussies die hier-
over jarenlang zijn gevoerd in de commissie onvol-
doende waren en ze wensen daaraan vandaag, deze
nacht of morgen nog een aantal uren vergadering
te besteden, dan ben ik daar niet tegen. Ik blijf bij
mijn voorstel. Maar wat de heer Van Rompuy be-
weert, is manifest onjuist. Het is ondenkbaar dat de
regering zonder de controle van het parlement be-
dragen zou kunnen uitgeven.

De heer Eric Van Rompuy : Bekijk uw tekst ! Be-
kijk de begrotingstabellen ! (Opmerkingen van de
heer Francis Vermeiren)

U hebt de discussies in de commissie niet meege-
maakt.

De heer Francis Vermeiren : Ik heb ze wel meege-
maakt !

De heer Eric Van Rompuy : Dit kan niet !

De voorzitter : Vraagt nog iemand het woord ?
(Neen)

Het Reglement bepaalt dat we over een voorstel
tot spoedbehandeling stemmen bij zitten en op-
staan.

Gezien de grote aanwezigheid stel ik echter voor
om hoofdelijk te stemmen, zodat er geen onduide-
lijkheid kan ontstaan.

Is het parlement het hiermee eens ? (Instemming)

Indien het voorstel tot spoedbehandeling niet
wordt goedgekeurd, zal het voorstel van decreet
morgen worden behandeld in de bevoegde com-
missie, dus voor het begin van de plenaire vergade-
ring.

Aan de orde is de hoofdelijke stemming over het
voorstel tot spoedbehandeling.

Begin van de stemming.

Heeft iedereen gestemd ? (Ja)

Einde van de stemverrichtingen.

Ziehier het resultaat :

110 leden hebben aan de stemming deelgenomen ;
62 leden hebben ja geantwoord ;
2 leden hebben zich onthouden ;

46 leden hebben neen geantwoord.

JA hebben geantwoord :

Bex Jos
Bogaert André-Emiel
Bossuyt Gilbert
Browaeys Jozef
Ceysens Patricia
Cordeel Marc
Croes Lisette
De Cock Dirk
De Cock Frans
De Gucht Karel
De Loor Herman
De Maght-Aelbrecht Anny
De Martelaer Ann
Declercq Veerle
Demeulenaere Julien
Denys André
Devolder Jacques
Gatz Sven
Geysels Jos
Glorieux Eloi
Guns Dominique
Gysbrechts Peter
Helsen Koen
Hermans Margriet
Holemans Dirk
Hostekint Patrick
Kenzeler André
Keulen Marino
Lachaert Patrick
Lauwers Herman
Laverge Jacques
Logist Marcel
Loones Jan
Maes Jacky
Mahassine Chokri
Malcorps Johan
Moreau André
Peeters Leo
Platteau Stefaan
Ramon Frans
Ramoudt Didier
Sannen Ludo
Schepens Cis
Stassen Jos
Suykens Lucien
Swennen Guy
Timmermans Jacques
Tobback Bruno

Vermeiren
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Van Aperen Jul
Van Baelen Gilbert
van den Abeelen Marc
Van Den Heuvel Ria
Van Dijck Kris
Van Duppen Jan
Van Grembergen Paul
Van Nieuwkerke André
Vandenbossche Dany
Vandenbroeke Chris
Vermeiren Francis
Vertriest Isabel
Voorhamme Robert
Wille Paul

NEEN hebben geantwoord :

Aers Wilfried
Becq Sonja
Boutsen Mathieu
Caluwé Ludwig
Coens Joachim
De Gryze Niki
De Lobel Hilde
De Meyer Jos
De Reuse Herman
De Smet Bart
Decaluwe Carl
Demeester-De Meyer Wivina
Dewinter Filip
Dillen Marijke
Gardeyn-Debever Gisèle
Geraerts Jean
Grouwels Brigitte
Heeren Veerle
Huybrechts Pieter
Kindermans Gerald
Laurys Jan
Librecht Julien
Lootens-Stael Dominiek
Martens Luc
Matthijs Erik
Merckx-Van Goey Trees
Sarens Freddy
Schuermans Eddy
Strackx Felix
Tyberghien-Vandenbussche Maria
Van Cleuvenbergen Riet
Van den Eynde Marleen
Van der Poorten Mark
Van Goethem Roland
Van Hauthem Joris
Van Hecke Mieke
Van Looy Jef

Van Nieuwenhuysen Luk
Van Overmeire Karim
Van Rompuy Eric
Vandenbossche Walter
Vanleenhove Gilbert
Verougstraete Christian
Verrijken Miel
Weyts Johan
Wymeersch Frans

Zich ONTHOUDEN hebben :

De Roo Johan
van Kessel Ingrid

Het voorstel tot spoedbehandeling is aangenomen.

Redenen voor onthouding ? 

Ik heb een stemafspraak met de heer De Batselier.

Mevrouw van Kessel heeft het woord.

Mevrouw Ingrid van Kessel : Mijnheer de voorzit-
ter, ik heb voor deze en alle volgende stemmingen
een stemafspraak met de heer Vermeulen.

De voorzitter : Dan stel ik voor dat het voorstel
van decreet van de heren Vermeiren, Bossuyt, San-
nen en Van Grembergen houdende oprichting van
een financieringsfonds voor schuldafbouw en een-
malige investeringsuitgaven onmiddellijk wordt be-
handeld.

Is het parlement het hiermee eens ? (Instemming)

Het incident is gesloten.

Algemene bespreking

De voorzitter : Dames en heren, aan de orde is het
voorstel van decreet van de heren Vermeiren, Bos-
suyt, Sannen en Van Grembergen houdende op-
richting van een financieringsfonds voor schuldaf-
bouw en eenmalige investeringsuitgaven.

De algemene bespreking is geopend.

De heer De Reuse heeft het woord.

De heer Herman De Reuse : Mijnheer de voorzit-
ter, collega’s, ik kan zeer kort zijn. Mijn voornaam-
ste opmerkingen heb ik al naar voren gebracht. Ik
wil alleen nog het volgende zeggen. Dit voorstel
van decreet gaat in tegen de wettige bepalingen op
de specificiteit van de begroting. Volgens mij is dit

Voorzitter
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voorstel van decreet onwettig. Wij zullen het dus
niet goedkeuren.

De voorzitter : Mevrouw Demeester heeft het
woord.

Mevrouw Wivina Demeester-De Meyer (Op de tri-
bune) : Mijnheer de voorzitter, geachte leden van
de regering, collega’s, het gaat hier om een voorstel
van decreet dat, voorzover ik de gelegenheid heb
gehad om het te lezen, toch wel een ingrijpende
wijziging van het bestaande systeem inhoudt. Het
is belangrijk om na te gaan wat de bedoeling is van
dit voorstel van decreet en wat de mogelijkheden
en effecten ervan zijn. We moeten uiteraard ook
nagaan wat precies de essentie ervan is. Mijnheer
de minister-president, het zou goed zijn als we zou-
den weten wat terzake de resultaten waren van de
discussie tijdens het overleg.

Ik lees hier dat het mogelijk moet zijn om met de
saldi van het jaar 2000 ook nog de begrotingscon-
trole van het jaar 2001 te spijzen. Heb ik het goed
begrepen dat het fonds ook gespijsd kan worden
door de overschotten van de begroting van het jaar
voordien ? Is het dus mogelijk dat de overschotten
van 2000 in 2001 gebruikt kunnen worden en dat
de mogelijke overschotten van 2001 samen met
eventuele overschotten van het fonds van 2000 ook
in 2002 gebruikt kunnen worden ? Heb ik dat goed
begrepen ? Men zal dus eigenlijk altijd de saldi van
het ene jaar naar het andere jaar kunnen overdra-
gen via dat fonds.

Nu komen we tot de essentie. Als men de saldi van
een begrotingsjaar blijft overdragen, zal er niet lan-
ger een dergelijke versnelde schuldafbouw zijn als
in het verleden. Ik heb de berekening gemaakt.
Sinds 1997 is de Vlaamse begroting in evenwicht,
en vanaf 2001 hebben we meer dan 6 miljard frank
aan extra middelen per jaar omdat we dat niet
meer moeten betalen aan rente. In de toekomst zal
men dus proberen om jaar na jaar de niet-belaste
saldi te gebruiken. Dat zal in dat fonds gestopt
worden, en het parlement zal dan op voorstel van
de regering bij de begrotingscontrole zeggen wat
ermee gedaan zal worden.

Mijnheer de minister-president, waarom moet dit
decreet absoluut nu nog goedgekeurd worden ? De
begrotingscontrole van 2001 kondigt zich immers
bijzonder moeilijk aan. Dat is wellicht een van de
redenen waarom dit op dit ogenblik zou moeten
gebeuren. Dat is misschien hypothetisch, maar het
is wel belangrijk dat we dit als vraag vastleggen en

dat we dit dan zien bij de begrotingscontrole. Op
dit ogenblik weten we immers nog niet wat de saldi
van het jaar 2000 zullen zijn.

Er zal dus een aanpassing komen van de begroting
2001 met ontvangsten van de Vlaamse Gemeen-
schap voortkomend uit de saldi van het begrotings-
jaar 2000. Van zodra men op het einde van het jaar
weet hoeveel saldi er zijn, en hoeveel van die saldi
bij de begrotingscontrole 2001 gebruikt kunnen
worden. Heb ik dat goed begrepen, mijnheer San-
nen ?

De heer Ludo Sannen : Ongeveer, ja.

Mevrouw Wivina Demeester-De Meyer : U hebt er
wellicht enkele weken aan gewerkt. De tekst is niet
slecht, maar er zitten wel enkele fouten in. Daarom
wil ik graag nagaan of ik het goed begrepen heb.
Dat is belangrijk om mijn stemgedrag te bepalen.

De voorzitter : De heer Sannen heeft het woord.

De heer Ludo Sannen : Mevrouw Demeester, er
wordt inderdaad een mogelijkheid gecreëerd om
de overschotten van 2000 in het fonds op te nemen.
De besteding ervan zal nadien onderwerp van
debat zijn. Niemand zegt nu al of een deel van die
gelden, of misschien wel al die gelden, al of niet ge-
bruikt kunnen worden voor schuldafbouw. U doet
net alsof de schuldafbouw ophoudt. Het argument
van de minister-president was nochtans heel duide-
lijk. We willen tegen het einde van de regeerperio-
de de schuld halveren, zodat we op 112 miljard
frank uitkomen. Dat is een engagement. Het gaat
hier om de invoering van een begrotingstechniek
waardoor we over middelen kunnen beschikken.
Het beschikken over die middelen zelf is onder-
worpen aan de begrotingscontrole en aan de goed-
keuring door het parlement.

Mevrouw Wivina Demeester-De Meyer : Dat is be-
langrijk voor de toekomst. Het betekent dat de pro
memorie inderdaad misschien door schuldafbouw
ingevuld zal worden. Het kunnen echter ook nieu-
we uitgaven zijn, maar dan alleen eenmalige uitga-
ven. (Opmerkingen van de heer Ludo Sannen)

Mogen we dan ook weten of die eenmalige uitga-
ven ook werkelijk eenmalig zullen zijn ? Stel dat
we 10 of 20 miljard frank over hebben. Dat geld
kan belangrijk zijn voor investeringen in wegen,
havens, fietspaden, onderwijsgebouwen, enzovoort.
Kan dat, of gaat het eerder om uitzonderlijke een-
malige uitgaven ? (Opmerkingen van de heer Ludo
Sannen)

De Reuse
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Is het daarvoor ? Lopen we dan niet het risico, als
we de begroting toch volledig hebben aangewend,
dat we behoeften hebben gecreëerd waaraan we
dan niet meer kunnen voldoen ? (Opmerkingen
van de heren Ludo Sannen en Francis Vermeiren)

De heer Eric Van Rompuy : Mijnheer Vermeiren,
wat betekent begrotingstechnisch gezien ‘eenmali-
ge uitgaven’ ? Dat is een totaal nieuw begrip.

De heer Francis Vermeiren : Ik probeer dat al twin-
tig jaar uit te leggen. Een eenmalige uitgave is een
uitgave voor iets dat men koopt, beschikt, laat bou-
wen, waar men zijn patrimonium eventueel mee
verrijkt, en dat men, geëxtrapoleerd naar een ander
niveau, niet zou inschrijven in de buitengewone
dienst, waarvan men geen leninglast zou inschrij-
ven, en waardoor bedragen waarover men be-
schikt, op een nuttige wijze eenmalig worden be-
steed. Maar, zoals mevrouw Demeester terecht
heeft gezegd, kan men ook beslissen om met het
gecreëerde reservefond de schuldenlast te vermin-
deren. Het is dus niet noodzakelijk een benutting,
maar wel een vorm van baas zijn in eigen buik. Het
is kunnen beschikken over de fondsen, in plaats
van zoals in het verleden afhankelijk te zijn van de
beslissingen van anderen.

De Vlaamse regering heeft tijdens het overleg van
15 december 2000 afgedwongen dat Vlaanderen
vanaf nu zelf beslissingen kan nemen. De regering
kan tijdens de begrotingscontrole voorstellen for-
muleren. Het Vlaams Parlement zal de kans krij-
gen om zich te bezinnen over de zinvolheid van die
voorstellen. Het gaat hier wel degelijk om voorstel-
len met een eenmalige financiële impact.

De heer Eric Van Rompuy : In dat geval is een in-
vestering in een kinderkribbe een goed voorbeeld.
Indien men die kinderkribbe in stand wil houden,
heeft men echter personeel en werkingsmiddelen
nodig. Er is nu eenmaal een groot verschil tussen
een kinderkribbe en een straat. Ik vraag me nog
steeds af wat eenmalige uitgaven zijn.

De heer Francis Vermeiren : Ik ga ervan uit dat de
Vlaamse regering met dergelijke argumenten reke-
ning zal houden op het ogenblik dat ze een eenma-
lige verrijking van het patrimonium voorstelt. Ik
denk trouwens niet dat de Vlaamse regering met
deze middelen kinderkribbes wil kopen.

Indien zich een gelegenheid voordoet die een een-
malige uitgave verantwoordt, dan zal de regering
haar verantwoording en haar visie tijdens de be-

grotingscontrole aan het Vlaams Parlement voor-
leggen. Vervolgens zal het Vlaams Parlement zich
hierover op democratische wijze uitspreken. Ik be-
grijp niet wat hier verkeerd aan kan zijn. Ik begrijp
daarentegen wel wat hier goed aan is. In het verle-
den heeft de regering door middel van volmachten
de kans gekregen om op een andere wijze haar
middelen te besteden.

Mevrouw Demeester, vroeger heeft de regering
door middel van volmachten haar middelen op een
heel andere wijze kunnen besteden. Ik herinner me
trouwens dat u dat zelf zeer goed hebt gedaan.

De bespreking in de commissie voor Algemeen Be-
leid, Financiën en Begroting heeft drie uur ge-
duurd. Ik ben daar niet doorlopend aanwezig ge-
weest. Ik ben er evenwel toch 45 minuten geweest.
Ik herinner me trouwens dat mevrouw Demeester
er toen zelf niet was.

Mevrouw Wivina Demeester-De Meyer : Mijnheer
Vermeiren, we waren niet gelijktijdig aanwezig bij
de besprekingen.

De heer Francis Vermeiren : Mevrouw Demeester,
u mag die opmerking niet opvatten als kritiek op
uw persoon.

Hoewel dit voorstel van decreet toen niet ter spra-
ke is gekomen, is deze problematiek in de commis-
sie voor Algemeen Beleid, Financiën en Begroting
van het Vlaams Parlement besproken.

Mevrouw Wivina Demeester-De Meyer : Mijnheer
Vermeiren, ik was toen wel aanwezig.

De heer Francis Vermeiren : Verschillende parle-
mentsleden, zoals de heren Martens en Decaluwe,
hebben de ministers van de Vlaamse regering deze
namiddag aan de tand gevoeld in verband met de
functies van hun departementen en met hun te
creëren meeruitgaven.

Indien het waar is wat men me vertelt, had u zich
in het verleden beter wat toegeeflijker opgesteld.
Door middel van volmachten kon de regering toen
op een andere manier over haar financiële moge-
lijkheden beschikken. (Opmerkingen van mevrouw
Wivina Demeester-De Meyer)

Mevrouw Demeester, ik heb daarnet gezegd dat
het hier om volmachten voor de Vlaamse regering
gaat. Mijns inziens moet een strenge minister van
Financiën deze volmachten in de hand houden. Ik
heb evenwel een even groot vertrouwen in de hui-
dige als in de vorige minister van Financiën. Ik zou

Demeester-De Meyer
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u dan ook willen verzoeken om de situatie niet te
dramatiseren.

Mevrouw Wivina Demeester-De Meyer : Ik zou ei-
genlijk graag over het voorliggende voorstel van
decreet discussiëren. Het lijkt me niet zinvol om
hier over vroegere begrotingen te praten. (Opmer-
kingen van de heer Francis Vermeiren)

De voorzitter : Aangezien er nog verschillende
sprekers zijn, stel ik voor dat mevrouw Demeester
de kans krijgt haar betoog zonder al teveel onder-
brekingen voort te zetten.

Mevrouw Demeester heeft het woord.

Mevrouw Wivina Demeester-De Meyer : Dit voor-
stel van decreet roept bij mij enkele vragen op. Elk
decreet van het Vlaams Parlement moet eerst een
taaladvies en een legistiek advies krijgen. Normaal
gezien begint elk decreet waarover hier wordt ge-
stemd met een eerste artikel dat aanduidt of het
om een gewest- of een gemeenschapsbevoegdheid
gaat. Artikel 1 van het voorliggende voorstel van
decreet betreft evenwel de oprichting. Dit zal
moeilijkheden veroorzaken bij het opstellen van de
uitvoeringsbesluiten.

De heer Vermeiren heeft daarnet voorgesteld om
dit voorstel van decreet eerst in de commissie voor
Algemeen Beleid, Financiën en Begroting te be-
handelen. Ik ben het hiermee eens. In dat geval zal
mijn eerste amendement de vervanging van het
huidige artikel 1 betreffen. Artikel 1 zou dan stel-
len dat dit decreet een gewest- en gemeenschaps-
materie regelt. Indien men hier geen rekening mee
houdt, zal men fundamenteel komen vast te zitten.
Dat hoeft men zelfs niet na te vragen.

Als u hiervoor een uitvoeringsbesluit moet hebben,
wat volgens mij het geval is, dan zult u daarmee
moeten terugkomen en het moeten amenderen. Ik
begrijp dat die hoogdringendheid nodig is om voor
het einde van het jaar te weten te komen welke
saldi men nog heeft. Die saldi hebt u nodig omdat
u nu al weet wat er al allemaal beloofd is, beloftes
die u niet allemaal zult kunnen waarmaken.

Mijnheer Vermeiren, ik denk dat die techniek han-
teerbaar is.

De heer Francis Vermeiren : Ik kijk enkel verwon-
derd omdat u over beloftes sprak.

Mevrouw Wivina Demeester-De Meyer : Ik heb in-
derdaad enorm veel beloftes gehoord. Binnen een
paar jaar zullen we wel evalueren in welke mate
die gerealiseerd zullen zijn. Vergeet niet dat belofte
schuld maakt.

De heer Francis Vermeiren : Mag ik daaruit beslui-
ten dat uw fractie genoegen neemt met een Volks-
wagen als zij een Rolls Royce heeft gevraagd ?

Mevrouw Wivina Demeester-De Meyer : Dat heb
ik niet gezegd. Ik zeg enkel dat er een groot ver-
schil is tussen beloftes en de keuzes die u niet
maakt.

Sta mij toe terug te keren naar de legistiek. Trou-
wens, als ik voorzitter De Batselier daarnet kriti-
sche bedenkingen heb horen formuleren, dan was
dat wel omdat een voorstel van decreet hier op
deze manier is neergelegd. (Opmerking van de heer
Francis Vermeiren)

Ik heb dat duidelijk gehoord. Het verwondert mij
trouwens ten zeerste dat de voorzitter hier op dit
ogenblik niet meer aanwezig is. Misschien heeft hij
wel belangrijkere dingen te doen.

De heer Gilbert Bossuyt : Mevrouw, mag ik u vra-
gen bij het inhoudelijke van dit decreet te blijven ?
U mag zich vragen stellen, maar ik hoop dat u niet
betwist dat het Reglement wel degelijk toelaat de
hoogdringendheid in te roepen, ook met betrek-
king tot een voorstel van decreet. Daar gaat het nu
net over en niets is minder democratisch dan een
meerderheid die daarom verzoekt.

Mevrouw Wivina Demeester-De Meyer : Ik betwist
dat niet. Ik ga bijzonder ernstig op dit decreet in. Ik
verwijs nogmaals naar artikel 1 en dus naar de ge-
west- en gemeenschapsmateries.

De heer Gilbert Bossuyt : Mevrouw, we hebben
een geïntegreerde begroting, iets waar u trouwens
zelf voor geijverd hebt.

Mevrouw Wivina Demeester-De Meyer : Dit is
geen begroting, maar een voorstel van decreet.
Hoe begint een programmadecreet ?

De heer Gilbert Bossuyt : We hebben een geïnte-
greerde begroting waarin zowel de gewest- als de
gemeenschapsmateries verwerkt zijn. Het decreet
heeft betrekking op saldi van deze begroting die in
een fonds worden gestort.

Mevrouw Wivina Demeester-De Meyer : Gaat het
over een decreet of niet ?

Vermeiren
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De heer Gilbert Bossuyt : Het is een decreet.

Mevrouw Wivina Demeester-De Meyer : Het is
geen begrotingsdecreet ?

De heer Gilbert Bossuyt : Eigenlijk is het een be-
grotingsdecreet.

Mevrouw Wivina Demeester-De Meyer : Dat is
niet waar. Waar zitten hier de experts ?

In de commissie zouden we legistiek advies hebben
gevraagd aan het parlement. Mijns inziens zou de
voorzitter er dan ook goed aan doen legistiek ad-
vies te vragen en na te gaan of hier een artikel 1
moet komen in de zin van ‘Dit regelt een gewest-
en gemeenschapsmaterie’. Als dit niet hoeft, zien
we wel wat er gebeurt met de uitvoeringsbesluiten.
Ik ben echter van oordeel dat dit wel moet.

In mijn parlementaire ervaring van 26 jaar heb ik
nooit eerder meegemaakt dat een dergelijk funda-
menteel decreet op deze manier bij hoogdringend-
heid in het parlement wordt behandeld.

U hoorde het al : er heerst alom verwarring. In de
toelichting staat dat het parlement de invulling van
de uitgaven zal bepalen. Ook in artikel 3 lezen we :
‘na goedkeuring ervan door het Vlaams Parlement
naar aanleiding van de begrotingscontrole’. Het
klopt dat die bepalingen terug te vinden zijn. Ik
heb echter onvoldoende tijd gehad om me ervan te
vergewissen dat dit goed begrotingswerk en goed
legistiek werk is. We hebben helemaal nog niet ge-
discussieerd over het schuldniveau. We hebben
enkel afgesproken om op het einde van deze ter-
mijn op 112 miljard frank schuld uit te komen. We
hebben nog geen enkel idee over de manier van
schuldafbouw. Hoe zal dat gebeuren ?

De voorzitter : De heer Bossuyt heeft het woord.

De heer Gilbert Bossuyt : Mevrouw Demeester, we
hebben gedurende vele lange jaren de discussie
over de schuldafbouw in dit parlement gevolgd. U
zult zich wel herinneren dat we op een bepaald
ogenblik hebben gevraagd om met de schuldaf-
bouw aan te vangen. Dat gebeurde niet tijdens de
beginperiode. Toen was de situatie immers drama-
tisch omdat we werden geconfronteerd met een
heel hoge schuld. Later hebben we voorgesteld om
in het geval van overschotten de ene helft te ge-
bruiken voor schuldafbouw en de andere helft om
dringende noden te ledigen. Ik herinner me nog de
discussie naar aanleiding van de indiening van
amendementen hierover door de toenmalig groot-
ste meerderheidspartij.

Gedurende al die jaren hebben we over de schuld-
afbouw geen enkel woord meer mogen en kunnen
zeggen als parlementslid. Er bestond immers een
regeling waardoor de overschotten op de begroting
automatisch verdwenen voor schuldafbouw. Al die
jaren hadden we niets te zeggen over deze zaak.
Het resultaat was dat de middelen van de begro-
ting die niet waren uitgeput, automatisch verdwe-
nen. De Vlaamse overheid zag daardoor bovenop
de inspanningen die ze al leverde, de beschikbare
ruimte verminderen.

Mevrouw Wivina Demeester-De Meyer : Mijnheer
Bossuyt, u gaat een beetje te ver. U hebt terecht
verwezen naar het beginjaar 1992. Pas sinds 1998
was er sprake van een begroting in evenwicht. De
burger is niets ontnomen gedurende al die tijd, in-
tegendeel, hij heeft iets gekregen. Dankzij de
schuldafbouw, beschikken we nu over 6 miljard
frank per jaar meer op de begroting. U moet dus
niet te hoog van de toren blazen. Zonder de
schuldafbouw zou deze regering nog veel meer
moeilijkheden hebben dan ze al heeft. Laten we re-
alistisch zijn.

De heer Gilbert Bossuyt : Mevrouw Demeester, er
is een verschil tussen u en mij.

Mevrouw Wivina Demeester-De Meyer : Gelukkig
maar.

De heer Gilbert Bossuyt : Ik heb de indruk dat u
de schuldafbouw als een gouden kalf beschouwt.

Mevrouw Wivina Demeester-De Meyer : Neen, dat
doe ik helemaal niet.

De heer Gilbert Bossuyt : Indertijd hebben wij
samen hard gewerkt om de begroting op een be-
paald ritme te krijgen en om een bepaald schuldni-
veau te bereiken. Deze regering heeft opnieuw een
heel moeilijke maatregel voor ogen. Tegen 2004
willen we de schuld tot de helft reduceren. Dat was
een heel harde beslissing die reeds ter sprake is ge-
komen tijdens deze begrotingsbesprekingen. Ik
heb de indruk dat als we ook maar enigszins afwij-
ken van de oude mechanismen voor schuldafbouw,
u ons onmiddellijk verwijt al het geld over de balk
te gooien.

We brengen de schuldafbouw nu onder parlemen-
taire controle. Het parlement krijgt de bedragen te
zien en moet al dan niet zijn fiat geven om hetzij
aan schuldafbouw te doen hetzij eenmalige uitga-
ven te verrichten.
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Mevrouw Wivina Demeester-De Meyer : Mijnheer
Bossuyt, u zou in ons misschien een goede partner
hebben gevonden om hier een goed decreet van te
maken. U geeft ons daartoe de kans echter niet. We
kunnen dit niet grondig bestuderen. Ik heb al naar
de doelstellingen gevraagd. Is het de bedoeling om
de begrotingscontrole te vergemakkelijken ? Is de
tekst op legistiek vlak in orde ? Taalkundig is hij
dat in elk geval niet. Er staat bijvoorbeeld t.t.z. in.
Dat staat voor ‘‘t is te zeggen’, maar dat is een galli-
cisme. Er moet staan d.w.z., ‘dit wil zeggen’.

Elk voorstel van decreet moet aan een legistiek en
taalkundig advies worden voorgelegd. Waarom ge-
beurt dat nu niet ? Waarom hebben we dit niet en-
kele maanden geleden gekregen ? We hadden dit al
kunnen bespreken. We zitten in dit parlement al
maanden quasi niets te doen. Er worden geen
voorstellen of ontwerpen van decreet ingediend
die we dan kunnen bespreken. We moeten ons
enkel bezighouden met een aantal futiliteiten.
Plots, op het einde van het jaar, moeten we dan een
voorstel van decreet goedkeuren dat op legistiek,
inhoudelijk en taalkundig vlak onvoldoende onder-
bouwd is. (Applaus bij de CVP en het VB)

De voorzitter : De heer Van Vaerenbergh heeft het
woord.

De heer Etienne Van Vaerenbergh (Op de tri-
bune) : Mijnheer de voorzitter, leden van de rege-
ring, dames en heren, we zullen het voorstel van
decreet goedkeuren. Omdat we in het verleden ak-
koorden hebben afgesloten met de verschillende
entiteiten in dit land, moeten we aan bepaalde nor-
men voldoen inzake onze schuld. We hebben in het
verleden veel meer bijgedragen dan de andere en-
titeiten.

Vorige week werd in de commissie voor Algemeen
Beleid, Financiën en Begroting gediscussieerd over
de manier waarop we ervoor kunnen zorgen dat de
minister-president, die onze belangen moet waar-
nemen in de onderhandelingen, geen nadeel onder-
vindt op financieel vlak. De goedgekeurde resolu-
tie van vorige week heeft de bedoeling de minister-
president te steunen in zijn vraag dat Vlaanderen
zijn financiële middelen zou kunnen vrijwaren. We
moeten dit voorstel van decreet goedkeuren als we
de overschotten op de begroting 2000 willen aan-
wenden ten voordele van de Vlamingen.

Ik heb de indruk dat alle entiteiten in dit federale
land in dezelfde klas zitten. De schoolmeester
vindt Vlaanderen een slimme leerling en het krijgt
veel punten. De andere leerling raakt slechts met
moeite door het examen. Men heeft dan maar de

normen voor Vlaanderen strenger gemaakt. Dege-
ne die juist met de hakken over de sloot raakt,
krijgt cadeaus. Daar moet een einde aan komen.
Het is maar correct dat de normen voor iedereen
gelijk zijn. (Applaus bij VU&ID)

De voorzitter : De heer Van Hauthem heeft het
woord.

De heer Joris Van Hauthem : Mijnheer Van Vae-
renbergh, u geeft een juiste schets van de situatie.
De anderen zijn de slechte leerlingen, wij de goeie.
We verliezen daar veel geld mee. Wat men nu doet,
komt erop neer dat we ook een slechte leerling
worden. Men had tegen de begroting van de Franse
Gemeenschap en van het Waals Gewest een belan-
genconflict moeten indienen. Die politieke moed
heeft men in het Vlaams Parlement natuurlijk niet.

Mevrouw Wivina Demeester-De Meyer : Mijnheer
Van Hauthem, we verliezen absoluut geen geld.

De heer Joris Van Hauthem : Ik bedoel het niet zo.
Wij hebben ons orthodox gedragen en nu zullen we
ons iets minder orthodox gedragen zonder geld te
verliezen. Als men de situatie wil rechttrekken,
waarom dan de begroting van de Franse Gemeen-
schap en het Waals Gewest niet blokkeren met een
belangenconflict ?

Mevrouw Wivina Demeester-De Meyer : We wil-
den niet naar de andere, de slechte leerling kijken.
We wilden ons eigen pad uitstippelen. Dat hebben
we in het verleden gedaan. Door die politiek heeft
men nu elk jaar 6 tot 7 miljard frank extra voor
permanente uitgaven. Dat bedrag zal altijd blijven
stijgen. We moeten de anderen niet op hun vingers
tikken.

De heer Etienne Van Vaerenbergh : Mijnheer Van
Hauthem, we gaan niet op dat slechte pad verder.
Waarom zouden we slechte leerlingen worden ?
We wenden juist correcte methodes aan. We willen
dat rechtzetten op de correcte manier, via een
voorstel van decreet.

De voorzitter : De heer Van Rompuy heeft het
woord.

De heer Eric Van Rompuy : Mijnheer de voorzit-
ter, dames en heren, ik wil het over de technische
kant van de zaak hebben. Men doet hier alsof de
Vlaamse begroting al jarenlang tientallen miljar-
den aan overschotten heeft. Sinds 1997 hebben we
een klein overschotje. De laatste twee jaar groeide
dat omdat de inkomsten stegen, maar ook omdat
we minder uitgaven. Trouwens, deze regering werkt
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zo traag dat ze aan het einde van de rit wellicht
weer kasoverschotten heeft.

De overschotten werden gebruikt om de schuld
versneld af te bouwen. Dat betekent dat men na-
dien meer ruimte krijgt. Minister-president Dewael
kwam hier fier vertellen dat de rentelast in een
paar jaar tijd gezakt is van 21 miljard frank naar 11
miljard frank. Dat heeft geen communautaire oor-
zaak. Als we aan schuldverlichting doen, geven we
toch geen geld aan de Walen ! Dat is totaal crazy !
Kunnen we ons nu al permitteren om de schuld
niet-versneld af te lossen ? Of moet het vlugvlug
worden geïnvesteerd ?

Dit voorstel van decreet gaat daarover. De marges
van deze regering zijn beperkt. Het geld is bijna op,
en er moet nog een pak investeringen gebeuren.
De regering wil daarvoor snel een stuk van de
overschotten gebruiken. Die discussie hebben we
in de zomer al gevoerd en ik heb het toen trouwens
al gezegd.

Ook uit de onderwijsdiscussie bleek nog maar eens
dat de marges zijn opgebruikt. Het gaat hier dus
om een zuiver politieke operatie. Het is een opera-
tie gebaseerd op een keuze die volgens de Vlaamse
begroting op dit ogenblik niet mogelijk is, en dus
wil men nu bij wijze van amendement die begro-
ting wat dat betreft corrigeren. Het gaat hier dus
om iets dat verstrekkende gevolgen heeft. We zul-
len het schuldniveau immers niet langer sneller af-
bouwen. We zullen nu investeren. Dat kan een
optie zijn, maar zeg daar dan op voorhand iets over
in de commissie, zodat we een diepgaande bespre-
king kunnen voeren.

Mijnheer Vermeiren, ik heb nog nooit meegemaakt
dat er bij voorstellen van decreet die betrekking
hebben op de begroting, niemand van de meerder-
heid de technische kant van de zaak komt toelich-
ten en wat dieper ingaat op de verschillende arti-
kels en de implicaties ervan. De minister-president,
tevens minister van Financiën, kan er toch min-
stens zijn mening over geven. Eventueel zouden
het Rekenhof en de Inspectie van Financiën de
zaak wat kunnen toelichten. Het gaat hier immers
over tientallen miljarden franken die op een be-
paalde manier zullen worden besteed.

Het gaat niet enkel over cijfers, maar ook over
maatschappelijke keuzes. Als we de schuld ver-
sneld afbouwen en de vergrijzing er komt, dan zul-
len we misschien meer middelen nodig hebben.
Daarover kunnen we discussiëren, maar dat mogen

we hier niet. Hier wordt gelachen. Ik zie in de blik-
ken dat men denkt dat we weer oppositie om de
oppositie voeren. Dat is niet zo. Wat nu gebeurt
noem ik een parlementair dieptepunt.

Mijnheer de voorzitter, kan het dat wij hier amen-
dementen gaan indienen op de begroting van 2001.
Daar gaat het toch om. Moeten die niet worden in-
gediend in een afzonderlijk begrotingsdecreet ?
Kan dit in een algemeen voorstel van decreet
waarin een fonds wordt opgericht ? Het begro-
tingsdecreet is immers nog niet uitgevaardigd. We
amenderen dus een decreet dat nog niet bestaat.
Een decreet kan men immers enkel amenderen als
het in het Belgisch Staatsblad is gepubliceerd. Men
wil hier dus twee amendementen goedkeuren die
niets betekenen. Dat kan toch gewoon niet. Vraag
dat maar aan een jurist.

Wat hier voorligt is een en ondeelbaar. Het is voor-
stel van decreet dat een fonds opricht en over de
begroting spreekt, maar geen concrete amendering
op de begroting inhoudt. Het is juridisch aanvecht-
baar.

Wij zullen het advies van de Raad van State niet
vragen. We zouden dat kunnen doen met de men-
sen van het Vlaams Blok, maar we doen het niet en
we zullen het nooit doen. Ik doe een beroep op de
democratische fracties. Als wij ons parlementair
werk willen verrichten en het cordon sanitair wil-
len behouden, dan moet men ons ook de mogelijk-
heid geven als democratische fractie ons werk te
doen.

Voor het amenderen van een begroting moet men
een bepaalde procedure volgen. Wat er nu gebeurt,
kan juridisch-technisch niet. Het is een politieke
operatie om geld te creëren. Mijnheer Van Grem-
bergen, ik heb altijd veel respect voor u gehad,
maar nu merk ik dat u vindt dat we het maar moe-
ten goedkeuren.

Mijnheer Sannen, de heer Geysels heeft ons gedu-
rende jaren les gegeven over begrotingsethiek en
over parlementaire ethiek. Dit wordt nu allemaal
van tafel geveegd, omdat men zo snel mogelijk
middelen wenst te creëren om bepaalde investerin-
gen te doen die misschien nuttig en noodzakelijk
zijn. We zullen ze misschien zelfs steunen. Juri-
disch-technisch echter kan wat hier gebeurt ge-
woonweg niet.

We kunnen het advies van de Raad van State niet
vragen. We zullen immers nooit de handtekening
vragen van het Vlaams Blok.

Van Rompuy
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De heer Joris Van Hauthem : Mijnheer Van Rom-
puy, door wat u nu zegt, sluit u uit dat de oppositie
ooit het advies van de Raad van State kan vragen.

De heer Eric Van Rompuy : We zullen nooit de
handtekening van het Vlaams Blok vragen. We zul-
len nooit zo een politieke daad stellen.

De heer Joris Van Hauthem : Dat is zeer goed
nieuws voor de minister-president en heel de
Vlaamse regering. U sluit nu uit dat de oppositie
tijdens deze legislatuur naar de Raad van State
trekt.

De heer Eric Van Rompuy : We doen dat niet met
handtekeningen van uw partij. Ik doe dan ook een
beroep op de democratische fracties. We willen een
antwoord op onze vragen.

De heer Joris Van Hauthem : De democratische
partijen zeggen dat u de boom in kunt.

De heer Eric Van Rompuy : Vier meerderheids-
fracties hebben een tekst laten maken door het ka-
binet van minister-president Dewael. De fractielei-
ders hebben er hun handtekening onder gezet. Het
voorstel moet hier met de karwats tijdens de ple-
naire vergadering worden doorgejaagd. Dat is to-
taal onaanvaardbaar. Indien ze geen vragen krij-
gen, dan zullen wij die wel stellen. De avond is pas
begonnen. We kunnen nog lang doorgaan.

Mijnheer Vermeiren, indien men dit voorstel goed-
keurt, dan zijn er amendementen op de bestaande
begroting voor 2000 en 2001. Waar zijn die amen-
dementen ingediend ? Hoe kunt u dit begrotings-
technisch verantwoorden ?

De voorzitter : De heer Sannen heeft het woord.

De heer Ludo Sannen (Op de tribune) : Mijnheer
de voorzitter, mijnheer de minister-president, me-
vrouw de minister, mijnheer de minister, geachte
collega’s, ik bevestig dat de hier gehanteerde me-
thodiek niet de meest logische is. We hanteren haar
echter terecht omdat we enkele maanden of weken
geleden niet konden inschatten dat het overleg van
vorige vrijdag dit resultaat zou opleveren. Vlaande-
ren krijgt nu de mogelijkheid om zelf te beschik-
ken over de overschotten van de begroting en om
er zelf een bepaalde invulling aan te geven.

Mevrouw Demeester, vroeger konden we enkel de
schuld verder afbouwen. Ik heb veel respect voor
hetgeen u daarnet hebt gezegd. U was bekommerd
om de inhoud van het voorstel. Ik begrijp ook heel
goed uw vraag of Vlaanderen aan het ritme van

schuldafbouw, dat we jaren hebben volgehouden,
zou tornen. Die bekommernissen hoor ik in uw uit-
latingen.

De Vlaamse regering en de minister-president heb-
ben duidelijk gezegd dat ze tijdens deze legislatuur
de schuldafbouw willen verderzetten zodat de
schuld wordt gehalveerd.

Ik begrijp minder de intentionele benadering van
de heer Van Rompuy. Hij stelt dat het goedkeuren
van dit voorstel automatisch zou inhouden dat we
deze gelden zo maar zouden uitgeven en elke vorm
van schuldafbouw zouden opgeven. Daarover gaat
het niet. Het gaat niet over cijfers. We kunnen die
niet geven. Het gaat over een begrotingstechniek
die nu mogelijk is.

De voorzitter : Mevrouw Demeester heeft het
woord.

Mevrouw Wivina Demeester-De Meyer : Mijnheer
Sannen, indien men dat wil, weet men op dit ogen-
blik zeer goed wat de begrotingssaldi ongeveer zul-
len zijn. Mijnheer de minister-president, u geeft die
minder door dan vroeger. Ik zou willen weten wat
de geschatte saldi zijn. Op enkele miljarden na kan
men die cijfers geven. De begrotingsspecialisten
kunnen u dat onmiddellijk zeggen. Ik vind het
vreemd dat we hier over de begroting praten zon-
der dat er cijfers aan te pas komen. Nog vreemder
is dat de vier fractieleiders en de minister-president
daar blijkbaar geen graten in zien. Een laatste
vraag : beschikt u als indiener over het verslag van
het overleg ?

De heer Ludo Sannen : Mevrouw Demeester, het is
waarschijnlijk geen enkel probleem om u het ver-
wachte overschot voor dit jaar mee te delen. Maar
op zich is dat minder relevant voor dit decreet.
(Opmerkingen van de heer Eric Van Rompuy)

Waarom ? Mijnheer Van Rompuy, dit decreet biedt
de mogelijkheid de overschotten in een reserve-
fonds te storten. Het inhoudelijke debat moet dáá-
rover worden gevoerd. Het is nu niet aan de orde.
We zullen het later moeten hebben over hoe we
deze reserve zullen gebruiken. In het voorstel van
decreet wordt duidelijk vermeld dat het Vlaams
Parlement zal bepalen welke bestemming deze
middelen krijgen. Waarschijnlijk zal dat voor het
grootste deel voor een verdere schuldafbouw zijn,
tenminste als we het cijfer van 112 miljard frank uit
het regeerakkoord willen halen.

De heer Eric Van Rompuy : In de toelichting staat
het volgende vermeld : ‘De niet-uitputting van kre-
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dieten heeft bijgevolg voor Vlaanderen thans al-
leen maar negatieve gevolgen. De jaarlijkse sane-
ring heeft pijnlijke gevolgen op het vlak van infra-
structuur.’ Dat valt te betwisten. ‘De druk zo mini-
maal mogelijk de kredieten te laten verloren gaan
leidt elk jaar opnieuw tot een spanning op het jaar-
einde om zoveel mogelijk vastleggingen te doen.’
Bon, dat hangt af van de regering. ‘De onduidelijk-
heid of de saldi al dan niet met terugwerkende
kracht worden gebruikt, leidt tot verwarring, bud-
gettaire rechtsonzekerheid, en dus tot kritiek van
het Rekenhof. In het verleden werden bij de begro-
tingscontrole af en toe saldi van het afgelopen be-
grotingsjaar terug geopend en toegevoegd aan het
lopend begrotingsjaar. Op deze wijze werd een ar-
bitrair beleid gevoerd dat bovendien de aftrekking
van dat jaar doorkruist.’ Is dat waar of niet ? Het
lijkt wel alsof dit een onoorbare techniek uit het
verleden is. We hebben destijds die keuze nu een-
maal gemaakt.

Wat is er trouwens beslist in het Overlegcomité ?
Het is toch niet de Waalse minister-president Van
Cauwenberghe die het jawoord moet geven om
hier een decreet in te dienen ? Waarom is voor dit
alles een decreet nodig ?

Mijnheer Dewael, u bent minister van Financiën en
Begroting. Wees toch niet hypocriet. Zo’n decreet
wordt normaal door de regering ingediend, met in-
achtneming van de normale procedures van de In-
spectie van Financiën, de Raad van State, enzo-
voort. Daar is niets buitengewoons aan. In de nor-
male gang van zaken hoort de regering het initia-
tief te nemen. Nu wordt alles omgedraaid en
brengt u het voorstel van decreet gewoon naar
hier. U hoopt het er met de steun van de meerder-
heidsfracties nog voor het einde van het jaar door
te drukken. Eigenlijk hoort u een toelichting te
geven over het hoe en waarom van dit alles. Nu
stelt het allemaal werkelijk helemaal niets voor.

De heer Ludo Sannen : Mijnheer Van Rompuy, het
is inderdaad niet de heer Van Cauwenberghe die
bepaalt wat wij hier moeten doen. Dit voorstel van
decreet is juist een teken van het tegenovergestel-
de. Ik begrijp u werkelijk niet. Door dit voorstel
van decreet verkrijgt het Vlaamse Parlement meer
autonomie. (Gelach bij het VB en de CVP. Opmer-
kingen van de heer Eric Van Rompuy)

Mijnheer Van Rompuy, als we het hebben over de
mogelijkheid zelf te kunnen beslissen over de over-
schotten, krijgt Vlaanderen inderdaad meer auto-
nomie.

Mevrouw Demeester, vroeger lag de bestemming
van de overschotten vast. We hadden geen keuze :
we moesten ze gebruiken voor de bijkomende
schuldafbouw. Het parlement had geen enkele mo-
gelijkheid om deze bedragen aan te passen en ter
beschikking te stellen van het beleid. Nu kunnen
wij als Vlaamse parlementsleden zelf bepalen of we
de begrotingsoverschotten integraal zullen gebrui-
ken voor verdere schuldafbouw, of dat we ze ook
zullen gebruiken voor eenmalige uitgaven of om
alternatieve reserves op te bouwen. Dit betekent
meer autonomie voor het Vlaams Parlement. Dit
heeft niets te maken met een volmacht, maar alles
met het zelf kunnen beschikken over de overschot-
ten. Vroeger was er slechts één mogelijkheid, na-
melijk een verdere schuldafbouw.

Ik vind schuldafbouw geen slechte zaak, maar ik
ben het niet eens met de heer Van Hauthem dat we
vroeger cadeautjes gaven. Het is goed dat er aan
schuldafbouw werd gedaan. Het gaat hier juist om
het tegengestelde van een volmacht, namelijk om
meer zelfbeschikking en autonomie in het beslissen
over de overschotten. Wij moeten over deze mid-
delen, namelijk de overschotten van het jaar 2000,
kunnen beschikken. Over de bestemming van deze
gelden moet een inhoudelijk debat worden ge-
voerd. Daarom moet over dit voorstel van decreet
worden gestemd, al is de gehanteerde methodiek
niet ideaal. (Opmerkingen)

De voorzitter : De heer Bossuyt heeft het woord.

De heer Gilbert Bossuyt (Op de tribune) : Mijn-
heer de voorzitter, ik kom hier om iets te zeggen.
Dit behoort tot mijn democratische rechten. Ik kan
moeilijk de verplichting opleggen om te luisteren.
Over de finaliteit ben ik het volledig eens. Het ver-
baast mij dat men parlementaire bekommernissen
inroept naar aanleiding van dit voorstel van de-
creet. Wij hebben de reglementaire mogelijkheid
om te werken zoals dit nu gebeurt.

Wat willen wij als parlement doen met dit voorstel
van decreet ? Wij willen inspraak krijgen inzake de
saldi van de begrotingen, noch min noch meer. Ie-
dereen kan zijn eigen mening hebben over de in-
tentie ervan. Degene die zich hiertegen verzetten,
willen een automatische afbouw van de schuld.
Vroeger verdachten wij toenmalig minister De-
meester ervan ons in zo’n procedure mee te slepen
om met groot gemak en met een budgettair over-
schot naar de afcentiemen te kunnen overgaan, in
plaats van geld te geven aan cultuur. Ik geef toe dat
dit een intentieproces was. Wij konden ons hier-
over trouwens niet uitspreken.

Van Rompuy
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Wij hebben in de vorige legislatuur een zware strijd
geleverd om geen lastenverlaging door te voeren.
Wij vonden het onredelijk om na een zeer zware
besparingsronde, waar hard werd gevochten voor
het behoud van sociale verworvenheden, opeens de
belastingen te verlagen. Wij hadden andere priori-
teiten.

Nu worden wij met een andere situatie geconfron-
teerd. Enerzijds kennen wij een grote bloei in onze
regio, anderzijds bouwen wij flink onze schuld af.
Wij zijn voorstanders van een gedegen schuldaf-
bouw. Wij staan achter het voornemen van de rege-
ring om tegen 2004 de schuldenlast te halveren tot
een bedrag van 112 miljard frank.

We vragen echter tegelijkertijd dat we die schuld-
afbouw in handen zouden hebben. Het debat dat
we over een paar weken of maanden zullen voeren,
zoals afgesproken in de commissie voor Algemeen
Beleid, Financiën en Begroting, past perfect in het
verlengde van de beslissing die we hier nemen. We
krijgen beslissingsrecht waar we dat vroeger niet
hadden. In dat debat zullen we het onderscheid
maken tussen reële nood en de aanbidding van
gouden kalveren. Orthodoxie betekent werken
binnen bepaalde regels.

De voorzitter : Mevrouw Demeester heeft het
woord.

Mevrouw Wivina Demeester-De Meyer : De vorige
regering heeft nooit moeten saneren want de be-
groting is permanent gestegen. We moesten voor-
zichtig zijn en de juiste keuzes maken. Indien we
die keuzes niet hadden gemaakt, dan hadden we
vandaag nog steeds met een onvoorstelbaar grote
schuld gezeten.

De discussie over de afcentiemen is eigenlijk nooit
gevoerd. In de commissie is wel ooit gezegd dat er
sprake kon zijn van schuldafbouw, afcentiemen of
nieuwe uitgaven als de begroting in evenwicht zou
zijn.

Tot slot hebben we ook een belastingverlaging
doorgevoerd, met name in de successierechten. Dit
zorgde bovendien voor een veel grotere opbrengst.

De heer Gilbert Bossuyt : Ik sprak een beetje uit
het bed toen ik het had over de afcentiemen maar
de vensters en deuren stonden dan ook open. Het
was genoegzaam bekend wat op een bepaald ogen-
blik vanuit een bepaalde richting van de regering
de doelstelling was. We hebben dit kunnen keren,

net zoals we de successierechten een meer sociale
richting hebben gegeven.

Mevrouw Wivina Demeester-De Meyer : Er ge-
beurde dan ook zeer goed parlementair werk. Een
voorstel werd ingediend in de commissie waar het
werd besproken. Er werden nieuwe berekeningen
gemaakt ; we gaven cijfers ; we begonnen steeds
opnieuw en uiteindelijk kwamen we tot goede re-
sultaten.

De heer Gilbert Bossuyt : We zullen op dezelfde
manier democratisch kunnen handelen als het gaat
over overschotten op de begroting, wat tot dusver
niet mogelijk was.

De voorzitter : De heer Vermeiren heeft het
woord.

De heer Francis Vermeiren (Op de tribune) : De
heer Van Rompuy heeft op een bepaald moment
de indruk gegeven dat dit een decreet is waarover
spoedig moet worden gestemd omdat de regering
over financiële middelen zou willen beschikken
waarvan het parlement vandaag geen weet heeft.
Indien dat ook maar een vermoeden zou zijn bij
mijn fractie en de rest van de meerderheid, dan ga-
randeer ik u dat er geen sprake zou zijn van de
stemming over dit decreet. We zijn er vast van
overtuigd dat we ons willen aligneren op de toe-
komst.

Het is niet de eerste keer dat we de aandacht vesti-
gen op het verschil inzake besteding tussen de ge-
westen. Tijdens de debatten met de minister van Fi-
nanciën, de heer Dewael, en tijdens de September-
verklaring werd trouwens al de vraag gesteld of we
telkens te rade moesten gaan bij de Hoge Raad
van Financiën en telkens de beste leerling van de
klas moesten zijn, en of we dan niet de opportune
beslissing moesten nemen. Mevrouw Demeester
was toen aanwezig. Vlaanderen heeft de normen
van de Hoge Raad nageleefd. We zijn de beste leer-
ling van de klas : we hebben 90 miljard frank beter
gedaan. Door het goedkeuren van dit voorstel van
decreet en het mogelijk maken van dit reserve-
fonds geven we aan Vlaanderen de vrijheid om zelf
te bepalen hoe de overschotten zullen worden ge-
bruikt, mits controle door het parlement. Daarover
gaat het. Dit gebeurt met eenmalige investeringen,
hetzij door reservevorming voor allerlei zaken, het-
zij voor de afbouw van rechtstreekse of onrechtst-
reekse schuld. Op dat laatste dringen wij eveneens
aan.

Mevrouw Demeester heeft in deze debatten meer
dan eens terecht gevraagd wat er precies is afge-

Bossuyt
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sproken tijdens het overleg van 15 december. Toen
is volgens mij overeengekomen dat voor elk gewest
en elke gemeenschap vanaf vandaag dezelfde re-
gels moeten gelden. Vroeger was dat niet het geval.
Dat weet u zelf wel. Vroeger moest men de vraag
richten tot de Hoge Raad. Door dit voorstel goed
te keuren, zouden we de mogelijkheid kunnen bie-
den om hierover autonoom te kunnen beslissen.

De dringende behandeling is verantwoord. Men
moet immers rekening houden met de problema-
tiek van de eventuele reserves van de begroting
2000. Die zullen er zeker zijn. Die krijgen we nor-
maliter elke maand. Het doel van het fonds moet
zijn om de overeenkomst in het Overlegcomité
waar te maken, en dus autonoom te beslissen. Van-
daar mijn verbazing over de heftige reactie van de
oppositie. Ik heb begrip voor het feit dat men het
niet eens is met de hoogdringende behandeling. Ik
betreur dat de discussie die enkele weken geleden
begon in de commissie niet meteen tot een goed
einde is gebracht. Ik ben een half uur aanwezig ge-
weest tijdens die vergadering, maar ik weet niet
wat de aanleiding is geweest. Men kan niet betwis-
ten dat morgen de regering de gelegenheid geven
om binnen het kader van de bepalingen van dit re-
servefonds eenmalige uitgaven te doen een positief
punt kan zijn : zo kan men immers meer controle te
krijgen dan er vandaag bestaat. Ik vestig de aan-
dacht van elk parlementslid op dit laatste. Vandaag
kan de regering tijdens het lopende jaar over haar
kredieten beschikken en wijzigingen doorvoeren,
waarover we nadien of tijdens de begrotingscon-
trole een oordeel kunnen vellen. Dat is met dit
voorstel ook het geval. Mijnheer Van Rompuy, in
naam van mijn fractie benadruk ik dat dit reserve-
fonds hoegenaamd niet kan worden beschouwd als
een reservefonds voor om het even wat of om be-
paalde beloftes in te lossen.

Ik heb hier gisterenmorgen nog gezegd dat ik zeer
dringend een debat wens over de fiscaliteit in dit
parlement, maar dat wij bestendig pleiten voor
budgettaire orthodoxie. Als we instemmen met dit
reservefonds, moet dat benut worden binnen de lij-
nen van die budgettaire orthodoxie. Hieruit kan al-
leen geput worden voor een aanvaardbare eenma-
lige uitgave, voor terugbetaling van schulden, of
voor het creëren van fondsen voor de toekomst.

De voorzitter : Mevrouw Demeester heeft het
woord.

Mevrouw Wivina Demeester-De Meyer : Ik denk
niet dat het juist is om hier te spreken over een re-

servefonds. Een reservefonds is volgens mij nog al-
tijd datgene waar in de memorie van toelichting
naar verwezen wordt, namelijk het VERF. Ik denk
dat het hier duidelijk om een financieringsfonds
gaat.

Mijn vraag slaat dan op artikel 4, beheer en wer-
king. Daarin zegt men : ‘Het Fonds wordt beheerd
door de Vlaamse minister bevoegd voor Financiën
en Begroting. De bevoegde minister van Financiën
en Begroting is gemachtigd om met andere leden
van de regering protocollen af te sluiten met be-
trekking tot de uitvoering en opvolging van de
door het Fonds gefinancierde eenmalige investerin-
gen. De Vlaamse regering stelt de nodige diensten,
uitrusting, installaties en personeelsleden van haar
diensten ter beschikking van het Fonds.’

Ik heb hier twee vragen bij. Zal op dit financie-
ringsfonds de normale begrotingscontrole toepas-
baar zijn ?

De heer Francis Vermeiren : Mijn antwoord hierop
is kort : ja.

Mevrouw Wivina Demeester-De Meyer : Dit is heel
belangrijk voor het verslag. Ten tweede had ik
graag geweten of de constructie van dit fonds in
overeenstemming is met de aangekondigde nieuwe
manier van werken van de heer Sauwens. Is dit een
klassiek fonds van categorie A zoals het op dit
ogenblik in de Vlaamse overheid bestaat ?

De heer Francis Vermeiren : Het is een fonds van
categorie A zoals het vandaag bestaat, met een be-
grotingscontrole en een beslissingsrecht, mits con-
sultatie van de regering, door de minister van Fi-
nanciën.

De heer Eric Van Rompuy : Als u de voorlaatste en
laatste pagina bekijkt, namelijk het financierings-
fonds en begroting voor het jaar 2000 en begroting
voor het jaar 2001, dan creëert u hier begrotings-
posten, want de codes staan erop in de tabellen. Dit
voorstel van decreet doet dus twee dingen : het
richt een fonds op en het wijzigt de begroting 2000
en 2001. Het kan niet dat met een decreet waarin
een fonds opgericht wordt, ook wijzigingen aange-
bracht worden in de begroting 2000 en 2001, want
die twee decreten worden gewijzig door het oprich-
ten van die fondsen.

De heer Francis Vermeiren : Neen, we kunnen dat
ook pas vrijgeven na de begrotingscontrole.

De heer Eric Van Rompuy : Neen, dat gaat niet als
we daar vandaag over stemmen.

Vermeiren
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De heer Francis Vermeiren : Om de aanwending
van de middelen te onderwerpen aan de goedkeu-
ringsbevoegdheid van het Vlaams Parlement wordt
de werkwijze veranderd. (opmerkingen van de heer
Eric Van Rompuy)

De heer Eric Van Rompuy : De begrotingscontrole
is in april, maar we weten dat we het eigenlijk moe-
ten gebruiken voor de kasoverschotten van 2000.

U doet hier dus een aantal dingen. U creëert een
fonds. U wijzigt de begroting 2000, want u creëert
nieuwe uitgaven. De begroting waarover we zo me-
teen zullen stemmen, amendeert u eigenlijk. U zou
dus eigenlijk de uitgavenbegroting 2000 moeten
amenderen en een amendement indienen op de be-
groting nu. U moet die twee zaken uit elkaar halen.
Wat u nu wilt doen, is immers totaal onuitvoerbaar.
Hiervoor is een wijziging van de begroting nodig.
Dat kan alleen bij een begrotingscontrole of via
een speciale procedure. Met dit voorstel van de-
creet dient u amendementen in op de twee be-
staande begrotingsdecreten van de uitgaven 2000
en 2001. Dat is technische nonsens. Dat zal trou-
wens vernietigd worden. We zullen daar de nodige
procedures voor opstarten.

De heer Francis Vermeiren : Voor het eerste jaar –
voor het jaar 2001 – zal er een vertraging zijn van
zes maanden. Men zal dan pas over de kredieten
kunnen beschikken na de begrotingscontrole.

De heer Eric Van Rompuy : U wijzigt de begroting
2001. U voert immers vier nieuwe posten in. U
moet dus amenderen op de bestaande begroting,
want anders kunt u de saldi niet gebruiken.

De heer Francis Vermeiren : Neen, ze worden vrij-
gegeven op het moment van de begrotingscontrole.

De heer Eric Van Rompuy : Maar dan hebt u ze
niet.

De heer Francis Vermeiren : Enkel op het einde
van het jaar 2001 zal er een vertraging van zes
maanden zijn.

De heer Eric Van Rompuy : Neen, als men de saldi
van 2000 wil gebruiken, moet men de begroting
2000 wijzigen. U kunt toch geen begrotingscontrole
doen voor het jaar 2000 in april 2001, want dan
gaat het over de begroting 2001. Ofwel moet men
nu een wijziging indienen op de begroting 2000,
ofwel is die post gewoon kaduuk.

De heer Francis Vermeiren : Er is alleen een pro-
bleem om de aanwending van de middelen in 2001

te onderwerpen aan de goedkeuringsbevoegdheid
van het parlement.

De heer Eric Van Rompuy : Er is hier sprake van
posten op de begroting 2000. U moet de begroting
2000 dus wijzigen om dat te kunnen realiseren.
Men kan dat niet doen met een voorstel van de-
creet waarbij het gaat over een fonds. In 1987 en
1988 heb ik samen met de heer Verhofstadt en de
heer Willockx de wet op de begroting opgesteld. Ik
weet dus waarover ik spreek.

De heer Francis Vermeiren : Dat betwist ik niet.

De heer Eric Van Rompuy : Wat u nu doet, is tech-
nisch gezien totaal verkeerd. Ik stel voor om mor-
gen een vergadering te houden met mensen van de
administratie, een Inspecteur van Financiën en ie-
mand van het Rekenhof. U gaat hier immers over
iets stemmen dat gewoon onuitvoerbaar is.

De heer Francis Vermeiren : Men moet gewoon
wachten tot na de begrotingscontrole.

De heer Eric Van Rompuy : Dan hebt u het over
de begroting 2001. Hier gaat het over de begroting
2000.

De voorzitter : Ik stel voor dat we deze discussie
afsluiten.

Minister-president Dewael heeft het woord.

Minister-president Patrick Dewael (Op de tri-
bune) : Mijnheer de voorzitter, collega’s, het gaat
inderdaad om een parlementair initiatief. De rege-
ring vraagt echter het woord omdat verschillende
parlementsleden zich met hun vragen tot de rege-
ring hebben gericht.

De discussies over het Overlegcomité en over het
gebruiken van de overschotten mogen niet met el-
kaar worden verward. Ze hebben niets met elkaar
te maken. De discussie in de schoot van het Over-
legcomité heeft echter wel de indieners op het idee
gebracht om dit voorstel van decreet uit te werken.
In het Overlegcomité, en vooraf ook in het intermi-
nisterieel comité van de ministers van Financiën,
worden jaarlijks afspraken gemaakt over de in-
spanningen die geleverd moeten worden om de
normen van het Stabiliteitspact te halen. Dat sa-
menwerkingsakkoord is eind vorig jaar afgesloten.

Intussen werd een nieuw advies uitgebracht door
de Hoge Raad voor Financiën, rekening houdend
met de bijzonder gunstige economische conjunc-
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tuur. In dat advies wordt de verschillende regerin-
gen de raad gegeven de opbrengsten van die hoog-
conjunctuur niet om te zetten in nieuwe beleids-
maatregelen, maar de inspanningen voor schuld-
vermindering en voor reservering te intensifiëren.
De Hoge Raad maakt daarbij een onderscheid tus-
sen entiteiten 1 en 2. Gewesten en gemeenschap-
pen behoren, samen met de steden, tot entiteit 2.

Een grote tekortkoming van de adviezen van de
Hoge Raad is dat omtrent entiteit 2 steeds een al-
gemene benadering wordt gegeven, zonder te spe-
cificeren welk gewest of welke gemeenschap wat
moet doen. In het verleden heeft men dat altijd ge-
makkelijk kunnen oplossen, omdat door de koppe-
ling aan de euromeesternorm de budgettaire in-
spanningen van Vlaanderen toelieten om het be-
oogde resultaat probleemloos te bereiken. De
Franse Gemeenschap en het Waals Gewest deden
niet wat men redelijkerwijze zou kunnen verwach-
ten, maar door het feit dat Vlaanderen meer deed,
slaagde men erin om de doelstelling in het alge-
meen te respecteren. Ik heb dat in de commissie
herhaaldelijk benadrukt.

Vlaanderen heeft in het verleden voor 92 miljard
frank meer inspanningen gedaan dan wat in princi-
pe gevraagd werd door de Hoge Raad voor Finan-
ciën. We hoeven de discussie over de keuze van de
norm niet over te doen. Deze regering opteert voor
de strengste norm van de Hoge Raad voor Finan-
ciën, het zogenaamde B-scenario.

Er werd vastgesteld dat de Franse Gemeenschap
en het Waals Gewest in feite de zogenaamde kop-
tabeltechniek toepasten. Het Waals Gewest heeft
daar ooit zelfs een decreet over aangenomen. Dat
decreet komt erop neer dat ze niet alleen minder
inspanningen deden met het oog op de Maastricht-
norm en dergelijke, maar ook de overschotten die
ze bovenop de begrotingsresultaten konden beha-
len, vertaalden in nieuwe beleidsmaatregelen. De
koptabeltechniek betreft niet alleen het overdra-
gen van overschotten, maar ook van niet-gebruikte
begrotingsartikels.

Ik heb enkele malen in het Overlegcomité opge-
merkt dat dit een eigenaardige situatie was. Dezelf-
de principes en regels zouden voor iedereen moe-
ten gelden. De verschillende overheden en entitei-
ten dienen inspanningen te leveren om het Stabili-
teitspact te respecteren.

Een andere vraag is wat de regering vindt van het
voorliggende voorstel van decreet. Het gaat hier

om de besteding van de begrotingsoverschotten.
Hierop bestaat tot op heden immers geen parle-
mentaire discussie of controle. De begrotingsover-
schotten zijn tot op heden steeds integraal aan de
schuldafbouw besteed. Rekening houdend met de
hoogte van de schuld, heb ik dat tot nog toe steeds
een verdedigbare optie gevonden. Ik wil me echter
niet uitspreken over de politiek die in het verleden
is gevoerd. (Opmerkingen van mevrouw Wivina
Demeester-De Meyer)

Mevrouw Demeester, dit is twee keer gebeurd, na-
melijk in de jaren 1998-1999 en in de jaren 2000-
2001. U hebt het misschien niet gehoord, maar ik
heb daarnet al gezegd dat de Vlaamse regering nu
voor de vierde opeenvolgende keer een begroting
met een overschot indient.

Ik laat even in het midden of alle leden van de
Vlaamse regering vroeger even enthousiast waren
over het integraal besteden van de overschotten
aan de schuldafbouw. Ik wil geen intentieprocessen
voeren. Ik zou het Vlaams Parlement dan ook wil-
len vragen om geen processen te voeren over de in-
tenties van de Vlaamse regering of van de indie-
ners van dit voorstel van decreet.

Het Vlaams Parlement heeft momenteel geen en-
kele inspraak in de aanwending van de begrotings-
overschotten. Indien dit decreet wordt goedge-
keurd, zullen we een speciaal financieringsfonds
creëren. Volgens de wet van 1954 zal dit fonds
onder categorie A vallen. Het aparte decreet is nog
niet goedgekeurd. Het wordt momenteel wel al
voorbereid. Dit fonds zal het Vlaams Parlement in-
spraak en medezeggenschap bieden in een materie
die hier tot op heden niet in de debatten is behan-
deld. Mijns inziens hebben de indieners van het
voorstel van decreet dit aspect terecht als een de-
mocratische vooruitgang naar voren geschoven.

Er zijn in theorie verschillende mogelijkheden om
de overschotten aan te wenden. De eerste moge-
lijkheid is uiteraard de verdere schuldafbouw.

De tweede mogelijkheid zijn de reserveringen.
Men mag deze reserveringen niet onderschatten.
De Hoge Raad voor Financiën heeft aan Vlaande-
ren een bijkomende inspanning gevraagd. Het re-
serveren van de middelen volstaat evenwel. Men
dient hiervoor de begroting niet te wijzigen. Aan-
gezien het begrotingsoverschot niet moet toene-
men, volstaan reserveringen in dit verband.

De derde mogelijkheid betreft de eenmalige inves-
teringen. De heer Van Rompuy heeft terecht ge-
vraagd wat hiermee net wordt bedoeld en hoe dit

Dewael
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precies zal gebeuren. De Vlaamse regering en het
Vlaams Parlement zullen in onderling overleg be-
slissen om tot dergelijke investeringen over te
gaan.

Zoals al is opgemerkt, zijn aan investeringen recur-
rente kosten verbonden. Men moet de wegen die
men bouwt ook onderhouden. Deze kosten moeten
ook in rekening worden gebracht. Men mag echter
niet stellen dat dit voorstel van decreet dient om de
regering de kans te geven om meer te doen dan ze
vandaag doet. Dit klopt niet.

Wij zijn trouwens niet de enige mensen die veel
willen doen. De leden van de CVP-fractie hebben
zich in alle commissies onderscheiden door te wij-
zen op de vele uitdagingen die de regering nog
moet aangaan. Deze uitgavendrift heeft altijd be-
staan, maar moet ook altijd worden beheerst. Men
mag er echter niet vanuit gaan dat de huidige
meerderheid haar begrotingsoverschotten enkel en
alleen in nieuwe uitgaven wil vertalen. Ik heb heel
duidelijk gesteld dat de schuldafbouw nog steeds
mijn prioriteit is.

Men kan die schuldafbouw op drie verschillende
manier realiseren. Men kan ten eerste in de begro-
ting in de nodige middelen voorzien. Men kan ten
tweede het begrotingsoverschot aanwenden voor
een bijkomende schuldafbouw. Hoe groter het be-
grotingsoverschot, hoe groter uiteraard de bijko-
mende schuldafbouw. Men kan ten slotte ook de
opbrengsten van de privatiseringen voor de schuld-
afbouw gebruiken. Europa vindt de schuldafbouw
trouwens nog steeds de eenvoudigste en de beste
aanwending van privatiseringsopbrengsten.

Ik heb er mij toe verbonden de schuld tegen het
einde van deze legislatuur te halveren. In absolute
cijfers betekent dit een afbouw tot 112 miljard
frank. Zoals u weet, wordt 2001 een belangrijk jaar
op het vlak van aflossingen. Er zijn dan namelijk
een aantal leningen die op vervaldatum komen en
het is onze duidelijke bedoeling die leningen af te
lossen, dus zeker niet door nieuwe leningen te her-
financieren.

Als we dan die 112 miljard frank bereikt hebben,
hoe zal de verdere schuldafbouw er dan uitzien ?
Wat is met andere woorden het optimale schuldni-
veau voor Vlaanderen, rekening houdend met het
feit dat de Bijzondere Financieringswet zal worden
gewijzigd en met het feit dat de fiscale ‘power’ van
Vlaanderen – volgens sommigen te weinig – zal
worden versterkt ? Er is vanuit de commissie door

de voorzitter van dit parlement een brief geschre-
ven aan de Hoge Raad voor Financiën om hierover
een advies uit te lokken. Ik ben het volledig eens
met zij die zeggen dat dit de beste manier is om
aan begrotingspolitiek te doen. Dit niet vanuit de
obsessie om boekhouder te spelen, maar wel vanuit
de wetenschap dat elk miljard frank schuldafbouw
resulteert in 60 miljoen frank nieuwe, recurrente
beleidsruimte. Een aantal jaren geleden gingen
jaarlijks nog vele miljarden naar schuldafbouw en
interestaflossingen, maar nu is dat sterk vermin-
derd. Ik denk dat we daar allemaal een goede zaak
aan doen.

Er werd mij ook gevraagd hoeveel het overschot
op het einde van het jaar zal bedragen. Ik kan niet
zomaar een telefoontje plegen om het cijfer van
vandaag te weten te komen, maar enkele dagen ge-
leden werd mij een bedrag genoemd in de buurt
van 26 miljard frank, rekening houdend met het
aangepaste begrotingsoverschot 2000 van 14,9 mil-
jard frank. Het is echter niet de bedoeling van de
indieners het bedrag van die overschotten integraal
in dat fonds te stoppen.

Het gaat hier dus om een parlementair initiatief. Ik
wou toch even verduidelijken hoe de regering staat
tegenover de schuldafbouw omdat men een aantal
intentieprocessen heeft geëtaleerd die mijns in-
ziens niet terecht zijn.

Ik denk dat we er vanuit parlementair oogpunt al-
lemaal op vooruitgaan als er in de toekomst in de
schoot van dit parlement een debat zou kunnen
plaatsvinden om samen met de regering uit te
maken waarvoor we die overschotten nu precies
gaan gebruiken.

Mijnheer Van Rompuy, met veel zin voor drama-
tiek hebt u het woord dieptepunt in de mond geno-
men. Ik herinner me echter nog levendig de vol-
machtwetten à volonté. Ik heb toen honderden
vragen gesteld die door mensen van uw partij wer-
den beantwoord met ‘omdat we het zo beslist heb-
ben’. (Rumoer)

Nu willen wij in een volwassen stijl met dit parle-
ment over deze belangrijke materie beslissen. Het
is wel vrij urgent, rekening houdend met het tijd-
stip waarop het voorstel van decreet werd inge-
diend. (Applaus bij de meerderheid)

De voorzitter : De heer Van Rompuy heeft het
woord.

De heer Eric Van Rompuy : De heer De Roo en
ikzelf zijn onze carrière gestart in 1985 in een bij-

Dewael
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zondere commissie die toen over de begroting 1986
handelde. De regering had toen volmachten ge-
vraagd en toen was de minister van Begroting een
zekere mijnheer Verhofstadt. Als u teruggaat in de
tijd, dan kunnen wij nog veel verder teruggaan.
Laten we dus het spel van teruggaan in de tijd
maar niet spelen.

Ik dacht trouwens dat u het allemaal beter en an-
ders ging doen. U hebt me op dat vlak sterk ont-
goocheld. De parlementsleden zouden niet meer
cumuleren, maar kijk eens naar al die cumuleer-
ders die hier zitten. (Rumoer)

Mijnheer de minister-president, alle gekheid op
een stokje. U bent ook bevoegd voor Begroting. In
de toelichting van het voorstel van decreet staat :
‘Artikel 5 tenslotte past de uitgavenbegroting van
de Vlaamse Gemeenschap voor het jaar 2000 en
voor het jaar 2001 aan’. Artikel 5 zou met andere
woorden de uitgavenbegroting aanpassen via een
decreet over een ander onderwerp. Dat is onmoge-
lijk. Voor een aanpassing van de uitgavenbegroting
is het noodzakelijk om een afzonderlijk ontwerp
van decreet in te dienen waarin duidelijk staat wat
u precies wilt doen. Wat in de toelichting staat, kan
niet worden uitgevoerd. Als het enkel over het jaar
2001 zou gaan, zou er nog een mouw aan te passen
zijn, maar in dit geval is een nieuw ontwerp van de-
creet nodig. Dit voorstel van decreet is technisch
verkeerd. De post Ontvangsten Vlaamse Gemeen-
schap met code 46.01, kan niet worden gecreëerd
door dit voorstel van decreet. U hebt een uitgaven-
decreet nodig !

Mijnheer de voorzitter, ik vraag technisch advies
bij dit voorstel van decreet. We kunnen toch niet
zomaar een stem uitbrengen ? Dit voorstel werd
niet besproken in de commissie voor Algemeen
Beleid, Financiën en Begroting en we hebben nooit
de mogelijkheid gekregen om iemand van de In-
spectie van Financiën of van het Rekenhof om ad-
vies te vragen. De commissies dienen precies om
dergelijke zaken te bespreken. Onze fractie doet
niet aan gefilibuster. Voor ons zijn de timing en de
data niet belangrijk, daarover heb ik nog nooit pro-
blemen gemaakt. U weet dat ik geen oppositie voer
op basis van dergelijke formaliteiten. Ik roep mijn
collega-fractievoorzitters nogmaals op om dit voor-
stel van decreet morgenochtend in de commissie
opnieuw te bekijken. We kunnen een aantal ex-
perts om uitleg vragen opdat we toch behoorlijk
parlementair werk afleveren.

Mijnheer de minister-president, het is een gevaar-
lijk precedent om voorstellen over de oprichting
van fondsen tijdens de begrotingsbespreking recht-
streeks in de plenaire vergadering te bespreken. U
hebt het over 26 miljard frank. Het gaat dus over
vele miljarden. Voor al die middelen moeten we
een rechtsbasis creëren.

Mijnheer de voorzitter, ik roep nog een laatste
maal op voor de mogelijkheid om dit morgen in
commissie te bespreken.

De voorzitter : De heer Matthijs heeft het woord.

De heer Erik Matthijs : Mijnheer de voorzitter, de
heer Van Rompuy heeft gelijk. Het overschot van
de begroting 2000 kan niet zomaar worden onder-
gebracht in het fonds. Er is een aanpassing nodig
van de begroting 2000. Dat kan slechts via een de-
creet. Wat de begroting 2001 betreft, is dit wel mo-
gelijk.

De voorzitter : Gaan de fractievoorzitters van de
meerderheid in op het voorstel van de heer Van
Rompuy ?

De heer Bossuyt heeft het woord.

De heer Gilbert Bossuyt : Mijnheer de voorzitter,
we hebben het voorstel reeds besproken in deze
plenaire zitting. Het moet enkel nog worden gefi-
naliseerd.

De heer Van Rompuy vroeg om ook de oppositie
de gelegenheid te geven zich uit te spreken in het
parlement. Dat doen we precies door dit voorstel
van decreet te steunen. Er bestaan genoeg andere
procedures om de oppositie vleugellam te maken.
Met dit voorstel willen we een portefeuille met
middelen creëren en over die middelen zal het par-
lement kunnen beslissen.

De voorzitter : Vraagt nog iemand het woord ?
(Neen)

De algemene bespreking is gesloten.

Artikelsgewijze bespreking

De voorzitter : Dames en heren, aan de orde is de
artikelsgewijze bespreking van het voorstel van de-
creet van de heren Vermeiren, Bossuyt, Sannen en
Van Grembergen houdende oprichting van een fi-
nancieringsfonds voor schuldafbouw en eenmalige
investeringsuitgaven.

Van Rompuy
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Artikel 1

§ 1. Er wordt een Financieringsfonds voor Schuld-
afbouw en Eenmalige Uitgaven opgericht.

§ 2. Het Financieringsfonds voor Schuldafbouw en
Eenmalige Uitgaven heeft rechtspersoonlijkheid.

Het wordt opgericht als een instelling van catego-
rie A in de zin van de wet van 16 maart 1954 be-
treffende de controle op sommige instellingen van
openbaar nut.

De bepalingen van die wet zijn op het Fonds van
toepassing voorzover er in dit decreet niet wordt
van afgeweken.

De heer Van Rompuy heeft het woord.

De heer Eric Van Rompuy : Mijnheer de voorzit-
ter, elke tekst van een decreet moet beginnen met
de regel ‘dit decreet regelt een gewest- of een ge-
meenschapsaangelegenheid’. Dit is hier niet het
geval. Er moet een amendement op die tekst
komen, anders hebben we geen decreet. Dat is het
abc van elk parlementslid dat een voorstel van de-
creet indient.

De voorzitter : Wordt er bij artikel 1 een amende-
ment geschreven ? Zo ja, dan moet dat worden
rondgedeeld.

De heer Vermeiren heeft het woord.

De heer Francis Vermeiren : U hebt uw conclusie
te snel getrokken. We waren nog aan het overleg-
gen. Er is geen amendement.

De voorzitter : Dat is genoteerd.

De heer Van Hauthem heeft het woord.

De heer Joris Van Hauthem : Mijnheer de voorzit-
ter, als dit voorstel van decreet zo wordt goedge-
keurd, moet dat zo in het Staatsblad verschijnen ?
De tekst luidt : ‘Artikel 1 : Oprichting. Artikel 2 :
Middelen. Artikel 3 : Uitgaven. Artikel 4 : Beheer
en Werking. Artikel 5 : Begroting’. Dit is geen def-
tig legistiek werk. Dit kan bijgevolg niet.

Mevrouw Wivina Demeester-De Meyer : Mijnheer
de voorzitter, mogen de Brusselaars meestemmen
of niet ?

Mevrouw Brigitte Grouwels : Regelt dit decreet
een gewest- of een gemeenschapsaangelegenheid ?
Ik wil dat erg graag weten.

De voorzitter : Er worden vragen gesteld. De indie-
ners moeten daarop antwoorden.

Mevrouw Demeester heeft het woord.

Mevrouw Wivina Demeester-De Meyer : Mijnheer
de voorzitter, ik stel voor om de stemming tot mor-
gen uit te stellen. Dit is klodderwerk. (Applaus bij
de CVP en het VB)

Mag mevrouw Grouwels meestemmen of niet ?

De heer Francis Vermeiren : Dat weet u toch. Als
het een gewestmaterie is, stemmen de Brusselaars
niet mee.

De heer Joris Van Hauthem : Mijnheer de voorzit-
ter, u moet de stemming organiseren en bepalen
wie mag meestemmen of niet. U weet dat niet eens
aan de hand van de tekst.

De voorzitter : We zijn niet bezig met de stemming.
Dit is de artikelsgewijze bespreking van het voor-
stel van decreet. Er worden over artikel 1 vragen
gesteld aan de indieners.

Mevrouw Grouwels heeft het woord.

Mevrouw Brigitte Grouwels : Ik herhaal mijn
vraag. Dit is essentieel. Daarnet is het voorbeeld
gegeven dat met eenmalige uitgaven bijvoorbeeld
schoolgebouwen kunnen worden bedoeld. Dit is
een gemeenschapsaangelegenheid. Slaat dit voor-
stel van decreet op gewest- dan wel gemeenschaps-
aangelegenheden ?

De voorzitter : Komt er een antwoord ? Neen ?
Dan is artikel 1 aangenomen.

De heer Eric Van Rompuy : Neen, ik heb nog vra-
gen. Wat zijn ‘eenmalige uitgaven’ ? Dit is een
nieuw begrip in de begrotingspolitiek. We kennen
vastleggingsmachtigingen, ordonnanceringen, ge-
splitste en niet-gesplitste kredieten, maar wat is
een ‘eenmalige uitgave’ ?

Mevrouw Wivina Demeester-De Meyer : Normaal
gezien zou in artikel 2 van dit voorstel van decreet
een definitie van dat begrip moeten staan. (Ap-
plaus bij de oppositie)

De heer Gilbert Bossuyt : De beslissing over de
uitgaven is een zaak van parlement en regering. Als

Voorzitter
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de uitgaven worden verricht, moet dat gebeuren
langs de normale parlementaire weg. We werken
met een geïntegreerde begroting.

Mevrouw Wivina Demeester-De Meyer : Ik heb het
nooit anders meegemaakt dan dat we nieuwe be-
grippen definieerden.

De heer Karel De Gucht : In artikel 3 staat ‘De
middelen van het fonds kunnen uitsluitend aange-
wend worden voor (...) eenmalige investeringen
ten behoeve van de Vlaamse Gemeenschap’.

Mevrouw Wivina Demeester-De Meyer : Wat is een
eenmalige investering ?

De heer Eric Van Rompuy : Dit fonds zal dienen
voor schuldafbouw en eenmalige uitgaven. Volgens
de toelichting echter gaan de uitgaven van het
fonds ook naar provisies. Is een eenmalige uitgave
een eenmalige materiële investering of een provi-
sie ? De definities in artikel 1 kloppen al niet. We
gaan toch niet stemmen over iets wat geen inhoud
heeft ?

De heer Karel De Gucht : In artikel 1 staat de
naam van het financieringsfonds, namelijk Fonds
voor Schuldafbouw en Eenmalige Uitgaven. In ar-
tikel 3 staat in zeer eenvoudige taal uitgelegd wat
dat betekent : ‘ ... eenmalige investeringen ten be-
hoeve van de Vlaamse Gemeenschap of het
Vlaams Gewest, reservevorming en afbouw van de
directe en indirecte schuld ... ’. De meeste investe-
ringen zijn toch eenmalig ? Het is een gemeen-
schaps- en gewestaangelegenheid. Het kan toch
niet duidelijker ? Waar bent u nu over bezig ? De
vorige coalitie zou het een financieringsfonds-De-
meester hebben genoemd. Wij doen echter niet aan
personencultus. (Rumoer)

Mevrouw Wivina Demeester-De Meyer : Mijnheer
De Gucht, uw niveau is beneden alle peil.

Dit heeft nooit in een decreet gestaan en elk voor-
stel van decreet dat onder de vorige regering werd
ingediend, maakte altijd duidelijk of het om een
gewest- of gemeenschapsmaterie ging, of om beide.
Dat stond altijd in artikel 1.

Hier is het moeilijk te weten of artikel 1 met of
zonder de leden uit het Brussels Hoofdstedelijk
Gewest moet worden gestemd. Er is dus een pro-
bleem, mijnheer De Gucht.

Bovendien is het de bedoeling dat in een decreet
nieuwe begrippen worden gedefinieerd. Wat is een
eenmalige uitgave of een eenmalige investering ?
Is een weg aanleggen een eenmalige investering of
niet ? Ik weet het niet.

De heer Karel De Gucht : Mevrouw Demeester, als
u over legistieke aangelegenheden begint te spre-
ken, dan wijs ik u graag op artikel 3. Daarin staat
‘ten behoeve van de Vlaamse Gemeenschap of het
Vlaams Gewest’. Het is dus evident dat het een ge-
west- en gemeenschapsaangelegenheid is. Waarom
staat er anders zoiets ? (Gelach)

Naar mijn bescheiden mening moet men om de be-
tekenis van een wet te snappen – als men dat wil
natuurlijk – kijken naar het voorbereidend werk en
naar de bespreking. Als het nu nog niet duidelijk is
wat eenmalig betekent, dan spijt het me. (Rumoer)

De voorzitter : Voor de goede orde vraag ik om dit
debat, dat normaliter in de commissie moet wor-
den gevoerd, af te ronden. De discussie kan nog
lang verder gaan en op een aantal vragen zal geen
bevredigend antwoord komen.

De heer Sannen heeft het woord.

De heer Ludo Sannen : Mijnheer de voorzitter,
mag ik een schorsing vragen ? Dan kunnen we
even overleggen met de indieners van het voorstel.
We kunnen dan uitmaken hoe we zullen reageren
op de hier geformuleerde opmerkingen. (Applaus)

De voorzitter : Ik stel voor de vergadering te schor-
sen. (Instemming) 

– De vergadering wordt geschorst om 18.59 uur.

– De vergadering wordt hervat om 19.16 uur.

Verwijzing naar commissie

De voorzitter : De heer Vermeiren heeft het
woord.

De heer Francis Vermeiren (Op de tribune) : Mijn-
heer de voorzitter, ik heb daarstraks het woord ge-
voerd. Ik heb toen gezegd dat men moest overwe-
gen dit voorstel morgenvroeg, of beter nog deze
avond, in de commissie te bespreken. Het parle-
ment heeft daar anders over geoordeeld. (Rumoer) 

Een meerderheid heeft dat beslist. Bent u het daar
niet mee eens misschien ? We hebben daarna een
goede discussie gevoerd in dit halfrond. De fracties
van de meerderheid vragen nu in te gaan op de

Bossuyt
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wens van zeer velen, het voorstel naar de bevoegde
commissie te verwijzen en het morgen ter stem-
ming voor te leggen. De voorzitter van het parle-
ment zal samen met de voorzitter van de commis-
sie voor Algemeen Beleid, Financiën en Begroting
beslissen wat de beste manier van werken is.

Mijnheer de voorzitter, ik had de indruk dat, toen
14 dagen geleden het voorstel van resolutie werd
neergelegd, onder meer de CVP-fractie teleurge-
steld was omdat men haar niet had gevraagd de
tekst te ondertekenen. Ik had tijdens de discussie
de indruk dat iedereen begaan was met de autono-
mie en het zeggingsrecht over onszelf. Als we op
die autonomie staan, dan is het raadzaam om alles
in overweging te nemen om de controle door het
parlement te verscherpen. Dat is de essentie van
deze discussie. Indien dit voorstel wordt goedge-
keurd, dan kan het parlement meer controle uitoe-
fenen. (Applaus bij de oppositie)

De voorzitter : De heer De Reuse heeft het woord.

De heer Herman De Reuse : Mijnheer de voorzit-
ter, geachte collega’s, het gerucht doet de ronde dat
het Waals Parlement een tekst heeft goedgekeurd
waarvan wij de vertaling hebben gekregen. In het
Waals Parlement moet men geen bevoegdheidsver-
deling tussen gewest en gemeenschap bepalen. De
diensten die deze tekst hebben opgesteld, hebben
dit misschien daardoor vergeten. In de commissie
zouden we best ook over de tekst van het Waals
Parlement beschikken.

De voorzitter : De heer Van Rompuy heeft het
woord.

De heer Eric Van Rompuy : Mijnheer de voorzit-
ter, de meerderheidspartijen hebben dit voorstel
ingediend. Als oppositie hebben we soms de indruk
in het luchtledige te praten. We hebben echter een
aantal argumenten gebruikt en men beseft dat op
een aantal punten onvoldoende antwoorden zijn
gegeven. Men ziet ook in dat de plenaire vergade-
ring niet de goede plaats is om ontwerpen en voor-
stellen van begrotingsdecreten te bespreken.

Het gaat over miljarden, en het gaat ook over de
manier waarop de toekomstige verantwoordelijken
voor de begroting te werk zullen moeten gaan en
over de controlemechanismen van het parlement.
Ik denk dat er in dit decreet fundamentele fouten
zitten die alsnog moeten worden verbeterd, en die
ook een weerslag hebben op de begrotingen 2000
en 2001.

Morgenvroeg zullen we de discussie daarover naar
behoren voeren. We zullen de argumenten die onze
fractie vandaag heeft aangehaald in de commissie
uiteenzetten. Nu hebben we enkel onze parlemen-
taire plicht vervuld. Onze interventies hadden niets
te maken met oppositie om de oppositie. We pro-
beerden enkel om in moeilijke omstandigheden
goed parlementair werk te verrichten en zullen dat
ook morgen in de commissie proberen doen. (Ap-
plaus bij de CVP)

De voorzitter : Ik neem aan dat de verwijzing naar
de commissie voor Algemeen Beleid, Financiën en
Begroting en de behandeling bij voorrang daar
aanvaard wordt ? (Instemming)

De commissie voor Algemeen Beleid, Financiën en
Begroting regelt vanzelfsprekend haar eigen werk-
zaamheden. Het Reglement bepaalt evenwel dui-
delijk dat het beginuur van een commissievergade-
ring moet worden vastgelegd. Ik kijk nu naar de
commissievoorzitter, de heer van den Abeelen.
Onze werkzaamheden hebben vandaag veel vertra-
ging opgelopen door de bespreking en we moeten
nog over de volledige begroting stemmen. Dat is
onmogelijk zolang de commissie voor Algemeen
Beleid, Financiën en Begroting niet bijeenkomt.
Daarom zou ik durven suggereren dat men morgen
om negen uur vergadert.

De heer Marc van den Abeelen : Mijnheer de voor-
zitter, ik wil zelfs vanavond nog vergaderen, aange-
zien zoveel parlementsleden zo begerig zijn om dit
onderwerp te bespreken. Ik stel voor vanavond om
tien uur samen te komen. (Opmerkingen)

De heer Eric Van Rompuy : Mijnheer de voorzit-
ter, we hebben hier vandaag een hele reeks vragen
geformuleerd. Wij zijn van mening dat bij de com-
missievergadering best ambtenaren van onder
meer de diensten Begroting en Financiën en van
het Rekenhof aanwezig zouden zijn om ons advies
te geven. Zoals al bleek uit de deliberatie van de
voorliggende tekst hebben we expertise nodig om
hem te verbeteren. Sommige zaken hebben ook
een weerslag op de begroting 2000-2001. Daarom
zou ik de voorzitter willen vragen om pas morgen-
vroeg samen te komen.

De heer Marc van den Abeelen : Mijnheer de voor-
zitter, ik ben graag bereid om de planning over te
laten aan de wijsheid van de commissieleden. Mijn-
heer Van Rompuy, u zei dat er nog geen debat is
geweest. Ik moet dat tegenspreken. Er werden al
veel vragen gesteld. Ik weet niet of het veel zin
heeft dat de mensen van het Rekenhof naar de
commissievergadering komt. Laat ons eerlijk zijn :

Vermeiren
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inhoudelijk hebben we alles al besproken. Alle vra-
gen zijn beantwoord. Wilt u ze morgen opnieuw
stellen ? (Opmerkingen bij de CVP)

Misschien wilt u de vragen niet stellen in de plenai-
re vergadering, maar wel in mijn commissie. (Ru-
moer bij de CVP)

De voorzitter : Ik stel het volgende voor. De com-
missie voor Algemeen Beleid, Financiën en Begro-
ting moet haar eigen werkzaamheden regelen.
Ofwel komt men hier en nu onmiddellijk tot over-
eenstemming, ofwel beslist men na afloop van de
plenaire vergadering in het Bureau van de commis-
sie voor Algemeen Beleid, Financiën en Begroting.
(Opmerkingen)

De heer Marc van den Abeelen : De commissie
stelt voor om morgen om negen uur bijeen te
komen.

De voorzitter : Men treffe schikkingen in de com-
missie.

De heer Van Grembergen heeft het woord.

De heer Paul Van Grembergen : Mijnheer de voor-
zitter, ik neem aan dat deze commissie in het kader
van de spoedbehandeling morgenvoormiddag haar
werkzaamheden verricht. Ik vermoed dat nadien
hierover mondeling verslag wordt uitgebracht in de
plenaire vergadering.

De voorzitter : De heer De Reuse heeft het woord.

De heer Herman De Reuse : Ik wil de vraag van de
heer Van Rompuy om het Rekenhof uit te nodigen,
steunen.

De voorzitter : Ik stel voor dat hiervoor gezorgd
wordt.

Is het parlement het hiermee eens ? (Instemming)

We stoppen de artikelsgewijze bespreking van dit
voorstel van decreet en gaan over naar het volgen-
de agendapunt.

Is het parlement het hiermee eens ? (Instemming)

MOTIE VAN AANBEVELING van de heren
Eddy Schuermans, Eric Van Rompuy, Jan Laurys
en mevrouw Gisèle Gardeyn-Debever tot besluit
van het in commissie gehouden debat over de be-
leidsbrief Economie. Beleidsprioriteiten 2000-2001
– 457 (2000-2001) – Nr. 2

Hoofdelijke stemming

De voorzitter : Dames en heren, aan de orde is de
hoofdelijke stemming over de motie van aanbeve-
ling van de heren Schuermans, Van Rompuy, Lau-
rys en mevrouw Gardeyn tot besluit van het in
commissie gehouden debat over de beleidsbrief
Economie. Beleidsprioriteiten 2000-2001.

Begin van de stemming.

Heeft iedereen gestemd ? (Ja)

Einde van de stemverrichtingen.

Ziehier het resultaat :

107 leden hebben aan de stemming deelgenomen ;
43 leden hebben ja geantwoord ;
2 leden hebben zich onthouden ;

62 leden hebben neen geantwoord.

JA hebben geantwoord :

Aers Wilfried
Becq Sonja
Boutsen Mathieu
Caluwé Ludwig
Coens Joachim
De Gryze Niki
De Lobel Hilde
De Meyer Jos
De Reuse Herman
De Smet Bart
Decaluwe Carl
Demeester-De Meyer Wivina
Dillen Marijke
Gardeyn-Debever Gisèle
Geraerts Jean
Heeren Veerle
Huybrechts Pieter
Kindermans Gerald
Laurys Jan
Librecht Julien
Martens Luc
Matthijs Erik
Merckx-Van Goey Trees
Sarens Freddy
Schuermans Eddy
Strackx Felix

van den Abeelen
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Tyberghien-Vandenbussche Maria
Van Cleuvenbergen Riet
Van den Brande Luc
Van den Eynde Marleen
Van der Poorten Mark
Van Eyken Christian
Van Goethem Roland
Van Hauthem Joris
Van Hecke Mieke
Van Looy Jef
Van Nieuwenhuysen Luk
Van Rompuy Eric
Vanleenhove Gilbert
Verougstraete Christian
Verrijken Miel
Weyts Johan
Wymeersch Frans

NEEN hebben geantwoord :

Bex Jos
Bogaert André-Emiel
Bossuyt Gilbert
Browaeys Jozef
Ceysens Patricia
Cordeel Marc
Croes Lisette
De Cock Dirk
De Cock Frans
De Gucht Karel
De Loor Herman
De Maght-Aelbrecht Anny
De Martelaer Ann
Declercq Veerle
Demeulenaere Julien
Denys André
Devolder Jacques
Geysels Jos
Glorieux Eloi
Guns Dominique
Gysbrechts Peter
Helsen Koen
Hermans Margriet
Holemans Dirk
Hostekint Patrick
Kenzeler André
Keulen Marino
Lachaert Patrick
Lauwers Herman
Laverge Jacques
Logist Marcel
Loones Jan
Maes Jacky
Mahassine Chokri

Malcorps Johan
Moreau André
Peeters Leo
Platteau Stefaan
Ramon Frans
Ramoudt Didier
Sannen Ludo
Schepens Cis
Stassen Jos
Suykens Lucien
Swennen Guy
Timmermans Jacques
Tobback Bruno
Van Aperen Jul
Van Baelen Gilbert
van den Abeelen Marc
Van Den Heuvel Ria
Van Dijck Kris
Van Duppen Jan
Van Grembergen Paul
Van Nieuwkerke André
Van Vaerenbergh Etienne
Vandenbossche Dany
Vandenbroeke Chris
Vermeiren Francis
Vertriest Isabel
Voorhamme Robert
Wille Paul

Zich ONTHOUDEN hebben :

De Roo Johan
van Kessel Ingrid

Dientengevolge neemt het parlement de motie niet
aan.

MOTIE VAN AANBEVELING van de heren Jan
Laurys, Eddy Schuermans en Eric Van Rompuy,
mevrouw Gisèle Gardeyn-Debever en mevrouw
Trees Merckx-Van Goey tot besluit van het in com-
missie gehouden debat over de beleidsbrief Werk-
gelegenheid. Beleidsprioriteiten 2000-2001
– 452 (2000-2001) – Nrs. 2 en 5

Hoofdelijke stemming

De voorzitter : Dames en heren, aan de orde is de
hoofdelijke stemming over de motie van aanbeve-
ling van de heren Laurys, Schuermans en Van
Rompuy, mevrouw Gardeyn en mevrouw Merckx

Voorzitter
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tot besluit van het in commissie gehouden debat
over de beleidsbrief Werkgelegenheid. Beleidsprio-
riteiten 2000-2001.

Er werd hierop een amendement ingediend dat
luidt als volgt :

Amendement Nr. 1

voorgesteld door mevrouw Sonja Becq
en de heren Jan Laurys en Eddy Schuermans

In de tweede streep een 2°bis invoegen, dat luidt
als volgt :

"2°bis een duidelijke afbakening en afstemming te
voorzien met betrekking tot de doelgroep
en de doelstellingen van tewerkstelling in
beschutte werkplaatsen, arbeidstrajectbege-
leiding, arbeidszorgcentra en sociale werk-
plaatsen ;".

Mevrouw Declercq heeft het woord.

Mevrouw Veerle Declerq : Ik betreur deze gang
van zaken. In de commissie was uitdrukkelijk afge-
sproken om arbeidszorg ten gronde te bespreken.
Ik denk dat noch de tewerkgestelden, noch de sec-
tor er voordeel bij hebben vlug over een motie te
stemmen. Een goede motie, gesteund op een ern-
stig debat, was beter geweest zowel voor de sector
als voor de mensen die het nodig hebben. Graag
had ik het ook gezamelijk gedaan.

De voorzitter : Vraagt nog iemand het woord ?
(Neen)

Wij spreken ons eerst over het amendement uit.

De hoofdelijke stemming wordt gevraagd.

Aan de orde is de hoofdelijke stemming over het
amendement.

Begin van de stemming.

Heeft iedereen gestemd ? (Ja)

Einde van de stemverrichtingen.

Ziehier het resultaat :

107 leden hebben aan de stemming deelgenomen ;
43 leden hebben ja geantwoord ;
2 leden hebben zich onthouden ;

62 leden hebben neen geantwoord.

JA hebben geantwoord :

Aers Wilfried
Becq Sonja
Boutsen Mathieu
Caluwé Ludwig
Coens Joachim
De Gryze Niki
De Lobel Hilde
De Meyer Jos
De Reuse Herman
De Smet Bart
Decaluwe Carl
Demeester-De Meyer Wivina
Dillen Marijke
Gardeyn-Debever Gisèle
Geraerts Jean
Heeren Veerle
Huybrechts Pieter
Kindermans Gerald
Laurys Jan
Librecht Julien
Martens Luc
Matthijs Erik
Merckx-Van Goey Trees
Sarens Freddy
Schuermans Eddy
Strackx Felix
Tyberghien-Vandenbussche Maria
Van Cleuvenbergen Riet
Van den Brande Luc
Van den Eynde Marleen
Van der Poorten Mark
Van Eyken Christian
Van Goethem Roland
Van Hauthem Joris
Van Hecke Mieke
Van Looy Jef
Van Nieuwenhuysen Luk
Van Rompuy Eric
Vanleenhove Gilbert
Verougstraete Christian
Verrijken Miel
Weyts Johan
Wymeersch Frans

NEEN hebben geantwoord :

Bex Jos
Bogaert André-Emiel
Bossuyt Gilbert
Browaeys Jozef
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Ceysens Patricia
Cordeel Marc
Croes Lisette
De Cock Dirk
De Cock Frans
De Gucht Karel
De Loor Herman
De Maght-Aelbrecht Anny
De Martelaer Ann
Declercq Veerle
Demeulenaere Julien
Denys André
Devolder Jacques
Geysels Jos
Glorieux Eloi
Guns Dominique
Gysbrechts Peter
Helsen Koen
Hermans Margriet
Holemans Dirk
Hostekint Patrick
Kenzeler André
Keulen Marino
Lachaert Patrick
Lauwers Herman
Laverge Jacques
Logist Marcel
Loones Jan
Maes Jacky
Mahassine Chokri
Malcorps Johan
Moreau André
Peeters Leo
Platteau Stefaan
Ramon Frans
Ramoudt Didier
Sannen Ludo
Schepens Cis
Stassen Jos
Suykens Lucien
Swennen Guy
Timmermans Jacques
Tobback Bruno
Van Aperen Jul
Van Baelen Gilbert
van den Abeelen Marc
Van Den Heuvel Ria
Van Dijck Kris
Van Duppen Jan
Van Grembergen Paul
Van Nieuwkerke André
Van Vaerenbergh Etienne
Vandenbossche Dany
Vandenbroeke Chris
Vermeiren Francis

Vertriest Isabel
Voorhamme Robert
Wille Paul

Zich ONTHOUDEN hebben :

De Roo Johan
van Kessel Ingrid

Het amendement is niet aangenomen.

Wij spreken ons nu uit over de met redenen omkle-
de motie van de heren Laurys, Schuermans en Van
Rompuy, mevrouw Gardeyn en mevrouw Merckx.

Begin van de stemming.

Heeft iedereen gestemd ? (Ja)

Einde van de stemverrichtingen.

Ziehier het resultaat :

106 leden hebben aan de stemming deelgenomen ;
43 leden hebben ja geantwoord ;
2 leden hebben zich onthouden ;

61 leden hebben neen geantwoord.

JA hebben geantwoord :

Aers Wilfried
Becq Sonja
Boutsen Mathieu
Caluwé Ludwig
Coens Joachim
De Gryze Niki
De Lobel Hilde
De Meyer Jos
De Reuse Herman
De Smet Bart
Decaluwe Carl
Demeester-De Meyer Wivina
Dillen Marijke
Gardeyn-Debever Gisèle
Geraerts Jean
Heeren Veerle
Huybrechts Pieter
Kindermans Gerald
Laurys Jan
Librecht Julien
Martens Luc
Matthijs Erik
Merckx-Van Goey Trees
Sarens Freddy
Schuermans Eddy
Strackx Felix
Tyberghien-Vandenbussche Maria
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Van Cleuvenbergen Riet
Van den Brande Luc
Van den Eynde Marleen
Van der Poorten Mark
Van Eyken Christian
Van Goethem Roland
Van Hauthem Joris
Van Hecke Mieke
Van Looy Jef
Van Nieuwenhuysen Luk
Van Rompuy Eric
Vanleenhove Gilbert
Verougstraete Christian
Verrijken Miel
Weyts Johan
Wymeersch Frans

NEEN hebben geantwoord :

Bex Jos
Bogaert André-Emiel
Bossuyt Gilbert
Browaeys Jozef
Ceysens Patricia
Cordeel Marc
Croes Lisette
De Cock Dirk
De Cock Frans
De Gucht Karel
De Loor Herman
De Maght-Aelbrecht Anny
De Martelaer Ann
Declercq Veerle
Demeulenaere Julien
Denys André
Devolder Jacques
Glorieux Eloi
Guns Dominique
Gysbrechts Peter
Helsen Koen
Hermans Margriet
Holemans Dirk
Hostekint Patrick
Kenzeler André
Keulen Marino
Lachaert Patrick
Lauwers Herman
Laverge Jacques
Logist Marcel
Loones Jan
Maes Jacky
Mahassine Chokri
Malcorps Johan
Moreau André
Peeters Leo

Platteau Stefaan
Ramon Frans
Ramoudt Didier
Sannen Ludo
Schepens Cis
Stassen Jos
Suykens Lucien
Swennen Guy
Timmermans Jacques
Tobback Bruno
Van Aperen Jul
Van Baelen Gilbert
van den Abeelen Marc
Van Den Heuvel Ria
Van Dijck Kris
Van Duppen Jan
Van Grembergen Paul
Van Nieuwkerke André
Van Vaerenbergh Etienne
Vandenbossche Dany
Vandenbroeke Chris
Vermeiren Francis
Vertriest Isabel
Voorhamme Robert
Wille Paul

Zich ONTHOUDEN hebben :

De Roo Johan
van Kessel Ingrid

Dientengevolge neemt het parlement de motie niet
aan.

MOTIE VAN AANBEVELING van mevrouw
Trees Merckx-Van Goey, de heren Jan Laurys,
Eddy Schuermans en Eric Van Rompuy en me-
vrouw Gisèle Gardeyn-Debever tot besluit van het
in commissie gehouden debat over de beleidsbrief
Wetenschaps- en technologisch innovatiebeleid.
Beleidsprioriteiten 2000-2001
– 454 (2000-2001) – Nr. 2

Hoofdelijke stemming

De voorzitter : Dames en heren, aan de orde is de
hoofdelijke stemming over de motie van aanbeve-
ling van mevrouw Merckx-Van Goey, de heren
Laurys, Schuermans en Van Rompuy en mevrouw
Gardeyn-Debever tot besluit van het in commissie
gehouden debat over de beleidsbrief Wetenschaps-
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en technologisch innovatiebeleid. Beleidsprioritei-
ten 2000-2001.

Begin van de stemming.

Heeft iedereen gestemd ? (Ja)

Einde van de stemverrichtingen.

Ziehier het resultaat voor wat betreft de aangele-
genheden bedoeld in artikel 39 van de Grondwet :

107 leden hebben aan de stemming deelgenomen ;
43 leden hebben ja geantwoord ;
2 leden hebben zich onthouden ;

62 leden hebben neen geantwoord.

Ziehier het resultaat voor wat betreft de aangele-
genheden bedoeld in de artikelen 127 tot 129 van
de Grondwet :

109 leden hebben aan de stemming deelgenomen ;
44 leden hebben ja geantwoord ;
2 leden hebben zich onthouden ;

63 leden hebben neen geantwoord.

JA hebben geantwoord :

Aers Wilfried
Becq Sonja
Boutsen Mathieu
Caluwé Ludwig
Coens Joachim
De Gryze Niki
De Lobel Hilde
De Meyer Jos
De Reuse Herman
De Smet Bart
Decaluwe Carl
Demeester-De Meyer Wivina
Dillen Marijke
Gardeyn-Debever Gisèle
Geraerts Jean
Grouwels Brigitte
Heeren Veerle
Huybrechts Pieter
Kindermans Gerald
Laurys Jan
Librecht Julien
Martens Luc
Matthijs Erik
Merckx-Van Goey Trees
Sarens Freddy
Schuermans Eddy
Strackx Felix

Tyberghien-Vandenbussche Maria
Van Cleuvenbergen Riet
Van den Brande Luc
Van den Eynde Marleen
Van der Poorten Mark
Van Eyken Christian
Van Goethem Roland
Van Hauthem Joris
Van Hecke Mieke
Van Looy Jef
Van Nieuwenhuysen Luk
Van Rompuy Eric
Vanleenhove Gilbert
Verougstraete Christian
Verrijken Miel
Weyts Johan
Wymeersch Frans

NEEN hebben geantwoord :

Bex Jos
Bogaert André-Emiel
Bossuyt Gilbert
Browaeys Jozef
Ceysens Patricia
Cordeel Marc
Croes Lisette
De Cock Dirk
De Cock Frans
De Gucht Karel
De Loor Herman
De Maght-Aelbrecht Anny
De Martelaer Ann
Declercq Veerle
Demeulenaere Julien
Denys André
Devolder Jacques
Gatz Sven
Geysels Jos
Glorieux Eloi
Guns Dominique
Gysbrechts Peter
Helsen Koen
Hermans Margriet
Holemans Dirk
Hostekint Patrick
Kenzeler André
Keulen Marino
Lachaert Patrick
Lauwers Herman
Laverge Jacques
Logist Marcel
Loones Jan
Maes Jacky
Mahassine Chokri
Malcorps Johan
Moreau André
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Peeters Leo
Platteau Stefaan
Ramon Frans
Ramoudt Didier
Sannen Ludo
Schepens Cis
Stassen Jos
Suykens Lucien
Swennen Guy
Timmermans Jacques
Tobback Bruno
Van Aperen Jul
Van Baelen Gilbert
van den Abeelen Marc
Van Den Heuvel Ria
Van Dijck Kris
Van Duppen Jan
Van Grembergen Paul
Van Nieuwkerke André
Van Vaerenbergh Etienne
Vandenbossche Dany
Vandenbroeke Chris
Vermeiren Francis
Vertriest Isabel
Voorhamme Robert
Wille Paul

Zich ONTHOUDEN hebben :

De Roo Johan
van Kessel Ingrid

Dientengevolge neemt het parlement de motie niet
aan.

ONTWERP VAN DECREET houdende de mid-
delenbegroting van de Vlaamse Gemeenschap
voor het begrotingsjaar 2001
– 14 (2000-2001) – Nrs. 1 tot 3

Hoofdelijke stemming

De voorzitter : Dames en heren, aan de orde is de
hoofdelijke stemming over het ontwerp van de-
creet houdende de middelenbegroting van de
Vlaamse Gemeenschap voor het begrotingsjaar
2001.

Begin van de stemming.

Heeft iedereen gestemd ? (Ja)

Einde van de stemverrichtingen.

Ziehier het resultaat voor wat betreft de aangele-
genheden bedoeld in artikel 39 van de Grondwet :

107 leden hebben aan de stemming deelgenomen ;
62 leden hebben ja geantwoord ;
2 leden hebben zich onthouden ;

43 leden hebben neen geantwoord.

Ziehier het resultaat voor wat betreft de aangele-
genheden bedoeld in de artikelen 127 tot 129 van
de Grondwet :

109 leden hebben aan de stemming deelgenomen ;
63 leden hebben ja geantwoord ;
2 leden hebben zich onthouden ;

44 leden hebben neen geantwoord.

JA hebben geantwoord :

Bex Jos
Bogaert André-Emiel
Bossuyt Gilbert
Browaeys Jozef
Ceysens Patricia
Cordeel Marc
Croes Lisette
De Cock Dirk
De Cock Frans
De Gucht Karel
De Loor Herman
De Maght-Aelbrecht Anny
De Martelaer Ann
Declercq Veerle
Demeulenaere Julien
Denys André
Devolder Jacques
Gatz Sven
Geysels Jos
Glorieux Eloi
Guns Dominique
Gysbrechts Peter
Helsen Koen
Hermans Margriet
Holemans Dirk
Hostekint Patrick
Kenzeler André
Keulen Marino
Lachaert Patrick
Lauwers Herman
Laverge Jacques
Logist Marcel
Loones Jan
Maes Jacky
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Mahassine Chokri
Malcorps Johan
Moreau André
Peeters Leo
Platteau Stefaan
Ramon Frans
Ramoudt Didier
Sannen Ludo
Schepens Cis
Stassen Jos
Suykens Lucien
Swennen Guy
Timmermans Jacques
Tobback Bruno
Van Aperen Jul
Van Baelen Gilbert
van den Abeelen Marc
Van Den Heuvel Ria
Van Dijck Kris
Van Duppen Jan
Van Grembergen Paul
Van Nieuwkerke André
Van Vaerenbergh Etienne
Vandenbossche Dany
Vandenbroeke Chris
Vermeiren Francis
Vertriest Isabel
Voorhamme Robert
Wille Paul

NEEN hebben geantwoord :

Aers Wilfried
Becq Sonja
Boutsen Mathieu
Caluwé Ludwig
Coens Joachim
De Gryze Niki
De Lobel Hilde
De Meyer Jos
De Reuse Herman
De Smet Bart
Decaluwe Carl
Demeester-De Meyer Wivina
Dillen Marijke
Gardeyn-Debever Gisèle
Geraerts Jean
Grouwels Brigitte
Heeren Veerle
Huybrechts Pieter
Kindermans Gerald
Laurys Jan
Librecht Julien
Martens Luc
Matthijs Erik

Merckx-Van Goey Trees
Sarens Freddy
Schuermans Eddy
Strackx Felix
Tyberghien-Vandenbussche Maria
Van Cleuvenbergen Riet
Van den Brande Luc
Van den Eynde Marleen
Van der Poorten Mark
Van Eyken Christian
Van Goethem Roland
Van Hauthem Joris
Van Hecke Mieke
Van Looy Jef
Van Nieuwenhuysen Luk
Van Rompuy Eric
Vanleenhove Gilbert
Verougstraete Christian
Verrijken Miel
Weyts Johan
Wymeersch Frans

Zich ONTHOUDEN hebben :

De Roo Johan
van Kessel Ingrid

Dientengevolge neemt het parlement het ontwerp
van decreet aan. Het zal aan de Vlaamse regering
ter bekrachtiging worden overgezonden.

ONTWERP VAN DECREET houdende de alge-
mene uitgavenbegroting van de Vlaamse Gemeen-
schap voor het begrotingsjaar 2001
– 15 (2000-2001) – Nrs. 1 tot 10

Aangehouden stemmingen

De voorzitter : Dames en heren, aan de orde zijn
de aangehouden stemmingen over de amendemen-
ten op de artikelen 1, 2, 3, 14, 89 en 107 en over de
artikelen 1, 2, 3, 14, 89 en 107 van het ontwerp van
decreet houdende de algemene uitgavenbegroting
van de Vlaamse Gemeenschap voor het begro-
tingsjaar 2001.

De hoofdelijke stemming wordt gevraagd.

Aan de orde is de hoofdelijke stemming over
amendement 93 van de heer Van der Poorten, me-
vrouw Heeren en de heer De Smet op de tabel bij
artikel 1.

Voorzitter
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Begin van de stemming.

Heeft iedereen gestemd ? (Ja)

Einde van de stemverrichtingen.

Ziehier het resultaat voor wat betreft de aangele-
genheden bedoeld in artikel 39 van de Grondwet :

107 leden hebben aan de stemming deelgenomen ;
26 leden hebben ja geantwoord ;
2 leden hebben zich onthouden ;

79 leden hebben neen geantwoord.

Ziehier het resultaat voor wat betreft de aangele-
genheden bedoeld in de artikelen 127 tot 129 van
de Grondwet :

109 leden hebben aan de stemming deelgenomen ;
27 leden hebben ja geantwoord ;
2 leden hebben zich onthouden ;
80 leden hebben neen geantwoord.

JA hebben geantwoord :

Becq Sonja
Caluwé Ludwig
Coens Joachim
De Meyer Jos
De Smet Bart
Decaluwe Carl
Demeester-De Meyer Wivina
Gardeyn-Debever Gisèle
Grouwels Brigitte
Heeren Veerle
Kindermans Gerald
Laurys Jan
Martens Luc
Matthijs Erik
Merckx-Van Goey Trees
Sarens Freddy
Schuermans Eddy
Tyberghien-Vandenbussche Maria
Van Cleuvenbergen Riet
Van den Brande Luc
Van der Poorten Mark
Van Eyken Christian
Van Hecke Mieke
Van Looy Jef
Van Rompuy Eric
Vanleenhove Gilbert
Weyts Johan

NEEN hebben geantwoord :

Aers Wilfried
Bex Jos
Bogaert André-Emiel
Bossuyt Gilbert
Boutsen Mathieu
Browaeys Jozef
Ceysens Patricia
Cordeel Marc
Croes Lisette
De Cock Dirk
De Cock Frans
De Gryze Niki
De Gucht Karel
De Lobel Hilde
De Loor Herman
De Maght-Aelbrecht Anny
De Martelaer Ann
De Reuse Herman
Declercq Veerle
Demeulenaere Julien
Denys André
Devolder Jacques
Dillen Marijke
Gatz Sven
Geraerts Jean
Geysels Jos
Glorieux Eloi
Guns Dominique
Gysbrechts Peter
Helsen Koen
Hermans Margriet
Holemans Dirk
Hostekint Patrick
Huybrechts Pieter
Kenzeler André
Keulen Marino
Lachaert Patrick
Lauwers Herman
Laverge Jacques
Librecht Julien
Logist Marcel
Loones Jan
Maes Jacky
Mahassine Chokri
Malcorps Johan
Moreau André
Peeters Leo
Platteau Stefaan
Ramon Frans
Ramoudt Didier
Sannen Ludo
Schepens Cis
Stassen Jos
Strackx Felix
Suykens Lucien
Swennen Guy
Timmermans Jacques
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Tobback Bruno
Van Aperen Jul
Van Baelen Gilbert
van den Abeelen Marc
Van den Eynde Marleen
Van Den Heuvel Ria
Van Dijck Kris
Van Duppen Jan
Van Goethem Roland
Van Grembergen Paul
Van Hauthem Joris
Van Nieuwenhuysen Luk
Van Nieuwkerke André
Van Vaerenbergh Etienne
Vandenbossche Dany
Vandenbroeke Chris
Vermeiren Francis
Verougstraete Christian
Verrijken Miel
Vertriest Isabel
Voorhamme Robert
Wille Paul
Wymeersch Frans

Zich ONTHOUDEN hebben :

De Roo Johan
van Kessel Ingrid

Het amendement is niet aangenomen.

Geen opmerkingen ? (Neen)

Dan is artikel 1 aangenomen.

Aan de orde is de hoofdelijke stemming over
amendement 115 van de heer Strackx op de tabel
bij artikel 2.

Begin van de stemming.

Heeft iedereen gestemd ? (Ja)

Einde van de stemverrichtingen.

109 leden hebben aan de stemming deelgenomen :
17 leden hebben ja geantwoord ;
1 lid heeft zich onthouden ;

91 leden hebben neen geantwoord.

JA hebben geantwoord :

Aers Wilfried
Boutsen Mathieu
De Gryze Niki

De Lobel Hilde
De Reuse Herman
Dillen Marijke
Geraerts Jean
Huybrechts Pieter
Librecht Julien
Strackx Felix
Van den Eynde Marleen
Van Goethem Roland
Van Hauthem Joris
Van Nieuwenhuysen Luk
Verougstraete Christian
Verrijken Miel
Wymeersch Frans

NEEN hebben geantwoord :

Becq Sonja
Bex Jos
Bogaert André-Emiel
Bossuyt Gilbert
Browaeys Jozef
Caluwé Ludwig
Ceysens Patricia
Coens Joachim
Cordeel Marc
Croes Lisette
De Cock Dirk
De Cock Frans
De Gucht Karel
De Loor Herman
De Maght-Aelbrecht Anny
De Martelaer Ann
De Meyer Jos
De Roo Johan
De Smet Bart
Decaluwe Carl
Declercq Veerle
Demeester-De Meyer Wivina
Demeulenaere Julien
Denys André
Devolder Jacques
Gardeyn-Debever Gisèle
Gatz Sven
Geysels Jos
Glorieux Eloi
Grouwels Brigitte
Guns Dominique
Gysbrechts Peter
Heeren Veerle
Helsen Koen
Hermans Margriet
Holemans Dirk
Hostekint Patrick
Kenzeler André
Keulen Marino
Kindermans Gerald
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Lachaert Patrick
Laurys Jan
Lauwers Herman
Laverge Jacques
Logist Marcel
Loones Jan
Maes Jacky
Mahassine Chokri
Malcorps Johan
Martens Luc
Matthijs Erik
Merckx-Van Goey Trees
Moreau André
Peeters Leo
Platteau Stefaan
Ramon Frans
Ramoudt Didier
Sannen Ludo
Sarens Freddy
Schepens Cis
Schuermans Eddy
Stassen Jos
Suykens Lucien
Swennen Guy
Timmermans Jacques
Tobback Bruno
Tyberghien-Vandenbussche Maria
Van Aperen Jul
Van Baelen Gilbert
Van Cleuvenbergen Riet
van den Abeelen Marc
Van den Brande Luc
Van Den Heuvel Ria
Van der Poorten Mark
Van Dijck Kris
Van Duppen Jan
Van Eyken Christian
Van Grembergen Paul
Van Hecke Mieke
Van Looy Jef
Van Nieuwkerke André
Van Rompuy Eric
Van Vaerenbergh Etienne
Vandenbossche Dany
Vandenbroeke Chris
Vanleenhove Gilbert
Vermeiren Francis
Vertriest Isabel
Voorhamme Robert
Weyts Johan
Wille Paul

Zich ONTHOUDEN heeft :

van Kessel Ingrid

Het amendement is niet aangenomen.

Aan de orde is de hoofdelijke stemming over
amendement 83 van mevrouw Van Cleuvenbergen,
mevrouw Becq, mevrouw Merckx en mevrouw van
Kessel op de tabel bij artikel 2.

Begin van de stemming.

Heeft iedereen gestemd ? (Ja)

Einde van de stemverrichtingen.

109 leden hebben aan de stemming deelgenomen :
44 leden hebben ja geantwoord ;
2 leden hebben zich onthouden

63 leden hebben neen geantwoord.

JA hebben geantwoord :

Aers Wilfried
Becq Sonja
Boutsen Mathieu
Caluwé Ludwig
Coens Joachim
De Gryze Niki
De Lobel Hilde
De Meyer Jos
De Reuse Herman
De Smet Bart
Decaluwe Carl
Demeester-De Meyer Wivina
Dillen Marijke
Gardeyn-Debever Gisèle
Geraerts Jean
Grouwels Brigitte
Heeren Veerle
Huybrechts Pieter
Kindermans Gerald
Laurys Jan
Librecht Julien
Martens Luc
Matthijs Erik
Merckx-Van Goey Trees
Sarens Freddy
Schuermans Eddy
Strackx Felix
Tyberghien-Vandenbussche Maria
Van Cleuvenbergen Riet
Van den Brande Luc
Van den Eynde Marleen
Van der Poorten Mark
Van Eyken Christian
Van Goethem Roland
Van Hauthem Joris
Van Hecke Mieke
Van Looy Jef
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Van Nieuwenhuysen Luk
Van Rompuy Eric
Vanleenhove Gilbert
Verougstraete Christian
Verrijken Miel
Weyts Johan
Wymeersch Frans

NEEN hebben geantwoord :

Bex Jos
Bogaert André-Emiel
Bossuyt Gilbert
Browaeys Jozef
Ceysens Patricia
Cordeel Marc
Croes Lisette
De Cock Dirk
De Cock Frans
De Gucht Karel
De Loor Herman
De Maght-Aelbrecht Anny
De Martelaer Ann
Declercq Veerle
Demeulenaere Julien
Denys André
Devolder Jacques
Gatz Sven
Geysels Jos
Glorieux Eloi
Guns Dominique
Gysbrechts Peter
Helsen Koen
Hermans Margriet
Holemans Dirk
Hostekint Patrick
Kenzeler André
Keulen Marino
Lachaert Patrick
Lauwers Herman
Laverge Jacques
Logist Marcel
Loones Jan
Maes Jacky
Mahassine Chokri
Malcorps Johan
Moreau André
Peeters Leo
Platteau Stefaan
Ramon Frans
Ramoudt Didier
Sannen Ludo
Schepens Cis
Stassen Jos
Suykens Lucien

Swennen Guy
Timmermans Jacques
Tobback Bruno
Van Aperen Jul
Van Baelen Gilbert
van den Abeelen Marc
Van Den Heuvel Ria
Van Dijck Kris
Van Duppen Jan
Van Grembergen Paul
Van Nieuwkerke André
Van Vaerenbergh Etienne
Vandenbossche Dany
Vandenbroeke Chris
Vermeiren Francis
Vertriest Isabel
Voorhamme Robert
Wille Paul

Zich ONTHOUDEN hebben :

De Roo Johan
van Kessel Ingrid

Het amendement is niet aangenomen.

Aan de orde is de hoofdelijke stemming over
amendement 114 van de heren Van Hauthem en
Van Nieuwenhuysen op de tabel bij artikel 2.

Begin van de stemming.

Heeft iedereen gestemd ? (Ja)

Einde van de stemverrichtingen.

109 leden hebben aan de stemming deelgenomen :
17 leden hebben ja geantwoord ;
92 leden hebben neen geantwoord.

JA hebben geantwoord :

Aers Wilfried
Boutsen Mathieu
De Gryze Niki
De Lobel Hilde
De Reuse Herman
Dillen Marijke
Geraerts Jean
Huybrechts Pieter
Librecht Julien
Strackx Felix
Van den Eynde Marleen
Van Goethem Roland
Van Hauthem Joris
Van Nieuwenhuysen Luk
Verougstraete Christian
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Verrijken Miel
Wymeersch Frans

NEEN hebben geantwoord :

Becq Sonja
Bex Jos
Bogaert André-Emiel
Bossuyt Gilbert
Browaeys Jozef
Caluwé Ludwig
Ceysens Patricia
Coens Joachim
Cordeel Marc
Croes Lisette
De Cock Dirk
De Cock Frans
De Gucht Karel
De Loor Herman
De Maght-Aelbrecht Anny
De Martelaer Ann
De Meyer Jos
De Roo Johan
De Smet Bart
Decaluwe Carl
Declercq Veerle
Demeester-De Meyer Wivina
Demeulenaere Julien
Denys André
Devolder Jacques
Gardeyn-Debever Gisèle
Gatz Sven
Geysels Jos
Glorieux Eloi
Grouwels Brigitte
Guns Dominique
Gysbrechts Peter
Heeren Veerle
Helsen Koen
Hermans Margriet
Holemans Dirk
Hostekint Patrick
Kenzeler André
Keulen Marino
Kindermans Gerald
Lachaert Patrick
Laurys Jan
Lauwers Herman
Laverge Jacques
Logist Marcel
Loones Jan
Maes Jacky
Mahassine Chokri
Malcorps Johan
Martens Luc

Matthijs Erik
Merckx-Van Goey Trees
Moreau André
Peeters Leo
Platteau Stefaan
Ramon Frans
Ramoudt Didier
Sannen Ludo
Sarens Freddy
Schepens Cis
Schuermans Eddy
Stassen Jos
Suykens Lucien
Swennen Guy
Timmermans Jacques
Tobback Bruno
Tyberghien-Vandenbussche Maria
Van Aperen Jul
Van Baelen Gilbert
Van Cleuvenbergen Riet
van den Abeelen Marc
Van den Brande Luc
Van Den Heuvel Ria
Van der Poorten Mark
Van Dijck Kris
Van Duppen Jan
Van Eyken Christian
Van Grembergen Paul
Van Hecke Mieke
van Kessel Ingrid
Van Looy Jef
Van Nieuwkerke André
Van Rompuy Eric
Van Vaerenbergh Etienne
Vandenbossche Dany
Vandenbroeke Chris
Vanleenhove Gilbert
Vermeiren Francis
Vertriest Isabel
Voorhamme Robert
Weyts Johan
Wille Paul

Het amendement is niet aangenomen.

Aan de orde is de hoofdelijke stemming over
amendement 84 van mevrouw Becq, mevrouw
Merckx, mevrouw Van Cleuvenbergen en mevrouw
van Kessel op de tabel bij artikel 2.

Begin van de stemming.

Heeft iedereen gestemd ? (Ja)

Einde van de stemverrichtingen.

Ziehier het resultaat :

Voorzitter
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109 leden hebben aan de stemming deelgenomen ;
44 leden hebben ja geantwoord ;
2 leden hebben zich onthouden ;

63 leden hebben neen geantwoord.

JA hebben geantwoord :

Aers Wilfried
Becq Sonja
Boutsen Mathieu
Caluwé Ludwig
Coens Joachim
De Gryze Niki
De Lobel Hilde
De Meyer Jos
De Reuse Herman
De Smet Bart
Decaluwe Carl
Demeester-De Meyer Wivina
Dillen Marijke
Gardeyn-Debever Gisèle
Geraerts Jean
Grouwels Brigitte
Heeren Veerle
Huybrechts Pieter
Kindermans Gerald
Laurys Jan
Librecht Julien
Martens Luc
Matthijs Erik
Merckx-Van Goey Trees
Sarens Freddy
Schuermans Eddy
Strackx Felix
Tyberghien-Vandenbussche Maria
Van Cleuvenbergen Riet
Van den Brande Luc
Van den Eynde Marleen
Van der Poorten Mark
Van Eyken Christian
Van Goethem Roland
Van Hauthem Joris
Van Hecke Mieke
Van Looy Jef
Van Nieuwenhuysen Luk
Van Rompuy Eric
Vanleenhove Gilbert
Verougstraete Christian
Verrijken Miel
Weyts Johan
Wymeersch Frans

NEEN hebben geantwoord :

Bex Jos

Bogaert André-Emiel
Bossuyt Gilbert
Browaeys Jozef
Ceysens Patricia
Cordeel Marc
Croes Lisette
De Cock Dirk
De Cock Frans
De Gucht Karel
De Loor Herman
De Maght-Aelbrecht Anny
De Martelaer Ann
Declercq Veerle
Demeulenaere Julien
Denys André
Devolder Jacques
Gatz Sven
Geysels Jos
Glorieux Eloi
Guns Dominique
Gysbrechts Peter
Helsen Koen
Hermans Margriet
Holemans Dirk
Hostekint Patrick
Kenzeler André
Keulen Marino
Lachaert Patrick
Lauwers Herman
Laverge Jacques
Logist Marcel
Loones Jan
Maes Jacky
Mahassine Chokri
Malcorps Johan
Moreau André
Peeters Leo
Platteau Stefaan
Ramon Frans
Ramoudt Didier
Sannen Ludo
Schepens Cis
Stassen Jos
Suykens Lucien
Swennen Guy
Timmermans Jacques
Tobback Bruno
Van Aperen Jul
Van Baelen Gilbert
van den Abeelen Marc
Van Den Heuvel Ria
Van Dijck Kris
Van Duppen Jan
Van Grembergen Paul
Van Nieuwkerke André
Van Vaerenbergh Etienne
Vandenbossche Dany

Voorzitter
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Vandenbroeke Chris
Vermeiren Francis
Vertriest Isabel
Voorhamme Robert
Wille Paul

Zich ONTHOUDEN hebben :

De Roo Johan
van Kessel Ingrid

Het amendement is niet aangenomen.

Aan de orde is de hoofdelijke stemming over
amendement 117 van de heer Strackx op de tabel
bij artikel 2.

Begin van de stemming.

Heeft iedereen gestemd ? (Ja)

Einde van de stemverrichtingen.

Ziehier het resultaat :

109 leden hebben aan de stemming deelgenomen ;
17 leden hebben ja geantwoord ;
92 leden hebben neen geantwoord.

JA hebben geantwoord :

Aers Wilfried
Boutsen Mathieu
De Gryze Niki
De Lobel Hilde
De Reuse Herman
Dillen Marijke
Geraerts Jean
Huybrechts Pieter
Librecht Julien
Strackx Felix
Van den Eynde Marleen
Van Goethem Roland
Van Hauthem Joris
Van Nieuwenhuysen Luk
Verougstraete Christian
Verrijken Miel
Wymeersch Frans

NEEN hebben geantwoord :

Becq Sonja
Bex Jos
Bogaert André-Emiel
Bossuyt Gilbert

Browaeys Jozef
Caluwé Ludwig
Ceysens Patricia
Coens Joachim
Cordeel Marc
Croes Lisette
De Cock Dirk
De Cock Frans
De Gucht Karel
De Loor Herman
De Maght-Aelbrecht Anny
De Martelaer Ann
De Meyer Jos
De Roo Johan
De Smet Bart
Decaluwe Carl
Declercq Veerle
Demeester-De Meyer Wivina
Demeulenaere Julien
Denys André
Devolder Jacques
Gardeyn-Debever Gisèle
Gatz Sven
Geysels Jos
Glorieux Eloi
Grouwels Brigitte
Guns Dominique
Gysbrechts Peter
Heeren Veerle
Helsen Koen
Hermans Margriet
Holemans Dirk
Hostekint Patrick
Kenzeler André
Keulen Marino
Kindermans Gerald
Lachaert Patrick
Laurys Jan
Lauwers Herman
Laverge Jacques
Logist Marcel
Loones Jan
Maes Jacky
Mahassine Chokri
Malcorps Johan
Martens Luc
Matthijs Erik
Merckx-Van Goey Trees
Moreau André
Peeters Leo
Platteau Stefaan
Ramon Frans
Ramoudt Didier
Sannen Ludo
Sarens Freddy
Schepens Cis
Schuermans Eddy

Voorzitter
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Stassen Jos
Suykens Lucien
Swennen Guy
Timmermans Jacques
Tobback Bruno
Tyberghien-Vandenbussche Maria
Van Aperen Jul
Van Baelen Gilbert
Van Cleuvenbergen Riet
van den Abeelen Marc
Van den Brande Luc
Van Den Heuvel Ria
Van der Poorten Mark
Van Dijck Kris
Van Duppen Jan
Van Eyken Christian
Van Grembergen Paul
Van Hecke Mieke
van Kessel Ingrid
Van Looy Jef
Van Nieuwkerke André
Van Rompuy Eric
Van Vaerenbergh Etienne
Vandenbossche Dany
Vandenbroeke Chris
Vanleenhove Gilbert
Vermeiren Francis
Vertriest Isabel
Voorhamme Robert
Weyts Johan
Wille Paul

Het amendement is niet aangenomen.

Aan de orde is de hoofdelijke stemming over
amendement 85 van mevrouw Becq, mevrouw
Merckx, mevrouw Van Cleuvenbergen en mevrouw
van Kessel op de tabel bij artikel 2.

Begin van de stemming.

Heeft iedereen gestemd ? (Ja)

Einde van de stemverrichtingen.

Ziehier het resultaat :

109 leden hebben aan de stemming deelgenomen ;
44 leden hebben ja geantwoord ;
2 leden hebben zich onthouden ;

63 leden hebben neen geantwoord.

JA hebben geantwoord :

Aers Wilfried

Becq Sonja
Boutsen Mathieu
Caluwé Ludwig
Coens Joachim
De Gryze Niki
De Lobel Hilde
De Meyer Jos
De Reuse Herman
De Smet Bart
Decaluwe Carl
Demeester-De Meyer Wivina
Dillen Marijke
Gardeyn-Debever Gisèle
Geraerts Jean
Grouwels Brigitte
Heeren Veerle
Huybrechts Pieter
Kindermans Gerald
Laurys Jan
Librecht Julien
Martens Luc
Matthijs Erik
Merckx-Van Goey Trees
Sarens Freddy
Schuermans Eddy
Strackx Felix
Tyberghien-Vandenbussche Maria
Van Cleuvenbergen Riet
Van den Brande Luc
Van den Eynde Marleen
Van der Poorten Mark
Van Eyken Christian
Van Goethem Roland
Van Hauthem Joris
Van Hecke Mieke
Van Looy Jef
Van Nieuwenhuysen Luk
Van Rompuy Eric
Vanleenhove Gilbert
Verougstraete Christian
Verrijken Miel
Weyts Johan
Wymeersch Frans

NEEN hebben geantwoord :

Bex Jos
Bogaert André-Emiel
Bossuyt Gilbert
Browaeys Jozef
Ceysens Patricia
Cordeel Marc
Croes Lisette
De Cock Dirk
De Cock Frans
De Gucht Karel
De Loor Herman

Voorzitter

Vlaams Parlement  –  Plenaire vergadering  –  Nr. 19  –  20 december 2000 -166-



De Maght-Aelbrecht Anny
De Martelaer Ann
Declercq Veerle
Demeulenaere Julien
Denys André
Devolder Jacques
Gatz Sven
Geysels Jos
Glorieux Eloi
Guns Dominique
Gysbrechts Peter
Helsen Koen
Hermans Margriet
Holemans Dirk
Hostekint Patrick
Kenzeler André
Keulen Marino
Lachaert Patrick
Lauwers Herman
Laverge Jacques
Logist Marcel
Loones Jan
Maes Jacky
Mahassine Chokri
Malcorps Johan
Moreau André
Peeters Leo
Platteau Stefaan
Ramon Frans
Ramoudt Didier
Sannen Ludo
Schepens Cis
Stassen Jos
Suykens Lucien
Swennen Guy
Timmermans Jacques
Tobback Bruno
Van Aperen Jul
Van Baelen Gilbert
van den Abeelen Marc
Van Den Heuvel Ria
Van Dijck Kris
Van Duppen Jan
Van Grembergen Paul
Van Nieuwkerke André
Van Vaerenbergh Etienne
Vandenbossche Dany
Vandenbroeke Chris
Vermeiren Francis
Vertriest Isabel
Voorhamme Robert
Wille Paul

Zich ONTHOUDEN hebben :

De Roo Johan
van Kessel Ingrid

Het amendement is niet aangenomen.

Aan de orde is de hoofdelijke stemming over
amendement 118 van de heer Strackx op de tabel
bij artikel 2.

Begin van de stemming.

Heeft iedereen gestemd ? (Ja)

Einde van de stemverrichtingen.

Ziehier het resultaat :

109 leden hebben aan de stemming deelgenomen ;
18 leden hebben ja geantwoord ;
91 leden hebben neen geantwoord.

JA hebben geantwoord :

Aers Wilfried
Boutsen Mathieu
De Gryze Niki
De Lobel Hilde
De Reuse Herman
Dillen Marijke
Geraerts Jean
Huybrechts Pieter
Librecht Julien
Loones Jan
Strackx Felix
Van den Eynde Marleen
Van Goethem Roland
Van Hauthem Joris
Van Nieuwenhuysen Luk
Verougstraete Christian
Verrijken Miel
Wymeersch Frans

NEEN hebben geantwoord :

Becq Sonja
Bex Jos
Bogaert André-Emiel
Bossuyt Gilbert
Browaeys Jozef
Caluwé Ludwig
Ceysens Patricia
Coens Joachim
Cordeel Marc
Croes Lisette
De Cock Dirk
De Cock Frans
De Gucht Karel

Voorzitter
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De Loor Herman
De Maght-Aelbrecht Anny
De Martelaer Ann
De Meyer Jos
De Roo Johan
De Smet Bart
Decaluwe Carl
Declercq Veerle
Demeester-De Meyer Wivina
Demeulenaere Julien
Denys André
Devolder Jacques
Gardeyn-Debever Gisèle
Gatz Sven
Geysels Jos
Glorieux Eloi
Grouwels Brigitte
Guns Dominique
Gysbrechts Peter
Heeren Veerle
Helsen Koen
Hermans Margriet
Holemans Dirk
Hostekint Patrick
Kenzeler André
Keulen Marino
Kindermans Gerald
Lachaert Patrick
Laurys Jan
Lauwers Herman
Laverge Jacques
Logist Marcel
Maes Jacky
Mahassine Chokri
Malcorps Johan
Martens Luc
Matthijs Erik
Merckx-Van Goey Trees
Moreau André
Peeters Leo
Platteau Stefaan
Ramon Frans
Ramoudt Didier
Sannen Ludo
Sarens Freddy
Schepens Cis
Schuermans Eddy
Stassen Jos
Suykens Lucien
Swennen Guy
Timmermans Jacques
Tobback Bruno
Tyberghien-Vandenbussche Maria
Van Aperen Jul
Van Baelen Gilbert

Van Cleuvenbergen Riet
van den Abeelen Marc
Van den Brande Luc
Van Den Heuvel Ria
Van der Poorten Mark
Van Dijck Kris
Van Duppen Jan
Van Eyken Christian
Van Grembergen Paul
Van Hecke Mieke
van Kessel Ingrid
Van Looy Jef
Van Nieuwkerke André
Van Rompuy Eric
Van Vaerenbergh Etienne
Vandenbossche Dany
Vandenbroeke Chris
Vanleenhove Gilbert
Vermeiren Francis
Vertriest Isabel
Voorhamme Robert
Weyts Johan
Wille Paul

Het amendement is niet aangenomen.

Aan de orde is de hoofdelijke stemming over
amendement 86 van mevrouw Becq, mevrouw
Merckx, mevrouw Van Cleuvenbergen en mevrouw
van Kessel op de tabel bij artikel 2.

Begin van de stemming.

Heeft iedereen gestemd ? (Ja)

Einde van de stemverrichtingen.

Ziehier het resultaat :

109 leden hebben aan de stemming deelgenomen ;
44 leden hebben ja geantwoord ;
2 leden hebben zich onthouden ;

63 leden hebben neen geantwoord.

JA hebben geantwoord :

Aers Wilfried
Becq Sonja
Boutsen Mathieu
Caluwé Ludwig
Coens Joachim
De Gryze Niki
De Lobel Hilde
De Meyer Jos
De Reuse Herman
De Smet Bart
Decaluwe Carl

Voorzitter
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Demeester-De Meyer Wivina
Dillen Marijke
Gardeyn-Debever Gisèle
Geraerts Jean
Grouwels Brigitte
Heeren Veerle
Huybrechts Pieter
Kindermans Gerald
Laurys Jan
Librecht Julien
Martens Luc
Matthijs Erik
Merckx-Van Goey Trees
Sarens Freddy
Schuermans Eddy
Strackx Felix
Tyberghien-Vandenbussche Maria
Van Cleuvenbergen Riet
Van den Brande Luc
Van den Eynde Marleen
Van der Poorten Mark
Van Eyken Christian
Van Goethem Roland
Van Hauthem Joris
Van Hecke Mieke
Van Looy Jef
Van Nieuwenhuysen Luk
Van Rompuy Eric
Vanleenhove Gilbert
Verougstraete Christian
Verrijken Miel
Weyts Johan
Wymeersch Frans

NEEN hebben geantwoord :

Bex Jos
Bogaert André-Emiel
Bossuyt Gilbert
Browaeys Jozef
Ceysens Patricia
Cordeel Marc
Croes Lisette
De Cock Dirk
De Cock Frans
De Gucht Karel
De Loor Herman
De Maght-Aelbrecht Anny
De Martelaer Ann
Declercq Veerle
Demeulenaere Julien
Denys André
Devolder Jacques
Gatz Sven
Geysels Jos

Glorieux Eloi
Guns Dominique
Gysbrechts Peter
Helsen Koen
Hermans Margriet
Holemans Dirk
Hostekint Patrick
Kenzeler André
Keulen Marino
Lachaert Patrick
Lauwers Herman
Laverge Jacques
Logist Marcel
Loones Jan
Maes Jacky
Mahassine Chokri
Malcorps Johan
Moreau André
Peeters Leo
Platteau Stefaan
Ramon Frans
Ramoudt Didier
Sannen Ludo
Schepens Cis
Stassen Jos
Suykens Lucien
Swennen Guy
Timmermans Jacques
Tobback Bruno
Van Aperen Jul
Van Baelen Gilbert
van den Abeelen Marc
Van Den Heuvel Ria
Van Dijck Kris
Van Duppen Jan
Van Grembergen Paul
Van Nieuwkerke André
Van Vaerenbergh Etienne
Vandenbossche Dany
Vandenbroeke Chris
Vermeiren Francis
Vertriest Isabel
Voorhamme Robert
Wille Paul

Zich ONTHOUDEN hebben :

De Roo Johan
van Kessel Ingrid

Het amendement is niet aangenomen.

Aan de orde is de hoofdelijke stemming over
amendement 87 van mevrouw Becq, mevrouw
Merckx, mevrouw Van Cleuvenbergen en mevrouw
van Kessel op de tabel bij artikel 2.

Voorzitter
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Zelfde stemming ? (Instemming)

Het amendement is niet aangenomen.

Aan de orde is de hoofdelijke stemming over
amendement 119 van de heer Strackx op de tabel
bij artikel 2.

Begin van de stemming.

Heeft iedereen gestemd ? (Ja)

Einde van de stemverrichtingen.

Ziehier het resultaat :

109 leden hebben aan de stemming deelgenomen ;
17 leden hebben ja geantwoord ;
92 leden hebben neen geantwoord.

JA hebben geantwoord :

Aers Wilfried
Boutsen Mathieu
De Gryze Niki
De Lobel Hilde
De Reuse Herman
Dillen Marijke
Geraerts Jean
Huybrechts Pieter
Librecht Julien
Strackx Felix
Van den Eynde Marleen
Van Goethem Roland
Van Hauthem Joris
Van Nieuwenhuysen Luk
Verougstraete Christian
Verrijken Miel
Wymeersch Frans

NEEN hebben geantwoord :

Becq Sonja
Bex Jos
Bogaert André-Emiel
Bossuyt Gilbert
Browaeys Jozef
Caluwé Ludwig
Ceysens Patricia
Coens Joachim
Cordeel Marc
Croes Lisette
De Cock Dirk
De Cock Frans
De Gucht Karel

De Loor Herman
De Maght-Aelbrecht Anny
De Martelaer Ann
De Meyer Jos
De Roo Johan
De Smet Bart
Decaluwe Carl
Declercq Veerle
Demeester-De Meyer Wivina
Demeulenaere Julien
Denys André
Devolder Jacques
Gardeyn-Debever Gisèle
Gatz Sven
Geysels Jos
Glorieux Eloi
Grouwels Brigitte
Guns Dominique
Gysbrechts Peter
Heeren Veerle
Helsen Koen
Hermans Margriet
Holemans Dirk
Hostekint Patrick
Kenzeler André
Keulen Marino
Kindermans Gerald
Lachaert Patrick
Laurys Jan
Lauwers Herman
Laverge Jacques
Logist Marcel
Loones Jan
Maes Jacky
Mahassine Chokri
Malcorps Johan
Martens Luc
Matthijs Erik
Merckx-Van Goey Trees
Moreau André
Peeters Leo
Platteau Stefaan
Ramon Frans
Ramoudt Didier
Sannen Ludo
Sarens Freddy
Schepens Cis
Schuermans Eddy
Stassen Jos
Suykens Lucien
Swennen Guy
Timmermans Jacques
Tobback Bruno
Tyberghien-Vandenbussche Maria
Van Aperen Jul
Van Baelen Gilbert
Van Cleuvenbergen Riet

Voorzitter
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van den Abeelen Marc
Van den Brande Luc
Van Den Heuvel Ria
Van der Poorten Mark
Van Dijck Kris
Van Duppen Jan
Van Eyken Christian
Van Grembergen Paul
Van Hecke Mieke
van Kessel Ingrid
Van Looy Jef
Van Nieuwkerke André
Van Rompuy Eric
Van Vaerenbergh Etienne
Vandenbossche Dany
Vandenbroeke Chris
Vanleenhove Gilbert
Vermeiren Francis
Vertriest Isabel
Voorhamme Robert
Weyts Johan
Wille Paul

Het amendement is niet aangenomen.

Aan de orde is de hoofdelijke stemming over
amendement 120 van de heer Strackx op de tabel
bij artikel 2.

Zelfde stemming ? (Instemming)

Het amendement is niet aangenomen.

Aan de orde is de hoofdelijke stemming over
amendement 122 van de heer Strackx op de tabel
bij artikel 2.

Zelfde stemming ? (Instemming)

Het amendement is niet aangenomen.

Aan de orde is de hoofdelijke stemming over
amendement 121 van de heer Strackx op de tabel
bij artikel 2.

Zelfde stemming ? (Instemming)

Het amendement is niet aangenomen.

Aan de orde is de hoofdelijke stemming over
amendement 89 van mevrouw Merckx, mevrouw
Van Cleuvenbergen, mevrouw van Kessel en me-
vrouw Becq op de tabel bij artikel 2.

Begin van de stemming.

Heeft iedereen gestemd ? (Ja)

Einde van de stemverrichtingen.

Ziehier het resultaat :

107 leden hebben aan de stemming deelgenomen ;
25 leden hebben ja geantwoord ;
19 leden hebben zich onthouden ;
63 leden hebben neen geantwoord.

JA hebben geantwoord :

Becq Sonja
Caluwé Ludwig
Coens Joachim
De Meyer Jos
De Smet Bart
Decaluwe Carl
Demeester-De Meyer Wivina
Gardeyn-Debever Gisèle
Grouwels Brigitte
Heeren Veerle
Kindermans Gerald
Laurys Jan
Martens Luc
Merckx-Van Goey Trees
Sarens Freddy
Schuermans Eddy
Tyberghien-Vandenbussche Maria
Van Cleuvenbergen Riet
Van den Brande Luc
Van der Poorten Mark
Van Hecke Mieke
Van Looy Jef
Van Rompuy Eric
Vanleenhove Gilbert
Weyts Johan

NEEN hebben geantwoord :

Bex Jos
Bogaert André-Emiel
Bossuyt Gilbert
Browaeys Jozef
Ceysens Patricia
Cordeel Marc
Croes Lisette
De Cock Dirk
De Cock Frans
De Gucht Karel
De Loor Herman
De Maght-Aelbrecht Anny
De Martelaer Ann
Declercq Veerle
Demeulenaere Julien
Denys André

Voorzitter
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Devolder Jacques
Gatz Sven
Geysels Jos
Glorieux Eloi
Guns Dominique
Gysbrechts Peter
Helsen Koen
Hermans Margriet
Holemans Dirk
Hostekint Patrick
Kenzeler André
Keulen Marino
Lachaert Patrick
Lauwers Herman
Laverge Jacques
Logist Marcel
Loones Jan
Maes Jacky
Mahassine Chokri
Malcorps Johan
Moreau André
Peeters Leo
Platteau Stefaan
Ramon Frans
Ramoudt Didier
Sannen Ludo
Schepens Cis
Stassen Jos
Suykens Lucien
Swennen Guy
Timmermans Jacques
Tobback Bruno
Van Aperen Jul
Van Baelen Gilbert
van den Abeelen Marc
Van Den Heuvel Ria
Van Dijck Kris
Van Duppen Jan
Van Grembergen Paul
Van Nieuwkerke André
Van Vaerenbergh Etienne
Vandenbossche Dany
Vandenbroeke Chris
Vermeiren Francis
Vertriest Isabel
Voorhamme Robert
Wille Paul

Zich ONTHOUDEN hebben :

Aers Wilfried
Boutsen Mathieu
De Gryze Niki
De Lobel Hilde
De Reuse Herman

De Roo Johan
Dillen Marijke
Geraerts Jean
Huybrechts Pieter
Librecht Julien
Strackx Felix
Van den Eynde Marleen
Van Goethem Roland
Van Hauthem Joris
van Kessel Ingrid
Van Nieuwenhuysen Luk
Verougstraete Christian
Verrijken Miel
Wymeersch Frans

Het amendement is niet aangenomen.

Aan de orde is de hoofdelijke stemming over
amendement 88 van mevrouw Becq, mevrouw
Merckx, mevrouw Van Cleuvenbergen en mevrouw
van Kessel op de tabel bij artikel 2.

Begin van de stemming.

Heeft iedereen gestemd ? (Ja)

Einde van de stemverrichtingen.

Ziehier het resultaat :

109 leden hebben aan de stemming deelgenomen ;
44 leden hebben ja geantwoord ;
2 leden hebben zich onthouden ;

63 leden hebben neen geantwoord.

JA hebben geantwoord :

Aers Wilfried
Becq Sonja
Boutsen Mathieu
Caluwé Ludwig
Coens Joachim
De Gryze Niki
De Lobel Hilde
De Meyer Jos
De Reuse Herman
De Smet Bart
Decaluwe Carl
Demeester-De Meyer Wivina
Dillen Marijke
Gardeyn-Debever Gisèle
Geraerts Jean
Grouwels Brigitte
Heeren Veerle
Huybrechts Pieter
Kindermans Gerald
Laurys Jan
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Librecht Julien
Martens Luc
Matthijs Erik
Merckx-Van Goey Trees
Sarens Freddy
Schuermans Eddy
Strackx Felix
Tyberghien-Vandenbussche Maria
Van Cleuvenbergen Riet
Van den Brande Luc
Van den Eynde Marleen
Van der Poorten Mark
Van Eyken Christian
Van Goethem Roland
Van Hauthem Joris
Van Hecke Mieke
Van Looy Jef
Van Nieuwenhuysen Luk
Van Rompuy Eric
Vanleenhove Gilbert
Verougstraete Christian
Verrijken Miel
Weyts Johan
Wymeersch Frans

NEEN hebben geantwoord :

Bex Jos
Bogaert André-Emiel
Bossuyt Gilbert
Browaeys Jozef
Ceysens Patricia
Cordeel Marc
Croes Lisette
De Cock Dirk
De Cock Frans
De Gucht Karel
De Loor Herman
De Maght-Aelbrecht Anny
De Martelaer Ann
Declercq Veerle
Demeulenaere Julien
Denys André
Devolder Jacques
Gatz Sven
Geysels Jos
Glorieux Eloi
Guns Dominique
Gysbrechts Peter
Helsen Koen
Hermans Margriet
Holemans Dirk
Hostekint Patrick
Kenzeler André
Keulen Marino

Lachaert Patrick
Lauwers Herman
Laverge Jacques
Logist Marcel
Loones Jan
Maes Jacky
Mahassine Chokri
Malcorps Johan
Moreau André
Peeters Leo
Platteau Stefaan
Ramon Frans
Ramoudt Didier
Sannen Ludo
Schepens Cis
Stassen Jos
Suykens Lucien
Swennen Guy
Timmermans Jacques
Tobback Bruno
Van Aperen Jul
Van Baelen Gilbert
van den Abeelen Marc
Van Den Heuvel Ria
Van Dijck Kris
Van Duppen Jan
Van Grembergen Paul
Van Nieuwkerke André
Van Vaerenbergh Etienne
Vandenbossche Dany
Vandenbroeke Chris
Vermeiren Francis
Vertriest Isabel
Voorhamme Robert
Wille Paul

Zich ONTHOUDEN hebben :

De Roo Johan
van Kessel Ingrid

Het amendement is niet aangenomen.

Aan de orde is de hoofdelijke stemming over
amendement 90 van mevrouw Becq, mevrouw
Merckx, mevrouw Van Cleuvenbergen en mevrouw
van Kessel op de tabel bij artikel 2.

Zelfde stemming ? (Instemming)

Het amendement is niet aangenomen.

Aan de orde is de hoofdelijke stemming over
amendement 123 van de heer Strackx op de tabel
bij artikel 2.

Begin van de stemming.

Voorzitter
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Heeft iedereen gestemd ? (Ja)

Einde van de stemverrichtingen.

Ziehier het resultaat :

108 leden hebben aan de stemming deelgenomen ;
17 leden hebben ja geantwoord ;
91 leden hebben neen geantwoord.

JA hebben geantwoord :

Aers Wilfried
Boutsen Mathieu
De Gryze Niki
De Lobel Hilde
De Reuse Herman
Dillen Marijke
Geraerts Jean
Huybrechts Pieter
Librecht Julien
Strackx Felix
Van den Eynde Marleen
Van Goethem Roland
Van Hauthem Joris
Van Nieuwenhuysen Luk
Verougstraete Christian
Verrijken Miel
Wymeersch Frans

NEEN hebben geantwoord :

Becq Sonja
Bex Jos
Bogaert André-Emiel
Bossuyt Gilbert
Browaeys Jozef
Caluwé Ludwig
Ceysens Patricia
Coens Joachim
Cordeel Marc
Croes Lisette
De Cock Dirk
De Cock Frans
De Gucht Karel
De Loor Herman
De Maght-Aelbrecht Anny
De Martelaer Ann
De Meyer Jos
De Roo Johan
De Smet Bart
Decaluwe Carl
Declercq Veerle
Demeester-De Meyer Wivina
Demeulenaere Julien

Denys André
Devolder Jacques
Gardeyn-Debever Gisèle
Gatz Sven
Glorieux Eloi
Grouwels Brigitte
Guns Dominique
Gysbrechts Peter
Heeren Veerle
Helsen Koen
Hermans Margriet
Holemans Dirk
Hostekint Patrick
Kenzeler André
Keulen Marino
Kindermans Gerald
Lachaert Patrick
Laurys Jan
Lauwers Herman
Laverge Jacques
Logist Marcel
Loones Jan
Maes Jacky
Mahassine Chokri
Malcorps Johan
Martens Luc
Matthijs Erik
Merckx-Van Goey Trees
Moreau André
Peeters Leo
Platteau Stefaan
Ramon Frans
Ramoudt Didier
Sannen Ludo
Sarens Freddy
Schepens Cis
Schuermans Eddy
Stassen Jos
Suykens Lucien
Swennen Guy
Timmermans Jacques
Tobback Bruno
Tyberghien-Vandenbussche Maria
Van Aperen Jul
Van Baelen Gilbert
Van Cleuvenbergen Riet
van den Abeelen Marc
Van den Brande Luc
Van Den Heuvel Ria
Van der Poorten Mark
Van Dijck Kris
Van Duppen Jan
Van Eyken Christian
Van Grembergen Paul
Van Hecke Mieke
van Kessel Ingrid
Van Looy Jef

Voorzitter
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Van Nieuwkerke André
Van Rompuy Eric
Van Vaerenbergh Etienne
Vandenbossche Dany
Vandenbroeke Chris
Vanleenhove Gilbert
Vermeiren Francis
Vertriest Isabel
Voorhamme Robert
Weyts Johan
Wille Paul

Het amendement is niet aangenomen.

Aan de orde is de hoofdelijke stemming over
amendement 124 van de heer Strackx op de tabel
bij artikel 2.

Zelfde stemming ? (Instemming)

Het amendement is niet aangenomen.

Aan de orde is de hoofdelijke stemming over
amendement 125 van de heer Strackx op de tabel
bij artikel 2.

Zelfde stemming ? (Instemming)

Het amendement is niet aangenomen.

Aan de orde is de hoofdelijke stemming over
amendement 126 van de heer Strackx op de tabel
bij artikel 2.

Zelfde stemming ? (Instemming)

Het amendement is niet aangenomen.

Aan de orde is de hoofdelijke stemming over
amendement 128 van de heer Strackx op de tabel
bij artikel 2.

Zelfde stemming ? (Instemming)

Het amendement is niet aangenomen.

Aan de orde is de hoofdelijke stemming over
amendement 127 van de heer Strackx op de tabel
bij artikel 2.

Zelfde stemming ? (Instemming)

Het amendement is niet aangenomen.

Aan de orde is de hoofdelijke stemming over
amendement 100 van mevrouw Van Hecke op de
tabel bij artikel 2.

Begin van de stemming.

Heeft iedereen gestemd ? (Ja)

Einde van de stemverrichtingen.

Ziehier het resultaat :

108 leden hebben aan de stemming deelgenomen ;
44 leden hebben ja geantwoord ;
2 leden hebben zich onthouden ;

62 leden hebben neen geantwoord.

JA hebben geantwoord :

Aers Wilfried
Becq Sonja
Boutsen Mathieu
Caluwé Ludwig
Coens Joachim
De Gryze Niki
De Lobel Hilde
De Meyer Jos
De Reuse Herman
De Smet Bart
Decaluwe Carl
Demeester-De Meyer Wivina
Dillen Marijke
Gardeyn-Debever Gisèle
Geraerts Jean
Grouwels Brigitte
Heeren Veerle
Huybrechts Pieter
Kindermans Gerald
Laurys Jan
Librecht Julien
Martens Luc
Matthijs Erik
Merckx-Van Goey Trees
Sarens Freddy
Schuermans Eddy
Strackx Felix
Tyberghien-Vandenbussche Maria
Van Cleuvenbergen Riet
Van den Brande Luc
Van den Eynde Marleen
Van der Poorten Mark
Van Eyken Christian
Van Goethem Roland
Van Hauthem Joris
Van Hecke Mieke
Van Looy Jef
Van Nieuwenhuysen Luk

Voorzitter
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Van Rompuy Eric
Vanleenhove Gilbert
Verougstraete Christian
Verrijken Miel
Weyts Johan
Wymeersch Frans

NEEN hebben geantwoord :

Bex Jos
Bogaert André-Emiel
Bossuyt Gilbert
Browaeys Jozef
Ceysens Patricia
Cordeel Marc
Croes Lisette
De Cock Dirk
De Cock Frans
De Gucht Karel
De Loor Herman
De Maght-Aelbrecht Anny
De Martelaer Ann
Declercq Veerle
Demeulenaere Julien
Denys André
Devolder Jacques
Gatz Sven
Geysels Jos
Glorieux Eloi
Guns Dominique
Gysbrechts Peter
Helsen Koen
Hermans Margriet
Holemans Dirk
Hostekint Patrick
Kenzeler André
Keulen Marino
Lachaert Patrick
Lauwers Herman
Laverge Jacques
Logist Marcel
Loones Jan
Maes Jacky
Mahassine Chokri
Malcorps Johan
Moreau André
Peeters Leo
Platteau Stefaan
Ramon Frans
Ramoudt Didier
Sannen Ludo
Schepens Cis
Stassen Jos
Suykens Lucien
Timmermans Jacques

Tobback Bruno
Van Aperen Jul
Van Baelen Gilbert
van den Abeelen Marc
Van Den Heuvel Ria
Van Dijck Kris
Van Duppen Jan
Van Grembergen Paul
Van Nieuwkerke André
Van Vaerenbergh Etienne
Vandenbossche Dany
Vandenbroeke Chris
Vermeiren Francis
Vertriest Isabel
Voorhamme Robert
Wille Paul

Zich ONTHOUDEN hebben :

De Roo Johan
van Kessel Ingrid

Het amendement is niet aangenomen.

Bijgevolg zijn ook amendement 94 van mevrouw
Van Hecke op artikel 14 en amendement 101 van
mevrouw Van Hecke op de tabel bij artikel 14 niet
aangenomen, omdat amendement 100 verbonden
is met de amendementen 94 en 101.

Geen opmerkingen ? (Neen)

Dan is artikel 2 aangenomen.

Aan de orde is de hoofdelijke stemming over de
amendementen 102, 103, 108, 109, 110 en 111 van
de heren Decaluwe en Caluwé en mevrouw De-
meester op de tabel bij artikel 3.

Begin van de stemming.

Heeft iedereen gestemd ? (Ja)

Einde van de stemverrichtingen.

Ziehier het resultaat :

107 leden hebben aan de stemming deelgenomen ;
43 leden hebben ja geantwoord ;
2 leden hebben zich onthouden ;

62 leden hebben neen geantwoord.

JA hebben geantwoord :

Aers Wilfried
Becq Sonja
Boutsen Mathieu

Voorzitter
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Caluwé Ludwig
Coens Joachim
De Gryze Niki
De Lobel Hilde
De Meyer Jos
De Reuse Herman
De Smet Bart
Decaluwe Carl
Demeester-De Meyer Wivina
Dillen Marijke
Gardeyn-Debever Gisèle
Geraerts Jean
Heeren Veerle
Huybrechts Pieter
Kindermans Gerald
Laurys Jan
Librecht Julien
Martens Luc
Matthijs Erik
Merckx-Van Goey Trees
Sarens Freddy
Schuermans Eddy
Strackx Felix
Tyberghien-Vandenbussche Maria
Van Cleuvenbergen Riet
Van den Brande Luc
Van den Eynde Marleen
Van der Poorten Mark
Van Eyken Christian
Van Goethem Roland
Van Hauthem Joris
Van Hecke Mieke
Van Looy Jef
Van Nieuwenhuysen Luk
Van Rompuy Eric
Vanleenhove Gilbert
Verougstraete Christian
Verrijken Miel
Weyts Johan
Wymeersch Frans

NEEN hebben geantwoord :

Bex Jos
Bogaert André-Emiel
Bossuyt Gilbert
Browaeys Jozef
Ceysens Patricia
Cordeel Marc
Croes Lisette
De Cock Dirk
De Cock Frans
De Gucht Karel
De Loor Herman
De Maght-Aelbrecht Anny

De Martelaer Ann
Declercq Veerle
Demeulenaere Julien
Denys André
Devolder Jacques
Geysels Jos
Glorieux Eloi
Guns Dominique
Gysbrechts Peter
Helsen Koen
Hermans Margriet
Holemans Dirk
Hostekint Patrick
Kenzeler André
Keulen Marino
Lachaert Patrick
Lauwers Herman
Laverge Jacques
Logist Marcel
Loones Jan
Maes Jacky
Mahassine Chokri
Malcorps Johan
Moreau André
Peeters Leo
Platteau Stefaan
Ramon Frans
Ramoudt Didier
Sannen Ludo
Schepens Cis
Stassen Jos
Suykens Lucien
Swennen Guy
Timmermans Jacques
Tobback Bruno
Van Aperen Jul
Van Baelen Gilbert
van den Abeelen Marc
Van Den Heuvel Ria
Van Dijck Kris
Van Duppen Jan
Van Grembergen Paul
Van Nieuwkerke André
Van Vaerenbergh Etienne
Vandenbossche Dany
Vandenbroeke Chris
Vermeiren Francis
Vertriest Isabel
Voorhamme Robert
Wille Paul

Zich ONTHOUDEN hebben :

De Roo Johan
van Kessel Ingrid

De amendementen zijn niet aangenomen.

Voorzitter
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Geen opmerkingen ? (Neen)

Dan is artikel 3 aangenomen.

Aan de orde is de hoofdelijke stemming over
amendement 81 van mevrouw Merckx, mevrouw
Van Cleuvenbergen, mevrouw van Kessel en me-
vrouw Becq op artikel 14 en amendement 91 van
mevrouw Merckx, mevrouw Van Cleuvenbergen,
mevrouw van Kessel en mevrouw Becq op de tabel
bij artikel 14.

Begin van de stemming.

Heeft iedereen gestemd ? (Ja)

Einde van de stemverrichtingen.

Ziehier het resultaat :

108 leden hebben aan de stemming deelgenomen ;
27 leden hebben ja geantwoord ;
18 leden hebben zich onthouden ;
63 leden hebben neen geantwoord.

JA hebben geantwoord :

Becq Sonja
Caluwé Ludwig
Coens Joachim
De Meyer Jos
De Smet Bart
Decaluwe Carl
Demeester-De Meyer Wivina
Gardeyn-Debever Gisèle
Grouwels Brigitte
Heeren Veerle
Kindermans Gerald
Laurys Jan
Martens Luc
Matthijs Erik
Merckx-Van Goey Trees
Sarens Freddy
Schuermans Eddy
Tyberghien-Vandenbussche Maria
Van Cleuvenbergen Riet
Van den Brande Luc
Van der Poorten Mark
Van Eyken Christian
Van Hecke Mieke
Van Looy Jef
Van Rompuy Eric
Vanleenhove Gilbert
Weyts Johan

NEEN hebben geantwoord :

Bex Jos
Bogaert André-Emiel
Bossuyt Gilbert
Browaeys Jozef
Ceysens Patricia
Cordeel Marc
Croes Lisette
De Cock Dirk
De Cock Frans
De Gucht Karel
De Loor Herman
De Maght-Aelbrecht Anny
De Martelaer Ann
Declercq Veerle
Demeulenaere Julien
Denys André
Devolder Jacques
Gatz Sven
Geysels Jos
Glorieux Eloi
Guns Dominique
Gysbrechts Peter
Helsen Koen
Hermans Margriet
Holemans Dirk
Hostekint Patrick
Kenzeler André
Keulen Marino
Lachaert Patrick
Lauwers Herman
Laverge Jacques
Logist Marcel
Loones Jan
Maes Jacky
Mahassine Chokri
Malcorps Johan
Moreau André
Peeters Leo
Platteau Stefaan
Ramon Frans
Ramoudt Didier
Sannen Ludo
Schepens Cis
Stassen Jos
Suykens Lucien
Swennen Guy
Timmermans Jacques
Tobback Bruno
Van Aperen Jul
Van Baelen Gilbert
van den Abeelen Marc
Van Den Heuvel Ria
Van Dijck Kris
Van Duppen Jan
Van Grembergen Paul

Voorzitter
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Van Nieuwkerke André
Van Vaerenbergh Etienne
Vandenbossche Dany
Vandenbroeke Chris
Vermeiren Francis
Vertriest Isabel
Voorhamme Robert
Wille Paul

Zich ONTHOUDEN hebben :

Aers Wilfried
Boutsen Mathieu
De Gryze Niki
De Lobel Hilde
De Reuse Herman
De Roo Johan
Dillen Marijke
Geraerts Jean
Huybrechts Pieter
Librecht Julien
Strackx Felix
Van den Eynde Marleen
Van Goethem Roland
Van Hauthem Joris
van Kessel Ingrid
Van Nieuwenhuysen Luk
Verougstraete Christian
Verrijken Miel

De amendementen zijn niet aangenomen.

Aan de orde is de hoofdelijke stemming over
amendement 82 van mevrouw Becq, mevrouw
Merckx, mevrouw Van Cleuvenbergen en mevrouw
van Kessel op artikel 14 en amendement 92 van
mevrouw Becq, mevrouw Merckx, mevrouw Van
Cleuvenbergen en mevrouw van Kessel op de tabel
bij artikel 14.

Begin van de stemming.

Heeft iedereen gestemd ? (Ja)

Einde van de stemverrichtingen.

Ziehier het resultaat :

108 leden hebben aan de stemming deelgenomen ;
43 leden hebben ja geantwoord ;
2 leden hebben zich onthouden ;

63 leden hebben neen geantwoord.

JA hebben geantwoord :

Aers Wilfried

Becq Sonja
Boutsen Mathieu
Caluwé Ludwig
Coens Joachim
De Gryze Niki
De Lobel Hilde
De Meyer Jos
De Reuse Herman
De Smet Bart
Decaluwe Carl
Demeester-De Meyer Wivina
Dillen Marijke
Gardeyn-Debever Gisèle
Geraerts Jean
Grouwels Brigitte
Heeren Veerle
Huybrechts Pieter
Kindermans Gerald
Laurys Jan
Librecht Julien
Martens Luc
Matthijs Erik
Merckx-Van Goey Trees
Sarens Freddy
Schuermans Eddy
Strackx Felix
Tyberghien-Vandenbussche Maria
Van Cleuvenbergen Riet
Van den Brande Luc
Van den Eynde Marleen
Van der Poorten Mark
Van Eyken Christian
Van Goethem Roland
Van Hauthem Joris
Van Hecke Mieke
Van Looy Jef
Van Nieuwenhuysen Luk
Van Rompuy Eric
Vanleenhove Gilbert
Verougstraete Christian
Verrijken Miel
Weyts Johan

NEEN hebben geantwoord :

Bex Jos
Bogaert André-Emiel
Bossuyt Gilbert
Browaeys Jozef
Ceysens Patricia
Cordeel Marc
Croes Lisette
De Cock Dirk
De Cock Frans
De Gucht Karel
De Loor Herman
De Maght-Aelbrecht Anny
De Martelaer Ann

Voorzitter
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Declercq Veerle
Demeulenaere Julien
Denys André
Devolder Jacques
Gatz Sven
Geysels Jos
Glorieux Eloi
Guns Dominique
Gysbrechts Peter
Helsen Koen
Hermans Margriet
Holemans Dirk
Hostekint Patrick
Kenzeler André
Keulen Marino
Lachaert Patrick
Lauwers Herman
Laverge Jacques
Logist Marcel
Loones Jan
Maes Jacky
Mahassine Chokri
Malcorps Johan
Moreau André
Peeters Leo
Platteau Stefaan
Ramon Frans
Ramoudt Didier
Sannen Ludo
Schepens Cis
Stassen Jos
Suykens Lucien
Swennen Guy
Timmermans Jacques
Tobback Bruno
Van Aperen Jul
Van Baelen Gilbert
van den Abeelen Marc
Van Den Heuvel Ria
Van Dijck Kris
Van Duppen Jan
Van Grembergen Paul
Van Nieuwkerke André
Van Vaerenbergh Etienne
Vandenbossche Dany
Vandenbroeke Chris
Vermeiren Francis
Vertriest Isabel
Voorhamme Robert
Wille Paul

Zich ONTHOUDEN hebben :

De Roo Johan
van Kessel Ingrid

De amendementen zijn niet aangenomen.

Amendement 94 van mevrouw Van Hecke op arti-
kel 14 en amendement 101 van mevrouw Van
Hecke op de tabel bij artikel 14, die verbonden zijn
met amendement 100 van mevrouw Van Hecke op
de tabel bij artikel 2, werden reeds gestemd en
waren niet aangenomen.

Aan de orde is de hoofdelijke stemming over de
amendementen 95, 96, 97, 98 van de heren Decalu-
we en Caluwé op artikel 14 en de amendementen
104, 105, 106 en 107 van de heren Decaluwe en Ca-
luwé op de tabel bij artikel 14.

Begin van de stemming.

Heeft iedereen gestemd ? (Ja)

Einde van de stemverrichtingen.

Ziehier het resultaat :

105 leden hebben aan de stemming deelgenomen ;
42 leden hebben ja geantwoord ;
2 leden hebben zich onthouden ;

61 leden hebben neen geantwoord.

JA hebben geantwoord :

Aers Wilfried
Becq Sonja
Boutsen Mathieu
Caluwé Ludwig
Coens Joachim
De Gryze Niki
De Lobel Hilde
De Meyer Jos
De Reuse Herman
De Smet Bart
Decaluwe Carl
Demeester-De Meyer Wivina
Dillen Marijke
Gardeyn-Debever Gisèle
Geraerts Jean
Heeren Veerle
Huybrechts Pieter
Kindermans Gerald
Laurys Jan
Librecht Julien
Martens Luc
Matthijs Erik
Merckx-Van Goey Trees
Sarens Freddy
Schuermans Eddy
Strackx Felix
Tyberghien-Vandenbussche Maria

Voorzitter
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Van Cleuvenbergen Riet
Van den Brande Luc
Van den Eynde Marleen
Van der Poorten Mark
Van Eyken Christian
Van Goethem Roland
Van Hauthem Joris
Van Hecke Mieke
Van Looy Jef
Van Nieuwenhuysen Luk
Van Rompuy Eric
Vanleenhove Gilbert
Verougstraete Christian
Verrijken Miel
Weyts Johan

NEEN hebben geantwoord :

Bex Jos
Bogaert André-Emiel
Bossuyt Gilbert
Browaeys Jozef
Ceysens Patricia
Cordeel Marc
Croes Lisette
De Cock Dirk
De Cock Frans
De Gucht Karel
De Loor Herman
De Maght-Aelbrecht Anny
De Martelaer Ann
Declercq Veerle
Demeulenaere Julien
Denys André
Devolder Jacques
Geysels Jos
Glorieux Eloi
Guns Dominique
Gysbrechts Peter
Helsen Koen
Hermans Margriet
Holemans Dirk
Hostekint Patrick
Kenzeler André
Keulen Marino
Lachaert Patrick
Lauwers Herman
Laverge Jacques
Logist Marcel
Loones Jan
Maes Jacky
Mahassine Chokri
Malcorps Johan
Moreau André
Peeters Leo

Platteau Stefaan
Ramon Frans
Ramoudt Didier
Sannen Ludo
Schepens Cis
Stassen Jos
Suykens Lucien
Swennen Guy
Timmermans Jacques
Tobback Bruno
Van Aperen Jul
Van Baelen Gilbert
van den Abeelen Marc
Van Den Heuvel Ria
Van Dijck Kris
Van Duppen Jan
Van Grembergen Paul
Van Nieuwkerke André
Van Vaerenbergh Etienne
Vandenbossche Dany
Vandenbroeke Chris
Vertriest Isabel
Voorhamme Robert
Wille Paul

Zich ONTHOUDEN hebben :

De Roo Johan
van Kessel Ingrid

De amendementen zijn niet aangenomen.

Geen opmerkingen ? (Neen)

Dan is artikel 14 aangenomen.

Aan de orde is de hoofdelijke stemming over
amendement 99 van de heren Decaluwe en Caluwé
en mevrouw Demeester op artikel 89 en amende-
menten 113 en 112 van de heren Decaluwe en Ca-
luwé en mevrouw Demeester op de tabel bij artikel
89.

Begin van de stemming.

Heeft iedereen gestemd ? (Ja)

Einde van de stemverrichtingen.

Ziehier het resultaat.

105 leden hebben aan de stemming deelgenomen ;
41 leden hebben ja geantwoord ;
2 leden hebben zich onthouden ;

62 leden hebben neen geantwoord.

JA hebben geantwoord :

Voorzitter
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Aers Wilfried
Becq Sonja
Boutsen Mathieu
Caluwé Ludwig
Coens Joachim
De Gryze Niki
De Lobel Hilde
De Meyer Jos
De Reuse Herman
De Smet Bart
Decaluwe Carl
Demeester-De Meyer Wivina
Dillen Marijke
Geraerts Jean
Heeren Veerle
Huybrechts Pieter
Kindermans Gerald
Laurys Jan
Librecht Julien
Martens Luc
Matthijs Erik
Merckx-Van Goey Trees
Sarens Freddy
Schuermans Eddy
Strackx Felix
Tyberghien-Vandenbussche Maria
Van Cleuvenbergen Riet
Van den Brande Luc
Van den Eynde Marleen
Van der Poorten Mark
Van Eyken Christian
Van Goethem Roland
Van Hauthem Joris
Van Hecke Mieke
Van Looy Jef
Van Nieuwenhuysen Luk
Van Rompuy Eric
Vanleenhove Gilbert
Verougstraete Christian
Verrijken Miel
Weyts Johan

NEEN hebben geantwoord :

Bex Jos
Bogaert André-Emiel
Bossuyt Gilbert
Browaeys Jozef
Ceysens Patricia
Cordeel Marc
Croes Lisette
De Cock Dirk
De Cock Frans
De Gucht Karel
De Loor Herman

De Maght-Aelbrecht Anny
De Martelaer Ann
Declercq Veerle
Demeulenaere Julien
Denys André
Devolder Jacques
Geysels Jos
Glorieux Eloi
Guns Dominique
Gysbrechts Peter
Helsen Koen
Hermans Margriet
Holemans Dirk
Hostekint Patrick
Kenzeler André
Keulen Marino
Lachaert Patrick
Lauwers Herman
Laverge Jacques
Logist Marcel
Loones Jan
Maes Jacky
Mahassine Chokri
Malcorps Johan
Moreau André
Peeters Leo
Platteau Stefaan
Ramon Frans
Ramoudt Didier
Sannen Ludo
Schepens Cis
Stassen Jos
Suykens Lucien
Swennen Guy
Timmermans Jacques
Tobback Bruno
Van Aperen Jul
Van Baelen Gilbert
van den Abeelen Marc
Van Den Heuvel Ria
Van Dijck Kris
Van Duppen Jan
Van Grembergen Paul
Van Nieuwkerke André
Van Vaerenbergh Etienne
Vandenbossche Dany
Vandenbroeke Chris
Vermeiren Francis
Vertriest Isabel
Voorhamme Robert
Wille Paul

Zich ONTHOUDEN hebben :

De Roo Johan
van Kessel Ingrid

Voorzitter
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De amendementen zijn niet aangenomen.

Geen opmerkingen ? (Neen)

Dan is artikel 89 aangenomen.

Aan de orde is de hoofdelijke stemming over
amendement 116 van de heer Strackx op de tabel
bij artikel 107.

Begin van de stemming.

Heeft iedereen gestemd ? (Ja)

Einde van de stemverrichtingen.

Ziehier het resultaat.

107 leden hebben aan de stemming deelgenomen ;
15 leden hebben ja geantwoord ;
92 leden hebben neen geantwoord.

JA hebben geantwoord :

Aers Wilfried
Boutsen Mathieu
De Gryze Niki
De Lobel Hilde
De Reuse Herman
Dillen Marijke
Geraerts Jean
Huybrechts Pieter
Librecht Julien
Strackx Felix
Van den Eynde Marleen
Van Goethem Roland
Van Hauthem Joris
Van Nieuwenhuysen Luk
Verrijken Miel

NEEN hebben geantwoord :

Becq Sonja
Bex Jos
Bogaert André-Emiel
Bossuyt Gilbert
Browaeys Jozef
Caluwé Ludwig
Ceysens Patricia
Coens Joachim
Cordeel Marc
Croes Lisette
De Cock Dirk
De Cock Frans
De Gucht Karel

De Loor Herman
De Maght-Aelbrecht Anny
De Martelaer Ann
De Meyer Jos
De Roo Johan
De Smet Bart
Decaluwe Carl
Declercq Veerle
Demeester-De Meyer Wivina
Demeulenaere Julien
Denys André
Devolder Jacques
Gardeyn-Debever Gisèle
Gatz Sven
Geysels Jos
Glorieux Eloi
Grouwels Brigitte
Guns Dominique
Gysbrechts Peter
Heeren Veerle
Helsen Koen
Hermans Margriet
Holemans Dirk
Hostekint Patrick
Kenzeler André
Keulen Marino
Kindermans Gerald
Lachaert Patrick
Laurys Jan
Lauwers Herman
Laverge Jacques
Logist Marcel
Loones Jan
Maes Jacky
Mahassine Chokri
Malcorps Johan
Martens Luc
Matthijs Erik
Merckx-Van Goey Trees
Moreau André
Peeters Leo
Platteau Stefaan
Ramon Frans
Ramoudt Didier
Sannen Ludo
Sarens Freddy
Schepens Cis
Schuermans Eddy
Stassen Jos
Suykens Lucien
Swennen Guy
Timmermans Jacques
Tobback Bruno
Tyberghien-Vandenbussche Maria
Van Aperen Jul
Van Baelen Gilbert
Van Cleuvenbergen Riet

Voorzitter
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van den Abeelen Marc
Van den Brande Luc
Van Den Heuvel Ria
Van der Poorten Mark
Van Dijck Kris
Van Duppen Jan
Van Eyken Christian
Van Grembergen Paul
Van Hecke Mieke
van Kessel Ingrid
Van Looy Jef
Van Nieuwkerke André
Van Rompuy Eric
Van Vaerenbergh Etienne
Vandenbossche Dany
Vandenbroeke Chris
Vanleenhove Gilbert
Vermeiren Francis
Vertriest Isabel
Voorhamme Robert
Weyts Johan
Wille Paul

Het amendement is niet aangenomen.

Geen opmerkingen ? (Neen)

Dan is artikel 107 aangenomen.

Hoofdelijke stemming

De voorzitter : Dames en heren, aan de orde is de
hoofdelijke stemming over het ontwerp van de-
creet houdende de algemene uitgavenbegroting
van de Vlaamse Gemeenschap voor het begro-
tingsjaar 2001.

Begin van de stemming.

Heeft iedereen gestemd ? (Ja)

Einde van de stemverrichtingen.

Ziehier het resultaat voor wat betreft de aangele-
genheden bedoeld in artikel 39 van de Grondwet :

106 leden hebben aan de stemming deelgenomen ;
62 leden hebben ja geantwoord ;
2 leden hebben zich onthouden ;

42 leden hebben neen geantwoord.

Ziehier het resultaat voor wat betreft de aangele-
genheden bedoeld in de artikelen 127 tot 129 van
de Grondwet :

108 leden hebben aan de stemming deelgenomen ;
63 leden hebben ja geantwoord ;
2 leden hebben zich onthouden ;

43 leden hebben neen geantwoord.

JA hebben geantwoord :

Bex Jos
Bogaert André-Emiel
Bossuyt Gilbert
Browaeys Jozef
Ceysens Patricia
Cordeel Marc
Croes Lisette
De Cock Dirk
De Cock Frans
De Gucht Karel
De Loor Herman
De Maght-Aelbrecht Anny
De Martelaer Ann
Declercq Veerle
Demeulenaere Julien
Denys André
Devolder Jacques
Gatz Sven
Geysels Jos
Glorieux Eloi
Guns Dominique
Gysbrechts Peter
Helsen Koen
Hermans Margriet
Holemans Dirk
Hostekint Patrick
Kenzeler André
Keulen Marino
Lachaert Patrick
Lauwers Herman
Laverge Jacques
Logist Marcel
Loones Jan
Maes Jacky
Mahassine Chokri
Malcorps Johan
Moreau André
Peeters Leo
Platteau Stefaan
Ramon Frans
Ramoudt Didier
Sannen Ludo
Schepens Cis
Stassen Jos
Suykens Lucien
Swennen Guy
Timmermans Jacques
Tobback Bruno
Van Aperen Jul
Van Baelen Gilbert

Voorzitter
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van den Abeelen Marc
Van Den Heuvel Ria
Van Dijck Kris
Van Duppen Jan
Van Grembergen Paul
Van Nieuwkerke André
Van Vaerenbergh Etienne
Vandenbossche Dany
Vandenbroeke Chris
Vermeiren Francis
Vertriest Isabel
Voorhamme Robert
Wille Paul

NEEN hebben geantwoord :

Aers Wilfried
Becq Sonja
Boutsen Mathieu
Caluwé Ludwig
Coens Joachim
De Gryze Niki
De Lobel Hilde
De Meyer Jos
De Reuse Herman
De Smet Bart
Decaluwe Carl
Demeester-De Meyer Wivina
Dillen Marijke
Gardeyn-Debever Gisèle
Geraerts Jean
Grouwels Brigitte
Heeren Veerle
Huybrechts Pieter
Kindermans Gerald
Laurys Jan
Librecht Julien
Martens Luc
Matthijs Erik
Merckx-Van Goey Trees
Sarens Freddy
Schuermans Eddy
Strackx Felix
Tyberghien-Vandenbussche Maria
Van Cleuvenbergen Riet
Van den Brande Luc
Van den Eynde Marleen
Van der Poorten Mark
Van Eyken Christian
Van Goethem Roland
Van Hauthem Joris
Van Hecke Mieke
Van Looy Jef
Van Nieuwenhuysen Luk
Van Rompuy Eric

Vanleenhove Gilbert
Verougstraete Christian
Verrijken Miel
Weyts Johan

Zich ONTHOUDEN hebben :

De Roo Johan
van Kessel Ingrid

Dientengevolge neemt het parlement het ontwerp
van decreet aan. Het zal aan de Vlaamse regering
ter bekrachtiging worden overgezonden.

ONTWERP VAN DECREET houdende bepalin-
gen tot begeleiding van de begroting 2001
– 463 (2000-2001) – Nrs. 1 tot 19

Aangehouden stemmingen

De voorzitter : Dames en heren, aan de orde zijn
de aangehouden stemmingen over de amendemen-
ten op de artikelen 77, 78, 79 en 80 en tot invoeging
van een nieuw artikel 81bis en over de artikelen 77,
78, 79 en 80 van het ontwerp van decreet houdende
bepalingen tot begeleiding van de begroting 2001.

De hoofdelijke stemming wordt gevraagd.

Aan de orde is de hoofdelijke stemming over
amendement 22 van de heer Van der Poorten, me-
vrouw Heeren en de heer De Smet tot weglating
van de artikelen 77, 78 en 79.

Begin van de stemming.

Heeft iedereen gestemd ? (Ja)

Einde van de stemverrichtingen.

Ziehier het resultaat :

106 leden hebben aan de stemming deelgenomen ;
26 leden hebben ja geantwoord ;
2 leden hebben zich onthouden ;

78 leden hebben neen geantwoord.

JA hebben geantwoord :

Becq Sonja
Caluwé Ludwig
Coens Joachim

Voorzitter

-185- Vlaams Parlement  –  Plenaire vergadering  –  Nr. 19  –  20 december 2000



De Meyer Jos
De Smet Bart
Decaluwe Carl
Demeester-De Meyer Wivina
Gardeyn-Debever Gisèle
Heeren Veerle
Kindermans Gerald
Laurys Jan
Martens Luc
Matthijs Erik
Merckx-Van Goey Trees
Sarens Freddy
Schuermans Eddy
Tyberghien-Vandenbussche Maria
Van Cleuvenbergen Riet
Van den Brande Luc
Van der Poorten Mark
Van Eyken Christian
Van Hecke Mieke
Van Looy Jef
Van Rompuy Eric
Vanleenhove Gilbert
Weyts Johan

NEEN hebben geantwoord :

Aers Wilfried
Bex Jos
Bogaert André-Emiel
Bossuyt Gilbert
Boutsen Mathieu
Browaeys Jozef
Ceysens Patricia
Cordeel Marc
Croes Lisette
De Cock Dirk
De Cock Frans
De Gryze Niki
De Gucht Karel
De Lobel Hilde
De Loor Herman
De Maght-Aelbrecht Anny
De Martelaer Ann
De Reuse Herman
Declercq Veerle
Demeulenaere Julien
Denys André
Devolder Jacques
Dillen Marijke
Geraerts Jean
Geysels Jos
Glorieux Eloi
Guns Dominique
Gysbrechts Peter
Helsen Koen
Hermans Margriet

Holemans Dirk
Hostekint Patrick
Huybrechts Pieter
Kenzeler André
Keulen Marino
Lachaert Patrick
Lauwers Herman
Laverge Jacques
Librecht Julien
Logist Marcel
Loones Jan
Maes Jacky
Mahassine Chokri
Malcorps Johan
Moreau André
Peeters Leo
Platteau Stefaan
Ramon Frans
Ramoudt Didier
Sannen Ludo
Schepens Cis
Stassen Jos
Strackx Felix
Suykens Lucien
Swennen Guy
Timmermans Jacques
Tobback Bruno
Van Aperen Jul
Van Baelen Gilbert
van den Abeelen Marc
Van den Eynde Marleen
Van Den Heuvel Ria
Van Dijck Kris
Van Duppen Jan
Van Goethem Roland
Van Grembergen Paul
Van Hauthem Joris
Van Nieuwenhuysen Luk
Van Nieuwkerke André
Van Vaerenbergh Etienne
Vandenbossche Dany
Vandenbroeke Chris
Vermeiren Francis
Verougstraete Christian
Verrijken Miel
Vertriest Isabel
Voorhamme Robert
Wille Paul

Zich ONTHOUDEN hebben :

De Roo Johan
van Kessel Ingrid

Het amendement is niet aangenomen.

Geen opmerkingen ? (Neen)

Voorzitter
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Dan zijn de artikelen 77, 78 en 79 aangenomen.

Aan de orde is de hoofdelijke stemming over
amendement 23 van mevrouw Merckx, de heer Van
Rompuy, mevrouw Van Hecke en de heer Caluwé
op artikel 80.

Mevrouw Merckx heeft het woord.

Mevrouw Trees Merckx : Mijnheer de voorzitter,
op het ogenblik van de stemming over het amende-
ment op artikel 80, en impliciet over het al dan niet
goedkeuren van artikel 80, was het samenwerkings-
akkoord dat op 8 september 2000 werd goedge-
keurd en ondertekend door de regering, nog niet
voorgelegd aan dit parlement en niet beschikbaar.

De voorzitter : Vraagt nog iemand het woord ?
(Neen)

Begin van de stemming.

Heeft iedereen gestemd ? (Ja)

Einde van de stemverrichtingen.

Ziehier het resultaat.

108 leden hebben aan de stemming deelgenomen ;
43 leden hebben ja geantwoord ;
2 leden hebben zich onthouden ;

63 leden hebben neen geantwoord.

JA hebben geantwoord :

Aers Wilfried
Becq Sonja
Boutsen Mathieu
Caluwé Ludwig
Coens Joachim
De Gryze Niki
De Lobel Hilde
De Meyer Jos
De Reuse Herman
De Smet Bart
Decaluwe Carl
Demeester-De Meyer Wivina
Dillen Marijke
Gardeyn-Debever Gisèle
Geraerts Jean
Grouwels Brigitte
Heeren Veerle
Huybrechts Pieter
Kindermans Gerald
Laurys Jan

Librecht Julien
Martens Luc
Matthijs Erik
Merckx-Van Goey Trees
Sarens Freddy
Schuermans Eddy
Strackx Felix
Tyberghien-Vandenbussche Maria
Van Cleuvenbergen Riet
Van den Brande Luc
Van den Eynde Marleen
Van der Poorten Mark
Van Eyken Christian
Van Goethem Roland
Van Hauthem Joris
Van Hecke Mieke
Van Looy Jef
Van Nieuwenhuysen Luk
Van Rompuy Eric
Vanleenhove Gilbert
Verougstraete Christian
Verrijken Miel
Weyts Johan

NEEN hebben geantwoord :

Bex Jos
Bogaert André-Emiel
Bossuyt Gilbert
Browaeys Jozef
Ceysens Patricia
Cordeel Marc
Croes Lisette
De Cock Dirk
De Cock Frans
De Gucht Karel
De Loor Herman
De Maght-Aelbrecht Anny
De Martelaer Ann
Declercq Veerle
Demeulenaere Julien
Denys André
Devolder Jacques
Gatz Sven
Geysels Jos
Glorieux Eloi
Guns Dominique
Gysbrechts Peter
Helsen Koen
Hermans Margriet
Holemans Dirk
Hostekint Patrick
Kenzeler André
Keulen Marino
Lachaert Patrick
Lauwers Herman
Laverge Jacques

Voorzitter
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Logist Marcel
Loones Jan
Maes Jacky
Mahassine Chokri
Malcorps Johan
Moreau André
Peeters Leo
Platteau Stefaan
Ramon Frans
Ramoudt Didier
Sannen Ludo
Schepens Cis
Stassen Jos
Suykens Lucien
Swennen Guy
Timmermans Jacques
Tobback Bruno
Van Aperen Jul
Van Baelen Gilbert
van den Abeelen Marc
Van Den Heuvel Ria
Van Dijck Kris
Van Duppen Jan
Van Grembergen Paul
Van Nieuwkerke André
Van Vaerenbergh Etienne
Vandenbossche Dany
Vandenbroeke Chris
Vermeiren Francis
Vertriest Isabel
Voorhamme Robert
Wille Paul

Zich ONTHOUDEN hebben :

De Roo Johan
van Kessel Ingrid

Het amendement is niet aangenomen.

Geen opmerkingen ? (Neen)

Dan is artikel 80 aangenomen.

Aan de orde is de hoofdelijke stemming over
amendement 24 van mevrouw Van Hecke en de
heer Coens tot invoeging van een nieuw artikel
81bis.

Zelfde stemming ? (Instemming)

Het amendement tot invoeging van een nieuw arti-
kel 81bis is niet aangenomen.

Hoofdelijke stemming

De voorzitter : Dames en heren, aan de orde is de
hoofdelijke stemming over het ontwerp van de-
creet houdende bepalingen tot begeleiding van de
begroting 2001.

Begin van de stemming.

Heeft iedereen gestemd ? (Ja)

Einde van de stemverrichtingen.

Ziehier het resultaat voor wat betreft de aangele-
genheden bedoeld in artikel 39 van de Grondwet :

105 leden hebben aan de stemming deelgenomen ;
62 leden hebben ja geantwoord ;
2 leden hebben zich onthouden ;

41 leden hebben neen geantwoord.

Ziehier het resultaat voor wat betreft de aangele-
genheden bedoeld in de artikelen 127 tot 129 van
de Grondwet :

107 leden hebben aan de stemming deelgenomen ;
63 leden hebben ja geantwoord ;
2 leden hebben zich onthouden ;

42 leden hebben neen geantwoord.

JA hebben geantwoord :

Bex Jos
Bogaert André-Emiel
Bossuyt Gilbert
Browaeys Jozef
Ceysens Patricia
Cordeel Marc
Croes Lisette
De Cock Dirk
De Cock Frans
De Gucht Karel
De Loor Herman
De Maght-Aelbrecht Anny
De Martelaer Ann
Declercq Veerle
Demeulenaere Julien
Denys André
Devolder Jacques
Gatz Sven
Geysels Jos
Glorieux Eloi
Guns Dominique
Gysbrechts Peter
Helsen Koen
Hermans Margriet
Holemans Dirk

Voorzitter
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Hostekint Patrick
Kenzeler André
Keulen Marino
Lachaert Patrick
Lauwers Herman
Laverge Jacques
Logist Marcel
Loones Jan
Maes Jacky
Mahassine Chokri
Malcorps Johan
Moreau André
Peeters Leo
Platteau Stefaan
Ramon Frans
Ramoudt Didier
Sannen Ludo
Schepens Cis
Stassen Jos
Suykens Lucien
Swennen Guy
Timmermans Jacques
Tobback Bruno
Van Aperen Jul
Van Baelen Gilbert
van den Abeelen Marc
Van Den Heuvel Ria
Van Dijck Kris
Van Duppen Jan
Van Grembergen Paul
Van Nieuwkerke André
Van Vaerenbergh Etienne
Vandenbossche Dany
Vandenbroeke Chris
Vermeiren Francis
Vertriest Isabel
Voorhamme Robert
Wille Paul

NEEN hebben geantwoord :

Aers Wilfried
Becq Sonja
Boutsen Mathieu
Caluwé Ludwig
Coens Joachim
De Gryze Niki
De Lobel Hilde
De Meyer Jos
De Reuse Herman
De Smet Bart
Decaluwe Carl
Demeester-De Meyer Wivina
Dillen Marijke
Gardeyn-Debever Gisèle

Geraerts Jean
Grouwels Brigitte
Heeren Veerle
Huybrechts Pieter
Kindermans Gerald
Laurys Jan
Librecht Julien
Martens Luc
Matthijs Erik
Merckx-Van Goey Trees
Sarens Freddy
Schuermans Eddy
Strackx Felix
Tyberghien-Vandenbussche Maria
Van Cleuvenbergen Riet
Van den Brande Luc
Van den Eynde Marleen
Van der Poorten Mark
Van Eyken Christian
Van Goethem Roland
Van Hauthem Joris
Van Hecke Mieke
Van Looy Jef
Van Nieuwenhuysen Luk
Van Rompuy Eric
Vanleenhove Gilbert
Verougstraete Christian
Weyts Johan

Zich ONTHOUDEN hebben :

De Roo Johan
van Kessel Ingrid

Dientengevolge neemt het parlement het ontwerp
van decreet aan. Het zal aan de Vlaamse regering
ter bekrachtiging worden overgezonden.

VOORSTEL VAN RESOLUTIE van de heren
André Denys, Lucien Suykens, Ludo Sannen en
Chris Vandenbroeke betreffende een definitie voor
beleids- en betalingskredieten
– 501 (2000-2001) – Nrs. 1 en 2

Hoofdelijke stemming

De voorzitter : Dames en heren, aan de orde is de
hoofdelijke stemming over het voorstel van resolu-
tie van de heren Denys, Suykens, Sannen en Van-
denbroeke betreffende een definitie voor beleids-
en betalingskredieten.

Voorzitter
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Begin van de stemming.

Heeft iedereen gestemd ? (Ja)

Einde van de stemverrichtingen.

Ziehier het resultaat voor wat betreft de aangele-
genheden bedoeld in artikel 39 van de Grondwet :

105 leden hebben aan de stemming deelgenomen ;
62 leden hebben ja geantwoord ;
42 leden hebben zich onthouden ;
1 lid heeft neen geantwoord.

Ziehier het resultaat voor wat betreft de aangele-
genheden bedoeld in de artikelen 127 tot 129 van
de Grondwet :

107 leden hebben aan de stemming deelgenomen ;
63 leden hebben ja geantwoord ;
43 leden hebben zich onthouden ;
1 lid heeft neen geantwoord.

JA hebben geantwoord :

Bex Jos
Bogaert André-Emiel
Bossuyt Gilbert
Browaeys Jozef
Ceysens Patricia
Cordeel Marc
Croes Lisette
De Cock Dirk
De Cock Frans
De Gucht Karel
De Loor Herman
De Maght-Aelbrecht Anny
De Martelaer Ann
Declercq Veerle
Demeulenaere Julien
Denys André
Devolder Jacques
Gatz Sven
Geysels Jos
Glorieux Eloi
Guns Dominique
Gysbrechts Peter
Helsen Koen
Hermans Margriet
Holemans Dirk
Hostekint Patrick
Kenzeler André
Keulen Marino
Lachaert Patrick
Lauwers Herman

Laverge Jacques
Logist Marcel
Loones Jan
Maes Jacky
Mahassine Chokri
Malcorps Johan
Moreau André
Peeters Leo
Platteau Stefaan
Ramon Frans
Ramoudt Didier
Sannen Ludo
Schepens Cis
Stassen Jos
Suykens Lucien
Swennen Guy
Timmermans Jacques
Tobback Bruno
Van Aperen Jul
Van Baelen Gilbert
van den Abeelen Marc
Van Den Heuvel Ria
Van Dijck Kris
Van Duppen Jan
Van Grembergen Paul
Van Nieuwkerke André
Van Vaerenbergh Etienne
Vandenbossche Dany
Vandenbroeke Chris
Vermeiren Francis
Vertriest Isabel
Voorhamme Robert
Wille Paul

NEEN heeft geantwoord :

Verrijken Miel

Zich ONTHOUDEN hebben :

Aers Wilfried
Becq Sonja
Boutsen Mathieu
Caluwé Ludwig
Coens Joachim
De Gryze Niki
De Lobel Hilde
De Meyer Jos
De Reuse Herman
De Roo Johan
De Smet Bart
Decaluwe Carl
Demeester-De Meyer Wivina
Dillen Marijke
Gardeyn-Debever Gisèle
Geraerts Jean
Grouwels Brigitte

Voorzitter
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Heeren Veerle
Huybrechts Pieter
Kindermans Gerald
Laurys Jan
Librecht Julien
Martens Luc
Matthijs Erik
Merckx-Van Goey Trees
Sarens Freddy
Schuermans Eddy
Strackx Felix
Van Cleuvenbergen Riet
Van den Brande Luc
Van den Eynde Marleen
Van der Poorten Mark
Van Eyken Christian
Van Goethem Roland
Van Hauthem Joris
Van Hecke Mieke
van Kessel Ingrid
Van Looy Jef
Van Nieuwenhuysen Luk
Van Rompuy Eric
Vanleenhove Gilbert
Verougstraete Christian
Weyts Johan

Dientengevolge neemt het parlement het voorstel
van resolutie aan. De resolutie zal aan de Vlaamse
regering worden overgezonden.

REGELING VAN DE WERKZAAMHEDEN

De voorzitter : Dames en heren, hiermede zijn wij
aan het einde gekomen van onze werkzaamheden
voor vandaag.

Wij komen morgen om 10.30 uur opnieuw bijeen
om onze agenda verder af te handelen.

Ik wil er iedereen ook aan herinneren dat de com-
missie voor Algemeen Beleid, Financiën en Begro-
ting morgen om 9 uur vergadert.

De vergadering is gesloten.

– De vergadering wordt gesloten om 19.55 uur.

Voorzitter
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B I J L A G E N
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B I J L A G E  I

ONTWERP VAN DECREET

houdende de middelenbegroting van de Vlaamse Gemeenschap
voor het begrotingsjaar 2001

TABEL
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Legende :

OA : Organisatieafdeling
PR : Programma
ART : Artikel
FU CL : Functionele classificatie
ESR 95 : Code stelsel ESR 95
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B I J L A G E II

ONTWERP VAN DECREET

houdende de algemene uitgavenbegroting van de Vlaamse Gemeenschap
voor het begrotingsjaar 2001

TABEL
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AFDELING I – BEGROTINGSKREDIETEN

TITEL I – DEPARTEMENTALE BEGROTINGEN

LEGENDE :
NGK =  niet-gesplitst krediet
GVK =  gesplitst vastleggingskrediet
GOK =  gesplitst ordonnanceringskrediet
VRK =  variabel krediet
MAC =  vastleggingsmachtiging
PROG =  programma
BA =  basisallocatie
EC CL =  economische classificatie
FU CL =  functionele classificatie

OM =  ordonnancerend minister
A De minister-president
B Vlaams minister van Mobiliteit, Openbare Werken en Energie
C Vlaams minister van Welzijn, Gezondheid en Gelijke Kansen
D Vlaams minister van Cultuur, Jeugd, Brusselse Aangelegenheden en Ontwikkelingssamenwerking
E Vlaams minister van Onderwijs en Vorming
F Vlaams minister van Werkgelegenheid en Toerisme
G Vlaams minister van Leefmilieu en Landbouw
H Vlaams minister van Binnenlandse Aangelegenheden, Ambtenarenzaken en Sport
I Vlaams minister van Economie, Ruimtelijke Ordening en Media
X De bevoegde ministers

LI =  Littera
Code 01  Uitgaven met betrekking tot de werkingskosten van de organen en diensten van de Vlaamse Gemeenschap
Code 02  Uitgaven van de Vlaamse Gemeenschap met betrekking tot de bevoegdheden bedoeld in artikelen 127 tot 129 van de

Grondwet
Code 03 Uitgaven van de Vlaamse Gemeenschap met betrekking tot de bevoegdheden bedoeld in artikel 39 van de Grondwet

HP =  Horizontaal Programma
B Burotica
E Buitenlands Beleid
F Financiële lasten
G Gelijke Kansen
I Investeringen
L Lonen
W Wetenschapsbeleid
V Vesoc
C Communicatie
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TITEL III – AFLOSSING SCHULD

Departement 2 AZF

Organisatieafdeling 24

ABAFIM

24.9 AFLOSSING SCHULD

Progr. BA OM Lit NGK GVK GOK VRK Macht

24.9 91.01 A 1 Aflossing schuld 35.596,7 0,0 0,0 0,0 0,0

Totaal programma 24.9 35.596,7 0,0 0,0 0,0 0,0

Totalen OA 24 en Titel III 35.596,7 0,0 0,0 0,0 0,0
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AFDELING III

DIENSTEN MET AFZONDERLIJK BEHEER
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FONDS VOOR PREVENTIE EN SANERING INZAKE LEEFMILIEU EN
NATUURBEHOUD (MINA-FONDS)

Begroting 2001

(in miljoen frank)
ONTVANGSTEN

ESR 1. Omschrijving Bedrag
36.7 1.1 Ontvangsten in toepassing van het decreet van 2 juli 1981

betreffende het beheer van afvalstoffen
3.200,0

36.7 1.2 Ontvangsten in toepassing van de wet van 26 maart 1971 op de
bescherming van de oppervlaktewateren

9.430,0

36.7 1.3 Ontvangsten in toepassing van het decreet van 23 januari 1991
inzake de bescherming van het leefmilieu tegen de verontreiniging
door meststoffen

200,0

28.0 36.7 1.4 Ontvangsten in toepassing van het jachtdecreet van 14 juli 1991 79,5
28 1.5 Ontvangsten voortvloeiende uit het beheer van het patrimonium

onder de bevoegdheid van de afdelingen Bos en Groen, Natuur en
Algemeen Milieubeleid

64,0

46.1 1.6 Dotatie in toepassing van het decreet betreffende de algemene
uitgavenbegroting van de Vlaamse Gemeenschap voor het
begrotingsjaar 2001 (ba 61.03 PR 61.10)

13.049,4

08.2 1.7 Saldo per 31.12.2000 van het Minafonds 20.051,6

06. 1.8 Diverse ontvangsten 10,8

1.9 Ontvangsten voor orde 0,0

28.2 1.10 Dividenden van de N.V. Vlaamse Milieuholding 214,2
49.42 1.11 Ontvangsten in toepassing van artikel 3, 1e lid,  8° van de

bijzondere wet van 16 januari 1989 betreffende de financiering
van de Gemeenschappen en Gewesten

0,0

39.1 1.12 Financiële bijstand van de EU betreffende de door de Vlaamse
Gemeenschap gedane uitgaven i.v.m. de toepassing van de
verordeningen of uitvoeringsakten van het verdrag van Rome

17,7

46.1 1.13 Overdracht in toepassing van het decreet betreffende de algemene
uitgavenbegroting van de Vlaamse Gemeenschap (aanvullende
dotatie Tewerkstellingsconferentie)

0,0

36.7 1.14 Retributies voor bodemattesten bedoeld in art. 4 § 5 van het
decreet van 22 februari 1995 betreffende de bodemsanering

0,0

57 1.15 Ontvangsten uit overdrachten (inclusief de kapitaalsvermindering)
van de NV Vlaamse Milieuholding

0,0

36.7 1.16 Ontvangsten uit de heffing op het grondwater 627,4

36.7 1.17 Ontvangsten Vlarem dossiertaks 18,0

07.2 1.18 Ontvangsten uit verplaatsing van nutsleidingen 0,0
38.5
38.1

1.19 Ontvangsten uit bosbehoudsbijdragen in toepassing van
artikel 90bis van het Bosdecreet van 13 juni 1990

21,0

Totaal ontvangsten 46.983,6
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(in miljoen frank)
LOPENDE UITGAVEN

ESR 2. Omschrijving GVK GOK

41.4 2.1 Werkingsdotatie aan  OVAM 496,1 496,1

41.4 2.2 Werkingsdotatie aan VMM 2.088,3 2.088,3
41.4 2.3 Lopende uitgaven in toepassing van het decreet

van 23.01.1991 inzake de bescherming van het
leefmilieu tegen de verontreiniging door
meststoffen

461,0 461,0

31.31
41.4

2.4 Lopende uitgaven en subsidies in toepassing
van het afvalstoffenplan met inbegrip van de
daartoe bestemde overdrachten aan OVAM

233,4 224,7

11
12
33

2.5 Lopende uitgaven in toepassing van het
Natuurontwikkelingsplan

492,6 534,1

12.3 2.6 Lopende uitgaven voortvloeiende uit het beheer
van het patrimonium van de afdelingen Bos &
Groen en Natuur en Algemeen Milieubeleid

425,4 425,4

31.32 2.7 Lopende uitgaven en subsidies i.v.m. het Presti-
programma en andere projecten voor
milieutechnologie en bedrijfsinterne milieuzorg

41,3 51,9

2.8 Lopende uitgaven m.b.t. verbintenissen
tegenover de NV Vlaamse Milieuholding

0,0 0,0

2.9 Lopende uitgaven van vorige jaren van het
Minafonds

0,0 0,0

41 2.10 Lopende uitgaven in toepassing van de
overeenkomst van 10.11.1993 tussen het
Vlaamse Gewest en de NV Aquafin

8.079,0 8.079,0

33 2.11 Toelagen aan verenigingen in uitvoering van
het decreet van 29.04.1991 op de Mina-raad

98,8 98,8

43.22 2.12 Tegemoetkomingen aan de gemeentebesturen
ingevolge de milieuconvenanten met het
Vlaamse Gewest

600,0 908,3

43.12 2.13 Tegemoetkomingen aan de provinciebesturen
ingevolge de milieuconvenanten met het
Vlaamse Gewest

50,0 50,0

11
12
33

2.14 Allerhande uitgaven m.b.t. informatie, educatie,
sensibiliseringscampagnes en internationale
samenwerking: overeenkomsten

67,0 67,0

34
41.1
12

2.15 Diverse lopende uitgaven 31,0 31,0

2.16 Uitgaven voor orde 0,0 0,0
41.4 2.17 Aanvullende werkingsdotatie aan OVAM in

uitvoering van het decreet van 22.02.1995
betreffende de bodemsanering

280,8 284,8

41.4 2.18 Aanvullende werkingsdotatie aan VMM voor
allerhande uitgaven aangaande het
milieurapport (decreet van 05.04.1995
houdende algemene bepalingen inzake
milieubeleid)

28,0 28,0
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(in miljoen frank)
ESR 2. Omschrijving GVK GOK
11
12
41.4

2.19 Allerhande uitgaven i.v.m. het mestactieplan
met inbegrip van vergoeding aan landbouwers
en veehouders ingevolge gebiedsgerichte
verscherpingen bij toepassing van het decreet
van 23.01.1991 inzake bescherming van het
leefmilieu tegen verontreiniging door
meststoffen

320,0 1.841,5

12.11
30

2.20 Allerhande uitgaven in verband met de
schaderegeling : duinendecreet van 14.07.1993
(gewijzigd)

300,0 420,0

12.11 2.21 Allerhande uitgaven in verband met het
opstellen en publiceren van het
milieubeleidsplan

20,0 20,0

12.11 2.22 Allerhande uitgaven in verband met het
grondwaterkwaliteitsmeetnet

34,2 38,4

12.11 2.23 Allerhande uitgaven in verband met de
onderbouwing en het opstellen van
waterhuishoudingsplannen en
bekkenbeheerplannen zoals pilootprojecten
voor bekkenwerking, inventarisatie van
grachtenstelsels, opstellen van een ecologische
visie van stroomgebieden en de inrichting van
bufferzones

55,0 40,0

12.11
11.11

2.24 Lopende uitgaven m.b.t. de bijzonder
gevolmachtigde, toepassing van de
overeenkomst van 10 november 1993 tussen het
Vlaamse Gewest en de NV Aquafin

10,4 7,4

12.11
12.4

2.25 Lopende uitgaven m.b.t. het VLINA bepaald in
het besluit van de Vlaamse regering van 8
februari 1995

0,0 220,0

41.4 2.26 Dotatie aan het Educatief Bosbouwcentrum
Groenendaal

15,9 15,9

41.4 2.27 Allerhande uitgaven i.v.m. informatie, educatie,
sensibiliseringscampagnes en internationale
samenwerking: toelagen en subsidies

64,0 68,1

11
12

2.28 Allerhande uitgaven i.v.m. het extra milieu- en
natuurbeleid ter uitvoering van het Mina-plan
met uitzondering van subsidies en
kapitaaluitgaven

214,2 440,0

41.4 2.29 Subsidies i.v.m. het extra milieu- en
natuurbeleid ter uitvoering van het Mina-plan,
uitgezonderd de subsidies voor de aankoop van
natuur- en bosgebieden

58,9 44,2

Totaal lopende uitgaven 14.565,3 16.983,9
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(in miljoen frank)
KAPITAALUITGAVEN

ESR 3. Omschrijving GVK GOK
52.1
63.21

3.1 Kapitaaluitgaven in toepassing van het
Natuurontwikkelingsplan : verenigingen en
openbare besturen

251,6 223,6

52.1
63.21

3.2 Subsidies aan verenigingen en openbare
besturen voor verwerving van patrimonium bij
toepassing van het extra milieu- en natuurbeleid
ter uitvoering van het Minaplan

167,0 125,3

61.4 3.3 Allerhande projecten inzake preventie en
recyclage

0,0 11,0

61.4 3.4 Kapitaaluitgaven voortvloeiend uit de
toepassing van het decreet van 23 januari 1991
inzake de bescherming van het leefmilieu tegen
de verontreiniging door meststoffen

29,3 29,3

61.4 3.5 Kapitaaluitgaven betreffende de verontreiniging
door afvalstoffen m.i.v. de daartoe bestemde
overdrachten aan OVAM

15,0 15,0

7 3.6 Kapitaaluitgaven voortvloeiend uit het beheer
en de verwerving van het patrimonium onder de
bevoegdheid van de afdelingen Bos & Groen,
Natuur en Algemeen Milieubeleid met
uitzondering van de uitgaven in uitvoering van
de wet van 1 juli 1954 betreffende de
riviervisserij; inclusief de investeringsuitgaven
van alle aard i.v.m. de aanleg, de
instandhouding en de verbetering van bossen en
openbare groene ruimten, natuurgebieden,
natuurviswaters en tot deze domeinen
behorende inrichtingen en constructies en de
uitbouw van een plantencentrum

1.624,9 1.303,1

63.21 3.7 Subsidies ivm de verwerking van afvalstoffen
in toepassing van het KB van 23 juli 1981
betreffende de subsidiëring van werken,
leveringen en diensten

265,0 287,0

61 3.8 Kapitaaluitgaven in uitvoering van de
verbintenissen t.o.v. de NV Vlaamse
Milieuholding

0,0 300,0

61 3.9 Kapitaaluitgaven ingevolge de verbintenissen
aangegaan tijdens de jaren 1989 en 1990 lastens
het Fonds voor Preventie en Sanering inzake
Milieu en Natuur ingeschreven sub. art.
60.10.71, afdeling II van de begroting van de
Vlaamse Gemeenschap 1990

0,0 300,2

61 3.10 Investeringsuitgaven in toepassing van de
overeenkomsten dd. 10.11.1993 tussen het
Vlaamse Gewest en de NV Aquafin

5.600,0 5.600,0

61.1 3.11 Vermogensdotatie aan de Mina-raad 0,0 0,0

61.4 3.12 Kapitaaluitgaven van OVAM 46,5 46,5
63.21 3.13 Bijzondere ondersteuning van de aanleg door

de gemeenten van rioleringen
2.679,7 3.900,0

3.14 Uitgaven voor orde 0,0 0,0

7 3.15 Diverse en allerhande kapitaaluitgaven 11,9 11,9
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(in miljoen frank)
ESR 3. Omschrijving GVK GOK
61.4 3.16 Kapitaaluitgaven betreffende de bodemsanering

in toepassing van het decreet van 22 februari
1995 betreffende de bodemsanering en de
verwijdering van afvalstoffen in toepassing van
het decreet van 2 juli 1981 betreffende de
voorkoming en het beheer van afvalstoffen

1.231,0 1.420,0

3.17 Belast ordonnanceringskrediet, bestemd voor
de betaling van het encours, overdraagbaar naar
de overige Minafondsposten

0,0 15.991,7

53.2 3.18 Kapitaaluitgaven in verband met de verwerving
van kustduinen en aangrenzende gebieden

180,0 160,0

61.4 3.19 Nieuwbouw OVAM-gedeelte financiering 0,0 0,0
74.2 3.20 Kapitaaluitgaven i.v.m. het extra milieu- en

natuurbeleid ter uitvoering van het Minaplan
10,8 8,6

71.10 3.21 Kapitaaluitgaven voor de verwerving door het
Vlaamse Gewest van patrimonium
voortvloeiend uit het extra milieu- en
natuurbeleid ter uitvoering van het Minaplan

233,0 254,5

71.4 3.22 Kapitaalsuitgaven als compensatie voor het
bosbehoud in toepassing van artikel 90bis van
het Bosdecreet van 13 juni 1990

21,0 12,0

Totaal kapitaaluitgaven 12.366,7 29.999,7

Algemeen totaal 26.932,0 46.983,6
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HOGERE ZEEVAARTSCHOOL

Begroting 2001

(in miljoen frank)
ONTVANGSTEN

ESR Code Omschrijving Bedrag

1. Intendance

0.8 1.1 Overgedragen saldo 0

0.8 1.2 Eigen ontvangsten 2,1

0.83 1.3 Transfer 0

2. Andere

0.821 2.1 Overgedragen saldo 0

46.1 2.2 Dotatie vlaamse gemeenschap (BA 41.10 PR 33.10) 41,6

16.10 2.3 Diverse ontvangsten 4,7

0.83 2.4 Transfer 0

Totaal ontvangsten 48,4

(in miljoen frank)
UITGAVEN

ESR Code Omschrijving Bedrag

1. Intendance

0.3 1.1 Intendance 2,1

2. Andere

11 2.1 Personeelskosten 6,9

12.11 2.2 Werkingskosten 31,3

74.22 2.3 Machines, meubilair, materiaal 8,1

Totaal uitgaven 48,4
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LUCHTHAVEN ANTWERPEN

Begroting 2001

 (in miljoen frank)
ONTVANGSTEN

ESR Code Omschrijving Bedrag

08.20 Overdracht 0,0
46.10 Dotatie aan de dienst met afzonderlijk beheer luchthaven

Antwerpen BA 41.01 – pr 63.30
39,7

66.10 Dotatie voor de aanleg, inrichting en uitrusting van verharde
oppervlakten, wegen en gebouwen voor de exploitatie van de
luchthavens, inclusief het buitengewoon onderhoud
BA 61.31 – pr 63.30

22,5

66.10 Dotatie voor de aanleg, inrichting en uitrusting van verharde
oppervlakten, wegen en gebouwen voor de exploitatie van de
luchthaven Antwerpen, inclusief het buitengewoon onderhoud
BA 61.32 – pr 63.30

30,0

16.00 Aëronautische + niet-aëronautische ontvangsten 77,3

Totaal ontvangsten 169,5

(in miljoen frank)
UITGAVEN

ESR Code Omschrijving GOK GVK

11.00 Personeel 91,6 91,6

74.00 Investeringen met dotatie 52,5 77,3

74.00 Investeringen met eigen middelen 12,0 12,0

12.00 Werkingskosten 13,4 13,4

Totaal uitgaven 169,5 194,3

Reservefonds (in miljoen frank) 11,2
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LUCHTHAVEN OOSTENDE

Begroting 2001

 (in miljoen frank)
ONTVANGSTEN

ESR Code Omschrijving Bedrag

08.20 Overdracht 0,0
46.10 Dotatie aan de dienst met afzonderlijk beheer luchthaven

Oostende BA 41.02 – pr 63.30
58,6

66.10 Dotatie voor de aanleg, inrichting en uitrusting van verharde
oppervlakten, wegen en gebouwen voor de exploitatie van de
luchthavens, inclusief het buitengewoon onderhoud
BA 61.31 – pr 63.30

178,9

66.10 Dotatie voor de aanleg, inrichting en uitrusting van verharde
oppervlakten, wegen en gebouwen voor de exploitatie van de
luchthaven Oostende, inclusief het buitengewoon onderhoud
ervan
BA 61.33 – pr 63.30

55,0

16.00 Aëronautische + niet-aëronautische ontvangsten 178,9

Totaal ontvangsten 471,4

 (in miljoen frank)
UITGAVEN

ESR Code Omschrijving GOK GVK

11.00 Personeel 173,3 173,3

74.00 Investeringen met dotatie 233,9 185,7

74.00 Investeringen met eigen middelen 22,0 22,0

12.00 Werkingskosten 42,2 42,2

Totaal uitgaven 471,4 423,2

Reservefonds (in miljoen frank) 23,3
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INSTITUUT VOOR HET ARCHEOLOGISCH PATRIMONIUM (IAP)

Begroting 2001

(in miljoen frank)
ONTVANGSTEN

ESR Code Omschrijving Bedrag

46.10 Dotatie (pr 62.2.  BA 41.01) 88,0

16.00 Diverse ontvangsten 1,0

08.30 Externe Fondsen 2,5

46.40 Tussenkomsten VDAB – gesco’s 42,0

58.22 Schenkingen en legaten -

Totaal ontvangsten 133,5

(in miljoen frank)
UITGAVEN

ESR Code Omschrijving Bedrag

11.10 Personeel gesco 61,7

11.11 Tijdelijk personeel 19,0

11.12 Projectteam inventarisatie 17,0

12.00 Werkingskosten 21,8

12.30 Inventarisatieopdrachten 3,0

74.00 Kapitaaluitgaven 8,5

03.30 Externe fondsen 2,5

Totaal uitgaven 133,5

Reservefonds (in BEF) 6.251.275
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VLAAMS INFRASTRUCTUURFONDS (VIF)

Begroting 2001

(in miljoen frank)
ONTVANGSTEN

ESR OA PR BA Omschrijving Bedrag

63 Administratie Wegen en Verkeer ( AWV )

06 63 00 06.01 Diverse ontvangsten 8,1
120 63 00 12.50 Ontvangsten uit terugstortingen van onroerende voorheffing door

het Ministerie van Financiën van ten onrechte ontvangen gelden
en achterstallige ontvangsten door de overheid op de centrale
ontvangstenrekening van de Vlaamse Gemeenschap gestort

0,5

281 63 00 28.10 Ontvangsten uit nevenbedrijven langs autosnelwegen 487,2
281 63 00 28.30 Ontvangsten uit huurovereenkomsten; cijnzen en retributies;

vergunningen m.b.t. gebruik van het openbaar domein, uit
verhuring van gronden en gebouwen van het Vlaamse Gewest, uit
aanpassen en verplaatsen van leidingen, uit jaarlijks vernieuwbare
vergunningen (vb. rioolafsluiting…), uit jaarlijks éénmalige
vergunningen (vb. werfafsluiting …), uit concessies langs
autosnelwegen

45,7

369 63 00 36.80 Ontvangsten in het kader van de beteugeling van de aantasting van
de wegeninfrastructuur door overgewicht of door overtollige
asdruk

1,0

369
380

63 00 38.30 Ontvangsten uit schaderegelingen ingevolge schade voortvloeiend
uit het beheer van het openbaar domein, uit geldboeten en
invorderingen ingevolge gerechtelijke uitspraken van Hoven en
Rechtbanken, uit terugstortingen door aannemers van
administratieve geldboeten ingevolge bestekken

284,2

572 63 00 57.10 Ontvangsten van de Maatschappij voor Intercommunaal Vervoer
te Brussel, ingevolge terugbetalingen van de investeringen van het
Vlaamse Gewest voor tramlijnen uitgebaat door de MIVB,
gelegen op het Vlaamse Gewest

p.m.

7612 63 00 76.12 Ontvangsten uit opbrengst van verkoop van gronden van het
Vlaamse Gewest

60,9

7632 63 00 76.32 Ontvangsten uit opbrengst van verkoop van gebouwen van het
Vlaamse Gewest

0,0

770 63 00 77.00 Ontvangsten uit opbrengst van verkoop van buiten gebruik
gestelde roerende goederen (voertuigen, meubilair, kasseien, ...)

3,0

Totaal AWV 890,6

64 Administratie Waterwegen en Zeewezen ( AWZ )

06 64 00 06.01 Diverse ontvangsten 2,0
08 64 00 08.30 Ontvangsten uit betalingen vanwege de Belgische Staat i.v.m.

douane en zeevaartdiensten
130,0
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(in miljoen frank)
ONTVANGSTEN

ESR OA PR BA Omschrijving Bedrag
120 64 00 12.50 Ontvangsten uit terugstortingen van onroerende voorheffing door

het Ministerie van Financiën van ten onrechte ontvangen gelden
en achterstallige ontvangsten door de overheid op de centrale
ontvangstenrekening van de Vlaamse Gemeenschap gestort

0,5

281 64 00 28.10 Ontvangsten uit strandconcessies, uit de jaarlijkse cijns van het
windturbinepark Zeebrugge, uit de concessiegelden van de NV
Maatschappij van de Brugse Zeevaartinrichtingen

45,0

280 64 00 28.30 Ontvangsten uit verhuringen, uit cijnzen en retributies ingevolge
vergunningen m.b.t. gebruik van het openbaar domein

132,0

369 64 00 36.01 Ontvangsten uit de heffing op de toevoer van slib in de
waterlopen, de havens en de maritieme toegangswegen

p.m.

369 64 00 36.02 Ontvangsten uit scheepvaartrechten en uit de verkoop van
vignetten

18,0

369 64 00 36.20 Ontvangsten uit inkomsten van watervangen en ontvangsten
vanwege de havenbedrijven

790,0

380 64 00 38.30 Ontvangsten uit schaderegelingen ingevolge schade voortvloeiend
uit het beheer van het openbaar domein, uit geldboeten en
invorderingen ingevolge gerechtelijke uitspraken van Hoven en
Rechtbanken, uit terugstortingen door aannemers van
administratieve geldboeten ingevolge bestekken

2,0

7612 64 00 76.12 Ontvangsten uit opbrengst van verkoop en terugbetaling van
gronden van het Vlaamse Gewest en in de Waaslandhaven

20,0

7632 64 00 76.32 Ontvangsten uit opbrengst van verkoop van gebouwen van het
Vlaamse Gewest

6,0

770 64 00 77.00 Ontvangsten uit de verkoop van roerende goederen aangekocht
met middelen van het VIF of met kredieten die naar het VIF zijn
overgeheveld (artikel 6, § 1, X, 1 tot en met 5 van de bijzondere
wet van 8 augustus 1980 zoals gewijzigd door de bijzondere wet
van 8 augustus 1988), uit sponsoring, uit de toepassing van
samenwerkingsakkoorden met andere overheden, rechtspersonen
en particulieren

52,0

Totaal AWZ 1.197,5

66 Administratie Ondersteunende Studies en Opdrachten
(AOSO)

160 66 00 16.11 Ontvangsten m.b.t. onderzoek van kunstwerken, beproeven van
materialen, topografische opmetingen, geotechnisch onderzoek

12,0

Totaal AOSO 12,0
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(in miljoen frank)
ONTVANGSTEN

ESR OA PR BA Omschrijving Bedrag

69 Secretariaat-generaal

Administratie Algemene Administratieve Diensten.

06 69 00 06.01 Diverse en toevallige ontvangsten 5,0
820 69 00 08.20 Het per 31 december van het jaar, voorafgaand aan het

begrotingsjaar, beschikbaar saldo van het Vlaams
Infrastructuurfonds

p.m.

120 69 00 12.01 Terugstorting van niet-aangewende geldvoorschotten 16,0
1610 69 00 16.10 Ontvangsten van bedrijven en van privaatrechtelijke instellingen

zonder winstoogmerk ten behoeve van gezinnen, betreffende
uitgaven i.v.m. mobiliteit

0,0

391 69 00 39.11 Ontvangsten van EG-instellingen betreffende uitgaven i.v.m.
mobiliteit  en openbare werken

82,0

480 69 00 48.01 Ontvangsten van regionale en lokale besturen betreffende
uitgaven i.v.m. mobiliteit

44,0

6611 69 00 66.11 Overdracht van programma 69.9, basisallocatie 61.03
ingeschreven in het decreet houdende de algemene
uitgavenbegroting van de Vlaamse Gemeenschap

23.130,7

6611 69 10 66 11 Overdracht van programma 69.9, basisallocatie 61.05
ingeschreven in het decreet houdende de algemene
uitgavenbegroting van de Vlaamse Gemeenschap bestemd voor de
betaling van de door de DAB-VIF overgenomen verbintenissen in
uitvoering van art. 34 par. 4 van het decreet van 21.12.1994

1.000,0

6611 69 20 66.11 Nog te ontvangen dotatie van het vorig begrotingsjaar p.m.

Totaal SG-AAAD 24.277,7

TOTAAL ONTVANGSTEN 26.377,8
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(in miljoen frank)
UITGAVEN

ESR OA PR BA Omschrijving NGK GVK GOK

63 Administratie Wegen en Verkeer ( AWV )

123 63 00 12.30 Uitgaven in het kader van het project
"Netheidsactie Wegen" en van de informatie
naar de weggebruiker

34,0

125 63 00 12.50 Onroerende voorheffing op het patrimonium
van het Vlaamse Gewest beheerd door AWV

4,0

3440 63 00 34.40 Allerhande schadevergoedingen aan derden 60,0
5111 63 00 51.11 Investeringssubsidies aan de VVM (De Lijn) ter

verbetering van de infrastructuur van het
openbaar vervoer op de wegen in samenhang
met de verbetering van de verkeersveiligheid,
verkeersleefbaarheid en de multimodale
bereikbaarheid, alsmede uitgaven met
betrekking tot de beveiliging van het personeel
en de openbaar-vervoergebruikers

980,0 980,0

630 63 00 63.21 Subsidies aan de provincies, gemeenten en
verenigingen van gemeenten voor de uitvoering
van door het Gewest bevolen verplaatsingen
van gas- en elektriciteitsinstallaties en
rioleringen

103,0 153,0

7311 63 00 73.11 Investeringsuitgaven voor structureel
onderhoud van wegen en kunstwerken en ter
structurele bestrijding van de verkeersoverlast
en de omgevingshinder alsmede ter bevordering
van verkeersveiligheid- en comfort, verbetering
van verkeersleefbaarheid en ter bevordering
van de multimodale bereikbaarheid i.v.m. de
gewestwegen met inbegrip van de fietspaden en
de kunstwerken alsmede de benodigde
elektrische en elektromechanische installaties,
de MER-studies, de specifieke projectstudies,
de kosten m.b.t. verkeersomleiding en de
aankopen en onteigeningen en de daaraan
verbonden lasten

10.292,9 11.192,9

5111 63 10 51.11 Investeringssubsidies aan de Maatschappij voor
Intercommunaal Vervoer te Brussel ter
verbetering van de infrastructuur van de
tramlijnen, gelegen in het Vlaamse Gewest,
alsmede uitgaven met betrekking tot de
beveiliging van het personeel en de openbaar-
vervoergebruikers

48,5 30,0
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(in miljoen frank)
UITGAVEN

ESR OA PR BA Omschrijving NGK GVK GOK
630 63 10 63.21 Investeringssubsidies aan de lokale overheden

ter ondersteuning van het fiets- en
doortochtenbeleid en schoolomgevingen van
het Vlaamse Gewest en daaraan verbonden
kosten voor onteigeningen, aankopen in der
minne en specifieke studies

1.350,0 950,0

7311 63 10 73.11 Werken en leveringen van bouwkundige en
elektromechanische aard met inbegrip van
voorbereidende haalbaarheids- en
uitvoeringsstudies met betrekking tot het
verkeersbeheer in de grootstedelijke gebieden
Brussel, Antwerpen en Gent, o.a. ten voordele
van de doorstroming van het openbaar vervoer
op de voorstedelijke vervoersassen en de
uitbouw van grootstedelijke multimodale
verkeersinformatie- en beheerscentra met
inbegrip van de daarbijhorende specifieke hard-
en software, ten behoeve van de administraties
AWV en AOSO en de VVM

98,0 77,5

Totaal AWV 98,0 12.872,4 13.383,4
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(in miljoen frank)
UITGAVEN

ESR OA PR BA Omschrijving NGK GVK GOK

64 Administratie Waterwegen en Zeewezen
(AWZ)

330 64 00 03.30 Terugbetaling RMT en/of Ministerie van
Verkeer en Infrastructuur 15,0 15,0

1250 64 00 12.50 Milieuheffingen verschuldigd ingevolge het
uitvoeren van baggerwerken en de aanleg, het
beheer en de exploitatie van
baggerstortterreinen en ingevolge de aanleg, het
beheer en de exploitatie van waterwegen,
havens en maritieme toegangswegen

100,0 100,0

1251 64 00 12.51 Onroerende voorheffing op het patrimonium
van het Vlaamse Gewest beheerd door AWZ 20,0

3122 64.00 31.22 Subsidies voor werkingskosten met het oog op
het bevorderen van het intermodaal vervoer via
de binnenvaart en het spoor zoals onder meer
de opstarting van shuttles en/of bloktreinen van
en naar de Vlaamse Zeehavens, m.i.v. de
daaraan verbonden kosten voor specifieke
studies

p.m.

3431 64 00 34.31 Kosten verbonden aan de realisatie van het
globaal begeleidingsplan inzake de
deelgemeente Doel wegens de aanleg van het
Containergetijdedok (Deurganckdok)

5,0 5,0

3440 64 00 34.40 Allerhande schadevergoedingen aan derden 25,6
43 64 00 43.10 Kosten verbonden aan de organisatie van

subregionale overlegorganen in de diverse
havengebieden van het Vlaamse Gewest

10,0 10,0

5111 64 00 51.11 Investeringen in de haven van Antwerpen in
toepassing van de beslissing van de Vlaamse
regering dd. 13 november 1991, punt 52 met
betrekking tot gronden Linkerscheldeoever
m.i.v. de nodige aankopen, onteigeningen en de
daaraan verbonden lasten en van de kosten
verbonden aan specifieke studies

20,9 50,0

5122 64 00 51.22 Investeringssubsidies voor het bevorderen van
het intermodaal vervoer via de binnenvaart en
het spoor zoals onder meer de opstarting van
shuttles en/of bloktreinen van en naar de
Vlaamse Zeehavens en de daaraan verbonden
kosten voor specifieke studies

p.m.



Vlaams Parlement  –  Plenaire vergadering  –  Nr. 19  –  20 december 2000 404

(in miljoen frank)
UITGAVEN

ESR OA PR BA Omschrijving NGK GVK GOK
6321 64 00 63.21 Investeringssubsidies aan de door de lagere,

openbare besturen en autonome gemeentelijke
havenbedrijven beheerde havens ter
ondersteuning van het beleid van het Vlaamse
Gewest inzake zeehavens en subsidies aan
havenbedrijven voor investeringen in de
haveninterne basisinfrastructuur en
uitrustingsinfrastructuur, m.i.v. de vervanging
van technisch en economisch achterhaalde
constructies, conform art. 30, § 1, van het
havendecreet van 2 maart 1999 en de daaraan
verbonden kosten voor specifieke studies

1.638,3 1.976,9

7110
7130

64 00 71.10 Kosten verbonden aan de onteigeningen van de
woonkern van de deelgemeente Doel en de
terreinen er omheen begrensd door het
industriegebied en haar uitbreidingsgebied

345,0 345,0

7311 64 00 73.11 Herbouw, vernieuwing en structurele
herstelling van de bruggen onder beheer van de
Administratie Waterwegen en Zeewezen, van
de Dienst voor de Scheepvaart en van de NV
Zeekanaal en Watergebonden Grondbeheer
Vlaanderen, m.i.v. de nodige aankopen en
onteigeningen en van de kosten verbonden aan
specifieke studies

421,0 533,6

7321 64 00 73.21 Investeringsuitgaven en buitengewoon
onderhoud ter ondersteuning van het beleid van
de Vlaamse Gemeenschap inzake de zeehavens
en de maritieme toegangswegen en in de
basisinfrastructuur, haveninterne
basisinfrastructuur uitgezonderd, conform
art. 2, 10° en 16°, en art. 29 van het
havendecreet van 2 maart 1999, m.i.v. de
nodige aankopen en onteigeningen en van de
kosten verbonden aan specifieke studies

4.093,7 4.098,5

8111 64 00 81.11 Kapitaalinbreng met het oog op het bevorderen
van het intermodaal vervoer zoals onder meer
de opstarting van shuttles en/of bloktreinen van
en naar de Vlaamse zeehavens

p.m.

630 64 10 63.21 Subsidies aan de provincies, gemeenten en
verenigingen van gemeenten voor de uitvoering
van door het Gewest bevolen verplaatsingen
van gas- en elektriciteitsinstallaties en
rioleringen

77,5 88,8

7321 64 10 73.21 Buitengewoon onderhoud en
investeringsuitgaven ter structurele bevordering
van de binnenvaart, inzonderheid met het oog
op de verbetering van de verbindingen tussen
de havens en hun hinterland
(waterbouwkundige en bijhorende werken)
m.i.v. de kosten van patrimoniumbeheer, de
nodige aankopen en onteigeningen en de kosten
verbonden aan specifieke studies

3.461,5 3.454,1
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(in miljoen frank)
UITGAVEN

ESR OA PR BA Omschrijving NGK GVK GOK

03 64 20 03.30 Provisie voor het integraal waterbeheer
(MINA) p.m.

3122 64 20 31.22 Subsidie aan de havenbedrijven ten behoeve
van de havenkapiteindiensten die expliciet
kunnen worden toegewezen aan de
verkeersafwikkeling, de veiligheid en de
vrijwaring van het milieu, in toepassing van art.
32, 33 en 34 van het havendecreet van 2 maart
1999.

p.m. p.m.

7321 64 20 73.21 Investeringsuitgaven en buitengewoon
onderhoud inzake waterbeheersingswerken aan
de kust, op de waterwegen en rivieren, al dan
niet aan tij onderhevig, en hun aanhorigheden,
met inbegrip van de aankopen en onteigeningen
voor de uitvoering van de werken en de daaraan
verbonden lasten en van de kosten verbonden
aan specifieke studies

1.850,4 1.850,4

3122 64 30 31.22 Subsidie aan de autonome en gemeentelijke
havenbedrijven voor de instandhouding, m.i.v.
het verwerken van specie en het onderhoud
voor het gedeelte van de maritieme
toegangsweg waaraan aanmeerinfrastructuur
voor zee- en binnenschepen met het oog op de
overslag van goederen of het vervoer van
personen is gelegen, conform art. 31, 33 en 34
van het havendecreet van 2 maart 1999

p.m. p.m.

Totaal AWZ 45,6 12.038,3 12.527,3
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(in miljoen frank)
UITGAVEN

ESR OA PR BA Omschrijving NGK GVK GOK

66 Administratie Ondersteunende Studies en
Opdrachten (AOSO)

141 66 00 14.01 Uitgaven ter herstelling van averijen aan en ter
verbetering van elektrische en
elektromechanische installaties van de
gewestwegen alsmede van het overige
patrimonium onder de bevoegdheid van  AOSO

145,0 145,0

Totaal AOSO 145,0 145,0

69
Secretariaat-generaal
Administratie Algemene Administratieve
Diensten

01 69 00 01.00 Diverse uitgaven 5,0
01 69 00 01.01 Belast ordonnanceringskrediet, bestemd voor

de betaling op het encours, overdraagbaar naar
de overige VIF-basisallocaties

p.m.

111
112

69 00 11.00 Lonen, vergoedingen en sociale lasten in
verband met de aanstelling van een sociaal
bemiddelaar  bij  de uitvoering van het project
Doel

8,0

111
112
113

69 00 11.01 Lonen, vergoedingen en sociale lasten in
verband met de aanstelling van een
havencommissaris in uitvoering van het
havendecreet

4,0

111
112
113

69 00 11.02 Lonen, vergoedingen en sociale lasten in
verband met de aanstelling van personeelsleden
ter ondersteuning van de infrastructuurwerken

18,8

120 69 00 12.00 Werkingskosten  in verband met de sociaal
bemiddelaar Doel

1,0

120 69 00 12.01 Werkingskosten  in verband met de
havencommissaris

1,0

122 69 00 12.20 Allerhande uitgaven in verband met
communicatie-initiatieven

0,0 0,0

123 69 00 12.30 Allerhande uitgaven m.b.t. vervoer en
mobiliteit : studies en proefprojecten alsmede
de uitgaven voor de begeleiding bij het
opstellen en uitvoeren van
bedrijfsvervoerplannen

139,5 139,5

1211 69 00 12.31 Werkingskosten van het Vlaams
Infrastructuurfonds

1,0

33 69 00 33.01 Aanzuivering tekorten en/of diefstallen bij de
hulprekenplichtigen van het VIF

0,2

Totaal SG-AAAD 39,0 139,5 139,5

TOTAAL UITGAVEN 182,6 25.195,2 26.195,2
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DE BRAKKE GROND

Begroting 2001

(in miljoen frank)
ONTVANGSTEN

ESR Code Omschrijving Bedrag

08.2 Overgedragen saldo 3,1

16.0 Diverse ontvangsten 0,6

28,1 Huuropbrengsten van derden 4,1

46.1 Dotatie (BA  41,02 pr 45,20) 36,0

Totaal ontvangsten 43,8

(in miljoen frank)
UITGAVEN

ESR Code Omschrijving Bedrag

11.0 Personeelskosten 2,0

12.0 Werkingskosten 40,5

74.0 Investeringen 1,3

Totaal uitgaven 43,8

(in miljoen frank)
ONTVANGSTEN RESERVEFONDS

ESR Code Omschrijving Bedrag

Overgedragen saldo 0,5

Toewijzing 0,0

Totaal ontvangsten 0,5

(in miljoen frank)
UITGAVEN RESERVEFONDS

ESR Code Omschrijving Bedrag

Totaal Uitgaven 0,0

(in miljoen frank)
SALDO RESERVEFONDS

ESR Code Omschrijving Bedrag

Totaal 0,5
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KASTEEL-DOMEIN VAN GAASBEEK

Begroting 2001

(in miljoen frank)
ONTVANGSTEN

ESR Code Omschrijving Bedrag

08.2 Overgedragen saldo 0

16.0 Eigen inkomsten

16.12 Inkomstgelden 5,4

16.12 Verkoop publicaties 0,7

16.0 Diverse ontvangsten 0,8

38.0 Sponsorgeld 0

46. Dotatie Vlaamse Gemeenschap
(programma 45.3, basisallocatie 41.02) 7,3

Totaal ontvangsten 14,2

(in miljoen frank)
UITGAVEN

ESR Code Omschrijving Bedrag

11.1 Personeel, bezoldiging, vergoedingen 7,8

12.1 Werkingskosten

12.11 Algemene kosten 4,5

74.0 Restauratie kunstwerken 1,4

74.20 Aankoop materiaal 0,5

Totaal uitgaven 14,2



Vlaams Parlement  –  Plenaire vergadering  –  Nr. 19  –  20 december 2000409

(in miljoen frank)
ONTVANGSTEN RESERVEFONDS

ESR Code Omschrijving Bedrag

Overgedragen saldo 0,2

Toewijzing 0

Totaal ontvangsten 0,2

(in miljoen frank)
UITGAVEN RESERVEFONDS

ESR Code Omschrijving Bedrag

Voorziene uitgaven 0

Totaal uitgaven 0,0

(in miljoen frank)
SALDO RESERVEFONDS

ESR Code Omschrijving Bedrag

Totaal 0,2
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KONINKLIJK MUSEUM VOOR SCHONE KUNSTEN TE ANTWERPEN (KMSKA)

Begroting 2001

(in miljoen frank)
ONTVANGSTEN

ESR Code Omschrijving Bedrag

08.2 Overgedragen saldo 0

16.0 Eigen inkomsten

Inkomgelden en rondleidingen 30,5

Publicaties 6,1

Sponsorgeld 3,3

Diverse ontvangsten 3,6

38.0 Schenkingen en legaten 0,0

46.1 Dotatie (PR 45.3 - BA 41.01) 95,3

46.4 Wep-plus Vitamine W tussenkomst RVA/VDAB 0,5

Totaal ontvangsten 139,3

(in miljoen frank)
UITGAVEN

ESR Code Omschrijving Bedrag

11.00 Lonen en sociale lasten 41,7

Wep-plus Vitamine W 0,9

12.11 Algemene werkingskosten 85,9

74.20 Verwervingen van overig materiaal : niet verdeeld 1,8

74.50 Verwervingen van waardevolle voorwerpen 9,0

Totaal uitgaven 139,3
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(in miljoen frank)
ONTVANGSTEN RESERVEFONDS

ESR Code Omschrijving Bedrag

Overgedragen saldo 1,5

Toewijzing 0,0

Totaal ontvangsten 1,5

(in miljoen frank)
UITGAVEN RESERVEFONDS

ESR Code Omschrijving Bedrag

Voorziene uitgaven 0,0

Totaal uitgaven 0,0

(in miljoen frank)
SALDO RESERVEFONDS

ESR Code Omschrijving Bedrag

Totaal 1,5
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FONDS VOOR DE FINANCIERING VAN HET URGENTIEPLAN
VOOR DE SOCIALE HUISVESTING

Begroting 2001

(in miljoen frank)
ONTVANGSTEN

ESR Code Omschrijving Bedrag

08.2 Overgedragen saldo

46.1 Dotatie (PR 64.2 BA 41.10) 1.710,2

31.11 Teruggestorte intrestsubsidie door de VHM en de GIMV of een
van haar dochtermaatschappijen

Totaal ontvangsten 1.710,2

(in miljoen frank)
UITGAVEN

ESR Code Omschrijving Bedrag

12.10 Beheersvergoeding DF 18,1
31.11 Ten laste neming van interesten van de leningen van de VHM en

de GIMV of een van haar dochtermaatschappijen
14,3

63.64 Betaling van subsidies aan de sociale
huisvestingsmaatschappijen voor de realisatie of de renovatie van
sociale woningen in het kader van het BVR van 19 december
1996 houdende subsidiëring van de renovatie van woningen en
gebouwen en van de bouw van nieuwe sociale woningen

67

51.20 Prefinanciering tussenkomsten
81.11 Tussenkomsten (art. 49 van het decreet van 25 juni 1992

houdende diverse bepalingen tot begeleiding van de begroting
1992

1.610,8

Totaal uitgaven 1.710,2
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INVESTEREN IN VLAANDEREN

Begroting 2001

(in miljoen frank)
ONTVANGSTEN

ESR Code Omschrijving Bedrag

Tegemoetkoming van de overheid

4610 Dotatie Vlaamse Gemeenschap (PR 51.90 – BA 41.08) 318,0

Totaal ontvangsten 318,0

(in miljoen frank)
UITGAVEN

ESR Code Omschrijving Bedrag
Uitgaven als gevolg van het uitvoeren van de statutaire opdracht
(besluit van 23 december 1993)

1103 Personeelskosten 108,0

1103.0 Brussel 58,0

1103.1 Buitenland 50,0

1201 Werkingskosten 199,9

1201.0 Brussel 75,7

1201.1 Buitenland 124,2

7401 Patrimoniale kosten 10,1

7401.1 Brussel 6,0

7401.2 Buitenland 4,1

Totaal uitgaven 318,0

(in miljoen frank)
HUIDIG SALDO RESERVEFONDS

ESR Code Omschrijving Bedrag

Totaal 11,6



Vlaams Parlement  –  Plenaire vergadering  –  Nr. 19  –  20 december 2000 414

SCHOONMAAK

Begroting 2001

LOPENDE UITGAVEN
(in miljoen frank)

ONTVANGSTEN

ESR Code Omschrijving Bedrag

8.2 Overgedragen saldo 0,0

46.1 Dotatie (PR 99.10 BA 41.02) 264,3

16.2 Eigen inkomsten 2,0

Totaal ontvangsten 266,3

(in miljoen frank)
UITGAVEN

ESR Code Omschrijving Bedrag

11.0 Personeelskosten 168,9

74.22 Investeringen 2,0

12.11 Werkingskosten 95,4

8,3 Reservefonds 0,0

Totaal uitgaven 266,3
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(in miljoen frank)
ONTVANGSTEN RESERVEFONDS

ESR Code Omschrijving Bedrag

Overgedragen saldo 9,4

Transfert 2000 0,0

Totaal ontvangsten 9,4

(in miljoen frank)
UITGAVEN RESERVEFONDS

ESR Code Omschrijving Bedrag

Uitgaven 0,0

Totaal uitgaven 0,0

(in miljoen frank)
SALDO RESERVEFONDS

ESR Code Omschrijving Bedrag

Totaal 9,4
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LANDCOMMANDERIJ ALDEN BIESEN

Begroting 2001

(in miljoen frank)
ONTVANGSTEN

ESR Code Omschrijving Bedrag

08.2 Overgedragen saldo 1,7

16.0 Diverse ontvangsten 23,0

28,1 Huuropbrengsten van derden 1,2

46.1 Dotatie(PR 45.20 BA 41.01) 12,5

Totaal ontvangsten 38,4

(in miljoen frank)
UITGAVEN

ESR Code Omschrijving Bedrag

11.0 Personeelskosten 5,8

12.0 Werkingskosten 30,6

74.0 Investeringen 2,0

Totaal uitgaven 38,4
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(in miljoen frank)
ONTVANGSTEN RESERVEFONDS

ESR Code Omschrijving Bedrag

Overgedragen saldo 0,0

Transfer 2000 0,0

Totaal ontvangsten 0,0

(in miljoen frank)
UITGAVEN RESERVEFONDS

ESR Code Omschrijving Bedrag

Uitgaven 0,0

Totaal uitgaven 0,0

(in miljoen frank)
SALDO RESERVEFONDS

ESR Code Omschrijving Bedrag

Totaal 0,0
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VLAAMS CENTRUM VOOR HET OPENBAAR BIBLIOTHEEKWERK (VCOB)

Begroting 2001

(in miljoen frank)
ONTVANGSTEN

ESR Code Omschrijving Bedrag

08.2 Overgedragen saldo 30,0

16.0 Eigen inkomsten 0,0

46.1 Dotatie (PR 45.2 - BA 41.03.) 0,0

Totaal ontvangsten 30,0

(in miljoen frank)
UITGAVEN

ESR Code Omschrijving Bedrag

12.0 Werkingskosten 30,0

Totaal uitgaven 30,0

(in miljoen frank)
ONTVANGSTEN RESERVEFONDS

ESR Code Omschrijving Bedrag

Overgedragen saldo 0,5

Toewijzing 0,0

Totaal ontvangsten 0,5

(in miljoen frank)
UITGAVEN RESERVEFONDS

ESR Code Omschrijving Bedrag

Uitgaven 0,0

Totaal uitgaven 0,0

(in miljoen frank)
SALDO RESERVEFONDS

ESR Code Omschrijving Bedrag

Totaal 0,5
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GEMEENSCHAPSINSTELLINGEN VOOR BIJZONDERE JEUGDBIJSTAND

Begroting 2001

(in miljoen frank)
ONTVANGSTEN

ESR Code Omschrijving De Zande De Kempen

46.1 1. Dotatie (PR 41.2  BA 4101) 40,0 32,8

47.5 2. Andere ontvangsten  5,2  5,2

08.2 3. Overgedragen saldo  0,0  0,0

Totaal ontvangsten 45,2 38,0

(in miljoen frank)
UITGAVEN

ESR Code Omschrijving De Zande De Kempen

12.11 1. Werkingskosten, onderhoud, energie 20,8 19,5

12.3 2. Verblijfkosten 20,9 15,8

74.20 3. Machines, meubilair, materiaal, etc.  3,5  2,7

Totaal uitgaven 45,2 38,0

(in miljoen frank)
RESERVEFONDS

ESR Code Omschrijving De Zande De Kempen

8.3 Reservefonds 2,4 2,1

Saldo 0,0 0,0
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AUTONOME VLAAMSE FISCALE INNING

Begroting 2001

(in miljoen frank)
ONTVANGSTEN

ESR Code Omschrijving Bedrag

08.2 Overgedragen saldo 2,7

16.0 Diverse ontvangsten 0,0

46.1 Dotatie (BA 41.01 PR 24.10) 0,0

Totaal ontvangsten 2,7

(in miljoen frank)
UITGAVEN

ESR Code Omschrijving Bedrag

11.0 Personeelskosten 0,0

12.0 Werkingskosten 1,8

74.0 Uitrusting 0,9

Totaal uitgaven 2,7
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CICOV

CENTRUM VOOR INFORMATIE, COMMUNICATIE EN VORMING IN DE
WELZIJNSSECTOR

Begroting 2001

(in miljoen frank)
ONTVANGSTEN

ESR Code Omschrijving Bedrag

08.2 Saldo overgedragen 0

46.1 Dotatie  (PR 41.1 BA 41.01 ) 18,8

16.2 Eigen inkomsten 0,6

Totaal ontvangsten 19,4

(in miljoen frank)
UITGAVEN

ESR Code Omschrijving Bedrag

11.0 Personeel 0,5

74.22 Investering 1,5

12.11 Werking 17,4

Totaal uitgaven 19,4
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LINKERSCHELDEOEVER (LSO)

Begroting 2001

 (in miljoen frank)
ONTVANGSTEN

ESR OA PR BA Omschrijving Bedrag

08.2 Overgedragen saldo 0,0

46.1 63 10 41.01 Dotatie DAB Linkerscheldeoever ( BA 41.01 PR 63.10 ) 209,7

46.1 63 10 61.01 Dotatie DAB Linkerscheldeoever ( BA 61.01 PR 63.10 ) 115,9

28.1 64 10 28.30 Verhuur en concessie gronden 5,6

48.12 64 10 46.11 Andere inkomsten 34,5

76.12 64 10 76.12 Verkoop van gronden p.m.

Totaal ontvangsten 365,7

(in miljoen frank)
UITGAVEN

ESR OA PR BA Omschrijving Bedrag

11.0 99 1 11.03 Salarissen en toelagen voor het personeel, pensioenen en
pensioenbijdragen voor oud-personeelsleden 130,4

11.33 99 1 11.08 Pensioenbijdragen artikel 12bis, § 2 wet van 28 april 1958 68,3

12.11 99 1 12.01 Algemene werkingskosten met uitsluiting van
huurgelden, vorming en informatica 10,7

12.11 99 1 12.08 Allerhande uitgaven in verband met vorming en opleiding 0,9

12.11 99 1 12.38 Werkingskosten informatica, inclusief
ontwikkelingskosten 1,8

74.0 99 1 74.01 Aankoop van machines, meubilair, materiaal en
vervoermiddelen 7,3

12.10 61 2 12.06 Onderhoud van natuurgebied 1,1

14.1 63 10 14.09
Uitgaven met betrekking tot de exploitatie-, onderhouds-
en beheerskosten van elektrische en elektromechanische
inrichtingen in de tunnels

20,5

14.1 64 10 14.07
Exploitatie- en gewone onderhoudskosten van de
elektrische en elektromechanische inrichtingen langs de
Schelde

3,0

14.1 63 10 14.08 Uitgaven m.b.t. het beheer van de tunnels en
aanhorigheden m.i.v. de winterdienst 4,3

12.3 26 1 12.01

Specifieke werkingskosten andere dan deze bedoeld in de
overige basisallocaties - Inventarisatie
gebouwenpatrimonium MVG - Archibus -
AutoCADplannen

1,2

14.1 26 1 14.01 Onderhoud zonder meerwaarde van gebouwen in
eigendom of gehuurd 0,3

73.11 63 1 73.11 Vernieuwingsinvesteringen om de veiligheid te
garanderen 115,9

Totaal uitgaven 365,7
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(in miljoen frank)
RESERVEFONDS

ESR Code Omschrijving Bedrag

Overgedragen saldo 13,0

Transfert 2000 0,0

Totaal 13,0
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GRONDFONDS

Begroting 2001

(in franken)
ONTVANGSTEN

ESR Code Omschrijving Voorstel 2001

08.2 Diverse ontvangsten 500.000

08.3 Overgedragen saldo 131.300.000

36.80 Ontvangsten uit administratieve boetes 1.300.000

38.01 Ontvangsten uit meerwaarden, dwangsommen, recuperatie
afbraakkosten 22.000.000

38.02 Ontvangsten uit transacties 10.000.000

38.03 Ontvangsten uit planbatenheffingen 0

Totaal ontvangsten 165.100.000

(in franken)
UITGAVEN

ESR Code Omschrijving Voorstel 2001

03.3 Diverse uitgaven 500.000

12.10 Werkingskosten 30.000.000

34.01 Planschadevergoedingen 125.000.000

34.02 Subsidies voor door overmacht vernielde zonevreemde
constructies 4.000.000

43.12 Herverdeling planbatenheffingen naar provincies 0

43.22 Herverdeling planbatenheffingen naar gemeenten 0

03.20 Over te dragen saldo naar het volgende begrotingsjaar 5.600.000

Totaal uitgaven 165.100.000
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CATERING

Begroting 2001

(in miljoen frank)
ONTVANGSTEN

ESR Code Omschrijving Bedrag

8.2 Overgedragen saldo 0,0

46.1 Dotatie(PR 99,10 BA 41,09) 168,6

16.2 Eigen inkomsten 62,0

Totaal ontvangsten 230,6

(in miljoen frank)
UITGAVEN

ESR Code Omschrijving Bedrag

11.0 Personeelskosten 107,6

74.22 Investeringen 2,0

12.11 Werkingskosten 121,0

Totaal uitgaven 230,6

(in miljoen frank)
ONTVANGSTEN RESERVEFONDS

ESR Code Omschrijving Bedrag

Overgedragen saldo 0,0

Transfer 2000 0,0

Totaal ontvangsten 0,0

(in miljoen frank)
UITGAVEN RESERVEFONDS

ESR Code Omschrijving Bedrag

Uitgaven 0,0

Totaal Uitgaven 0,0

(in miljoen frank)
SALDO RESERVEFONDS

ESR Code Omschrijving Bedrag

Totaal 0,0
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DIENST AFZONDERLIJK BEHEER LOODSWEZEN

Begroting 2001

(in miljoen frank)
ONTVANGSTEN

ESR Artikel Omschrijving Bedrag

16.08 16.08 Ontvangsten uit loodsgelden 2.268,3

16.09 16.09 Ontvangsten uit LOA 5,0

16.10 16.10 Ontvangsten uit diverse diensten en adviezen 0,0

46.10 46.10 Dotatie ter dekking van de exploitatiekosten van de DAB
loodswezen (BA 41.01 PR 64.50) 0,0

06 06.01 Diverse ontvangsten 5,0

06 06.02 Ontvangsten voor orde inclusief vbs ten behoeve van het Gewest 160,0

Totaal ontvangsten 2.438,3

(in miljoen frank)
UITGAVEN

ESR Artikel Omschrijving Bedrag

12.3 12.30 Betaling van de aan Nederland toekomende loodsgelden 45,0

12.3 12.31 Uitgaven met betrekking tot reorganisatie en managementstudies 2,0

11.1 11.10 Personeelskosten 1.556,9

74.0 74.01 Kosten voor uitrusting 28,7

12.12 12.12 Kosten voor huur gebouwen PM

12.3 12.31 Kosten voor gebruik installaties PM

12.3 12.32 Kosten voor beloodsing te land 40,9

12.3 12.33 Kosten voor beloodsing op zee redeboten 12,0

12.3 12.34 Kosten voor beloodsing op zee loodsboten 350,0

12.3 12.35 Kosten voor beloodsing in de lucht 100,0

11.1 11.11 Personeelskosten van het eigen personeel van de DAB PM

11.3 11.30 Toelagen aan loodsen en het andere personeel PM

11.3 11.31 Specifieke kosten voor de loodsen waaronder opleidingen 7,0

72.1 72.10 Kosten voor aanschaffing, inrichting van gebouwen en van
bijhorende aanpassingswerken PM

12.11 12.11 Specifieke werkingskosten andere dan deze bedoeld in de overige
basisallocaties 125,0

01 01.00 Diverse uitgaven waaronder modernisering beloodsingstechnieken 10,8

Uitgaven voor orde 160,0

Totaal uitgaven 2.438,3
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VLAAMS KENNISCENTRUM PPS

Begroting 2001

(in miljoen frank)
ONTVANGSTEN

ESR Code Omschrijving Bedrag

46.1 Dotatie Vlaamse Gemeenschap (PR.24.10 – BA 41.02) 25,3

Totaal ontvangsten 25,3

(in miljoen frank)
UITGAVEN

ESR Code Omschrijving Bedrag

11.0 Personeelskosten 19,5

12.0 Werkingskosten 4,5

74.0 Uitrusting 1,3

Totaal uitgaven 25,3
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OVAM

Begroting 2001

(in miljoen frank)
ONTVANGSTEN

ESR Code Omschrijving Bedrag

Hoofdstuk 0

Niet-verdeelde ontvangsten

08 Interne verrichtingen 3.656,8

08.211 Overgedragen werkingssaldo 334,8

08.212 Overgedragen FAVO-saldo 2.658,1

08.213 Overgedragen IFO-saldo 663,9

Totaal hoofdstuk 0 3.656,8

Hoofdstuk 1

Goederen en diensten – lopende ontvangsten

16 Verkoop van goederen en diensten 206,5

16.110 Verkoop van goederen en diensten aan bedrijven 203,0

16.120 Verkoop van goederen en diensten aan gezinnen 3,5

Totaal hoofdstuk 1 206,5

Hoofdstuk 2

Rente, pacht en andere vermogensresultaten

26 Rente van overheidsvorderingen 70,0

26.110 Renten 70,0

28 Overige opbrengsten van vermogen 2,0

28.300 Verhuur van terreinen 2,0

28.400 Gerealiseerde wisselopbrengsten PM

Totaal hoofdstuk 2 72,0
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(in miljoen frank)
ONTVANGSTEN

ESR Code Omschrijving Bedrag

Hoofdstuk 4

Inkomensoverdrachten - overheid

46 Inkomensoverdrachten binnen eenzelfde institutionele groep 2.367,6

46.311 Overdrachten uit het MINA-fonds - werking (art. 2.1) 496,1

46.321 Overdrachten uit het MINA-fonds - functioneel (art. 2.4) 174,7

46.322 Overdrachten uit het MINA-fonds - Presti (art. 2.7) 42,0
46.323 Overdrachten uit het MINA-fonds -verwijderingen en saneringen

(FAVO) (art. 3.16)
1.370,0

46.325 Overdrachten uit het MINA-fonds - saneringen en attesteringen
(art. 2.17)

284,8

Totaal hoofdstuk 4 2.367,6

Hoofdstuk 6

Kapitaaloverdrachten - overheid

66 Kapitaaloverdrachten binnen eenzelfde institutionele groep 61,5

66.311 Overdrachten uit het MINA-fonds - bestaansmiddelen (art. 3.12) 46,5

66.312 Overdrachten uit het MINA-fonds - functioneel (IFO) (art. 3.5) 15,0

Totaal hoofdstuk 6 61,5

Hoofdstuk 7

Desinvesteringen

77 Verkoop van overige investeringsgoederen 0,3

77.100 Verkoopwaarde voertuigen 0,1

77.210 Verkoopwaarde hardware 0,1

77.220 Verkoopwaarde kantoormachines en -meubilair 0,1

Totaal hoofdstuk 7 0,3

Totaal ontvangsten 6.364,7
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(in miljoen frank)
UITGAVEN

ESR Code Omschrijving GVK GOK

Hoofdstuk 0

Niet-verdeelde uitgaven

03 Interne verrichtingen 3.617,8

03.221 Over te dragen werkingssaldo 334,8

03.222 Over te dragen FAVO-saldo 2.619,1

03.223 Over te dragen IFO-saldo 663,9

Totaal hoofdstuk 0 3.617,8

Hoofdstuk 1

Goederen en diensten - lopende operaties

11 Lonen en sociale lasten 616,1

11.11 Bezoldigingen volgens salarisschaal 423,5

11.12 Overige bezoldigingselementen 28,0

11.2 Sociale verzekeringspremies 138,1

11.3 Overige sociale lasten 6,1

11.4 Loon in natura 20,4
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(in miljoen frank)
UITGAVEN

ESR Code Omschrijving GVK GOK
12 Aankopen van niet-duurzame goederen en van

diensten
284,3 561,6

12.11 Algemene werkingskosten - andere sectoren 122,4

12.111 Huisvestingskosten 22,1

12.112 Kantoorkosten 64,0

12.113 Reis- en representatiekosten 4,3

12.114 Exploitatiekosten wagenpark 5,5

12.115 Overige algemene werkingskosten 26,5

12.12 Huur gebouwen 36,4

12.13 Operationele leasing 3,0

12.3 Specifieke aankopen - andere sectoren 284,3 389,8

12.310 Specifieke aankopen - werking 46,2

12.320 Studies en onderzoeken 105,0 96,3

12.330 Sensibilisering en informatievoorziening 64,0

12.340 Werkingskosten saneringen en attesteringen 179,3 183,3

12.5 Indirecte belastingen (niet-limitatief) 10,0

Totaal hoofdstuk 1 284,3 1.177,7

Hoofdstuk 2

Rente, pacht en andere vermogensresultaten

21 Rente overheidsschuld PM

21.400 Verwijlintresten (niet-limitatief) PM

21.401 Gerealiseerde wisselverliezen (niet-limitatief) PM

Totaal hoofdstuk 2 PM

Hoofdstuk 3

Inkomensoverdrachten - andere sectoren

31 Exploitatiesubsidies 87,4 96,4

31.321 Presti 33,0 42,0

31.322 Werkingsbijdragen inzameling en afzet 54,4 54,4

Totaal hoofdstuk 3 87,4 96,4
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(in miljoen frank)
UITGAVEN

ESR Code Omschrijving GVK GOK

Hoofdstuk 7

Investeringen

72 Nieuwbouw van gebouwen 0,0 0,0

72.110 Nieuwbouw 0,0 0,0
73 Aanleg van grondwerken en water- en

wegenbouwkundige werken
1.231,0 1.409,0

73.410 Verwijderingen en saneringen 1.231,0 1.409,0

74 Verwerving van overige investeringsgoederen 46,8

74.221 Installaties, machines en uitrusting 2,1

74.222 Kantoormachines en meubilair 5,5

74.223 Hardware 13,4

74.420 Software 25,8

Totaal hoofdstuk 7 1.231,0 1.455,8

Hoofdstuk 8

Deelnemingen en borgtochten
81 Kredietverleningen aan en deelnemingen in

bedrijven
17,0 17,0

81.121 Borgtochten (niet-limitatief) PM

81.420 Deelnemingen in privé-ondernemingen 17,0 17,0

Totaal hoofdstuk 8 17,0 17,0

Totaal uitgaven 1.619,7 6.364,7
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VLAAMS INFRASTRUCTUURFONDS VOOR PERSOONSGEBONDEN AANGELEGENHEDEN

Begroting 2001

(in duizenden franken)
ONTVANGSTEN

ESR Artikel Omschrijving Bedrag

Hoofdstuk 1

Tegemoetkoming van de overheid

66.11 00.1 Tegemoetkoming van de Openbare Besturen 6.211.900

66.11 00.2 Aanwending openstaande vorderingen vorige jaren 772.200

Hoofdstuk 2

Ontvangsten i.v.m. de waarborgstelling

85.14 00.1 Bijdragen i.v.m. de verleende waarborgen van het VIPA 10.000

98.00 00.2 Reservefonds i.v.m. de uitwinning van de waarborg 59.500

Hoofdstuk 3

Ontvangsten i.v.m. huurgelden

16.12 00.1 Huurgelden OPZ Rekem en Geel P.M.

16.12 00.2 Huurgelden woningen gemeenschapsinstellingen P.M.

Hoofdstuk 4

Ontvangsten voor orde

08.3 00.3 Liggende gelden/Contanten 1.000

Totaal ontvangsten 7.054.600

(in duizenden franken)
UITGAVEN

ESR Artikel Omschrijving Bedrag

Specifieke uitgaven voor de eigen werking

12.11 00.1 Allerhande uitgaven eigen aan de werking van het VIPA
74.22 (Inzonderheid art. 3 5°, 8° en 9° van het BVR inzake het

Financieel Beheer van het VIPA)
Vereffeningskrediet 3.600

Vastleggingskrediet 3.600
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(in duizenden franken)
UITGAVEN

ESR Artikel Omschrijving Bedrag

Hoofdstuk 5
Vastleggingen voor en betalingen aan derden voortvloeiend uit
kapitaaltransacties
Niet terugvorderbare tegemoetkoming aan derden voor de
aankoop, de bouw en verbouwingswerkzaamheden alsook voor de
kosten van de uitrusting en apparatuur van de ziekenhuizen, de
centra voor geestelijke gezondheidszorg, de
ouderenvoorzieningen en de welzijnsvoorzieningen in de
thuiszorg

52.1 01.2 a) Vereffeningskredieten
63.21 Sector ouderenvoorzieningen en welzijnsvoorzieningen in de

thuiszorg
1.928.500

52.1 Sector verzorgingsvoorzieningen 3.692.600

63.21

52.1 Centra voor geestelijke gezondheidszorg 45.000

63.21

5.666.100

52.1 b) Vastleggingskredieten
63.21 Sector ouderenvoorzieningen en welzijnsvoorzieningen in de

thuiszorg
1.813.700

52.1 Sector verzorgingsvoorzieningen 4.286.300

63.21

52.1 Centra voor geestelijke gezondheidszorg 35.600

63.21

6.135.600
52.1 01.03 Toelagen aan derden en als tegemoetkoming van het VIPA in de

alternatieve financiering
63.21

Betalingskrediet 1.064.200

Vastleggingskrediet 0
61.11 01.04 Vastleggingen en betalingen voor onderhoudswerkzaamheden aan

de OPZ's Rekem en Geel
p.m.

61.11 01.05
Vastleggingen en betalingen voor investeringen en onderhouds-
werken en uitrustingen van de gemeenschapsinstellingen voor
bijzondere jeugdzorg in Mol en Ruiselede
a) Vereffeningskredieten dotatie Vlaamse Gemeenschap 209.300

Vereffeningskredieten uit huurgelden p.m.

Totaal vereffeningskredieten 209.300

b) Vastleggingskredieten 198.000
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(in duizenden franken)
UITGAVEN

ESR Artikel Omschrijving Bedrag
61.11 01.06 Vastleggingen en betalingen voor het Centrum in Overijse

(CICOV)
a) Vereffeningskredieten 6.500

b) Vastleggingskredieten 3.400
52.1 01.07 Niet-terugvorderbare tegemoetkoming aan derden voor de

aankoop, de bouw en verbouwingswerkzaamheden  alsook voor
de kosten van de uitrusting en apparatuur van de
gezondheidscentra, centra voor medisch schooltoezicht en  de
Consultatiebureaus voor respiratoire aandoeningen
a) Vereffeningskredieten 1.000

b) Vastleggingskredieten 1.000
52.1 01.08 Niet-terugvorderbare tegemoetkoming aan derden voor de

aankoop, de bouw en verbouwingswerkzaamheden alsook voor de
kosten van de uitrusting en apparatuur van de
wijkgezondheidscentra en aanloopadressen beschut wonen
a) Vereffeningskredieten 20.000

b) Vastleggingskredieten 15.000
52.1 01.09 Niet-terugvorderbare tegemoetkoming aan derden voor de

aankoop, de bouw en verbouwingswerkzaamheden alsook voor de
kosten van de uitrusting en apparatuur van de centra algemeen
welzijnswerk

63.21

a) Vereffeningskredieten 13.400

b) Vastleggingskredieten 13.400

Totalen voor hoofdstuk 5

a) Vereffeningskredieten 6.980.500

b) Vastleggingskredieten 6.366.400

Hoofdstuk 6

Betalingen voortvloeiend uit waarborgstelling
03.3 Betalingen bij uitwinning van de waarborg verleend door het

VIPA
69.500

Hoofdstuk 7

Uitgaven voor orde

03.3 00.1 Bestemming van de liggende gelden 1.000

Totaal uitgaven

a) Vereffeningskredieten 7.054.600

b) Vastleggingskredieten 6.370.000
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VLAAMS FONDS VOOR DE LASTENDELGING

Begroting 2001

(in miljoen frank)
ONTVANGSTEN

ESR Code Omschrijving Bedrag

08.21 Overgedragen overschot vorige jaren 500,0

46.1 Dotatie Vlaamse Gemeenschap PR 24.70 BA 41.01 1.100,0

46.0 Terugstortingen p.m.

Totaal ontvangsten 1.600,0

(in miljoen frank)
UITGAVEN

ESR Code Omschrijving Bedrag

03.22 Over te dragen overschot van het boekjaar 500,0

41.0 Inkomensoverdrachten binnen de overheid 789,0

34.0 Inkomensoverdrachten aan gezinnen 311,0

Totaal uitgaven 1.600,0
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VLABINVEST 2000

Begroting 2001

(in miljoen frank)
ONTVANGSTEN

ESR Code Omschrijving Bedrag
08.21 Overgedragen overschot van vorige boekjaren

Saldo 1999 en vorige jaren 522,2

Saldo 2000 -166,5
26.2 Rente-ontvangsten binnen de sector overheid 2,9

28.3 Huuropbrengsten van grond 0,6
86.1 Kredietaflossingen door overige lokale overheden 20,0

86.2 Kredietaflossingen door kredietinstellingen 47,4

Totale ontvangsten 426,6

(in miljoen frank)
UITGAVEN

ESR Code Omschrijving Bedrag

12.1 Algemene werkingsonkosten 1,0

12.21 Dienstencontract VHM 5,1

12.5 Indirecte belastingen betaald aan sub-sectoren van de overheid 0,1

61.41 Kapitaaloverdrachten binnen de sector overheid
Investeringsbijdragen aan een VOI (VHM ) 127

63.51 Kapitaaloverdrachten binnen de sector overheid -
Investeringsbijdragen aan overige lokale overheden( Haviland ) 9,1

71.11 Investeringen – Aankopen van gronden binnen de sector
overheid
Pilootprojecten erfpacht

71.12 Investeringen - Aankopen van gronden bij andere sectoren dan
de sector overheid
Pilootprojecten erfpacht

03.22 Over te dragen overschot van het boekjaar 284,3

Totaal uitgaven 426,6
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FONDS BIJZONDERE JEUGDBIJSTAND

Begroting 2001

(in miljoen frank)
ONTVANGSTEN

ESR Code Omschrijving Bedrag

08.21 Overgedragen saldo op 1/1 149,5

46.1 Dotatie OA 41 PR 20 BA 41.02 6.755,3

46.1 Dotatie OA 24 PR 60 BA 11.01 0,0

46.1 Programma ter bevordering werkgelegenheid 24,2

37.3 Bijdrage kinderbijslagen 158,0

38.4 Terugvordering onterechte subsidies 100,0

38.5 Bijdrage ouders solvabiliteit 30,0

Totaal ontvangsten 7.217,0

(in miljoen frank)
UITGAVEN

ESR Code Omschrijving Bedrag
12.11 Uitgaven ten gevolge van artikel 39 §6 en §7 van de decreten

inzake bijzondere jeugdbijstand gecoördineerd op 4 april 1990
voor de werking van het fonds en de comités voor bijzondere
jeugdzorg en van de wet van 1 september 1920 waartoe aan
minderjarigen beneden de 16 jaar toegang tot de bioscoopzalen
wordt ontzegd

23,7

33 Uitgaven ten gevolge van de decreten inzake bijzondere
jeugdbijstand gecoördineerd op 4 april 1990, de wet van 8 april
1965 betreffende de jeugdbescherming, met uitzondering van
uitgaven in kader van art. 56 van het BVR van 13 juli 1994

6.871,2

33 Uitgaven ten gevolge van de decreten inzake bijzondere
jeugdbijstand gecoördineerd op 4 april 1990, de wet van 8 april
1965 betreffende de jeugdbescherming, meer bepaald uitgaven in
kader van art. 56 van het BVR van 13 juli 1994

220,0

34 Uitgaven ten gevolge van de decreten inzake bijzondere
jeugdbijstand gecoördineerd op 4 april 1990, de
wet van 8 april 1965 betreffende de jeugdbescherming, storting
op spaarrekening van minderjarigen geplaatst in pleeggezinnen

64,0

33 Uitgaven aan derden voor het opzetten van preventiecampagnes 18,1
33 Uitgaven aan derden voor het opzetten van wetenschappelijke

en/of vernieuwende projecten
20,0

Totaal uitgaven 7.217,0

Saldo op 31/12 0,0
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FONDS FILM IN VLAANDEREN

Begroting 2001

(in miljoen frank)
ONTVANGSTEN

ESR Code Omschrijving Bedrag

Hoofdstuk 1

Inkomensoverdrachten aan en van ander sectoren
381 Overige inkomensoverdrachten van bedrijven, financiële

instellingen, privaatrechterlijke instellingen zonder winstoogmerk
t.b.v. gezinnen – van bedrijven

          8,0

Totaal hoofdstuk 1           8,0

Hoofdstuk 2

Inkomensoverdrachten binnen de sector overheid
4611 Inkomensoverdrachten van de centrale overheid – algemene

uitkeringen
4611.1 - Dotatie van deVlaamse Gemeenschap (BA 41.05 PR 72.10)       235,0

4611.2 - Dotatie van het Vlaamse Gewest (BA 41.07 PR 51.10)       145,0

Totaal hoofdstuk 2      380,0

Hoofdstuk 3

Bijzondere ontvangsten

0821 Overgedragen overschot vorige jaren 0,0

Totaal hoofdstuk 3 0,0

Totaal ontvangsten      388,0
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(in miljoen frank)
UITGAVEN

ESR Code Omschrijving GVK GOK

Hoofdstuk 1

Lopende uitgaven voor goederen en diensten

110 Lonen en sociale lasten 10,0 3,8

120 Aankoop van niet-duurzame goederen en diensten 4,8 0,6

Totaal hoofdstuk 1 14,8 4,4

Hoofdstuk 2

Inkomensoverdrachten aan en van andere sectoren
32 Inkomensoverdrachten, geen exploitatiesubsidies

zijnde, aan bedrijven en financiële instellingen -
subsidies voor audiovisuele producties en
coproducties

334,0 304,7

33 Inkomensoverdrachten aan privaatrechterlijke
instellingen zonder winstoogmerk t.b.v. gezinnen -
subsidies ter bevordering van de audiovisuele
cultuur

71,5 66,1

354 Inkomensoverdrachten aan het buitenland - aan
andere internationale instellingen dan de EG

12,8 12,8

Totaal hoofdstuk 2 418,3 383,6

Totaal uitgaven 433,1 388,0
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VLAAMSE MILIEUMAATSCHAPPIJ (VMM)

Begroting 2001

(in miljoen frank)
ONTVANGSTEN

ESR Omschrijving Bedrag
NGK

Bedrag
GVK

Bedrag
GOK

Hoofdstuk 0

0 Niet-verdeelde ontvangsten

08.2 Verrekeningen met andere dienstjaren

08.2.1 Overgedragen overschot vorige boekjaren 230,2

08.2.2 Over te dragen tekort van het boekjaar

Totaal hoofdstuk 0 230,2

Hoofdstuk 1

1. Lopende ontvangsten van goederen en diensten

16. Verkopen van niet-duurzame goederen en diensten
16.1 Verkopen van niet-duurzame goederen en diensten aan

andere sectoren dan de overheid
16.11 Aan bedrijven, kredietinstellingen en

verzekeringsmaatschappijen
4,5

16.12 Aan privaatrechtelijke instellingen zonder
winstoogmerk t.b.v. gezinnen en aan gezinnen

2,6

16.2 Verkopen van niet-duurzame goederen en diensten
binnen de sector overheid

16.2 Verkopen van niet-duurzame goederen en diensten
binnen de sector overheid

21,6

Totaal hoofdstuk 1 28,7

Hoofdstuk 2

2. Rentes en inkomsten uit eigendom

26. Rente-ontvangsten van overheidsvorderingen

26.1 Rente-ontvangsten van andere sectoren dan de overheid 6,7

28. Overige opbrengsten van vermogen

28.3 Huurgelden van gronden 0,0

Totaal hoofdstuk 2 6,7
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(in miljoen frank)
ONTVANGSTEN

ESR Omschrijving Bedrag
NGK

Bedrag
GVK

Bedrag
GOK

Hoofdstuk 3

3. Inkomensoverdrachten van andere sectoren

38.
Overige inkomensoverdrachten van bedrijven,
financiële instellingen, privaatrechtelijke instellingen
zonder winstoogmerk t.b.v. de gezinnen en de gezinnen

38.1 Van bedrijven (industriële bijdragen) 2,0

38.3 Van verzekeringsmaatschappijen (personeel en
materiaal) 3,3

39. Inkomensoverdrachten van het buitenland

39.1 Inkomensoverdrachten van EU-instellingen 0,1

39.2 Inkomensoverdrachten van EU-landen (overheden) 0,0

Totaal hoofdstuk 3 5,4

Hoofdstuk 4

4. Inkomensoverdrachten binnen de sector overheid

46. Inkomensoverdrachten binnen eenzelfde institutionele
groep

46.11 Dotatie Minafonds (1) 2.116,3
46.12 Toelagen intresten gewestleningen en opbrengst

milieuheffing 1990
370,0

46.13 Bijzondere dotatie aan de VMM (PR 42.2 – BA 4101) 17,2

Totaal hoofdstuk 4 2.503,5

Hoofdstuk 6

6. Kapitaaloverdrachten van de sector overheid

66. Kapitaaloverdrachten van de centrale overheid

66.11 Investeringssubsidies en –dotatie Vlaamse Gewest 108,4

66.12 Toelagen aflossing gewestleningen 510,0

Totaal hoofdstuk 6 618,4

Hoofdstuk 7a

7. Desinvesteringen

76. Verkopen van gronden en gebouwen in het binnenland

76.10 Verkopen van gronden – niet-verdeeld 34,9

76.20 Verkopen van bestaande water- en wegenbouwkundige
werken – niet-verdeeld 14,2

76.30 Verkopen van bestaande gebouwen – niet-verdeeld 5,7

Totaal hoofdstuk 7 a 54,8



Vlaams Parlement  –  Plenaire vergadering  –  Nr. 19  –  20 december 2000 446

(in miljoen frank)
ONTVANGSTEN

ESR Omschrijving Bedrag
NGK

Bedrag
GVK

Bedrag
GOK

Hoofdstuk 7b
77. Verkopen van overige investeringsgoederen, waaronder

onlichamelijke zaken
77.1 Verkopen van vervoermaterieel 0,5

77.2 Verkopen van overig materieel 0,0

Totaal hoofdstuk 7 b 0,5

Totaal hoofdstuk 7 55,3

Hoofdstuk 8

8. Kredietaflossingen en vereffeningen van deelnemingen
86. Kredietaflossingen door en vereffeningen van

deelnemingen in bedrijven en financiële instellingen
86.1 Recuperatie van waarborgen 1,1

Totaal hoofdstuk 8 1,1

Hoofdstuk 9

9. Overheidsschuld

96. Opnemingen van gevestigde overheidsschuld

96.1 Opnemingen van leningen in nationale valuta 0,0

Totaal hoofdstuk 9 0,0

Totaal ontvangsten 3.449,3

Voor orde : ontvangsten heffing afvalwater 9.430,0

Voor orde : ontvangsten heffing grondwater 627,4

(in miljoen frank)
UITGAVEN

ESR Omschrijving Bedrag
NGK

Bedrag
GVK

Bedrag
GOK

Hoofdstuk 0

0. Niet-verdeelde uitgaven

03.2 Verrekeningen met andere dienstjaren

03.2.1 Overgedragen tekort vorige boekjaren PM

03.2.2 Over te dragen overschot van het boekjaar PM

Totaal hoofdstuk 0 0,0
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(in miljoen frank)
UITGAVEN

ESR Omschrijving Bedrag
NGK

Bedrag
GVK

Bedrag
GOK

Hoofdstuk 11

1. Lopende uitgaven voor goederen en diensten

11. Salarissen en sociale lasten

11.1 Eigenlijke salarissen

11.11 Bezoldigingen volgens salarisschalen 775,9
11.12 Toelagen (vakantiegeld, eindejaar, vakbondsbijdrage,

e.d.)
75,9

11.2 Sociale verzekeringspremies ten laste van de
werkgevers, afgedragen aan instellingen of fondsen

11.2 RSZ, verzekeringen personeel en pensioenbijdragen 205,5

11.3 Overige sociale lasten van de werkgever

11.31 Directe toelagen (kinderbijslagen) 32,3

11.4 Lonen in natura

11.4 Andere tegemoetkomingen 34,8

Totaal hoofdstuk 11 1.124,4

Hoofdstuk 12

12. Aankopen van niet-duurzame goederen en diensten

12.00 Niet-verdeeld 824,3

12.01 Milieurapport - niet-verdeeld 28,0 28,0

12.02 Technologisch onderzoek - niet-verdeeld 44,4 53,5
12.1 Algemene werkingskosten vergoed aan andere sectoren

dan de overheid
12.11.1 Algemene werkingskosten (bureau, huisvesting,

reiskosten, vervoer, enz.)
PM

12.11.2 Geschillen (niet-limitatief) 34,7

12.12 Huurgelden van gebouwen 18,3
12.2 Algemene werkingskosten vergoed binnen de sector

overheid
12.21 Algemene werkingskosten vergoed binnen de sector

overheid
PM

12.22 Huurgelden betaald binnen de sector overheid 11,3
12.3 Specifieke aankopen bij andere sectoren dan de

overheid
12.31 Technologisch onderzoek en studieopdrachten PM PM

12.32 Milieurapport PM PM
12.33 Exploitatiekosten meetnetten (analyses, labokosten,

onderhoud, ...)
PM

12.34 Inningskosten milieuheffing PM
12.35 Andere specifieke werkingskosten (organisatie en

HRM, sensibilisering en publicaties)
PM
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(in miljoen frank)
UITGAVEN

ESR Omschrijving Bedrag
NGK

Bedrag
GVK

Bedrag
GOK

12.4 Specifieke aankopen binnen de sector overheid

12.41 Technologisch onderzoek en studieopdrachten PM PM

12.42 Milieurapport PM PM
12.43 Exploitatiekosten meetnetten (analyses, labokosten,

onderhoud, ...)
PM

12.44 Inningskosten milieuheffing PM
12.45 Andere specifieke werkingskosten (organisatie en

HRM, sensibilisering en publicaties)
PM

12.5 Indirecte belastingen betaald aan subsectoren van de
overheid

12.5 Belastingen 0,8

Totaal hoofdstuk 12 889,4 72,4 81,5

Totaal hoofdstuk 1 2.013,8 72,4 81,5

Hoofdstuk 2
2. Rentes en bijdragen in toevallige exploitatieverliezen

van overheidsbedrijven
21. Rentes op overheidsschuld

21.1 Rentes op overheidsschuld in nationale valuta 371,0

21.4 Rentes op commerciële schuld 3,0

24. Huurgelden van gronden

24.0 Huurgelden van gronden - niet-verdeeld 0,1

24.1 Betalingen aan andere sectoren dan de overheid PM

24.2 Betalingen binnen de sector overheid PM

Totaal hoofdstuk 2 374,1

Hoofdstuk 3

3. Inkomensoverdrachten aan andere sectoren
32. Inkomensoverdrachten, geen exploitatiesubsidies zijnde,

aan bedrijven en financiële instellingen
32 Eventuele terugstorting van bijdragen aan bedrijven 2,2

Totaal hoofdstuk 3 2,2

Hoofdstuk 7

7. Investeringen

70. Investeringen - niet-verdeeld

70 Investeringen - niet-verdeeld 277,2 285,0

71. Aankopen van gronden en gebouwen in het binnenland

71.1 Aankopen van gronden

71.10 Aankopen van gronden - niet-verdeeld 1,0

72. Nieuwbouw van gebouwen



Vlaams Parlement  –  Plenaire vergadering  –  Nr. 19  –  20 december 2000449

(in miljoen frank)
UITGAVEN

ESR Omschrijving Bedrag
NGK

Bedrag
GVK

Bedrag
GOK

72.1 Uitgevoerd door andere sectoren dan de overheid

72.1 Oprichting en renovatie gebouwen voor huisvesting 0,2

73. Aanleggen van water- en wegenbouwkundige werken

73.4 Overige werken
73.41 Gesubsidieerde investeringskosten en honoraria, m.i.v.

de uitbouw van de meetnetten water en lucht en de
uitbouw van de milieudatabank (PR 61.1 - BA 6141)

0,0 5,0

73.42 Investeringskosten voor de uitbouw van de meetnetten
water en lucht en de uitbouw van de milieudatabank
(PR 61.1 - BA 6142)

103,4

74. Verwervingen van overige investeringsgoederen,
waaronder onlichamelijke zaken

74.1 Aankopen van vervoermaterieel

74.1 Aankopen van vervoermaterieel en bijbehorende
investeringen werkplaats 9,8

74.2 Verwervingen van overig materieel

74.20 Verwervingen van overig materieel - niet-verdeeld 62,3
74.21 Overig materieel vervaardigd door andere

overheidsdiensten
PM

74.22 Overig materieel vervaardigd door andere sectoren dan
de overheid

PM

Totaal hoofdstuk 7 176,7 277,2 290,0

Hoofdstuk 8

8. Kredietverleningen en deelnemingen

81.1 Kredietverleningen aan bedrijven

81.12 Waarborgen 1,0

Totaal hoofdstuk 8 1,0

Hoofdstuk 9

9. Overheidsschuld

91. Aflossingen van de gevestigde overheidsschuld

91.1 Aflossingen van de schuld in nationale valuta 510,0

Totaal hoofdstuk 9 510,0

Totaal uitgaven 3.077,8 349,6 371,5

Voor orde : doorstorting heffing afvalwater Minafonds 9.430,0

Voor orde : doorstorting heffing grondwater Minafonds 627,4
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VLAAMS LANDBOUWINVESTERINGSFONDS

Begroting 2001

(in miljoen frank)
ONTVANGSTEN

ESR Code Omschrijving Bedrag
Hoofdstuk 1

Tegemoetkoming van de overheid
66.1 Dotatie van het Vlaamse Gewest (art. 61.01  pr 54.1) 1.182,0
Totaal hoofdstuk 1 1.182,0

Hoofdstuk 2
Opbrengsten als gevolg van het uitvoeren van de statutaire
opdracht

57.1 Terugbetalingen door ondernemingen (begunstigden of
kredietinstellingen)

0,5

16 Waarborgbijdragen 8,0
Totaal hoofdstuk 2 8,5

Hoofdstuk 3
Inkomstenoverdrachten van het buitenland
EU-bijstand (EOGFL-oriëntatie)

39.1 - op rentesubsidies 2000 351,8
59.11 - op investeringspremies 20,0
Totaal hoofdstuk 3 371,8

Hoofdstuk 4
Bijzondere ontvangsten

08.21 Overdracht van saldi op 31.12.2000 p.m.
Totaal hoofdstuk 4 0,0

Hoofdstuk 5
Ontvangsten voor orde

08.3 Diverse ontvangsten 7,0
Totaal hoofdstuk 5 7,0
Totaal ontvangsten 1.569,3
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(in miljoen frank)
UITGAVEN

ESR Code Omschrijving GVK GOK
Hoofdstuk 1

Uitgaven voor orde
03.3 Diverse uitgaven 0,0 7,0
Totaal hoofdstuk 1 0,0 7,0

Hoofdstuk 2
Betalingen aan derden als gevolg van het uitvoeren
van de statutaire opdracht (art. 12 van het decreet
van 22 december 1993 : oprichting van het VLIF)

31.12 Rentesubsidies - verbetering 10,0 506,4
31.12 Rentesubsidies - eerste installatie 5,0 179,3
31.12 Rentesubsidies - regionale steun 5,0 468,2
31.12 Rentesubsidies nieuwe regelgeving : investeringen 1.112,9 128,0
31.12 Rentesubsidies nieuwe regelgeving : vestiging 317,1 28,7
31.12 Rentesubsidies nieuwe regelgeving : coöperatieven 77,2 14,4
51.12 Kapitaalpremies bij eerste installatie 35,0 35,0
51.12 Kapitaalpremies in de varkenssector 5,0 5,0
51.12 Investeringspremies nieuwe regelgeving 323,2 65,0
51.12 Vestigingspremies nieuwe regelgeving 350,0 70,0
31.32 Startsteun erkende groeperingen 3,0 2,3
51.32 Waarborgen 60,0 60,0
Totaal hoofdstuk 2 2.303,4 1.562,3
Totaal uitgaven 2.303,4 1.569,3
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GRINDFONDS

Begroting 2001

(in frank)
ONTVANGSTEN

ESR Code Omschrijving Bedrag

Hoofdstuk 42
Ontvangsten ingevolge de toepassing van art. 15, §4-5 van het
decreet tot oprichting van het Grindfonds

369 Door de ondernemingen gestorte grindheffingen 402.000.000

Hoofdstuk 45

Bijzondere ontvangsten

82 Overdracht van saldi op 31.12.00 1.245.656.826

Totaal ontvangsten 1.647.656.826

(in frank)
UITGAVEN

ESR Code Omschrijving Bedrag

Hoofdstuk 53
Betalingen aan derden ingevolge uitoefening van de statutaire
opdracht

1211 Algemene uitgaven van het grindcomité en studies ter
voorbereiding van de uitvoering van het grinddecreet

27.800.232

1231 Onderzoeksprogramma’s voor de ontwikkeling van
grindsubstituten

124.174.739

3401 Werking van het Sociaal Fonds 249.585.518

6101 Herstructurering van de grindwinningszones 1.246.096.337

Totaal uitgaven 1.647.656.826
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FINANCIERINGSINSTRUMENT VOOR INVESTERINGEN VLAAMSE VISSERIJ- EN
AQUICULTUURSECTOR

Begroting 2001

(in miljoen frank)
ONTVANGSTEN

ESR Code Omschrijving Bedrag
Hoofdstuk 1

Tegemoetkoming van de overheid
6611 Dotatie van het Vlaamse Gewest (art. 61.02.54.1) 143,3
Totaal hoofdstuk 1 143,3

Hoofdstuk 2
Opbrengsten als gevolg van het uitoefenen van de statutaire
opdracht

16 Waarborgbijdragen 2,1
Totaal hoofdstuk 2 2,1

Hoofdstuk 3
Bijzondere ontvangsten

0821 Overdracht saldi op 31.12.2000 p.m.
Totaal hoofdstuk 3 0,0

Hoofdstuk 4
Ontvangsten voor orde

083 Diverse ontvangsten 0,0
Totaal hoofdstuk 4 0,0
Totaal ontvangsten 145,4

(in miljoen frank)
UITGAVEN

ESR Code Omschrijving GVK GOK

Hoofdstuk 1

Uitgaven voor orde

03.3 Diverse uitgaven 0,0 0,0

Totaal hoofdstuk 1 0,0 0,0

Hoofdstuk 2
Betalingen aan derden als gevolg van het uitoefenen
van de statutaire opdracht

5112 Investeringssteun en andere tegemoetkomingen 155,2 145,4

5132 Waarborgen 0,0 0,0

Totaal hoofdstuk 2 155,2 145,4

Totaal uitgaven 155,2 145,4
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FONDS VOOR ECONOMISCHE EXPANSIE EN REGIONALE RECONVERSIE
MIDDELGROTE EN GROTE ONDERNEMINGEN

Begroting 2001

(in miljoen frank)
ONTVANGSTEN

ESR Code Omschrijving Bedrag

Hoofdstuk 1

Tegemoetkoming van de overheid

661 Dotatie van het Vlaamse Gewest (PR. 51.20 – BA 61.01) 4.580,0

Totaal hoofdstuk 1 4.580,0

Hoofdstuk 2

Opbrengsten als gevolg van het uitvoeren van de statutaire opdracht

5711 Terugbetalingen door de ondernemingen en stortingen uit hoofde van
wettelijke of conventionele bepalingen 300,0

Totaal hoofdstuk 2 300,0

Hoofdstuk 3

Bijzondere ontvangsten

0820 Overdracht saldo op 31.12.2000 1.300,0

Totaal hoofdstuk 3 1.300,0

Totaal ontvangsten 6.180,0

(in miljoen frank)
UITGAVEN

ESR Code Omschrijving Bedrag

Hoofdstuk 1

Betalingen aan derden als gevolg van het uitvoeren van de statutaire opdracht

1.1 Economisch voorwaardenscheppend beleid
5112 Investeringssteun in toepassing van de wet van 31.12.1970 en het

decreet van 15.12.1993
5.212,6

5203 Uitgaven in het kader van de arbeidskostenvermindering en
economische ondersteuningsmaatregelen ter uitvoering van het
Vlaamse werkgelegenheidsplan - Vlamivorm

100,0

3301 Steunpunt economie 15,0
6102 Uitgaven voor de aanleg van bedrijventerreinen en voor de

heringebruikname van industriële sites
685,2

Totaal 1.1 6.012,8
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(in miljoen frank)
UITGAVEN

ESR Code Omschrijving Bedrag

1.2 Economisch streek- en stedelijk beleid

5101 Streekinvesteringsmaatschappijen en PPS 72,0

3302 Strategisch plan ruimtelijke economie 11,2

Totaal 1.2 83,2

1.3 Ondernemerschap stimuleren

1220 Verantwoord ondernemen 14,0

Totaal 1.3 14,0
1.4 Andere uitgaven passend in het sociaal, economisch en regionaal beleid
van de Vlaamse regering en economisch overheidsinitatief

1201 Andere 20,0

3001 Economisch overheidsinitiatief 50,0

Totaal 1.4 70,0

Totaal hoofdstuk 1 6.180,0

Totaal uitgaven 6.180,0
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FONDS VOOR ECONOMISCHE EXPANSIE EN REGIONALE RECONVERSIE
KLEINE ONDERNEMINGEN

Begroting 2001

(in miljoen frank)
ONTVANGSTEN

ESR Code Omschrijving Bedrag

Hoofdstuk 1

Tegemoetkoming van de overheid

661 Dotatie van het Vlaamse Gewest (PR. 51.20 – BA 61.02) 5.629,5

Totaal hoofdstuk 1 5.629,5

Hoofdstuk 2

Opbrengsten als gevolg van het uitvoeren van de statutaire opdracht

5711 Terugbetalingen door de ondernemingen en stortingen uit hoofde
van wettelijke of conventionele bepalingen 50,0

Totaal hoofdstuk 2 50,0

Hoofdstuk 3

Bijzondere ontvangsten

0820 Overdracht saldo op 31.12.2000 500,0

Totaal hoofdstuk 3 500,0

Totaal ontvangsten 6.179,5
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(in miljoen frank)
UITGAVEN

ESR Code Omschrijving Bedrag

Hoofdstuk 1

Betalingen aan derden als gevolg van het uitvoeren van de statutaire opdracht

1.1 Economisch voorwaardenscheppend beleid

5112 Investeringssteun in toepassing van de wet van 4.8.1978 5.393,1

3104 Beëindigingspremies binnenvaart 17,2

Totaal 1.1 5.410,3

1.2 Economisch streek- en stedelijk beleid

3301 Regionale preventiecellen 22,5

3302 Streekplatformen 38,1

EFRO 318,6

4320 Centrummanagement 26,9

Totaal 1.2 406,1

1.3 Ondernemerschap stimuleren

3201 Adviespremies 60,0

3303 Peterschapsprojecten 91,0

1211 Werkingskosten Vlaams waarborgfonds 68,3

5101 Exploitatieverliezen Vlaams waarborgfonds 60,0

3202 Trajectbegeleiding van startende ondernemingen naar aanleiding
van de ondernemingsplanwedstrijd 4,0

3304 Initiatieven ter bevordering van het ondernemerschap 20,0

3203 BAN's 29,8

Totaal 1.3 333,1
1.4 Andere uitgaven passend in het sociaal, economisch en regionaal beleid
van de Vlaamse regering

1201 Andere 30,0

Totaal 1.4 30,0

Totaal hoofdstuk 1 6.179,5

Totaal uitgaven 6.179,5
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HERPLAATSINGSFONDS

Begroting 2001

(in miljoen frank)
ONTVANGSTEN

ESR Code Omschrijving Bedrag

Hoofdstuk 1

Tegemoetkoming van de overheid

461 Dotatie van het Vlaams Gewest (PR. 52.40 - BA 41.03 ) 20,0

Totaal hoofdstuk 1 20,0

Hoofdstuk 2
Opbrengsten als gevolg van het uitvoeren van de statutaire opdracht (decreet
van 5 mei 1999)

3801 Terugvorderingen in geval van faillissementen of gerechtelijke
ontbinding

P.M.

0601 Bijdragen van sectoren op vrijwillige basis overeengekomen in
een paritair comité

P.M.

Totaal hoofdstuk 2 0,0

Hoofdstuk 3

Bijzondere ontvangsten

0820 Overgedragen saldo op 31.12.2000 20,0

Totaal hoofdstuk 3 20,0

Hoofdstuk 4

Inkomensoverdrachten van het buitenland
3911 Middelen van Europese structuurfondsen die bestemd zijn voor de

herplaatsing van werknemers
P.M.

Totaal hoofdstuk 4 0,0

Totaal ontvangsten 40,0

(in miljoen frank)
UITGAVEN

ESR Code Omschrijving GVK GOK

Hoofdstuk 1

Betalingen als gevolg van het uitvoeren van de statutaire opdracht
3001 Toelagen in het kader van de herplaatsing van

werknemers zoals gedefinieerd in artikel 3 van
het decreet van 5 mei 1999

25,0 40,0

Totaal hoofdstuk 1 25,0 40,0

Totaal uitgaven 25,0 40,0
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LIMBURGFONDS

Begroting 2001

(in miljoen frank)
ONTVANGSTEN

ESR Code Omschrijving Bedrag

Hoofdstuk 1

Tegemoetkoming van de overheid

660 Dotatie van het Vlaamse Gewest (art. 41.08 – PR. 51.10) 0,00

661 Dotatie van het Vlaamse Gewest (art. 61.01 – PR. 62.40) 206,40

Totaal hoofdstuk 1 206,40

Hoofdstuk 2
Opbrengsten als gevolg van het uitvoeren van de statutaire opdracht (decreet
van 13 juli 1994)

5701 Terugbetalingen en terugvorderingen als gevolg van vereffening
SIM en uit hoofde van wettelijke en conventionele bepalingen

24,00

5702 Terugbetalingen van leningen toegekend lastens het Strategisch
Limburgs Ontwikkelingsfonds (SLOF)

77,30

5704 Door LRM ter beschikking te stellen middelen (financiering
Actieplan Limburg)

150,00

8501 Terugbetaling door de VHM als gevolg van de overeenkomst d.d.
1 juli 1997

198,64

8502 Terugbetaling door de GOM Limburg als gevolg van de
overeenkomst d.d. 1 juli 1997

99,32

8503 Terugbetaling door de GOM Limburg als gevolg van de
overeenkomst d.d. 3 december 1996 en het addendum d.d. 8 juli
1997

198,64

Totaal hoofdstuk 2 747,90

Hoofdstuk 3

Bijzondere ontvangsten

0820 Overdracht saldo op 31.12.2000 905,50

Totaal hoofdstuk 3 905,50

Hoofdstuk 4

Ontvangsten voor orde

0830 EFRO-gelden 450,00

0831 ESF-gelden 250,00

Totaal hoofdstuk 4 700,00

Totaal ontvangsten 2.559,80
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(in miljoen frank)
UITGAVEN

ESR Code Omschrijving GVK GOK

Hoofdstuk 1

Uitgaven voor orde

0330 Betalingen EFRO-projecten 0,00 450,00

0331 Betalingen ESF-projecten 0,00 250,00

Totaal hoofdstuk 1 0,00 700,00

Hoofdstuk 2
Betalingen als gevolg van het uitvoeren van de statutaire opdracht (decreet
van 13 juli 1994)

3405 Mijnwerkersleningen 0,00 487,70
4104 Co-en prefinanciering economische reconversie

(EFRO)
255,00 325,00

4105 Co-en prefinanciering sociale reconversie (ESF) 45,00 50,00
4106 Impuls reconversie (Actieplan)

(impliciete machtiging - niet in norm)
(250,00) 250,00

4107 Vastleggingen op rollend fonds (sociale enveloppe)
(impliciete machtiging - niet in norm)

(355,20) 80,80

8901 Terugbetaling renteloze lening sociale huisvesting
als gevolg van de overeenkomst d.d. 1 juli 1997

0,00 198,64

8902 Terugbetaling renteloze lening dynamische
aquisitie als gevolg van de overeenkomst d.d. 1 juli
1997

0,00 99,32

8903 Terugbetaling renteloze lening industrieterreinen
als gevolg van de overeenkomst d.d. 3 december
1996 en het addendum d.d. 8 juli 1997

0,00 198,64

8530 Rollend Strategisch Limburgs Ontwikkelingsfonds
(impliciete machtiging - niet in norm)

(169,70) 169,70

Totaal hoofdstuk 2 300,00 1.859,80

Hoofdstuk 3

Interne verrichtingen
0320 Over te dragen saldo naar het volgende

begrotingsjaar
0,00 0,00

Totaal hoofdstuk 3 0,00 0,00

Totaal uitgaven 300,00 2.559,80
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VLAAMS EGALISATIE RENTE FONDS

Begroting 2001

(in miljoen frank)
ONTVANGSTEN

ESR Code Omschrijving Bedrag

08.21 Overgedragen saldi 2.431,5
26.2 Toegekende kredietrente (renteontvangsten binnen de sector

overheid)
108,1

46.10 Inkomensoverdracht binnen eenzelfde institutionele overheid.
Dotatie Vlaamse Gemeenschap (p.m.)

0,0

46.11 Inkomensoverdracht van de institutionele overheid.
Verrekening saldi rentemeevallers (MVG aan VERF) (p.m.)

0,0

86.5 Ontvangsten inzake geldbeleggingen (p.m.) 0,0

Totaal ontvangsten 2.539,6

(in miljoen frank)
UITGAVEN

ESR Code Omschrijving Bedrag

03.22 Over te dragen overschot van het boekjaar 2.539,3

12.30 Specifieke aankopen bij andere sectoren dan de overheid 0,1
41.1 Rentebetaling aan de Vlaamse Gemeenschap

(rentetegenvallers)
0,0

12.50 Indirecte belastingen betaald aan subsectoren van de overheid.
Roerende voorheffing

0,2

81.5 Uitgaven inzake geldbeleggingen 0,0

Totaal uitgaven 2.539,6
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FONDS CULTURELE INFRASTRUCTUUR

Begroting 2001

(in miljoen frank)
ONTVANGSTEN

ESR Code Omschrijving Bedrag

16.11 Ingehouden garanties p.m.

38.00 Inbreng van derden als cultuursponsoring voor de realisatie van
culturele infrastructuur p.m.

57.10 Terugbetaling en terugvordering van ten onrechte gedane
betalingen door medecontractanten p.m.

58.00 Terugbetaling en terugvordering van ten onrechte gedane
investeringssubsidie p.m.

69.10 Terugbetaling en terugvordering van ten onrechte ter
beschikking gestelde dotatie door VGC p.m.

66.11 Dotatie Vlaamse Gemeenschap (BA 61.02 PR 45.50) 779,6

08.21 Overgedragen overschot vorige boekjaren 71,4

Totaal ontvangsten 851,0

(in miljoen frank)
UITGAVEN

ESR Code Omschrijving GVK GOK

12.11 Algemene werkingskosten 0,3 0,3

21.40 Bankkosten buitenlandse betalingen p.m. p.m.
51.12 Betaling aan medecontractanten in het kader van

aankoop, geschiktmaking, renovatie en groot
onderhoud van gebouwen en terreinen met
culturele bestemming

267,5 330,5

52.10 Investeringssubsidies aan VZW's

52.10.1 VZW Concertgebouw – Brugge 180,0 150,4

52.10.2 VZW STUC – Leuven 25,0 94,1

52.10.3 VZW Vooruit – Gent 7,0 9,0

52.10.4 VZW Rosas – Brussel 0,0 2,5

52.10.5 VZW Vaarwater – Gent 0,0 17,0

52.10.6 Nog te bestemmen investeringssubsidies 95,5 42,0

61.41 Investeringsbijdragen aan de Vlaamse Opera p.m. 55,0
65.10 Dotatie aan VGC voor renovatie en nieuwbouw

van de KVS te Brussel
157,0 150,0

74.22 Verwerven van duurzame goederen 0,2 0,2

Totaal uitgaven 732,5 851,0
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VLAAMS ZORGFONDS

Begroting 2001

(in miljoen frank)
ONTVANGSTEN

ESR Code Omschrijving Bedrag

08.21 Overgedragen overschot vorige boekjaren 120,0

26.11 Inkomsten uit beleggingen in niet-Belgische obligaties 205,0

26.21 Inkomsten uit beleggingen in OLO’s 86,0

28.01 Inkomsten uit beleggingen, excl. dividenden 326,0

28.21 Inkomsten uit beleggingen, dividenden 3,0

38.51 Ledenbijdragen 400,0

46.11 Dotatie basisallocatie 41.03 4.000,0

98.01 Opnemingen uit reservefonds 0,0

Totaal ontvangsten 5.140,0

(in miljoen frank)
UITGAVEN

ESR Code Omschrijving Bedrag

12.11 Werkingkosten 110,0

12.31 Kosten met betrekking tot de beleggingsportefeuille 20,0

31.32 Opstartkosten van de eigen zorgkas 100,0
33.01 Subsidie aan de zorgkassen (artikel 17 van het decreet van 30

maart 1999)
830,0

45.41 Roerende voorheffing op intresten en dividenden 22,0

93.01 Dotatie aan het reservefonds 4.058,0

Totaal uitgaven 5.140,0

(in miljoen frank)
RESERVEFONDS

ESR Code Omschrijving Bedrag

Begintoestand van het reservefonds 8.000,0

Dotatie tijdens het begrotingsjaar 4.058,0

Eindtoestand van het reservefonds 12.058,0
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FONDS VLAANDEREN-AZIË

Begroting 2001

(in miljoen frank)
ONTVANGSTEN

ESR Code Omschrijving Bedrag

Hoofdstuk 1

Tussenkomst van de overheid

661 Dotatie van het Vlaamse Gewest (art. 61.01 – PR. 51.90) 0,0

Totaal hoofdstuk 1 0,0

Hoofdstuk 2

Opbrengsten als gevolg van het uitvoeren van de statutaire opdracht

57.11 Terugbetalingen door ondernemingen 8,3

57.2 Ontvangen waarborgbijdragen 0,0

Totaal hoofdstuk 2 8,3

Hoofdstuk 3

Bijzondere ontvangsten

08.21 Overgedragen overschot vorige jaren 93,2

Totaal hoofdstuk 3 93,2

Totaal ontvangsten 101,5

(in miljoen frank)
UITGAVEN

ESR Code Omschrijving GVK GOK

Betalingen als gevolg van het uitvoeren van de statutaire opdracht
12.01 Specifieke werkingskosten met betrekking tot de

werking van het fonds
0,0 0,0

51.3 Waarborgen 0,0 0,0

81.12 Achtergestelde leningen aan privé-ondernemingen 0,0 90,0
81.42 Deelnemingen en participaties in privé-

ondernemingen
0,0 0,0

Startsaldo in Middelenbegroting 11,5

Totaal hoofdstuk 1 0,0 101,5

Totaal uitgaven 0,0 101,5


